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は し が き 

 
 
 東京都選挙管理委員会では、平成１６年７月１１日に執行された参議院
議員選挙に関し、世論調査を実施しました。 
 
 調査内容は、有権者が示した参議院議員選挙に対する意識、投票行動、
候補者の選定、選挙運動や啓発媒体との接触状況、及び選挙制度改正の認
知状況などを中心としたものです。 
 
本調査の実施にあたりまして、ご協力いただきました皆様に、心から感

謝申し上げます。 
 この報告書が、選挙に関心を寄せられる関係各位のご参考になれば幸い
です。 
 
 
   平成１７年３月 
 
                   東京都選挙管理委員会 
                    委員長 近 藤 信 好 
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Ⅰ 調査の概要 

 
 １ 調査の目的 

  平成16年７月11日執行の参議院議員選挙において、東京都内の有権者が示した選挙に対する意識、

投票行動、候補者の選定、選挙運動や啓発媒体との接触状況等に関する意識や関心などを調査し、

今後の選挙事務の管理執行や選挙啓発の参考資料とする。 
 
 
 ２ 調査の項目 

  調査の時系列的な継続性及び整合性を配慮し、以下の質問項目を設定した。 

 （１）選挙に対する意識 

 （２）投票率 

 （３）支持政党の動向 

 （４）投票行動及び候補者の選定 

 （５）選挙運動の情報媒体との接触と効果 

 （６）選挙公営と選挙啓発 

 （７）選挙制度 

 （８）その他 
 
 
 ３ 調査の設計 

  従前の調査を参考に、次のように設計した。 

 （１）調査地域        東京都全域（島部を除く） 

 （２）調査対象（母集団）   調査地域に居住する満20歳以上の男女個人 

 （３）調査対象数（標本数）  1,600人 

 （４）抽出方法        層化二段無作為抽出法 

                （母集団の属性を二段階で区分し抽出する：Ｐ6を参照） 

 （５）調査方法        個別面接聴取法 

 （６）調査実施時期      平成16年９月６日（月）から９月30日（木）まで 

 （７）調査機関（委託先）   株式会社 サーベイリサーチセンター 

 

 

 ４ 回収の結果 

 （１）回 収 数（率）   1,123（70.2％） 

 （２）回収不能数（率）    477（29.8％） 

 

     （回収不能の内訳） 

転居・転出  54（ 3.4％） 住所不明  26（ 1.6％） 

不在 175（10.9％） 病気・入院・死亡  48（ 3.0％） 

拒否 174（10.9％）   



4 

 ５ 調査回答者の特性 
 
  調査対象者の属性別実数及び構成比からみた全体的なプロフィールは、おおむね次表のとおりで
ある。 
 

上段：実数、下段：構成比（横％） 
構成比の地域別内訳 ％ 

（区部内訳） 区部 市郡部 区    分 基数 
ｾﾝﾀｰ 

東部 
北部 

西部 
南部 

多摩 
東部 

多摩 
中央北 

多摩 
中央南 

多摩 
西部 計 計 

全   体 1,123 
100.0 

187 
16.7 

229 
20.4 

312 
27.8 

143 
12.7 

53 
4.7 

171 
15.2 

28 
2.5 

728 
64.8 

395 
35.2 

1.ｾﾝﾀｰ･ｺｱ･ｴﾘｱ 187 
100.0 

187 
100.0 

- 
- 

- 
- 

- 
- 

- 
- 

- 
- 

- 
- 

187 
25.7 

- 
- 

2.区部東部・北部ｴﾘｱ 229 
100.0 

- 
- 

229 
100.0 

- 
- 

- 
- 

- 
- 

- 
- 

- 
- 

229 
31.5 

- 
- 

3.区部西部・南部ｴﾘｱ 312 
100.0 

- 
- 

- 
- 

312 
100.0 

- 
- 

- 
- 

- 
- 

- 
- 

312 
42.9 

- 
- 

区部（計） 728 
100.0 

187 
25.7 

229 
31.5 

312 
42.9 

- 
- 

- 
- 

- 
- 

- 
- 

728 
100.0 

- 
- 

4.多摩東部ｴﾘｱ 143 
100.0 

- 
- 

- 
- 

- 
- 

143 
100.0 

- 
- 

- 
- 

- 
- 

- 
- 

143 
36.2 

5.多摩中央部北ｴﾘｱ 53 
100.0 

- 
- 

- 
- 

- 
- 

- 
- 

53 
100.0 

- 
- 

- 
- 

- 
- 

53 
13.4 

6.多摩中央部南ｴﾘｱ 171 
100.0 

- 
- 

- 
- 

- 
- 

- 
- 

- 
- 

171 
100.0 

- 
- 

- 
- 

171 
43.3 

7.多摩西部ｴﾘｱ 28 
100.0 

- 
- 

- 
- 

- 
- 

- 
- 

- 
- 

- 
- 

28 
100.0 

- 
- 

28 
7.1 

地
域
別 

市郡部（計） 395 
100.0 

- 
- 

- 
- 

- 
- 

143 
36.2 

53 
13.4 

171 
43.3 

28 
7.1 

- 
- 

395 
100.0 

男性 559 
100.0 

89 
15.9 

121 
21.6 

167 
29.9 

66 
11.8 

22 
3.9 

82 
14.7 

12 
2.1 

377 
67.4 

182 
32.6 性

別 女性 564 
100.0 

98 
17.4 

108 
19.1 

145 
25.7 

77 
13.7 

31 
5.5 

89 
15.8 

16 
2.8 

351 
62.2 

213 
37.8 

20歳代 155 
100.0 

26 
16.8 

39 
25.2 

52 
33.5 

9 
5.8 

7 
4.5 

20 
12.9 

2 
1.3 

117 
75.5 

38 
24.5 

 （20～24歳） 62 
100.0 

7 
11.3 

18 
29.0 

24 
38.7 

1 
1.6 

2 
3.2 

8 
12.9 

2 
3.2 

49 
79.0 

13 
21.0 

 （25～29歳） 93 
100.0 

19 
20.4 

21 
22.6 

28 
30.1 

8 
8.6 

5 
5.4 

12 
12.9 

- 
- 

68 
73.1 

25 
26.9 

30歳代 198 
100.0 

33 
16.7 

32 
16.2 

66 
33.3 

22 
11.1 

8 
4.0 

34 
17.2 

3 
1.5 

131 
66.2 

67 
33.8 

40歳代 172 
100.0 

24 
14.0 

32 
18.6 

47 
27.3 

32 
18.6 

6 
3.5 

29 
16.9 

2 
1.2 

103 
59.9 

69 
40.1 

50歳代 237 
100.0 

37 
15.6 

50 
21.1 

57 
24.1 

33 
13.9 

15 
6.3 

35 
14.8 

10 
4.2 

144 
60.8 

93 
39.2 

年
齢
別 

60歳以上 361 
100.0 

67 
18.6 

76 
21.1 

90 
24.9 

47 
13.0 

17 
4.7 

53 
14.7 

11 
3.0 

233 
64.5 

128 
35.5 

20歳代 86 
100.0 

13 
15.1 

24 
27.9 

33 
38.4 

6 
7.0 

2 
2.3 

7 
8.1 

1 
1.2 

70 
81.4 

16 
18.6 

30歳代 109 
100.0 

19 
17.4 

18 
16.5 

33 
30.3 

11 
10.1 

6 
5.5 

20 
18.3 

2 
1.8 

70 
64.2 

39 
35.8 

40歳代 87 
100.0 

12 
13.8 

18 
20.7 

26 
29.9 

16 
18.4 

2 
2.3 

13 
14.9 

- 
- 

56 
64.4 

31 
35.6 

50歳代 115 
100.0 

20 
17.4 

23 
20.0 

34 
29.6 

11 
9.6 

9 
7.8 

13 
11.3 

5 
4.3 

77 
67 

38 
33.0 

男
性 

60歳以上 162 
100.0 

25 
15.4 

38 
23.5 

41 
25.3 

22 
13.6 

3 
1.9 

29 
17.9 

4 
2.5 

104 
64.2 

58 
35.8 

20歳代 69 
100.0 

13 
18.8 

15 
21.7 

19 
27.5 

3 
4.3 

5 
7.2 

13 
18.8 

1 
1.4 

47 
68.1 

22 
31.9 

30歳代 89 
100.0 

14 
15.7 

14 
15.7 

33 
37.1 

11 
12.4 

2 
2.2 

14 
15.7 

1 
1.1 

61 
68.5 

28 
31.5 

40歳代 85 
100.0 

12 
14.1 

14 
16.5 

21 
24.7 

16 
18.8 

4 
4.7 

16 
18.8 

2 
2.4 

47 
55.3 

38 
44.7 

50歳代 122 
100.0 

17 
13.9 

27 
22.1 

23 
18.9 

22 
18.0 

6 
4.9 

22 
18.0 

5 
4.1 

67 
54.9 

55 
45.1 

性
・
年
齢
別 

女
性 

60歳以上 199 
100.0 

42 
21.1 

38 
19.1 

49 
24.6 

25 
12.6 

14 
7.0 

24 
12.1 

7 
3.5 

129 
64.8 

70 
35.2 
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上段：実数、下段：構成比（横％） 
構成比の地域別内訳 ％ 

（区部内訳） 区部 市郡部 区    分 基数 
ｾﾝﾀｰ 

東部 
北部 

西部 
南部 

多摩 
東部 

多摩 
中央北 

多摩 
中央南 

多摩 
西部 

計 計 

全   体 1,123 
100.0 

187 
16.7 

229 
20.4 

312 
27.8 

143 
12.7 

53 
4.7 

171 
15.2 

28 
2.5 

728 
64.8 

395 
35.2 

農林漁業 4 
100.0 

1 
25.0 

1 
25.0 

- 
- 

1 
25.0 

- 
- 

1 
25.0 

- 
- 

2 
50.0 

2 
50.0 

商工ｻｰﾋﾞｽ業 58 
100.0 

18 
31.0 

19 
32.8 

11 
19.0 

5 
8.6 

- 
- 

4 
6.9 

1 
1.7 

48 
82.8 

10 
17.2 

自
営
業 

自由業 51 
100.0 

13 
25.5 

8 
15.7 

13 
25.5 

7 
13.7 

1 
2.0 

9 
17.6 

- 
- 

34 
66.7 

17 
33.3 

経営・管理職 56 
100.0 

8 
14.3 

4 
7.1 

20 
35.7 

10 
17.9 

4 
7.1 

9 
16.1 

1 
1.8 

32 
57.1 

24 
42.9 

技術職 78 
100.0 

7 
9.0 

22 
28.2 

21 
26.9 

9 
11.5 

5 
6.4 

13 
16.7 

1 
1.3 

50 
64.1 

28 
35.9 

事務職 156 
100.0 

21 
13.5 

27 
17.3 

59 
37.8 

17 
10.9 

7 
4.5 

23 
14.7 

2 
1.3 

107 
68.6 

49 
31.4 

研究・専門職 47 
100.0 

12 
25.5 

5 
10.6 

16 
34.0 

5 
10.6 

2 
4.3 

7 
14.9 

- 
- 

33 
70.2 

14 
29.8 

現業・技術職 52 
100.0 

8 
15.4 

14 
26.9 

11 
21.2 

8 
15.4 

1 
1.9 

6 
11.5 

4 
7.7 

33 
63.5 

19 
36.5 

勤
め
人 

販売・ｻｰﾋﾞｽ職 126 
100.0 

21 
16.7 

26 
20.6 

40 
31.7 

13 
10.3 

5 
4.0 

19 
15.1 

2 
1.6 

87 
69.0 

39 
31.0 

主婦 276 
100.0 

49 
17.8 

47 
17.0 

57 
20.7 

44 
15.9 

13 
4.7 

53 
19.2 

13 
4.7 

153 
55.4 

123 
44.6 

学生 25 
100.0 

1 
4.0 

8 
32.0 

7 
28.0 

2 
8.0 

2 
8.0 

4 
16.0 

1 
4.0 

16 
64.0 

9 
36.0 

無
職 

無職・その他 180 
100.0 

28 
15.6 

45 
25.0 

53 
29.4 

19 
10.6 

10 
5.6 

22 
12.2 

3 
1.7 

126 
70.0 

54 
30.0 

自営業（計） 113 
100.0 

32 
28.3 

28 
24.8 

24 
21.2 

13 
11.5 

1 
0.9 

14 
12.4 

1 
0.9 

84 
74.3 

29 
25.7 

勤め人（計） 515 
100.0 

77 
15.0 

98 
19.0 

167 
32.4 

62 
12.0 

24 
4.7 

77 
15.0 

10 
1.9 

342 
66.4 

173 
33.6 

職
業
別 

再
掲 

無職（計） 481 
100.0 

78 
16.2 

100 
20.8 

117 
24.3 

65 
13.5 

25 
5.2 

79 
16.4 

17 
3.5 

295 
61.3 

186 
38.7 

関心があった 710 
100.0 

124 
17.5 

133 
18.7 

185 
26.1 

111 
15.6 

35 
4.9 

105 
14.8 

17 
2.4 

442 
62.3 

268 
37.7 

 かなり関心が 
あった 

317 
100.0 

58 
18.3 

47 
14.8 

86 
27.1 

46 
14.5 

19 
6.0 

59 
18.6 

2 
0.6 

191 
60.3 

126 
39.7 

 
少しは関心が 
あった 

393 
100.0 

66 
16.8 

86 
21.9 

99 
25.2 

65 
16.5 

16 
4.1 

46 
11.7 

15 
3.8 

251 
63.9 

142 
36.1 

どちらともいえない 109 
100.0 

13 
11.9 

31 
28.4 

31 
28.4 

8 
7.3 

5 
4.6 

18 
16.5 

3 
2.8 

75 
68.8 

34 
31.2 

関心がなかった 293 
100.0 

50 
17.1 

64 
21.8 

91 
31.1 

22 
7.5 

12 
4.1 

46 
15.7 

8 
2.7 

205 
70.0 

88 
30.0 

 あまり関心が 
なかった 

223 
100.0 

41 
18.4 

45 
20.2 

69 
30.9 

18 
8.1 

9 
4.0 

35 
15.7 

6 
2.7 

155 
69.5 

68 
30.5 

 まったく関心が
なかった 

70 
100.0 

9 
12.9 

19 
27.1 

22 
31.4 

4 
5.7 

3 
4.3 

11 
15.7 

2 
2.9 

50 
71.4 

20 
28.6 

選
挙
へ
の
関
心
度
別 

わからない、 
答えたくない 

11 
100.0 

- 
- 

1 
9.1 

5 
45.5 

2 
18.2 

1 
9.1 

2 
18.2 

- 
- 

6 
54.5 

5 
45.5 

ある 321 
100.0 

61 
19.0 

76 
23.7 

73 
22.7 

44 
13.7 

13 
4.0 

41 
12.8 

13 
4.0 

210 
65.4 

111 
34.6 

以前はなかったが、今
はある 

99 
100.0 

19 
19.2 

12 
12.1 

32 
32.3 

14 
14.1 

5 
5.1 

13 
13.1 

4 
4.0 

63 
63.6 

36 
36.4 

以前はあったが、今は
ない 

222 
100.0 

37 
16.7 

38 
17.1 

68 
30.6 

30 
13.5 

16 
7.2 

30 
13.5 

3 
1.4 

143 
64.4 

79 
35.6 

以前からない 434 
100.0 

63 
14.5 

92 
21.2 

119 
27.4 

50 
11.5 

17 
3.9 

86 
19.8 

7 
1.6 

274 
63.1 

160 
36.9 

支
持
政
党
の
有
無
別 わからない 42 

100.0 
5 

11.9 
9 

21.4 
20 

47.6 
5 

11.9 
1 
2.4 

1 
2.4 

1 
2.4 

34 
81.0 

8 
19.0  
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Ⅱ 標本設計の概要 
 
 １ 層化 

 都内（島部を除く）を区市町村ごとに、次の７地域（エリア）に分類し、層化した。 

 地域（エリア）名 該当区市町村 

センター・コア・エリア 千代田区、中央区、港区、新宿区、文京区、台東区、墨田区、
江東区、渋谷区、豊島区、荒川区 

区部東部・北部エリア 北区、板橋区、足立区、葛飾区、江戸川区 区部 

区部西部・南部エリア 品川区、目黒区、大田区、世田谷区、中野区、杉並区、 
練馬区 

多摩東部エリア 武蔵野市、三鷹市、調布市、小金井市、小平市、東村山市、 
国分寺市、狛江市、清瀬市、東久留米市、西東京市 

多摩中央部北エリア 立川市、昭島市、福生市、東大和市、武蔵村山市、羽村市、瑞
穂町 

多摩中央部南エリア 八王子市、府中市、町田市、日野市、国立市、多摩市、 
稲城市 

市郡部 

多摩西部エリア 青梅市、あきる野市、日の出町、奥多摩町、檜原村 

 

 ２ 標本の配分 

  各地域別の層における推定母集団数（平成16年6月23日現在、参議院議員選挙の選挙人名簿登録者
数）の大きさにより、1,600の標本数を比例配分した。 
 
 ３ 標本の抽出 

 （１）調査地点 
   ①第１次抽出単位となる調査地点として、平成12年国勢調査時に設定された調査区を使用した。 
   ②地点数 104 
    各層での調査地点数については、各層に配分された標本数より算出した。 
    さらに、地点の算出にあたっては、 

各層における20歳以上の人口の合計 
各層で算出された調査地点数 

＝抽出間隔 

    を算出し、それに基づいて等間隔抽出法によって、該当人数番目の方が含まれる基本単位区
を抽出して抽出の基点とした。 

    なお、各層内の区市町村の配列は、総務省設定の市区町村コードの配列に従った。 
 （２）調査対象者 
    各地点における対象者の抽出は、選挙人名簿から等間隔抽出法で抽出した。１地点内の標本

数は14～16人である。 
 （３）調査地点一覧表 
    以上の結果から得られた地域別の地点数、標本数は次のとおりである。 
 

地域（エリア）名 推定母集団数（人） 地点数（地点） 標本数（人） 
センター・コア・エリア 1,847,676 19 291 
区部東部・北部エリア 2,086,566 21 329 
区部西部・南部エリア 3,005,050 31 473 
多摩東部エリア 1,238,749 13 195 
多摩中央部北エリア 463,561 5 73 
多摩中央部南エリア 1,322,155 13 208 
多摩西部エリア 198,238 2 31 

合計 10,161,995 104 1,600 
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＜調査地点一覧表＞ 
 
地域 No 対象区市町村の町丁名 標本数  地域 No 対象区市町村の町丁名 標本数 

１ 中央区 佃２丁目 15  41 品川区 西品川３丁目 16 
２ 港区 南麻布４丁目 15  42  南大井３丁目 15 
３ 新宿区 百人町２丁目 16  43  旗の台２丁目 15 
４  西新宿６丁目 15  44 目黒区 上目黒２丁目 16 

５  西早稲田３丁目 15  45  目黒本町４丁目 15 
６ 文京区 本郷３丁目 15  46 大田区 大森南２丁目 16 
７  弥生２丁目 15  47  西馬込１丁目 15 
８ 台東区 浅草４丁目 15  48  鵜の木２丁目 15 
９ 墨田区 立花１丁目 16  49  大森南１丁目 15 
10  菊川３丁目 15  50  下丸子２丁目 15 

11 江東区 永代１丁目 16  51  南蒲田３丁目 15 
12  大島９丁目 15  52 世田谷区 千歳台６丁目 16 
13  北砂６丁目 15  53  喜多見３丁目 16 
14 渋谷区 幡ヶ谷１丁目 16  54  北沢５丁目 15 
15  恵比寿１丁目 15  55  桜１丁目 15 
16 豊島区 上池袋３丁目 16  56  池尻３丁目 15 

17  目白４丁目 15  57  用賀２丁目 15 
18 荒川区 東日暮里３丁目 16  58  玉堤２丁目 15 

セ
ン
タ
ー
・
コ
ア
・
エ
リ
ア 

19  荒川７丁目 15  59 中野区 本町５丁目 16 
20 北区 赤羽台３丁目 16  60  上高田４丁目 15 
21  東十条２丁目 16  61  大和町３丁目 15 
22  中里３丁目 15  62 杉並区 堀ノ内２丁目 16 

23 板橋区 大山金井町 16  63  高井戸西１丁目 15 
24  本町 16  64  上井草２丁目 15 
25  小豆沢２丁目 16  65  高円寺北３丁目 15 
26  高島平２丁目 15  66  下高井戸４丁目 15 
27  仲宿 15  67 練馬区 豊玉上２丁目 16 
28 足立区 本木西町 16  68  早宮４丁目 15 

29  入谷１丁目 16  69  光が丘２丁目 15 
30  南花畑１丁目 16  70  石神井台４丁目 15 
31  西綾瀬１丁目 15  

区
部
西
部
・
南
部
エ
リ
ア 

71  南大泉４丁目 15 
32 葛飾区 東立石２丁目 16       
33  青戸６丁目 16       
34  金町５丁目 15       

35  東新小岩６丁目 15       
36 江戸川区 本一色１丁目 16       
37  平井７丁目 16       
38  篠崎町３丁目 16       
39  中葛西２丁目 16  

区
部
東
部
・
北
部
エ
リ
ア 

40  西葛西８丁目 15  
区部計  71地点 1,093 
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地域 No 対象区市町村の町丁名 標本数  地域 No 対象区市町村の町丁名 標本数 

72 武蔵野市 中町２丁目 15   90 八王子市 子安町３丁目 16 
73 三鷹市 下連雀７丁目 15   91  みつい台２丁目 16 
74  井口５ 15   92  散田町１丁目 16 
75 調布市 布田５丁目 15   93  長沼町 16 
76  入間町１丁目 15   94 府中市 美好町２丁目 16 
77 小金井市 貫井南町１丁目 15   95  四谷３丁目 16 
78 小平市 花小金井２丁目 15   96 町田市 常盤町 16 
79 東村山市 多摩湖町３丁目 15   97  本町田 16 
80 国分寺市 新町１丁目 15   98  高ヶ坂 16 
81 狛江市 西野川３丁目 15   99 日野市 旭が丘２丁目 16 
82 東久留米市 幸町３丁目 15  100  満願寺 16 
83 西東京市 南町３丁目 15  101 多摩市 愛宕２丁目 16 

多
摩
東
部
エ
リ
ア 

84  新町３丁目 15  

多
摩
中
央
部
南
エ
リ
ア 
102 稲城市 東長沼 16 

85 立川市 柏町１丁目 15  103 青梅市 沢井３丁目 16 
86  富士見町１丁目 15  

多
摩
西
部

エ
リ
ア 104 あきる野市 上代継 15 

87 昭島市 玉川町５丁目 15       
88 東大和市 湖畔２丁目 14  

多
摩
中
央
部
北
エ
リ
ア 89 羽村市 富士見平１丁目 14  

市郡部計  33地点 507 

 

合計  （区部市郡部）  104 地点 1,600 
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Ⅲ 調査結果の概要 

１ 選挙に対する都民の意識 

（１）選挙への関心度 

◇『関心があった』の合計は63.2％ 

今回の参議院議員選挙への関心度は、「かなり関心があった」（28.2％）は約３割で、「少しは関心が

あった」（35.0％）が３割台半ばとなっている。この２つを合わせた『関心があった』（63.2％）は６割

を超えている。一方、「まったく関心がなかった」（6.2％）と「あまり関心がなかった」（19.9％）を合

わせた『関心がなかった』（26.1％）は２割台半ばとなっている。（問１／15ページ参照） 

 
（２）投票率からみた都民の関心度 

◇『容認層』の合計は 50.8％、一方の「低いほうだと思う」は 42.6％ 

今回の参議院議員選挙の投票率は56.08％で、前回（平成13年）の53.27％よりも2.81ポイント高くな

っている。この投票率からみた都民の関心度は、「高いほうだと思う」（7.0％）は１割を切るが、「まあ

まあだと思う」（43.8％）が４割を超えていて、この両者を合わせた『容認層』（50.8％）は過半数とな

っている。一方、「低いほうだと思う」（42.6％）が４割を超えている。（問２／19ページ参照） 
 
（３）有権者が思う投票率上昇の理由 

◇「投票することで世の中を変えようと思う人が増えたから」が37.2％で最も高い 
有権者が思う投票率上昇の理由としては、「投票することで世の中を変えようと思う人が増えたから」

（37.2％）が最も高く、次いで「政治に対して関心や興味を持つ人が増えたから」（32.0％）、「期日前

投票制度の創設など、投票しやすい環境が整ったから」、「マスコミが参議院議員選挙に関する報道を盛

んに行っていたから」（ともに30.2％）、「投票に行きやすい天気だったから」（19.0％）などとなってい

る。（問３／22ページ参照） 

２ 支持政党の有無 

（１）支持政党の有無 

◇支持政党が『ある』の合計は 37.4％、『ない』の合計は 58.4％ 

支持政党の有無では、支持政党が「ある」（28.6％）と「以前はなかったが、今はある」（8.8％）を

合わせると、支持政党が『ある』は37.4％で３割台半ばを超える。一方、「以前からない」（38.6％）と

「以前はあったが、今はない」（19.8％）を合わせると、支持政党が『ない』は58.4％で、いわゆる「無

党派層」は６割弱となっている。（問４／25ページ参照） 

３ 投票行動および候補者の選定 

（１）投票参加の有無 

◇『投票した』の合計は 69.7％ 

投票参加の有無を聞いたところ、「７月11日の投票日当日に投票した」（63.5％）が６割強で、「期日

前（不在者）投票をした」（6.2％）と合わせると、『投票した』の合計（69.7％）はほぼ７割となって

いる。（問５／28ページ参照） 
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（１－１）投票の動機 

◇「国民の義務である」と「投票することが大切」の２項目が半数に近い 

問５で、『投票した』と回答した人に、その投票動機を聞いた。その結果、「投票することは、国民の

義務であるから」が49.4％と最も高く、「国の政治を良くするためには、投票することが大切だと思っ

たから」が49.3％で続いている。このほかでは、「投票することは、国民の権利であるから」（32.6％）

と「今の政治を変えたいと思ったから」（30.9％）、「当選させたい候補者がいたから」（29.2％）、「議席

数を増加して欲しい政党があったから」（27.5％）の４つの理由がともに３割前後で続いている。（問５

－１／31ページ参照） 
 
（１－２）投票した候補者の選定基準 

◇「政党」重視が 47.8％で、「人物」34.7％を上回る 

問５で、『投票した』と回答した人に、投票した際に候補者の選定基準として「人物」と「政党」と

ではどちらを重視するかを聞いた。その結果、「政党」（47.8％）が半数に近く、「人物」（34.7％）を13.1

ポイント上回っている。（問５－２／35ページ参照） 
 
（１－３）投票する候補者を決めた時期 

 ◇「選挙期間の終わり頃」が 26.3％で最も高く、次いで「選挙期間に入る前から」が 21.6％ 

問５で、『投票した』人に選挙区選出議員選挙で投票する候補者を決めた時期を聞いた。最も多かっ

たのは「選挙期間の終わり頃」（26.3％）で約４人に１人、次いで「選挙期間に入る前から（６月23日

以前）」（21.6％）が２割強、「選挙期間の中頃」（18.6％）が２割弱、「投票日当日（７月11日）」（14.7％）

と「選挙期間の初め頃（６月24日頃）」（14.6％）が１割台半ばとなっている。（問５－３／39ページ参

照） 

 

（１－４）選挙区選挙で投票した候補者の選定理由 

◇「国政全体のことを考えてくれる人だと思ったから」が 33.6％で最も高い 

問５で、『投票した』人に、投票した候補者の選定理由を聞いた。「国政全体のことを考えてくれる人

だと思ったから」（33.6％）と「候補者の政策や主張に賛成だから」（32.2％）の２項目がともに３割を

超えている。次いで「自分の支持する政党が推薦する人だから」（27.2％）が２割台半ば、「人柄、経歴

などから国政を託すのに最適な人だと思ったから」（19.2％）が２割弱となっている。このほかでは、「自

分の日常の暮らしを守ってくれる人だと思ったから」（16.9％）と「ポスターや選挙公報などを見て、

ふさわしい人だと思ったから」（12.1％）が１割台となっている。（問５－４／41ページ参照） 

 
（１－５）比例代表選挙での記載 

 ◇「政党名」が 55.7％で半数を超える 

問５で、『投票した』人に、比例代表選出議員の選挙では、政党名、候補者氏名のどちらを記載して

投票したかを聞いた。「政党名を記載して投票した」（55.7％）が半数を超え、「候補者氏名を記載して

投票した」（37.8％）は４割近くになっている。（問５－５／45ページ参照） 

 
（１－６）選挙の際に期待した政策 

◇「年金問題」が 43.4％、「景気対策」が 40.5％で突出 

問５で、『投票した』人に、選挙の際に期待した政策は何かを聞いたところ、「年金問題」（43.4％）

と「景気対策」（40.5％）がともに４割強で突出している。このほかでは、「政治姿勢」（20.2％）と「福
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祉対策」（19.0％）、「構造改革」（18.8％）、「行政改革」（16.6％）の４項目が１割台半ばから２割で並

んでいる。（問５－６／47ページ参照） 
 
（１－７）棄権理由 

◇「仕事や商売が忙しく、時間がなかったから」が 34.7％で最も高い 

棄権した人に、その理由について聞いた。最も多かったのは「仕事や商売が忙しく、時間がなかった

から」（34.7％）で約３人に１人があげ、次いで「適当な候補者がいなかったから」（22.1％）が２割強

となっている。（問５－７／51ページ参照） 

４ 選挙運動の情報媒体との接触と効果 

（１）接触した媒体（見聞きした選挙情報） 
◇「テレビ・ラジオの選挙報道」「候補者等のポスター」「選挙公報」「テレビの政見放送、経歴放送」 

が４項目が上位を占める 

今回の選挙で、接触した媒体（見聞きした選挙情報）を聞いたところ、「テレビ・ラジオの選挙報道」

（39.7％）と「候補者等のポスター」（39.5％）、「選挙公報」（38.7％）、「テレビの政見放送、経歴放送」

（38.0％）の４項目が約４割で上位を占めた。（問６①／55ページ参照） 

 
（２）候補者の選定に役立った媒体 

◇「テレビ・ラジオの選挙報道」と「選挙公報」、「テレビの政見放送、経歴放送」、「新聞・雑誌な

どの選挙報道」が 20％台で上位を占める 

問５で、『投票した』した人に、候補者の選定に役立った媒体を聞いた。その結果は、「テレビ・ラジ

オの選挙報道」（27.5％）、「選挙公報」（24.8％）、「テレビの政見放送、経歴放送」（22.7％）、「新聞・

雑誌などの選挙報道」（20.6％）の４項目が20％台で上位を占めている。次いで「候補者のポスター」

（12.8％）、「候補者等の新聞広告」（11.0％）、「候補者の街頭演説」（9.7％）となっている。（問６②／

59ページ参照） 

５ 選挙公営と選挙啓発 

（１）選挙公報の利用状況 

◇『読んだ』人の合計は 54.4％で、「読まなかった」は30.0％ 

選挙公報の利用状況を聞いたところ、「よく読んだ」（10.3％）と「ざっと読んだ」（28.6％）、「一部分

だけ読んだ」（15.5％）を合わせると、『読んだ』人の合計は54.4％となっている。逆に、「読まなかった」

は30.0％となっている。（問７／63ページ参照） 

 

（２）選挙ポスターの認知度 

◇『見た』の合計は53.2％で、「ほとんど見なかった」は 40.7％ 

選挙ポスターの認知度では、「貼ってあるポスターは、一枚一枚よく見た」（19.9％）は約２割で、「関

心ある候補者のポスターしか見なかった」（33.3％）、両者を合わせた『見た』（53.2％）は５割を超え

ている。逆に、「ほとんど見なかった」（40.7％）は約４割となっている。（問８／66ページ参照） 

 
（３）啓発媒体との接触状況 

◇「テレビ・ラジオのスポットＣＭ」が 58.9％で突出 
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啓発媒体との接触状況では、「テレビ・ラジオのスポットＣＭ」が58.9％と約６割で突出し、次いで

「投票所入場券（選挙のお知らせハガキなど）」（48.4％）が約半数、「新聞広告（日刊紙・夕刊紙）」（38.0％）

となっている。また、「都・区市町村の広報紙」（22.8％）と「テレビ・ラジオの提供番組」（22.3％）

の２項目が２割強で、「電車・バス等の公共交通機関での中つり・駅貼ポスター掲出」（18.5％）と「区

市町村の広報車」（17.1％）で１割台半ばとなっている。（問９／68ページ参照） 

 

（４）増やしてほしい情報 

◇「新聞などマスコミによる選挙関係の報道・評論」が 34.0％で最も高い 

今後、増やしてほしい情報としては、「新聞などマスコミによる選挙関係の報道・評論」（34.0％）が

最も高く、次いで「政見放送などテレビ・ラジオを通じてのもの」（29.7％）が約３割となっている。

このほかでは、「選挙公報」（16.7％）、「街頭演説、個人演説会」（13.4％）、「各政党等の政策等を記載

した選挙運動用のパンフレット等」（12.6％）、「インターネットによる選挙運動（現在は禁止されてい

るが、実施できるようにする）」（11.7％）の４項目が１割台で続いている。（問10／71ページ参照） 

６ 選挙制度改正の認知状況 

（１）改正された選挙制度の認知状況 

 ◇「候補者名又は政党名等を書いて投票」が 48.5％で最も高い 

前回(平成13年)の参議院議員選挙から選挙制度が改正されたが、４項目の改正点をあげて認知状況を聞

いた結果、「候補者名又は、政党名等を書いて投票」が48.5％で最も高くなっている。（問11／75ページ参

照） 

 

（２）「期日前投票制度」の認知度 

 ◇「知っている」は 50.0％で、「見聞きしたことはない」は 15.5％ 

平成15年に公職選挙法が改正されて、「期日前投票制度」が導入されたが、その認知状況を聞いたとこ

ろ、「知っている」（50.0％）は半数で、「聞いたことがある」（25.6％）は２割台半ばであった。また、「見

聞きしたことはない」（15.5％）は１割台半ばとなっている。（問12／78ページ参照） 

 

（２－１）認知媒体 
 ◇「テレビの報道」が48.8％で、「新聞報道記事」が39.7％ 

 前問で「知っている」と答えた人に何で知ったかを聞いたところ、最も多かったのは「テレビの報道」

（48.8％）でほぼ半数となっており、次いで「新聞報道記事」（39.7％）で約４割となっている。この

ほかでは、「区市町村選挙管理委員会から送られた投票所入場券（ハガキなど）」（23.8％）が２割強、「都

や区市の広報」（14.9％）と「国や都が行った新聞広告」（11.4％）の２つが１割強となっている。（問

12-１／80ページ参照） 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第２章  調査結果の分析 
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１ 選挙に対する都民の意識 

（１）選挙への関心度 

◇『関心があった』の合計は63.2％ 

問１ あなたは、今回の参議院議員選挙に関心がありましたか。それとも関心がありませんでしたか。

次の中から１つだけ選んでください。 
 
＜図表１－１＞選挙への関心度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 今回の参議院議員選挙への関心度としては、「かなり関心があった」（28.2％）は約３割で、「少しは
関心があった」（35.0％）が３割台半ばとなっている。この２つを合わせた『関心があった』（63.2％）
は６割を超えている。一方、「まったく関心がなかった」（6.2％）と「あまり関心がなかった」（19.9％）
を合わせた『関心がなかった』（26.1％）は２割台半ばとなっている。（図表１－１） 
 
 
【地域別】 

 「かなり関心があった」は、市郡部（31.9％）が区部（26.3％）を5.6ポイント上回り、『関心があっ

た』でも市郡部（67.8％）が区部（60.8％）より7.0ポイント高くなっている。 

  

【性別】 

 「かなり関心があった」は、男性（35.1％）が女性（21.5％）より13.6ポイント高く、『関心があっ

た』でも男性（66.0％）が女性（60.5％）を5.5ポイント上回っている。一方、『関心がなかった』では

女性（27.2％）が男性（25.0％）より2.2ポイント高くなっている。 

 

【年齢別】 

 選挙への関心度は若年層が低く、加齢とともに増加する傾向を示している。「かなり関心があった」

は20歳代（13.5％）は１割強だが、やはり年齢が上がるにしたがって高くなり、特に50歳代（38.0％）

では４割に近くなっている。『関心があった』の合計でみると、20歳代（41.2％）は４割強であるが、

60歳以上（72.9％）では７割を超えている。一方、『関心がなかった』は20歳代（47.1％）では半数に

近くに達しているが、加齢とともに減少して60歳以上（15.8％）では１割台半ばとなっている。 
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【職業別】 

 「かなり関心があった」は、自営業（38.9％）で最も高く４割近くに達していて勤め人（27.2％）や無

職（27.0％）を10ポイント以上引き離している。『関心があった』でも自営業（77.8％）は８割弱と高く

なっている。また、『関心がなかった』は勤め人（30.3％）が約３割で最も高くなっている。 

 

【支持政党の有無別】 

 「かなり関心があった」は、以前からある（45.8％）と以前はなかったが、今回はある（44.4％）層

では４割台半ばとなっているのに対して、以前はあったが、今はないが（22.5％）、以前からないが

（16.4％）となっている。（図表１－２） 
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＜図表１－２＞属性別／選挙への関心度 
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【時系列比較】 

 過去５回の参議院院議員選挙の関心度を比較すると、『関心があった』は前回（平成13年）より14.4
ポイント減少し、平成７年（48.8％）に次いで低くなっている。（図１－３） 

 

＜図表１－３＞時系列比較／選挙への関心度 
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（２）投票率からみた都民の関心度 

◇『容認層』の合計は50.8％、一方の「低いほうだと思う」は42.6％ 

問２ 今回の参議院議員選挙で、東京都における投票率は「56.08％」でしたが、この投票率につい

てどのように感じましたか。この中から、あなたのお考えに近いものを１つ選んでください。 
 
＜図表１-４＞投票率からみた都民の関心度 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 今回の参議院議員選挙の投票率は56.08％で、前回（平成13年）の53.27％よりも2.81ポイント高くな

っている。この投票率からみた都民の関心度では、「高いほうだと思う」（7.0％）は１割を切るが、「ま

あまあだと思う」（43.8％）が４割を超えていて、この両者を合わせた『容認層』（50.8％）は過半数と

なっている。一方、「低いほうだと思う」（42.6％）が４割を超えている。（図表１－４） 

 

【地域別】 

 『容認層』には大きな違いはないが、「低いほうだと思う」は市郡部（46.8％）が区部（40.2％）よ

り6.6ポイント高くなっている。 

【性別】 

 『容認層』は女性（54.3％）が男性（47.4％）よりも6.9ポイント高くなっている。一方、「低いほう

だと思う」は男性（47.4％）が女性（37.8％）を9.6ポイント上回っている。 

【年齢別】 

 『容認層』は60歳以上（59.2％）でほぼ６割で、最も低い20歳代（45.1％）とでは14.1ポイントの差

がある。逆に、「低いほうだと思う」は50歳代（50.2％）で過半数となっており、最も低い60歳以上

（35.2％）よりも15ポイント高くなっている。 

【職業別】 

 『容認層』は無職（55.3％）が５割台半ばで、自営業（46.0％）よりも9.3ポイント高くなっている。

「低いほうだと思う」は自営業（51.3％）が過半数となっており、無職（38.3％）よりも13.0ポイント

上回っている。 

【支持政党の有無別】 

 『容認層』は以前からある（60.7％）層で６割を超えるのに対して、以前からない（44.1％）層とで

は16.6ポイントの開きが出ている。（図表１－５） 

『容認層』の合計（50.8％） 
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＜図表１－５＞属性別／投票率からみた都民の関心度 
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【時系列比較】 

 今回を含めた過去５回の参議院議員選挙の調査と比較してみると、投票率が40％台の選挙では、都民

の関心は「低いほうだと思う」が多く、50％台後半になると都民の関心は「高いほうだと思う」が多く

なる傾向がある。今回は56.08％ということで、拮抗した回答となっている。（図表１－６） 

 
＜図表１－６＞時系列比較／投票率からみた都民の関心度 
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（３）有権者が思う投票率上昇の理由 

◇「投票することで世の中を変えようと思う人が増えたから」が37.2％で最も高い 

問３ 今回の参議院議員選挙の東京都における投票率は、「56.08％」と前回選挙の投票率53.27％に

比べて上昇しましたが、投票率が上がったことについてどのような原因があると思いますか。次

の中からいくつでも選んでください。 

 

＜図表１－７＞有権者が思う投票率上昇の理由（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 有権者が思う投票率上昇の理由としては、「投票することで世の中を変えようと思う人が増えたから」 

（37.2％）が最も高く、次いで「政治に対して関心や興味を持つ人が増えたから」（32.0％）、「期日前

投票制度の創設など、投票しやすい環境が整ったから」、「マスコミが参議院議員選挙に関する報道を盛

んに行っていたから」（ともに30.2％）、「投票に行きやすい天気だったから」（19.0％）などとなってい

る。（図表１-７） 

 

【地域別】 

 開きがみられるのは、「投票することで世の中を変えようと思う人が増えたから」で、市郡部（42.0％）

が区部（34.6％）を 7.4 ポイント上回っている。 

 

【性別】 

 「投票することで世の中を変えようと思う人が増えたから」で、女性（40.6％）が男性（33.8％）を

6.8ポイント上回るほかは、両者間に大きな差はみられない。 

 

【年齢別】 

 年代間で差がみられるのは、「投票することで世の中を変えようと思う人が増えたから」は20歳代

（22.6％）に対して、50歳代（46.8％）では約２倍の開きがあり、また、「マスコミが参議院議員選挙

に関する報道を盛んに行っていたから」は40歳代（37.8％）に対して60歳以上（27.1％）では10.7ポイ

ントの開きがある。 
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マスコミが参議院議員選挙に関する報道を盛んに行っていたから 
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比例代表選出議員の選挙が前回から非拘束名簿式となり、候補者の氏
名又は政党の名称を投票用紙に記載して投票できるようになったから 
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選挙管理委員会や地域の明るい選挙推進委員などが啓発活動を行って
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【職業別】 

 「投票することで世の中を変えようと思う人が増えたから」は各職種とも最も高くなっているが、自

営業（42.5％）で比較的高いほかは、大きな差異はみられない。 

 

【選挙への関心度別】 

 選挙に関心があった層は、全体の上位４項目の「投票することで世の中を変えようと思う人が増えた

から」と「政治に対して関心や興味を持つ人が増えたから」「期日前投票制度の創設など、投票しやす

い環境が整ったから」「マスコミが参議院議員選挙に関する報道を盛んに行っていたから」のいずれに

おいても他の層と比較して高くなっている。関心がなかった層では、「マスコミが参議院議員選挙に関

する報道を盛んに行っていたから」（22.5％）が、最も高く２割強となっている。 

 

【支持政党の有無別】 

 「投票することで世の中を変えようと思う人が増えたから」は、以前はなかったが今回はある（52.5％）

層で過半数と最も高くなっている。また、「政治に対して関心や興味を持つ人が増えたから」は以前か

らある（36.4％）と以前はなかったが、今はある（32.3％）層で３割台となっている。（図表１-８） 
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＜図表１－８＞属性別/投票率上昇の理由（上位５位） 
（%） 

 ｎ １位 ２位 ３位 ４位 ５位 
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女  性 564 
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マスコミが報道を
盛んに行っていた 

政治に関心や興味
を持つ人が増えた 
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18.2 9.1 - 
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投票に行きやすい
天気だった 以 前 か ら あ る 321 
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２ 支持政党の有無 

（１）支持政党の有無 

◇支持政党が『ある』の合計は37.4％、『ない』の合計は58.4％ 

問４ あなたは、日頃から支持する政党がありますか。次の中から１つだけ選んでください。 

 

＜図表２－１＞支持政党の有無 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 支持政党の有無では、支持政党が「ある」（28.6％）と「以前はなかったが、今はある」（8.8％）を

合わせると、支持政党が『ある』は37.4％で３割台半ばを超える。一方、「以前からない」（38.6％）と

「以前はあったが、今はない」（19.8％）を合わせると、支持政党が『ない』は58.4％で、いわゆる「無

党派層」は６割弱となっている。（図表２－１） 

 

【地域別】 

 ほとんど差異はみられない。 

【性別】 

 ほとんど差異はみられない。 

【年齢別】 

 支持政党が「ある」は加齢とともに増加する傾向を示している。20歳代（11.0％）では約１割だが、

60歳以上（42.1％）では４割を超える。支持政党が『ある』でみると、20歳代（18.7％）は２割を切っ

ているが、50歳代（43.0％）では４割を超え、60歳以上（53.5％）では半数を超えている。一方、『な

い』は20歳代（74.8％）、30歳代（72.8％）の７割強に対して、50歳代（53.2％）、60歳以上（43.8％）

では５割前後となっている。 

【職業別】 

 支持政党が「ある」は自営業（45.1％）が４割台半ばで、勤め人（22.5％）の約２倍となっている。ま

た、『ある』の合計では自営業（50.4％）で約半数となっている。一方、『ない』の合計では勤め人（63.1％）

で６割を超えており、無職（55.5％）で５割台半ばとなっている。 

 

『ある』の合計（37.4％） 『ない』の合計（58.4％） 
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【選挙への関心度別】 

 支持政党が「ある」は選挙に関心があった（38.5％）層では４割に近い反面、関心がなかった（9.6％）

層では１割を切る。『ある』では関心があった（50.6％）層で約半数となっている。一方、支持政党が「以

前からない」人は関心があった（26.5％）層で４人に１人なのに対して、関心がなかった（67.9％）層で

は３人中２人と高くなっている。（図表２－２） 

 

＜図表２－２＞属性別／支持政党の有無 
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【時系列比較】 

 平成７年以降、４回の参議院議員選挙での支持政党の有無を比較してみると、「ある」は今回選挙

（28.6％）が最も低くなっている。また、『ない』は前回の平成13年（44.3％）よりも14.1ポイント増

加しているものの、平成10年（61.9％）と平成６年（64.3％）よりはわずかながら減少している。（図

表２－３） 

注：平成７年調査では「以前はなかったが、今はある」という選択肢はなく、「ある」と合体

されている。 

 

＜図表２－３＞時系列比較／支持政党の有無 
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３ 投票行動および候補者の選定 

（１）投票参加の有無 

◇『投票した』の合計は69.7％ 

問５ ところで、あなたは今回の参議院議員選挙では、投票しましたか。次の中から１つだけ選んで

ください。 
 
＜図表３－１＞投票参加の有無 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 投票参加の有無を聞いたところ、「７月11日の投票日当日に投票した」（63.5％）が６割強で、「期日

前（不在者）投票をした」（6.2％）と合わせると、『投票した』の合計（69.7％）はほぼ７割となって

いる。（図表３－１） 

 

【地域別】 

 「７月11日の投票日当日に投票した」は全く変わらないが、「期日前（不在者）投票をした」は市郡

部が6.4ポイント高くなっている。 

 

【性別】 

 『投票した』の合計は男性（71.0％）が女性（68.5％）を2.5ポイント上回っている。 

 

【年齢別】 

 『投票した』の合計は20歳代（42.6％）が４割強で最も低く加齢とともに増加しており、50歳代（80.2％）

と60歳以上（81.7％）では８割を超えている。 

 

【職業別】 

 『投票した』の合計は自営業（85.0％）で８割台半ばと最も高く、逆に、「投票しなかった」は勤め

人（33.4％）で約３人に１人が棄権したと答えている。 

 

【選挙への関心度別】 

 『投票した』の合計は関心があった（88.7％）層では９割に近いのに対して、関心がなかった（28.7％）

層では３割を切っている。 

『投票した』の合計（69.7％） 
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【支持政党の有無別】 

 『投票した』の合計は支持政党が以前からある（90.7％）層と以前はなかったが今回はある（92.0％）

層では９割を超えているのに対して、以前からない（52.7％）層ではほぼ半数となっている。（図表３

－３） 

 

 

■実際の投票結果との差異 

実際の投票率は56.1％だったので、調査との差は13.6ポイントある。この種の設問では、回答と実際

の投票率とでは常に差異が生じている｡差が生じる要因としては次のことが考えられる。 

   ①調査の回答者は選挙への関心度も比較的高く、実際に投票している人が多い。 

   ②実際には投票に行っていないのに、調査員の前では「投票した」と答える心理が働きがちであ

る。 

 これらの要因は、調査では避け難いものであるが、結果の数値を一定の値としてみる限り、大きな支

障はないと考えられる。（図表３－２） 

 

＜図表３－２＞参議院議員選挙における実際の投票率と調査結果の投票率との比較 

（%） 

今回選挙（平成16年）  

平均 男性 女性 

平成 
13年 

平成 
10年 

平成 
７年 

平成 
４年 

平成 
元年 

調査における投票率（Ａ） 69.7 71.0 68.5 71.8 75.6 57.6 65.3 80.6 

実際の投票率      （Ｂ） 56.1 55.7 56.4 53.3 57.9 42.3 46.6 58.0 

   差   （Ａ－Ｂ） 13.6 15.3 12.1 18.5 17.7 15.3 18.7 22.6 

調 査 時 点 ２か月後 １か月後 

   注：実際の投票率（Ｂ）は、小数点第２位を四捨五入して掲載 

 

 



30 

＜図表３－３＞属性別／投票への参加状況 
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 （１－１）投票の動機 

◇「国民の義務である」と「投票することが大切」の２項目が半数に近い 

（問５で「１ ７月11日の投票日当日に投票した」か「２ 期日前（不在者）投票をした」とお答えの方に） 

問５－１ あなたが投票に行かれたのは、どのようなお考えからですか。次の中からいくつでも選ん

でください。 
 
＜図表３－４＞投票の動機（複数回答） 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 問５で、『投票した』と回答した人に、その投票動機を聞いた。その結果、「投票することは、国民の

義務であるから」が49.4％と最も高く、「国の政治を良くするためには、投票することが大切だと思っ

たから」が49.3％で続いている。このほかでは、「投票することは、国民の権利であるから」（32.6％）

と「今の政治を変えたいと思ったから」（30.9％）、「当選させたい候補者がいたから」（29.2％）、「議席

数を増加して欲しい政党があったから」（27.5％）の４つの理由がともに３割前後で続いている。（図表

３－４） 

 

【地域別】 

 ほとんど差異はみられない。 

 
【性別】 

 「投票することは、国民の義務であるから」は女性（53.9％）が男性（45.1％）を8.8ポイント上回

っていて、「今の政治を変えたいと思ったから」は男性（33.0％）が女性（28.8％）を4.2ポイント上回

っている。 
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【年齢別】 

 各年代とも「投票することは、国民の義務であるから」が、「投票することは、国民の権利であるか

ら」を上回っている。特に40歳代以上は半数を超えている。 

 

【職業別】 

 「国の政治を良くするためには、投票することが大切だと思ったから」は自営業（53.1％）と勤め人

（52.5％）では５割を超えて最も高くなっているが、無職では「投票することは、国民の義務であるか

ら」（52.2％）が最も高くなっている。 

 

【選挙への関心度別】 

 「国の政治を良くするためには、投票することが大切だと思ったから」は、関心があった（53.0％）

層で半数を超えている。また、「投票することは、国民の義務であるから」は関心度がどちらともいえ

ない（58.0％）層で６割弱となっている。 

 

【支持政党の有無別】 

「投票することは、国民の義務であるから」は以前からない（52.8％）層と以前はあったが今回はな

い（50.7％）層で５割を超え、「国の政治を良くするためには、投票することが大切だと思ったから」

は以前からある（52.6％）層で半数を超えて最も高くなっている。（図表３－４） 

 

【時系列比較】 

今回を含めて過去３回の結果を比較すると、今回の第１位と第２位は前２回より増加している。第１

位の「投票することは、国民の義務であるから」は平成13年よりも7.6ポイント、平成10年よりも9.3

ポイント、また、「国の政治を良くするためには、投票することが大切だと思ったから」は平成13年よ

りも14.1ポイント、平成10年よりも6.2ポイントとそれぞれ高くなっている。逆に、「今の政治を変えた

いと思ったから」は前回より0.3ポイント、平成10年と比べると12.4ポイント減少している。（図表３－

５） 
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＜図表３－４＞属性別／投票の動機（上位５位） 

（%） 
 ｎ １位 ２位 ３位 ４位 ５位 
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域
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政治を良くするた
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者がいた 
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いと思った 

性
別 
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いと思った 

投票することは国
民の権利である 

職
業
別 

無  職 356 
52.2 45.5 29.2 27.2 25.8 

政治を良くするた
めには投票が大切 

投票することは国
民の義務である 

投票することは国
民の権利である 

今の政治を変えた
いと思った 

当選させたい候補
者がいた 関 心 が あ っ た 630 

53.0 48.7 34.8 34.0 31.9 
投票することは国
民の義務である 

政治を良くするた
めには投票が大切 

当選させたい候補
者がいた 

今の政治を変えた
いと思った 

投票することは国
民の権利である どちらともいえない 69 

58.0 33.3 30.4 23.2 20.3 
投票することは国
民の義務である 

政治を良くするた
めには投票が大切 

投票することは国
民の権利である 

今の政治を変えた
いと思った 

議席数を増加して
欲しい党があった 

選
挙
へ
の
関
心
度
別 関 心 が な か っ た 84 

47.6 34.5 26.2 14.3 11.9 
政治を良くするた
めには投票が大切 

投票することは国
民の義務である 

当選させたい候補
者がいた 

議席数を増加して
欲しい党があった 

投票することは国
民の権利である 以 前 か ら あ る 291 

52.6 48.8 44.0 39.2 31.6 
政治を良くするた
めには投票が大切 

議席数を増加して欲しい党があった／
投票することは国民の義務である 

当選させたい候補
者がいた 

今の政治を変えた
いと思った 以前はなかったが、

今 回 は あ る 
91 

48.4 38.5 37.4 34.1 
投票することは国
民の義務である 

政治を良くするた
めには投票が大切 

今の政治を変えた
いと思った 

投票することは国
民の権利である 

当選させたい候補
者がいた 以前はあったが、今

回 は な い 
152 

50.7 48.0 36.2 30.9 21.1 
投票することは国
民の義務である 

政治を良くするた
めには投票が大切 

投票することは国
民の権利である 

今の政治を変えた
いと思った 

議席数を増加して
欲しい党があった 以 前 か ら な い 229 

52.8 48.0 39.7 29.7 15.7 
投票することは国
民の義務である 

政治を良くするた
めには投票が大切 

投票することは国
民の権利である 

当選させたい候補
者がいた 

今の政治を変えた
いと思った 

支
持
政
党
の
有
無
別 

わ か ら な い 、 
答 え た く な い 16 

62.5 37.5 31.3 18.8 12.5 
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＜図表３－５＞時系列比較／投票の動機（上位５位） 

 平成10年 平成13年 今回 

第１位 
今の政治を変えたいと思った 
 

43.3 

投票することは国民の義務である 
 

41.8 

投票することは国民の義務である 
 

49.4 

第２位 
政治を良くするためには投票が大切 
 

43.1 

政治を良くするためには投票が大切 
 

35.2 

政治を良くするためには投票が大切 
 

49.3 

第３位 
投票することは国民の義務である 
 

40.1 

当選させたい候補者がいた 
 

33.5 

投票することは国民の権利である 
 

32.6 

第４位 
投票することは国民の権利である 
 

38.3 

今の政治を変えたいと思った 
 

31.2 

今の政治を変えたいと思った 
 

30.9 

第５位 
当選させたい候補者がいた 
 

24.0 

投票することは国民の権利である 
 

24.2 

当選させたい候補者がいた 
 

29.9 
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（１－２）投票した候補者の選定基準 

◇「政党」重視が47.8％で、「人物」34.7％を上回る 

（問５で「１ ７月11日の投票日当日に投票した」か「２ 期日前（不在者）投票をした」とお答えの方に） 

問５－２ あなたは、投票する際に、人物と政党とでは、どちらを重視しましたか。次の中から１つ

だけ選んでください。 

 
＜図表３－６＞投票した候補者の選定基準 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 問５で、『投票した』と回答した人に、投票した際に候補者の選定基準として「人物」と「政党」と

ではどちらを重視するかを聞いた。その結果、「政党」（47.8％）が半数に近く、「人物」（34.7％）を13.1

ポイント上回っている。（図表３－６） 

 

【地域別】 

 「人物」は市郡部（37.3％）が区部（33.2％）よりも4.1ポイント高くなっている。 

 

【性別】 

「政党」は男性（54.2％）で過半数となっており、女性（41.2％）よりも13.0ポイント高くなってい

る。また、「人物」は女性（41.5％）では「政党」と拮抗しており、男性（28.2％）よりも13.3ポイン

ト高くなっている。 

 

【年齢別】 

「政党」は20歳代（50.0％）と60歳以上（49.2％）で約半数に達している。「人物」は40歳代（41.3％）

で最も高く４割を超えている。 

 

【職業別】 

「政党」は自営業（50.0％）で半数となっており、「人物」は無職（38.8％）で４割近くとなってい

る。 

1.8
0.9

14.8

47.8

34.7

人物

どちらともいえない

わからない

n
783

政党

無回答
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【選挙への関心度別】 

「政党」は関心があった（51.1％）で過半数と高く、関心がなかった（34.5％）層では３割台の半ば

となっている。 

 

【支持政党の有無別】 

「政党」は以前からある（60.8％）層で６割台で、以前からない層では、（34.5％）となっている。（図

表３－７） 

 

【時系列比較】 

 今回を含めて５回の調査を比較すると、「政党」は今回が最も高くなっている。逆に「人物」は今回

が最も低く、減少傾向を示している。（図表３－８） 
 



37 

＜図表３－７＞属性別／投票した候補者の選定基準 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28.2

41.5

54.2
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0.9 1.8
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政
党 
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ら
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も

い
え
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
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答 

(%) ｎ 

（  783） 全体 

33.2

37.3

47.9

47.6 13.7

15.5

0.3

1.2

1.0

2.2

（  491） 

（  292） 

区部 

市郡部 

地
域
別 

（  397） 

（  386） 

男性 

女性 

性
別 

28.8

24.3

41.3

37.4

35.6

50.0

47.7

43.0

47.9

49.2

26.1

13.2

11.2

13.2

19.7

1.5

0.9

0.8

1.4

0.9

1.7

1.6

2.7

（   66） 

（  111） 

（  121） 

（  190） 

（  295） 

20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳以上 

年
齢
別 

30.2

31.7

38.8

50.0

48.4

46.9

18.9

4.2

10.7

15.6

1.4

0.6

2.2

0.3

（   96） 

（  322） 

（  356） 

自営業 

勤め人 

無職 

職
業
別 

30.9

37.4

36.2

36.7

43.8

60.8

57.1

39.5

34.5

31.3

5.5

25.8

18.8

19.1

6.5

6.3

1.3

2.0

1.7

3.3

1.7

（  291） 

（   91） 

（  152） 

（  229） 

（   16） 

以前からある 

以前はなかった
が、今はある 

以前はあったが、 
今はない 

以前からない 

わからない、 
答えたくない 

支
持
政
党
の
有
無
別 

35.7

34.8

27.4

51.1

33.3

34.5

29.0

32.1

11.0

0.8

2.4

1.4

2.9

3.6

（  630） 

（   69） 

（   84） 

 

関心があった 

どちらともいえない 

関心がなかった 

選
挙
へ
の
関
心
度
別 
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＜図表３－８＞時系列比較／投票した候補者の選定基準 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(%) ｎ 

34.7

39.9

41.1

49.6

42.3

47.8

45.8

45.1

33.8

41.7

14.2

15.0

15.7

13.0

14.8

0.7

1.5

0.3

0.9 1.8

（  783） 

（  674） 

（  836） 

（  647） 

（  738） 

 

今回選挙 

平成13年 
参議院選挙 

平成10年 
参議院選挙 

平成７年 
参議院選挙 

平成４年 
参議院選挙 

人
物 

政
党 

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 
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（１－３）投票する候補者を決めた時期 

 ◇「選挙期間の終わり頃」が 26.3％で最も高く、次いで「選挙期間に入る前から」が 21.6％ 

（問５で「１ ７月11日の投票日当日に投票した」か「２ 期日前（不在者）投票をした」とお答えの方に） 

問５－３ あなたが、今回の『選挙区選出議員の選挙』で、投票する候補者を決めたのはいつ頃です

か。次の中から１つだけ選んでください。 

 
＜図表３－９＞投票する候補者を決めた時期 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 問５で、『投票した』人に選挙区選出議員選挙で投票する候補者を決めた時期を聞いた。最も多かっ
たのは「選挙期間の終わり頃」（26.3％）で約４人に１人、次いで「選挙期間に入る前から（６月23日
以前）」（21.6％）が２割強、「選挙期間の中頃」（18.6％）が２割弱、「投票日当日（７月11日）」（14.7％）
と「選挙期間の初め頃（６月24日頃）」（14.6％）が１割台半ばとなっている。（図表３－９） 
 
【地域別】 

 「選挙期間の終わり頃」は区部（28.3％）で３割に近く、市郡部（22.9％）を5.4ポイント上回り、
「選挙期間の中頃」は市郡部（21.9％）が区部（16.7％）を5.2ポイント上回っている。 

【性別】 
「選挙期間に入る前から（６月23日以前）」は男性（26.7％）が女性（16.3％）を10.4ポイント上回

っていて、「選挙期間の中頃」は女性（22.8％）が男性（14.6％）を8.2ポイント上回っている。 

【年齢別】 

 「選挙期間の終わり頃」は30歳代（36.9％）で３割台半ばを超え、20歳代（31.8％）で３割を超えて
いる。また、「選挙期間に入る前から（６月23日以前）」は50歳代（24.2％）～60歳以上（25.4％）で約
４人に１人となっている。 

【職業別】 

 「選挙期間の終わり頃」は勤め人（29.5％）でほぼ３割、「選挙期間に入る前から（６月23日以前）」
は自営業（31.3％）で３割を超えている。 

【選挙への関心度別】 

 「投票日当日（７月11日）」は関心がなかった（28.6％）層で３割に近く、「選挙期間の中頃」はどち
らともいえない（30.4％）層で３割を超えている。 

【政党支持の有無別】 

 「選挙期間に入る前から」は以前からある（37.1％）層で３割台半ばを超えている。（図表３－10） 

選
挙
期
間
に
入

る
前
か
ら
（
６

月
23
日
以
前
） 

選
挙
期
間
の
初

め
頃
（
６
月
24

日
頃
） 

選
挙
期
間
の
中

頃 選
挙
期
間
の
終

わ
り
頃 

投
票
日
当
日

（
７
月
11
日
） 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

 ｎ 

全体 (783) 21.6 26.3 14.714.6 18.6

1.8 2.4

(%) 



40 

＜図表３－10＞属性別／投票した候補者の選定時期 
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（１－４）選挙区選挙で投票した候補者の選定理由 

◇「国政全体のことを考えてくれる人だと思ったから」が33.6％で最も高い 

（問５で「１ ７月11日の投票日当日に投票した」か「２ 期日前（不在者）投票をした」とお答えの方に） 

問５－４ あなたが、『選挙区選出議員の選挙』で投票した候補者を選んだ主な理由は何ですか。次

の中からいくつでも選んでください。 
 
＜図表３－11＞投票した候補者の選定理由（複数回答） 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 問５で、『投票した』人に、投票した候補者の選定理由を聞いた。「国政全体のことを考えてくれる人

だと思ったから」（33.6％）と「候補者の政策や主張に賛成だから」（32.2％）の２項目がともに３割を

超えている。次いで「自分の支持する政党が推薦する人だから」（27.2％）が２割台半ば、「人柄、経歴

などから国政を託すのに最適な人だと思ったから」（19.2％）が２割弱となっている。このほかでは、

「自分の日常の暮らしを守ってくれる人だと思ったから」（16.9％）と「ポスターや選挙公報などを見

て、ふさわしい人だと思ったから」（12.1％）が１割台となっている。（図表３－11） 

 

 

【地域別】 

 ほとんど差異はみられない。 

 

【性別】 

 「自分の支持する政党が推薦する人だから」は男性（31.0％）が女性（23.3％）よりも7.7ポイント

高く、「自分の日常の暮らしを守ってくれる人だと思ったから」は女性（20.2％）が男性（13.6％）を

6.6ポイント上回っている。 

国政全体のことを考えてくれる人だと思ったから 

候補者の政策や主張に賛成だから 

自分の支持する政党が推薦する人だから 

人柄、経歴などから国政を託すのに最適な人だと思った
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たから 

テレビや新聞などマスコミを通して知っている人だから 

団体や組織や知人に頼まれたから 

家族や友人との選挙に関する話しの中で、ふさわしい人
だと思ったから 

自分の仕事や職業上の利益を守ってくれる人だと思った
から 

地元の利益を考えてくれる人だと思ったから 

特に理由はない（なんとなく） 

その他 

わからない 
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32.2
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16.9
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8.9

6.0

6.0

4.7

4.6

8.0

3.4

1.4

0 10 20 30 40 50 (%)

（n＝783） 
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【年齢別】 

 「候補者の政策や主張に賛成だから」は20～40歳代で最も高くなっているが、なかでも40歳代（35.5％）

が３割台半ばと高い。50歳代と60歳以上の第１位は「国政全体のことを考えてくれる人だと思ったから」

で、３割台半ばから４割近くになっている。「自分の支持する政党が推薦する人だから」は50歳代と60

歳以上で３割を超えている。 

 

【職業別】 

 「自分の支持する政党が推薦する人だから」は自営業（31.3％）で３割を超え、勤め人（24.5％）よ

り6.8ポイント高いほかは、順位に変動があるものの比率には大きな差異はみられない。 

 

【選挙への関心度別】 

 「国政全体のことを考えてくれる人だと思ったから」は、関心があった（36.7％）層では３割台半ば

を超えて第１位となっているが、関心がなかった（16.7％）層ではその半数以下となっている。「候補

者の政策や主張に賛成だから」は関心があった（35.4％）層の第２位で、関心がなかった（16.7％）層

でも第２位であるが、その半数以下となっている。 

 

【支持政党の有無別】 

 「自分の支持する政党が推薦する人だから」は、以前からある（46.4％）層で４割台半ばを超えて最

も高くなっている。「国政全体のことを考えてくれる人だと思ったから」は、以前はなかったが今回は

ある（46.2％）層の第１位で４割台半ばを超えている。以前からない層の１位は「候補者の政策や主張

に賛成だから」（27.5％）で、次いで「国政全体のことを考えてくれる人だと思ったから」（21.8％）だ

が、支持政党がある層に比べて低くなっている。（図表３－12） 

 

【時系列比較】 

 今回を含めて過去３回の参議院選挙の結果と比較してみた。調査の選択肢に若干の変更があり、厳密

には比較できないが、平成13年よりも比較的増加したものには、「国政全体のことを考えてくれる人だ

と思ったから」の7.5ポイント増、「ポスターや選挙公報などを見て、ふさわしい人だと思ったから」の

5.4ポイント増がある。逆に、減少したものには「自分の日常の暮らしを守ってくれる人だと思ったか

ら」の6.4ポイント減があり、これは平成10年に比べて半減している。（図表３－13） 
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＜図表３－12＞属性別／投票した候補者の選定理由（上位５位） 

（%） 
 ｎ １位 ２位 ３位 ４位 ５位 

国全体のことを考
えてくれる 

候補者の政策や主
張に賛成 

自分の支持する政
党が推薦する 

人柄、経歴等から
最適な人と判断 

日常の暮らしを守
ってくれる 全   体 783 

33.6 32.2 27.9 19.2 16.9 
国全体のことを考
えてくれる 

候補者の政策や主
張に賛成 

自分の支持する政
党が推薦する 

人柄、経歴等から
最適な人と判断 

日常の暮らしを守
ってくれる 区  部 491 

32.8 32.6 27.1 16.9 16.3 
国全体のことを考
えてくれる 

候補者の政策や主
張に賛成 

自分の支持する政
党が推薦する 

人柄、経歴等から
最適な人と判断 

日常の暮らしを守
ってくれる 

地
域
別 市 郡 部 292 

34.9 31.5 27.4 22.9 17.8 
国全体のことを考
えてくれる 

自分の支持する政
党が推薦する 

候補者の政策や主
張に賛成 

人柄、経歴等から
最適な人と判断 

日常の暮らしを守
ってくれる 男  性 397 

33.8 31.0 29.7 18.4 13.6 
候補者の政策や主
張に賛成 

国全体のことを考
えてくれる 

自分の支持する政
党が推薦する 

日常の暮らしを守
ってくれる 

人柄、経歴等から
最適な人と判断 

性
別 

女  性 386 
34.7 33.4 23.3 20.2 19.9 

候補者の政策や主
張に賛成 

国全体のことを考
えてくれる 

人柄、経歴等から
最適な人と判断 

自分の支持する政
党が推薦する 

マスコミを通して
知っている 20 歳 代 66 

30.3 27.3 22.7 21.2 18.2 
候補者の政策や主
張に賛成 

国全体のことを考
えてくれる 

自分の支持する政
党が推薦する 

日常の暮らしを守
ってくれる 

人柄、経歴等から
最適な人と判断 30 歳 代 111 

32.4 26.1 22.5 18.9 17.1 
候補者の政策や主
張に賛成 

国全体のことを考
えてくれる 

自分の支持する政
党が推薦する 

人柄、経歴等から
最適な人と判断 

日常の暮らしを守
ってくれる 40 歳 代 121 

35.5 33.9 21.5 19.0 17.4 
国全体のことを考
えてくれる 

候補者の政策や主
張に賛成 

自分の支持する政
党が推薦する 

日常の暮らしを守
ってくれる 

人柄、経歴等から最適な
人と判断／ポスター等で
ふさわしい人と判断 50 歳 代 190 

38.4 32.1 31.1 21.6 15.8 
国全体のことを考
えてくれる 

候補者の政策や主
張に賛成 

自分の支持する政
党が推薦する 

人柄、経歴等から
最適な人と判断 

日常の暮らしを守
ってくれる 

年
齢
別 

60 歳 以 上 295 
34.6 31.2 30.2 21.4 13.9 

候補者の政策や主
張に賛成 

国全体のことを考えてくれる／自分の
支持する政党が推薦する 

人柄、経歴等から
最適な人と判断 

日常の暮らしを守って
くれる／マスコミを通
して知っている 自 営 業 96 

33.3 31.3 12.5 9.4 
国全体のことを考
えてくれる 

候補者の政策や主
張に賛成 

自分の支持する政
党が推薦する 

人柄、経歴等から
最適な人と判断 

日常の暮らしを守
ってくれる 勤 め 人 322 

33.5 31.1 24.5 20.5 17.7 
国全体のことを考
えてくれる 

候補者の政策や主
張に賛成 

自分の支持する政
党が推薦する 

人柄、経歴等から
最適な人と判断 

日常の暮らしを守
ってくれる 

職
業
別 

無  職 356 
34.0 32.9 28.9 19.7 17.7 

国全体のことを考
えてくれる 

候補者の政策や主
張に賛成 

自分の支持する政
党が推薦する 

人柄、経歴等から
最適な人と判断 

日常の暮らしを守
ってくれる 関 心 が あ っ た 630 

36.7 35.4 28.9 20.3 17.3 
国全体のことを考
えてくれる 

候補者の政策や主張に賛成／自分の支持する政党が推薦す
る／人柄、経歴等から最適な人と判断 

日常の暮らしを守
ってくれる どちらともいえない 69 

26.1 21.7 20.3 
自分の支持する政
党が推薦する 

国全体のことを考えてくれる／候補者
の政策や主張に賛成 

マスコミを通して
知っている 

ポスター等でふさ
わしい人と判断 

選
挙
へ
の
関
心
度
別 関 心 が な か っ た 84 

19.0 16.7 14.3 11.9 
自分の支持する政
党が推薦する 

国全体のことを考
えてくれる 

候補者の政策や主
張に賛成 

人柄、経歴等から
最適な人と判断 

日常の暮らしを守
ってくれる 以 前 か ら あ る 291 

46.4 41.2 39.5 19.6 16.2 
国全体のことを考
えてくれる 

自分の支持する政
党が推薦する 

候補者の政策や主
張に賛成 

日常の暮らしを守ってくれる／人柄、
経歴等から最適な人と判断 以前はなかったが、

今 回 は あ る 
91 

46.2 31.9 24.2 20.9 
国全体のことを考
えてくれる 

候補者の政策や主
張に賛成 

人柄、経歴等から
最適な人と判断 

日常の暮らしを守
ってくれる 

ポスター等でふさ
わしい人と判断 以前はあったが、今

回 は な い 
152 

30.9 30.3 27.0 18.4 15.8 
候補者の政策や主
張に賛成 

国全体のことを考
えてくれる 

日常の暮らしを守
ってくれる 

人柄、経歴等から
最適な人と判断 

自分の支持する政党が推
薦する／ポスター等でふ
さわしい人と判断 以 前 か ら な い 229 

27.5 21.8 15.7 14.0 10.9 
候補者の政策や主
張に賛成 

国全体のことを考
えてくれる 

日常の暮らしを守ってくれる／自分の支持する政党が推薦する／
マスコミを通して知っている／ポスター等でふさわしい人と判断 

支
持
政
党
の
有
無
別 

わ か ら な い 、 
答 え た く な い 16 

25.0 18.8 12.5 
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＜図３－13＞時系列比較／投票した候補者の選定理由 
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人柄、経歴などから国政を託すのに最適な人だと思ったから 

自分の日常の暮らしを守ってくれる人だと思ったから 

ポスターや選挙公報などを見て、ふさわしい人だと思ったから 

テレビや新聞などマスコミを通して知っている人だから 

団体や組織や知人に頼まれたから 

家族や友人との選挙に関する話しの中で、ふさわしい人だと
思ったから 

自分の仕事や職業上の利益を守ってくれる人だと思ったから 
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特に理由はない（なんとなく） 

その他 
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（１－５）比例代表選挙での記載 

 ◇「政党名」が 55.7％で半数を超える 

（問５で「１ ７月11日の投票日当日に投票した」か「２ 期日前（不在者）投票をした」とお答えの方に） 
問５－５ 続いて、比例についてお伺いします。あなたは、『比例代表選出議員の選挙』では、政党

名、候補者氏名のどちらを記載して投票しましたか。次の中から１つだけ選んでください。 
 
＜図表３－14＞比例代表投票での記載 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問５で、『投票した』人に、比例代表選出議員の選挙では、政党名、候補者氏名のどちらを記載して

投票したかを聞いた。「政党名を記載して投票した」（55.7％）が半数を超え、「候補者氏名を記載して

投票した」（37.8％）は４割近くになっている。（図表３－14） 

 

【地域別】 

 ほとんど差異はみられない。 

 

【性別】 

 ほとんど差異はみられない。 

 

【年齢別】 

 「政党名を記載して投票した」は30歳代（59.5％）で６割弱、「候補者氏名を記載して投票した」は

50歳代（43.7％）で４割台半ばになっている。 

 

【職業別】 

 ほとんど差異はみられない。 

 

【選挙への関心度別】 

 「候補者氏名を記載して投票した」はどちらともいえない（47.8％）層で半数に近く、比較的高くな

っている。 

 

【支持政党の有無別】 

 「候補者氏名を記載して投票した」は、以前はなかったが今回はある（46.2％）層で４割台半ばを超

えている。（図表３－15） 

 ｎ 
全体 (783) 55.7 37.8 4.6

1.9

政
党
名
を
記
載

し
て
投
票
し
た 

候
補
者
氏
名
を

記
載
し
て
投
票

し
た 

答
え
た
く
な
い 

無
回
答 

(%) 
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＜図表３－15＞属性別／比例代表投票での記載 
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（  783） 全体 
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57.2
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0.3

2.9

（  491） 
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地
域
別 

（  397） 

（  386） 
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性
別 

54.5

59.5
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（１－６）選挙の際に期待した政策 

◇「年金問題」が43.4％、「景気対策」が40.5％で突出 

（問５で「１ ７月11日の投票日当日に投票した」か「２ 期日前（不在者）投票をした」とお答えの方に） 

問５－６ 次に、あなたは今回の参議院議員選挙の際、何に期待し何に関心を持って投票しましたか。

次の中から３つまで選んでください。 

 

＜図３－16＞選挙の際に期待した政策（複数回答） 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 問５で、『投票した』人に、選挙の際に期待した政策は何かを聞いたところ、「年金問題」（43.4％）

と「景気対策」（40.5％）がともに４割強で突出している。このほかでは、「政治姿勢」（20.2％）と「福

祉対策」（19.0％）、「構造改革」（18.8％）、「行政改革」（16.6％）の４項目が１割台半ばから２割で並

んでいる。（図表３－16） 
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その他 

特にない 

わからない 

43.4

40.5

20.2

19.0

18.8

16.6

12.6

10.7

10.6

10.5

10.5

10.0

7.8

7.5

6.8

5.9

5.7

4.6

3.1

1.0

0.8
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【地域別】 

 「年金問題」と「景気対策」はほとんど同じながら、「政治姿勢」は市郡部（24.3％）の方が区部（17.7％）

よりも6.6ポイント高くなっている。 

 

【性別】 

 「年金問題」と「景気対策」はほとんど変わらないが、「構造改革」は男性（22.4％）が女性（15.0％）

よりも7.4ポイント上回っている。 

 

【年齢別】 

 どの年代も「年金問題」と「景気対策」の上位２つは変わらないが、「福祉対策」は60歳以上（26.1％）

で４人に１人と高くなっている。 

 

【職業別】 

 ほとんど差異はみられない。 

 

【選挙への関心度別】 

 「景気対策」は関心がなかった（50.0％）層で半数と高くなっている。 

 

【支持政党の有無別】 

 支持政党が『ある』では「年金問題」が第１位で、『ない』では「景気対策」が第１位となっている。

比較的差異があるのは「政治姿勢」で、以前からある（27.8％）層で高くなっている。（図表３－17） 

 

【時系列比較】 

 今回を含めて過去３回の結果を比較すると、選択肢に変動があるので単純には比べられないが、今回

新たに加えた「年金問題」が最も高くなったが、以前として「景気対策」も第２位と高くなっている。

（図表３－18） 
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＜図表３－17＞属性別／選挙の際に期待した政策（上位５位） 

（%） 
 ｎ １位 ２位 ３位 ４位 ５位 

年金問題 
 

景気対策 政治姿勢 
 

福祉対策 
 

構造改革 
 全   体 783 

43.4 40.5 20.2 19.0 18.8 
年金問題 
 

景気対策 
 

福祉対策 
 

政治姿勢 
 

構造改革 
 区  部 491 

43.2 40.3 19.1 17.7 17.1 
年金問題 
 

景気対策 
 

政治姿勢 
 

構造改革 
 

福祉対策 
 

地
域
別 市 郡 部 292 

43.8 40.8 24.3 21.6 18.8 
年金問題 
 

景気対策 
 

構造改革 
 

政治姿勢 
 

行政改革 
 男  性 397 

42.1 39.8 22.4 19.9 19.6 
年金問題 
 

景気対策 
 

福祉対策 
 

政治姿勢 
 

構造改革 
 

性
別 

女  性 386 
44.8 41.2 23.8 20.5 15.0 

年金問題 
 

景気対策 
 

税制改革 
 

構造改革／政治姿勢 
20 歳 代 66 

39.4 37.9 21.2 18.2 
年金問題 
 

景気対策 
 

構造改革 
 

行政改革／少子高齢化対策 
 30 歳 代 111 

48.6 39.6 24.3 16.2 
景気対策 
 

年金問題 
 

政治姿勢 
 

行政改革 
 

構造改革 
 40 歳 代 121 

43.0 30.6 21.5 19.8 18.2 
年金問題 
 

景気対策 
 

福祉対策 
 

政治姿勢 
 

行政改革 
 50 歳 代 190 

50.0 41.6 20.0 19.5 17.9 
年金問題 
 

景気対策 
 

福祉対策 
 

政治姿勢 
 

構造改革 
 

年
齢
別 

60 歳 以 上 295 
43.4 39.7 26.1 22.4 18.6 

景気対策 
 

年金問題 
 

構造改革 
 

政治姿勢 
 

行政改革 
 自 営 業 96 

45.8 38.5 25.0 24.0 16.7 
年金問題 
 

景気対策 
 

構造改革 
 

行政改革 
 

政治姿勢 
 勤 め 人 322 

44.7 41.0 22.0 19.9 16.8 
年金問題 
 

景気対策 
 

福祉対策 
 

政治姿勢 
 

構造改革 
 

職
業
別 

無  職 356 
43.8 39.0 23.9 22.2 14.6 

年金問題 
 

景気対策 
 

政治姿勢 
 

構造改革 
 

行政改革 
関 心 が あ っ た 630 

43.8 39.0 23.2 21.1 18.7 
年金問題 
 

景気対策 
 

福祉対策 
 

物価・消費者対策 
 

構造改革／雇用対策／医
療・衛生対策／防災対策 どちらともいえない 69 

43.5 42.0 26.1 18.8 11.6 
景気対策 
 

年金問題 
 

福祉対策 
 

雇用対策 
 

物価・消費者対策
／税制改革 

選
挙
へ
の
関
心
度
別 関 心 が な か っ た 84 

50.0 40.5 23.8 21.4 13.1 
年金問題 
 

景気対策 
 

政治姿勢 
 

構造改革 
 

福祉対策 
 以 前 か ら あ る 291 

45.7 41.9 27.8 22.3 18.6 
年金問題 
 

景気対策 
 

構造改革 
 

福祉対策 
 

物価・消費者対策 
 以前はなかったが、

今 回 は あ る 
91 

51.6 33.0 20.9 19.8 17.6 
景気対策 
 

年金問題 
 

福祉対策 
 

行政改革 
 

政治姿勢 
 以前はあったが、今

回 は な い 
152 

42.8 39.5 21.7 20.4 17.8 
景気対策 
 

年金問題 
 

福祉対策 
 

構造改革 
 

政治姿勢 
 以 前 か ら な い 229 

41.5 38.9 18.3 17.0 16.2 
年金問題 
 

景気対策 
 

行政改革 
 

雇用対策 
 

構造改革／政治姿勢／
福祉対策／税制改革 

支
持
政
党
の
有
無
別 

わ か ら な い 、 
答 え た く な い 16 

50.0 31.3 25.0 18.8 12.5 
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＜図表３－18＞時系列比較／選挙の際に期待した政策（上位５位） 
 

 平成10年 平成13年 今回 

第１位 
金融・雇用・景気対策 
 

69.3 

景気対策 
 

52.8 

年金問題 
 

43.4 

第２位 
政治改革 
 

41.3 

構造改革 
 

36.5 

景気対策 
 

40.5 

第３位 
福祉対策 
 

40.2 

福祉対策 
 

28.3 

政治姿勢 
 

20.2 

第４位 
行財政改革 
 

29.5 

行政改革 
 

27.3 

福祉対策 
 

19.0 

第５位 
消費者対策 
 

21.9 

政治姿勢 
 

19.1 

構造改革 
 

18.8 
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（１－７）棄権理由 

◇「仕事や商売が忙しく、時間がなかったから」が34.7％で最も高い 

（問５で「３ 投票しなかった」とお答えの方に） 

問５－７ あなたが、投票に行かなかったのは、どうしてですか。次の中からいくつでも選んでくだ

さい。 
 
＜図表３－19＞棄権理由（複数回答） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 棄権した人に、その理由について聞いた。最も多かったのは「仕事や商売が忙しく、時間がなかった

から」（34.7％）で約３人に１人があげ、次いで「適当な候補者がいなかったから」（22.1％）が２割強

となっている。（図表３－19） 

 

 

【地域別】 

ともに第１位と第２位は同じだが、第２位の「適当な候補者がいなかったから」は市郡部（28.9％）

が区部（19.3％）よりも9.6ポイント高くなっている。また、「選挙によって政治や暮らしが良くなるわ

けではないから」も市郡部（25.6％）が区部（17.4％）を8.2ポイント上回っている。 

 

【性別】 

第３位までの順位は同じだが、第１位の「仕事や商売が忙しく、時間がなかったから」は男性（45.9％）

が女性（24.7％）よりも21.2ポイント高く、第２位の「適当な候補者がいなかったから」は女性（24.1％）

が男性（19.9％）を4.2ポイント上回っている。 

仕事や商売が忙しく、時間がなかったから 

適当な候補者がいなかったから 

選挙によって政治や暮らしが良くなるわけではないから 

政治や選挙には関心がないから 

投票所へ行くのが面倒だったから 

候補者の人柄や政党の政策がわからなかったから 

選挙よりも重要な予定があったから 

自分一人が投票しなくても選挙に影響がないから 

病気（看病を含む）や体が不自由だったから 

当選する人がほぼ決まっていたから 

旅行に出かけていたから 

投票所が遠かった（不便だった、わからなかった）から 

天気が悪かった（暑すぎた、雨だった）から 

その他 

わからない 

34.7

22.1

19.8

17.5

17.2

14.6

13.3

12.0

9.1

5.2

4.9

3.2

1.0

8.1

1.3

0 10 20 30 40 50(%)

（n＝308） 
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【年齢別】 

 20～50歳代までの第１位は「仕事や商売が忙しく、時間がなかったから」だが、特に30～40歳代は４

割から４割台半ばとなっている。また、60歳以上の第１位は「病気（看病を含む）や体が不自由だった

から」（31.0％）で、３割を超えて高くなっている。20歳代の第２位の「政治や選挙には関心がないか

ら」と「投票所へ行くのが面倒だった」（ともに25.9％）は全体よりも高くなっている。 

 

【職業別】 

 自営業と勤め人の第１位は「仕事や商売が忙しく、時間がなかったから」であるが、自営業（62.5％）

が勤め人（48.3％）を14.2ポイント上回っている。また、「病気（看病を含む）や体が不自由だったか

ら」は無職（19.8％）でほぼ２割と高くなっている。 

 

【選挙への関心度別】 

 いずれの層でも第１位の「仕事や商売が忙しく、時間がなかったから」は関心があった（40.8％）層

では４割と高く、この層は「適当な候補者がいなかったから」（29.6％）でもほぼ３割と高くなってい

る。関心がなかった層では「政治や選挙には関心がないから」（23.5％）が２割台半ばとなっている。 

 

【支持政党の有無別】 

 「適当な候補者がいなかったから」は以前はあったが今回はない（33.3％）層では最も高く、「病気

（看病を含む）や体が不自由だったから」は以前からある（25.0％）層で４人に１人となっている。（図

表３－20） 

 

【時系列比較】 

今回を含めて過去３回の参議院議員選挙の結果と比較してみた。調査の選択肢が若干異なる部分もあ

るので、厳密には比較できないが、平成13年よりも増加したものには、「選挙によって政治や暮らしが

良くなるわけではないから」（9.8→19.8％）の10.0ポイント増、「政治や選挙には関心がないから」

（8.2→17.5％）の9.3ポイント増があり、減少したものには「病気（看病を含む）や体が不自由だった

から」（17.6→9.1％）の8.5ポイント減、「旅行に出かけていたから」（11.8→4.9％）の6.9ポイント減

などがある。また、平成10年と比較して顕著なのは「投票所へ行くのが面倒だったから」の9.5ポイン

ト増や「候補者の人柄や政党の政策がわからなかったから」の5.3ポイント増がある。（図表３－21） 
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＜図表３－20＞属性別／棄権の理由（上位５位） 
（%） 

 ｎ １位 ２位 ３位 ４位 ５位 
仕事や商売が忙し
く時間がなかった 

適当な候補者がい
なかった 

選挙で政治や暮ら
しは良くならない 

政治や選挙には関
心がない 

投票所へ行くのが
面倒だった 全   体 308 

34.7 22.1 19.8 17.5 17.2 
仕事や商売が忙し
く時間がなかった 

適当な候補者がいなかった／政治や選
挙には関心がない 

投票所へ行くのが
面倒だった 

選挙で政治や暮ら
しは良くならない 区  部 218 

35.8 19.3 17.9 17.4 
仕事や商売が忙し
く時間がなかった 

適当な候補者がい
なかった 

選挙で政治や暮ら
しは良くならない 

候補者の人柄や政
策がわからない 

選挙よりも重要な
予定があった 

地
域
別 市 郡 部 90 

32.2 28.9 25.6 18.9 16.7 
仕事や商売が忙し
く時間がなかった 

適当な候補者がい
なかった 

選挙で政治や暮ら
しは良くならない 

政治や選挙には関
心がない 

投票所へ行くのが
面倒だった 男  性 146 

45.9 19.9 17.8 17.1 15.1 
仕事や商売が忙し
く時間がなかった 

適当な候補者がい
なかった 

選挙で政治や暮ら
しは良くならない 

投票所へ行くのが
面倒だった 

政治や選挙には関
心がない 

性
別 

女  性 162 
24.7 24.1 21.6 19.1 17.9 

仕事や商売が忙し
く時間がなかった 

投票所へ行くのが面倒だった／政治や
選挙には関心がない 

選挙で政治や暮ら
しは良くならない 

適当な候補者がい
なかった 20 歳 代 85 

36.5 25.9 24.7 20.0 
仕事や商売が忙し
く時間がなかった 

適当な候補者がい
なかった 

選挙で政治や暮ら
しは良くならない 

投票所へ行くのが
面倒だった 

候補者の人柄や政
策がわからない 30 歳 代 78 

42.3 23.1 20.5 17.9 16.7 
仕事や商売が忙し
く時間がなかった 

適当な候補者がい
なかった 

投票所へ行くのが面倒だった／政治や選挙には関心がない／選挙で政治
や暮らしは良くならない／自分一人が投票しなくても影響ない 40 歳 代 45 

44.4 26.7 17.8 
仕事や商売が忙し
く時間がなかった 

適当な候補者がい
なかった 

選挙で政治や暮ら
しは良くならない 

当選する人がほぼ決まっていた／自分
一人が投票しなくても影響ない 50 歳 代 42 

40.5 28.6 23.8 14.3 
病気や体が不自由
だった 

適当な候補者がいなかった／政治や選
挙には関心がない 

選挙よりも重要な
予定があった 

仕事や商売が忙しく時
間がなかった／投票所
へ行くのが面倒だった 

年
齢
別 

60 歳 以 上 58 
31.0 15.5 13.8 10.3 

仕事や商売が忙し
く時間がなかった 

適当な候補者がい
なかった 

選挙よりも重要な予定があった／候補者の人柄や政策がわ
からない／選挙で政治や暮らしは良くならない 自 営 業 16 

62.5 25.0 18.8 
仕事や商売が忙し
く時間がなかった 

適当な候補者がい
なかった 

投票所へ行くのが
面倒だった 

政治や選挙には関
心がない 

選挙で政治や暮ら
しは良くならない 勤 め 人 172 

48.3 23.3 19.2 18.6 18.0 
選挙で政治や暮ら
しは良くならない 

病気や体が不自由だった／適当な候補
者がいなかった 

政治や選挙には関
心がない 

投票所へ行くのが
面倒だった 

職
業
別 

無  職 116 
22.4 19.8 16.4 15.5 

仕事や商売が忙し
く時間がなかった 

適当な候補者がい
なかった 

病気や体が不自由だった／候補者の人
柄や政策がわからない 

選挙よりも重要な
予定があった 関 心 が あ っ た 71 

40.8 29.6 16.9 12.7 
仕事や商売が忙し
く時間がなかった 

選挙で政治や暮らしは良くならない／
一人が投票しなくても影響ない 

適当な候補者がい
なかった 

投票所へ行くのが面倒
だった／政治や選挙に
は関心がない どちらともいえない 37 

24.3 18.9 16.2 13.5 
仕事や商売が忙し
く時間がなかった 

政治や選挙には関
心がない 

投票所へ行くのが面倒だった／選挙で
政治や暮らしは良くならない 

適当な候補者がい
なかった 関 心 が な か っ た 196 

34.2 23.5 22.4 20.9 
仕事や商売が忙しく時間がなかった／政治や選挙には関心
がない／選挙で政治や暮らしは良くならない 

投票所へ行くのが面倒だった／一人が
投票しなくても影響ない 

選
挙
へ
の
関
心
度
別 わ か ら な い 、 
答 え た く な い 

4 
50.0 25.0 

仕事や商売が忙し
く時間がなかった 

病気や体が不自由
だった 

適当な候補者がい
なかった 

投票所へ行くのが
面倒だった 

選挙よりも重要な予定があった／候
補者の人柄や政策がわからない／政
治や選挙には関心がない／選挙で政
治や暮らしは良くならない 以 前 か ら あ る 28 

32.1 25.0 21.4 14.3 10.7 
旅行に出かけてい
た 

仕事や商売が忙しく時間がなかった／選挙よりも重要な予定があった／適当
な候補者がいなかった 以前はなかったが、

今 回 は あ る 
6 

33.3 16.7 
適当な候補者がい
なかった 

仕事や商売が忙し
く時間がなかった 

選挙で政治や暮ら
しは良くならない 

自分一人が投票し
なくても影響ない 

投票所へ行くのが
面倒だった 以前はあったが、今

回 は な い 
63 

33.3 31.7 23.8 19.0 14.3 
仕事や商売が忙し
く時間がなかった 

政治や選挙には関
心がない 

選挙で政治や暮ら
しは良くならない 

適当な候補者がい
なかった 

投票所へ行くのが
面倒だった 以 前 か ら な い 194 

36.1 21.6 20.6 19.6 19.1 
仕事や商売が忙し
く時間がなかった 

選挙よりも重要な予定があった／投票所へ行くのが面倒だった／選挙で政治
や暮らしは良くならない／自分一人が投票しなくても影響ない 

支
持
政
党
の
有
無
別 

わ か ら な い 、 
答 え た く な い 16 

37.5 18.8 
※ １）年齢別・60 歳以上（５位）には、同率で「候補者の人柄や政策がわからない」「選挙で政治や暮らしは良くなら

ない」がある。 
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＜図表３－21＞時系列比較／棄権の理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

仕事や商売が忙しく、時間がなかったから 

適当な候補者がいなかったから 

選挙によって政治や暮らしが良くなるわけではないから 

政治や選挙には関心がないから 

投票所へ行くのが面倒だったから 

候補者の人柄や政党の政策がわからなかったから 

選挙よりも重要な予定があったから 

自分一人が投票しなくても選挙に影響がないから 

病気（看病を含む）や体が不自由だったから 

当選する人がほぼ決まっていたから 

旅行に出かけていたから 

投票所が遠かった（不便だった、わからなかった）から 

天気が悪かった（暑すぎた、雨だった）から 

その他 

わからない 

34.7

22.1

19.8

17.5

17.2

14.6

13.3

12.0

9.1

5.2

4.9

3.2

1.0

8.1

1.3

30.2

17.3

9.8

8.2

13.3

11.0

15.7

7.8

17.6

2.7

11.8

0.8

5.5

9.8

0.8

32.0

18.5

16.6

13.5

7.7

9.3

7.7

7.3

16.3

1.9

8.9

2.3

5.4

0.0

0 10 20 30 40 50

今   回    選   挙（ｎ＝308）

平成13年参議院選挙（ｎ＝255）
平成10年参議院選挙（ｎ＝259）

(%)
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４ 選挙運動の情報媒体との接触と効果 

（１）接触した媒体（見聞きした選挙情報） 

◇「テレビ・ラジオの選挙報道」「候補者等のポスター」「選挙公報」「テレビの政見放送、経歴放
送」の４項目が上位を占める 

問６ ①今回の参議院議員選挙で、あなたが見たり聞いたり、勧められたりしたものを次の中からい
くつでも選んでください。 

 
＜図表４－１＞接触した媒体（見聞きした選挙情報）（複数回答） 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 今回の選挙で、接触した媒体（見聞きした選挙情報）を聞いたところ、「テレビ・ラジオの選挙報道」
（39.7％）と「候補者等のポスター」（39.5％）、「選挙公報」（38.7％）、「テレビの政見放送、経歴放送」
（38.0％）の４項目が約４割で上位を占めた。（図表４－１） 

テレビ・ラジオの選挙報道 

候補者等のポスター 

選挙公報 

テレビの政見放送、経歴放送 

新聞・雑誌などの選挙報道 

候補者等の新聞広告 

候補者の街頭演説 

知人、友人、親類などからの勧め 

候補者の連呼 

候補者の選挙運動用自動車 

各政党等の政策等を記載した選挙運動用のパンフレット 

候補者等のビラ 

候補者のはがき 

家族との話し合い 

電話による投票依頼 

候補者の個人演説会 

ラジオの政見放送、経歴放送 

政党、候補者等の後援会などの推薦 

仕事関係の団体（同業組合、商店会など）の推薦 

その他の団体（宗教団体、遺族会、文化団体など）の推薦 

その他 

どれにも接しない 

わからない、忘れた 

無回答

39.7

39.5

38.7

38.0

29.5

20.9

19.0

12.2

11.5

11.5

11.1

9.3

8.2

8.2

7.8

7.0

6.9

5.2

4.8

4.1

0.8

2.0

2.1

13.8

0 10 20 30 40 50 (%)

（n＝1,123） 
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【地域別】 
市郡部で第１位の「テレビの政見放送、経歴放送」（46.1％）は、区部（33.7％）では12.4ポイント

減の第４位となっており、逆に、区部第１位の「候補者等のポスター」（41.3％）は、市郡部（36.2％）

では5.1ポイント減の第４位となっている。また、「選挙公報」は市郡部（44.6％）で区部（35.6％）よ

りも9.0ポイント高くなっている。 

 

【性別】 
女性の第１位「選挙公報」（42.2％）は、男性（35.2％）では7.0ポイント低く第４位となっている。 

 

【年齢別】 

 「候補者等のポスター」は20～30歳代と50歳代で第１位、40歳代で第２位だが、特に30歳代（46.5％）

と40歳代（47.7％）では４割台半ばを超えている。40歳代の第１位「テレビ・ラジオの選挙報道」（48.3％）

と60歳以上の第１位「選挙公報」（46.0％）も、ともに４割台半ばを超えて高くなっている。また、「新

聞・雑誌などの選挙報道」は40歳代（37.8％）と50歳代（37.6％）で３割台半ばを超えている。 

 

【職業別】 

 それぞれの第１位は、自営業で「テレビの政見放送、経歴放送」（46.0％）、勤め人で「候補者等のポ

スター」（44.3％）、無職で「選挙公報」（44.3％）と、ともに４割台半ばとなっている。 

 

【選挙への関心度別】 

 関心がある層では第１位から４位までの「選挙公報」（46.9％）、「テレビ・ラジオの選挙報道」

（46.5％）、「候補者等のポスター」（45.8％）、「テレビの政見放送、経歴放送」（44.5％）は、いずれも

４割台半ばで高くなっている。これに対して関心がなかった層ではいずれも２割から１割台となってい

る。 

 

【支持政党の有無別】 

 以前からある層では第１位の「選挙公報」（48.0％）は５割弱で、以前はなかったが今回はある層で

は「新聞・雑誌などの選挙報道」（42.4％）は第３位ながら４割を超えて高くなっている。（図表４－２） 

 

【投票参加別】 

接触した媒体は、いずれの項目でも投票した層が投票しなかった層よりも高くなっている。（図表４

－３） 
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＜図表４－２＞属性別／接触した媒体（上位５位） 

（%） 
 ｎ １位 ２位 ３位 ４位 ５位 

テレビ・ラジオの
選挙報道 

候補者等のポスタ
ー 

選挙公報 テレビの政見放
送、経歴放送 

新聞・雑誌などの
選挙報道 全   体 1,123 

39.7 39.5 38.7 38.0 29.5 
候補者等のポスタ
ー 

テレビ・ラジオの
選挙報道 

選挙公報 テレビの政見放
送、経歴放送 

新聞・雑誌などの
選挙報道 区  部 728 

41.3 39.7 35.6 33.7 29.5 
テレビの政見放
送、経歴放送 

選挙公報 テレビ・ラジオの
選挙報道 

候補者等のポスタ
ー 

新聞・雑誌などの
選挙報道 

地
域
別 市 郡 部 395 

46.1 44.6 39.7 36.2 29.4 
テレビ・ラジオの
選挙報道 

候補者等のポスタ
ー 

テレビの政見放
送、経歴放送 

選挙公報 新聞・雑誌などの
選挙報道 男  性 559 

40.8 38.8 37.6 35.2 30.9 
選挙公報 候補者等のポスタ

ー 
テレビ・ラジオの
選挙報道 

テレビの政見放
送、経歴放送 

新聞・雑誌などの
選挙報道 

性
別 

女  性 564 
42.2 40.2 38.7 38.5 28.0 

候補者等のポスタ
ー 

テレビ・ラジオの
選挙報道 

テレビの政見放
送、経歴放送 

選挙公報 候補者の街頭演説 
20 歳 代 155 

42.6 37.4 27.1 25.8 23.9 
候補者等のポスタ
ー 

テレビ・ラジオの
選挙報道 

テレビの政見放
送、経歴放送 

選挙公報 新聞・雑誌などの
選挙報道 30 歳 代 198 

46.5 41.4 33.3 31.8 24.7 
テレビ・ラジオの
選挙報道 

候補者等のポスタ
ー 

選挙公報 テレビの政見放
送、経歴放送 

新聞・雑誌などの
選挙報道 40 歳 代 172 

48.3 47.7 43.0 40.7 37.8 
候補者等のポスタ
ー 

テレビ・ラジオの
選挙報道 

テレビの政見放
送、経歴放送 

選挙公報 新聞・雑誌などの
選挙報道 50 歳 代 237 

42.6 41.8 39.2 38.8 37.6 
選挙公報 テレビの政見放

送、経歴放送 
テレビ・ラジオの
選挙報道 

候補者等のポスタ
ー 

新聞・雑誌などの
選挙報道 

年
齢
別 

60 歳 以 上 361 
46.0 43.2 34.3 28.5 25.5 

テレビの政見放
送、経歴放送 

テレビ・ラジオの
選挙報道 

選挙公報 候補者等のポスタ
ー 

新聞・雑誌などの
選挙報道 自 営 業 113 

46.0 45.1 45.1 45.1 45.1 
候補者等のポスタ
ー 

テレビ・ラジオの
選挙報道 

選挙公報／テレビ・ラジオの選挙報道 新聞・雑誌などの
選挙報道 勤 め 人 515 

44.3 44.3 33.0 32.6 
選挙公報 テレビの政見放

送、経歴放送 
テレビ・ラジオの
選挙報道 

候補者等のポスタ
ー 

新聞・雑誌などの
選挙報道 

職
業
別 

無  職 481 
44.3 42.0 34.7 34.3 26.0 

選挙公報 テレビ・ラジオの
選挙報道 

候補者等のポスタ
ー 

テレビの政見放
送、経歴放送 

新聞・雑誌などの
選挙報道 関 心 が あ っ た 710 

46.9 46.5 45.8 44.5 37.5 
テレビの政見放
送、経歴放送 

選挙公報 テレビ・ラジオの
選挙報道 

候補者等のポスタ
ー 

新聞・雑誌などの
選挙報道 どちらともいえない 109 

42.2 40.4 37.6 31.2 25.7 
候補者等のポスタ
ー 

テレビ・ラジオの
選挙報道 

テレビの政見放
送、経歴放送 

選挙公報 候補者の街頭演説 
関 心 が な か っ た 293 

28.7 24.9 20.8 19.5 14.0 
テレビの政見放
送、経歴放送 

テレビ・ラジオの
選挙報道 

選挙公報／テレビの政見放送、経歴放送／候補者等のポスター
／候補者のはがき／候補者の街頭演説／電話による投票依頼 

選
挙
へ
の
関
心
度
別 わ か ら な い 、 
答 え た く な い 11 

36.4 18.2 9.1 
選挙公報 テレビの政見放

送、経歴放送 
候補者等のポスタ
ー 

テレビ・ラジオの
選挙報道 

新聞・雑誌などの
選挙報道 以 前 か ら あ る 321 

48.0 42.1 41.4 38.9 33.3 
テレビの政見放送、経歴放送／テレ
ビ・ラジオの選挙報道 

新聞・雑誌などの
選挙報道 

選挙公報 候補者等のポスター 以前はなかったが、
今 回 は あ る 

99 
43.4 42.4 39.4 36.4 

テレビの政見放
送、経歴放送 

選挙公報 テレビ・ラジオの
選挙報道 

候補者等のポスター 新聞・雑誌などの
選挙報道 以前はあったが、今

回 は な い 
222 

42.3 41.4 40.5 38.7 29.7 
候補者等のポスター テレビ・ラジオの

選挙報道 
テレビの政見放
送、経歴放送 

選挙公報 新聞・雑誌などの
選挙報道 以 前 か ら な い 434 

41.0 40.1 33.2 30.9 24.9 
選挙公報 テレビ・ラジオの

選挙報道 
候補者等のポスター テレビの政見放

送、経歴放送 
候補者の選挙運動用自動車／

新聞・雑誌などの選挙報道 

支
持
政
党
の
有
無
別 

わ か ら な い 、 
答 え た く な い 42 

33.3 28.6 23.8 21.4 16.7 
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＜図表４－３＞投票参加別／接触した媒体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選挙公報 

テレビ・ラジオの選挙報道 

候補者等のポスター 

テレビの政見放送、経歴放送 

新聞・雑誌などの選挙報道 

候補者等の新聞広告 

候補者の街頭演説 

各政党等の政策等を記載した選挙運動用のパンフレット 

知人、友人、親類などからの勧め 

候補者等のビラ 

候補者の選挙運動用自動車 

候補者の連呼 

家族との話し合い 

候補者のはがき 

ラジオの政見放送、経歴放送 

候補者の個人演説会 

電話による投票依頼 

政党、候補者等の後援会などの推薦 

仕事関係の団体（同業組合、商店会など）の推薦 

その他の団体（宗教団体、遺族会、文化団体など）の推薦 

その他 

どれにも接しない 

わからない、忘れた 

無回答

46.2

46.1

45.6

44.7

36.3

26.1

20.6

14.6

13.9

11.9

11.6

11.0

10.3

9.8

8.9

8.6

8.6

6.9

5.7

5.2

0.9

1.3

1.4

2.4

23.1

23.7

20.8
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9.4

14.3

2.6

7.8

3.2

11.0

11.7

3.2

3.2

1.9

2.9

5.8

1.3

2.3

1.3

0.6

3.9

3.9

42.5

18.8
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投　票　し　た（ｎ＝783）
投票しなかった（ｎ＝308）
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（２）候補者の選定に役立った媒体 
◇「テレビ・ラジオの選挙報道」と「選挙公報」、「テレビの政見放送、経歴放送」、「新聞・雑誌な
どの選挙報道」が20％台で上位を占める 

（問５で「１ ７月11日の投票日当日に投票した」か「２ 期日前（不在者）投票をした」とお答えの方に） 
問６ ②これらのうち投票する候補者を決めるのに役立ったものを、次の中からいくつでも選んでく

ださい。 

＜図表４－４＞候補者の選定に役立った媒体（複数回答） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 問５で、『投票した』した人に、候補者の選定に役立った媒体を聞いた。その結果は、「テレビ・ラジ

オの選挙報道」（27.5％）、「選挙公報」（24.8％）、「テレビの政見放送、経歴放送」（22.7％）、「新聞・

雑誌などの選挙報道」（20.6％）の４項目が20％台で上位を占めている。次いで「候補者のポスター」

（12.8％）、「候補者等の新聞広告」（11.0％）、「候補者の街頭演説」（9.7％）となっている。（図表４－

４） 
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候補者の街頭演説 

各政党等の政策等を記載した選挙運動用のパンフレット 

知人、友人、親類などからの勧め 

家族との話し合い 

候補者の個人演説会 

政党、候補者等の後援会などの推薦 

ラジオの政見放送、経歴放送 

候補者等のビラ 

その他の団体（宗教団体、遺族会、文化団体など）の推薦 

仕事関係の団体（同業組合、商店会など）の推薦 

候補者のはがき 

候補者の連呼 

電話による投票依頼 

候補者の選挙運動用自動車 

その他 

役立ったものはない 

わからない、忘れた
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【地域別】 

 上位４項目の順位は同じであるが、いずれの項目でも市郡部が区部より高くなっており、「テレビ・

ラジオの選挙報道」は5.3ポイント差、「選挙公報」は6.4ポイント差、「テレビの政見放送、経歴放送」

は5.8ポイント差、「新聞・雑誌などの選挙報道」は2.7ポイント差となっている。 

 

【性別】 

上位５項目は同じであるが、比較的差異がみられるのは、「新聞・雑誌などの選挙報道」で男性

（23.7％）の方が女性（17.4％）より6.3ポイント高くなっている。 

 

【年齢別】 

20～50歳代の第１位は「テレビ・ラジオの選挙報道」だが、特に20歳代は36.4％と高い。また、「選

挙公報」は60歳以上（31.2％）で最も高く、次いで40歳代が25.6％、50歳代が22.1％となっているが、

20歳代では上位５位までに入っていない。 

 

【職業別】 

「テレビ・ラジオの選挙報道」は自営業（35.4％）と勤め人（32.9％）が３割台半ばで第１位となっ

ている。また、「新聞・雑誌などの選挙報道」は勤め人（28.3％）が最も高くなっている。 

 

【選挙への関心度別】 

関心があった層と関心がなかった層の第４位までの順位は変わらないが、いずれも関心があった層が

高くなっている。その差は、「テレビ・ラジオの選挙報道」で8.1ポイント、「選挙公報」で10.5ポイン

ト、「テレビの政見放送、経歴放送」で9.5ポイント、「新聞・雑誌などの選挙報道」で8.1ポイントとな

っている。 

 

【支持政党の有無別】 

以前からある層と以前からない層で差異がみられるのは、「テレビ・ラジオの選挙報道」は後者が11.5

ポイント、「新聞・雑誌などの選挙報道」も後者が4.9ポイント上回っている。また、以前はなかったが

今回はある層の第１位は「テレビの政見放送、経歴放送」（31.9％）で３割を超えている。（図表４－５）
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＜表４－５＞属性別／候補者選定に役立った媒体（上位５位） 
（%） 

 ｎ １位 ２位 ３位 ４位 ５位 
テレビ・ラジオの
選挙報道 

選挙公報 テレビの政見放
送、経歴放送 

新聞・雑誌などの
選挙報道 

候補者等のポスタ
ー 全   体 783 

27.5 24.8 22.7 20.6 12.8 
テレビ・ラジオの
選挙報道 

選挙公報 テレビの政見放
送、経歴放送 

新聞・雑誌などの
選挙報道 

候補者等のポスタ
ー 区  部 491 

25.5 22.4 20.6 19.6 14.3 
テレビ・ラジオの
選挙報道 

選挙公報 テレビの政見放
送、経歴放送 

新聞・雑誌などの
選挙報道 

候補者等の新聞広
告 

地
域
別 市 郡 部 292 

30.8 28.8 26.4 22.3 10.6 
テレビ・ラジオの
選挙報道 

選挙公報 新聞・雑誌などの
選挙報道 

テレビの政見放
送、経歴放送 

候補者等のポスタ
ー 男  性 397 

29.2 23.9 23.7 21.7 12.3 
選挙公報／テレビ・ラジオの選挙報道 テレビの政見放

送、経歴放送 
新聞・雑誌などの
選挙報道 

候補者等のポスタ
ー 

性
別 

女  性 386 
25.6 23.8 17.4 13.2 

テレビ・ラジオの
選挙報道 

新聞・雑誌などの
選挙報道 

候補者等のポスタ
ー 

テレビの政見放
送、経歴放送 

候補者の街頭演説 
20 歳 代 66 

36.4 27.3 18.2 16.7 13.6 
テレビ・ラジオの
選挙報道 

テレビの政見放
送、経歴放送 

新聞・雑誌などの
選挙報道 

選挙公報 候補者等のポスタ
ー 30 歳 代 111 

28.8 27.0 19.8 18.9 16.2 
テレビ・ラジオの
選挙報道 

選挙公報 新聞・雑誌などの
選挙報道 

テレビの政見放
送、経歴放送 

候補者等の新聞広告／
候補者等のポスター 40 歳 代 121 

32.2 25.6 24.8 19.8 12.4 
テレビ・ラジオの
選挙報道 

新聞・雑誌などの
選挙報道 

選挙公報／テレビの政見放送、経歴放
送 

候補者等のポスタ
ー 50 歳 代 190 

24.7 23.7 22.1 13.7 
選挙公報 テレビ・ラジオの

選挙報道 
テレビの政見放
送、経歴放送 

新聞・雑誌などの
選挙報道 

候補者等の新聞広
告 

年
齢
別 

60 歳 以 上 295 
31.2 24.7 24.1 15.6 12.2 

テレビ・ラジオの
選挙報道 

選挙公報 テレビの政見放
送、経歴放送 

候補者等のポスタ
ー 

新聞・雑誌などの
選挙報道 自 営 業 96 

35.4 27.1 25.0 16.7 14.6 
テレビ・ラジオの
選挙報道 

新聞・雑誌などの
選挙報道 

選挙公報 テレビの政見放
送、経歴放送 

候補者等のポスタ
ー 勤 め 人 322 

32.9 28.3 22.0 21.1 14.0 
選挙公報 テレビの政見放

送、経歴放送 
テレビ・ラジオの
選挙報道 

新聞・雑誌などの
選挙報道 

候補者の街頭演説 

職
業
別 

無  職 356 
27.2 23.3 20.5 15.7 11.8 

テレビ・ラジオの
選挙報道 

選挙公報 テレビの政見放
送、経歴放送 

新聞・雑誌などの
選挙報道 

候補者等のポスタ
ー 関 心 が あ っ た 630 

28.3 26.0 23.8 22.4 13.2 
テレビ・ラジオの
選挙報道 

選挙公報 テレビの政見放
送、経歴放送 

候補者の街頭演説 候補者等の新聞広告／新
聞・雑誌などの選挙報道 どちらともいえない 69 

29.0 24.6 23.2 13.0 11.6 
テレビ・ラジオの
選挙報道 

選挙公報 テレビの政見放送、経歴放送／候補者等のポスター／新
聞・雑誌などの選挙報道 

選
挙
へ
の
関
心
度
別 関 心 が な か っ た 84 

20.2 15.5 14.3 
選挙公報 テレビ・ラジオの

選挙報道 
テレビの政見放
送、経歴放送 

新聞・雑誌などの
選挙報道 

候補者等のポスタ
ー 以 前 か ら あ る 291 

26.5 24.7 21.6 18.2 14.4 
テレビの政見放
送、経歴放送 

選挙公報 テレビ・ラジオの選挙報道／新聞・雑
誌などの選挙報道 

候補者の街頭演説 以前はなかったが、
今 回 は あ る 

91 
31.9 24.2 24.2 13.2 

テレビの政見放
送、経歴放送 

選挙公報 テレビ・ラジオの
選挙報道 

新聞・雑誌などの
選挙報道 

候補者の街頭演説 以前はあったが、今
回 は な い 

152 
28.9 27.0 23.7 19.7 13.2 

テレビ・ラジオの
選挙報道 

新聞・雑誌などの
選挙報道 

選挙公報 テレビの政見放
送、経歴放送 

候補者等のポスタ
ー 以 前 か ら な い 229 

36.2 23.1 21.4 17.9 11.4 
選挙公報 候補者等のポスター／新聞・雑誌など

の選挙報道 
テレビ・ラジオの
選挙報道 

候補者のはがき／候補
者等のビラ／候補者の
個人演説会 

支
持
政
党
の
有
無
別 

わ か ら な い 、 
答 え た く な い 16 

25.0 18.8 12.5 6.3 
※ １）支持政党の有無別・わからない、答えたくない（５位）には、同率で「知人等からの勧め」「後援会などの推薦」

「選挙運動用のパンフレット」がある。 
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【投票した人の候補者の選定に役立った媒体の効果度】 
 投票した人に限定して、接触した媒体とその中で候補者の選定に役立ったものを、効果度として算出

してみた。なお、分析を明確にするため、「その他」と「役立ったものはない」、「わからない、忘れた」

の選択肢は省略している。 

 効果度が最も高かったのは、「政党、候補者等の後援会などの推薦」の107.7％であるが、問６①の接

触した比率は5.2％と低い。比較的接触している媒体のうち効果度の高いものとしては、「テレビ・ラジ

オの選挙報道」（効果度７位・69.3％）、「選挙公報」（効果度９位・64.1％）、「テレビの政見放送、経歴

放送」（効果度10位・59.7％）などとなっている。 

 一方で、効果度が低いものとしては、「候補者の選挙運動用自動車」（効果度20位・3.5％）、「候補者

の連呼」（効果度19位・9.6％）、「電話による投票依頼」（効果度18位・11.5％）などとなっている。（図

表４－６） 

 
 
＜図表４－６＞候補者選定に役立った媒体別の効果度 

 
問６① 問６② 効果度 ％ 
接触した媒体(Ａ)％ 役立った媒体(Ｂ)％ (Ａ)/(Ｂ)×100 媒体 
順位  順位  順位  

テレビ・ラジオの選挙報道 ① 39.7 ① 27.5 ⑦  69.3 
候補者等のポスター ② 39.5 ⑤ 12.8 ⑯  32.4 
選挙公報 ③ 38.7 ② 24.8 ⑨  64.1 
テレビの政見放送、経歴放送 ④ 38.0 ③ 22.7 ⑩  59.7 
新聞・雑誌などの選挙報道 ⑤ 29.5 ④ 20.6 ⑥  69.8 
候補者等の新聞広告 ⑥ 20.9 ⑥ 11.0 ⑬  52.6 

候補者の街頭演説 ⑦ 19.0 ⑦  9.7 ⑭  51.1 
知人、友人、親類などからの勧め ⑧ 12.2 ⑨  6.6 ⑫  54.1 
候補者の連呼 ⑨ 11.5 ⑱  1.1 ⑲   9.6 
候補者の選挙運動用自動車 ⑩ 11.5 ⑳  0.4 ⑳   3.5 
各政党等の政策等を記載した選挙運動用のパンフレット ⑪ 11.1 ⑧  8.9 ③  80.2 
候補者等のビラ ⑫  9.3 ⑭  4.2 ⑮  45.2 
候補者のはがき ⑬  8.2 ⑰  1.8 ⑰  22.0 

家族との話し合い ⑭  8.2 ⑩  6.3 ④  76.8 
電話による投票依頼 ⑮  7.8 ⑲  0.9 ⑱  11.5 
候補者の個人演説会 ⑯  7.0 ⑪  6.0 ②  85.7 
ラジオの政見放送、経歴放送 ⑰  6.9 ⑬  4.5 ⑧  65.2 
政党、候補者等の後援会などの推薦 ⑱  5.2 ⑫  5.6 ① 107.7 
仕事関係の団体の推薦 ⑲  4.8 ⑯  2.7 ⑪  56.3 

その他の団体の推薦 ⑳  4.1 ⑮  2.9 ⑤  70.7 

（○印は順位） 
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５ 選挙公営と選挙啓発 

（１）選挙公報の利用状況 

◇『読んだ』人の合計は54.4％で、「読まなかった」は30.0％ 

問７ 今回の参議院議員選挙で、あなたは選挙公報をお読みになりましたか。次の中から１つだけ選

んでください。 
 
＜図表５－１＞選挙公報の利用状況 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 選挙公報の利用状況を聞いたところ、「よく読んだ」（10.3％）と「ざっと読んだ」（28.6％）、「一部分

だけ読んだ」（15.5％）を合わせると、『読んだ』人の合計は54.4％となっている。逆に、「読まなかった」

は30.0％となっている。（図表５－１） 

 

 

【地域別】 

 『読んだ』は市郡部（66.8％）が区部（47.7％）よりも19.1ポイント高くなっている。「読まなかった」

は区部（32.4％）が市郡部（25.6％）を6.8ポイント上回っている。 

 

【性別】 

 『読んだ』は女性（58.0％）が男性（50.8％）よりも7.2ポイント高く、「読まなかった」は男性（33.1％）

が女性（27.0％）を6.1ポイント上回っている。 

 

【年齢別】 

 『読んだ』は加齢とともに増加し、20歳代（28.4％）は３割を切るが、40歳代（56.4％）で半数を超え、

60歳以上（70.1％）で７割台に達している。「読まなかった」は20歳代（41.3％）と30歳代（44.4％）で

４割を超えているが、60歳以上（17.5％）は２割を切っている。 

 

【職業別】 

 『読んだ』は自営業（61.1％）と無職（62.0％）は６割を超え、「読まなかった」は勤め人（36.1％）

で３割台半ばとなっている。 

 

『読んだ』の合計（54.4％） 
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【選挙への関心度別】 

 『読んだ』は関心があった（66.4％）層で３人に２人と高く、関心がなかった（27.6％）層では３割を

切っている。また、「読まなかった」は関心がなかった（47.4％）層で約半数に達している。 

 

【支持政党別】 

 『読んだ』は支持政党が以前からある（73.9％）層では４人中３人と高く、以前からない（37.4％）層

ではその約半数となっている。（図表５－３） 

 

【時系列比較】 

 今回を含めた過去５回の参議院選挙での選挙公報の利用状況を比較すると、『読んだ』人の合計は今

回が最低で、平成13年（67.2％）より12.8ポイント減となっている。逆に、「読まなかった」は前回よ

り5.9ポイント増えて（30.0％）となっている。（図表５－２） 

 

＜図表５－２＞時系列比較／選挙公報の利用状況 
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＜図表５－３＞属性別／選挙公報の利用状況 
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（２）選挙ポスターの認知度 

◇『見た』の合計は53.2％で、「ほとんど見なかった」は40.7％ 

問８ 次に、選挙ポスターについてお伺いします。今回の参議院議員選挙では公営のポスター掲示場

が各地域で設置されましたが、あなたはどの程度ご覧になりましたか。次の中から１つだけ選ん

でください。 
 
＜図表５－４＞選挙ポスターの認知度 
  

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 選挙ポスターの認知度では、「貼ってあるポスターは、一枚一枚よく見た」（19.9％）は約２割で、「関

心ある候補者のポスターしか見なかった」（33.3％）の両者を合わせた『見た』（53.2％）は５割を超え

ている。逆に、「ほとんど見なかった」（40.7％）は約４割となっている。（図表５－４） 

 

【地域別】【性別】 

 ほとんど差異はない。 

【年齢別】 

 『見た』は20歳代（34.9％）では３割台半ばであるが、加齢とともに上昇し、50歳代（62.0％）と60

歳以上（61.7％）では６割を超えている。一方、「ほとんど見なかった」は20歳代（57.4％）で５割台

半ばを超え、30歳代（49.5％）でほぼ５割となっている。 

【職業別】 

 『見た』は自営業（64.6％）で約３人に２人となっているが、勤め人（47.0％）では半数に達してい

ない。一方、「ほとんど見なかった」は勤め人（46.8％）で４割台半ばを超えるが、自営業（28.3％）

では３割に達していない。 

【選挙への関心度別】 

 『見た』は関心があった（65.2％）層では約３人に２人となっているが、関心がなかった（28.7％）

層では３割に達していない。 

【支持政党の有無別】 

 『見た』は以前からある（68.5％）層では７割に近いが、以前からない（39.4％）層では４割に達し

ていない。（図表５－５） 

『見た』の合計（53.2％） 
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＜図表５－５＞属性別／選挙ポスターの認知状況 
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1.8

3.4

2.7

2.4

1.8

1.0

9.1

1.7

1.8

0.1

36.4

0.8

0.7

（  710） 

（  109） 

（  293） 

（   11） 

関心があった 

どちらともいえない 

関心がなかった 

わからない、 
答えたくない 

選
挙
へ
の
関
心
度
別 

『見た』の合計 

（53.2） 

『
見
た
』（
計
） 

（54.4） 

（51.2） 

（52.1） 

（54.4） 

（34.9） 

（41.5） 

（53.5） 

（62.0） 

（61.7） 

（64.6） 

（47.0） 

（57.4） 

（65.2） 

（46.8） 

（28.7） 

（ -  ） 

（68.5） 

（67.7） 

（57.2） 

（39.4） 

（23.8） 
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（３）啓発媒体との接触状況 

◇「テレビ・ラジオのスポットＣＭ」が58.9％で突出 

問９ 今回の参議院議員選挙において総務省をはじめ、都及び区市町村選挙管理委員会並びに地域の

明るい選挙推進委員などが、いろいろな方法で投票参加を呼びかけましたが、この中で、あなた

が見たり、聞いたりしたものを、いくつでも選んでください。 
 
＜図表５－６＞啓発媒体との接触状況（複数回答） 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 啓発媒体との接触状況では、「テレビ・ラジオのスポットＣＭ」が58.9％と約６割で突出し、次いで

「投票所入場券（選挙のお知らせハガキなど）」（48.4％）が約半数、「新聞広告（日刊紙・夕刊紙）」

（38.0％）となっている。また、「都・区市町村の広報紙」（22.8％）と「テレビ・ラジオの提供番組」

（22.3％）の２項目が２割強で、以下、「電車・バス等の公共交通機関での中つり・駅貼ポスター掲出」

（18.5％）と「区市町村の広報車」（17.1％）で１割台半ばとなっている。（図表５－６） 

テレビ・ラジオのスポットＣＭ 

投票所入場券（選挙のお知らせハガキなど） 

新聞広告（日刊紙・夕刊紙） 

都・区市町村の広報紙 

テレビ・ラジオの提供番組 

電車・バス等の公共交通機関での中つり・駅貼ポスター
掲出 

区市町村の広報車 

選挙啓発の新聞報道記事 

都及び区市町村等の庁舎などの公共施設等でのポスタ
ー掲出 

新聞広告（フリーペーパー） 

都及び区市町村等の庁舎などで懸垂幕･横断幕の掲出 

街頭啓発キャンペーン（渋谷ベロタクシー、選挙に行こ
うマラソンなど） 

電光掲示板 

綿棒、傷ばんそうこうなどの啓発配布物 

国や都及び区市町村選挙管理委員会のインターネット
ホームページ 

立川やお台場などでの選挙啓発イベント 

見たり聞いたりしたものはない 

わからない 

58.9

48.4

38.0

22.8

22.3

18.5

17.1

14.3

10.9

8.6

5.4

2.9

2.4

1.2

1.1

1.1

5.5

3.4

0 20 40 60 (%)

（n＝1,123） 
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【地域別】 

 上位５項目は同じであるが、比較的開きがあるのは「都・区市町村の広報紙」で、市郡部（29.6％）

が区部（19.1％）を10.5ポイント上回っている。 

 

【性別】 

 上位５項目は同じで開きも少ないが、「都・区市町村の広報紙」は女性（26.8％）が男性（18.8％）

より8.0ポイント高くなっている。 

 

【年齢別】 

 「テレビ・ラジオのスポットＣＭ」は40歳代（66.3％）で７割弱と高く、また「新聞広告」（47.1％）

も５割弱となっている。「都・区市町村の広報紙」は60歳以上（29.6％）で約３割となっていて、「電車・

バス等の公共交通機関での中つり・駅貼ポスター掲出」は20歳代（25.2％）が２割台半ばで第３位とな

っている。 

 

【職業別】 

 「テレビ・ラジオのスポットＣＭ」は自営業（67.3％）で６割台半ばと高く、「新聞広告」も自営業

（44.2％）で４割台半ばとなっている。また、「電車・バス等の公共交通機関での中つり・駅貼ポスタ

ー掲出」は勤め人（35.5％）で３割台半ばとなっている。 

 

【選挙への関心度】 

 選挙に関心がある層は「テレビ・ラジオのスポットＣＭ」（61.5％）と「投票所入場券」（55.1％）で

半数を超え、高くなっている。 

 

【支持政党の有無別】 

 「テレビ・ラジオのスポットＣＭ」はいずれの層でも半数を超えている。（図表５－７） 
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＜図表５－７＞属性別／啓発媒体との接触状況（上位５位） 
（%） 

 ｎ １位 ２位 ３位 ４位 ５位 
テレビ・ラジオの
スポットＣＭ 

投票所入場券 新聞広告 都・区市町村の広
報紙 

テレビ・ラジオの
提供番組 全   体 1,123 

58.9 48.4 38.0 22.8 22.3 
テレビ・ラジオの
スポットＣＭ 

投票所入場券 新聞広告 テレビ・ラジオの
提供番組 

都・区市町村の広
報紙 区  部 728 

60.6 46.7 37.5 22.9 19.1 
テレビ・ラジオの
スポットＣＭ 

投票所入場券 新聞広告 都・区市町村の広
報紙 

テレビ・ラジオの
提供番組 

地
域
別 市 郡 部 395 

55.9 51.6 39.0 29.6 21.0 
テレビ・ラジオの
スポットＣＭ 

投票所入場券 新聞広告 テレビ・ラジオの
提供番組 

都・区市町村の広
報紙 男  性 559 

60.5 46.2 36.9 20.4 18.8 
テレビ・ラジオの
スポットＣＭ 

投票所入場券 新聞広告 都・区市町村の広
報紙 

テレビ・ラジオの
提供番組 

性
別 

女  性 564 
57.4 50.7 39.2 26.8 24.1 

テレビ・ラジオの
スポットＣＭ 

投票所入場券 電車等の交通機関
でのポスター 

新聞広告 テレビ・ラジオの
提供番組 20 歳 代 155 

54.8 40.6 25.2 21.3 20.0 
テレビ・ラジオの
スポットＣＭ 

投票所入場券 新聞広告 電車等の交通機関
でのポスター 

テレビ・ラジオの
提供番組 30 歳 代 198 

58.6 50.0 27.8 21.2 20.7 
テレビ・ラジオの
スポットＣＭ 

投票所入場券 新聞広告 都・区市町村の広
報紙 

電車等の交通機関
でのポスター 40 歳 代 172 

66.3 49.4 47.1 24.4 20.3 
テレビ・ラジオの
スポットＣＭ 

投票所入場券 新聞広告 都・区市町村の広
報紙 

テレビ・ラジオの
提供番組 50 歳 代 237 

60.8 51.5 44.7 28.3 24.5 
テレビ・ラジオの
スポットＣＭ 

投票所入場券 新聞広告 都・区市町村の広
報紙 

テレビ・ラジオの
提供番組 

年
齢
別 

60 歳 以 上 361 
56.2 48.5 42.1 29.6 24.1 

テレビ・ラジオの
スポットＣＭ 

投票所入場券 新聞広告 都・区市町村の広
報紙 

テレビ・ラジオの
提供番組 自 営 業 113 

67.3 50.4 44.2 26.5 25.7 
テレビ・ラジオの
スポットＣＭ 

投票所入場券 新聞広告 電車等の交通機関
でのポスター 

テレビ・ラジオの
提供番組 勤 め 人 515 

57.3 44.5 35.5 35.5 21.4 
テレビ・ラジオの
スポットＣＭ 

投票所入場券 新聞広告 都・区市町村の広
報紙 

テレビ・ラジオの
提供番組 

職
業
別 

無  職 481 
58.8 53.2 39.1 26.4 22.7 

テレビ・ラジオの
スポットＣＭ 

投票所入場券 新聞広告 都・区市町村の広
報紙 

テレビ・ラジオの
提供番組 関 心 が あ っ た 710 

61.5 55.1 45.5 28.0 25.1 
テレビ・ラジオの
スポットＣＭ 

投票所入場券 新聞広告 テレビ・ラジオの
提供番組 

都・区市町村の広
報紙 どちらともいえない 109 

56.9 42.2 34.9 25.7 24.8 
テレビ・ラジオの
スポットＣＭ 

投票所入場券 新聞広告 電車等の交通機関
でのポスター 

テレビ・ラジオの
提供番組 関 心 が な か っ た 293 

54.3 36.2 22.5 15.7 14.7 
テレビ・ラジオの
スポットＣＭ 

区市町村の広報車 投票所入場券／テレビ・ラジオの提供番組／電車等の交通
機関でのポスター 

選
挙
へ
の
関
心
度
別 わ か ら な い 、 
答 え た く な い 11 

36.4 18.2 9.1 
テレビ・ラジオの
スポットＣＭ 

投票所入場券 新聞広告 都・区市町村の広
報紙 

テレビ・ラジオの
提供番組 以 前 か ら あ る 321 

59.8 58.9 45.8 30.2 22.7 
テレビ・ラジオの
スポットＣＭ 

投票所入場券 新聞広告 テレビ・ラジオの
提供番組 

電車等の交通機関
でのポスター 以前はなかったが、

今 回 は あ る 
99 

66.7 45.5 44.4 29.3 23.2 
テレビ・ラジオの
スポットＣＭ 

投票所入場券 新聞広告 テレビ・ラジオの
提供番組 

都・区市町村の広
報紙 以前はあったが、今

回 は な い 
222 

62.6 48.6 41.9 30.6 24.8 
テレビ・ラジオの
スポットＣＭ 

投票所入場券 新聞広告 電車等の交通機関
でのポスター 

都・区市町村の広
報紙 以 前 か ら な い 434 

55.8 43.3 29.7 18.0 17.7 
テレビ・ラジオの
スポットＣＭ 

投票所入場券／テレビ・ラジオの提供番組／新聞広告 区市町村の広報車 

支
持
政
党
の
有
無
別 

わ か ら な い 、 
答 え た く な い 42 

45.2 26.2 16.7 
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（４）増やしてほしい情報 

◇「新聞などマスコミによる選挙関係の報道・評論」が34.0％で最も高い 

問10 選挙にあたって、候補者及び政党を決める際の情報や判断材料として、今後どのような情報を

増やしてほしいと思いますか。次の中から２つまで選んでください。 

 

＜図表５－８＞増やしてほしい情報（複数回答） 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 今後、増やしてほしい情報としては、「新聞などマスコミによる選挙関係の報道・評論」（34.0％）が

最も高く、次いで「政見放送などテレビ・ラジオを通じてのもの」（29.7％）が約３割となっている。

このほかでは、「選挙公報」（16.7％）、「街頭演説、個人演説会」（13.4％）、「各政党等の政策等を記載

した選挙運動用のパンフレット等」（12.6％）、「インターネットによる選挙運動（現在は禁止されてい

るが、実施できるようにする）」（11.7％）の４項目が１割台で続いている。（図表５－８） 

 

【地域別】 

 第３位までの順位と比率には大きな差異はないが、市郡部では「街頭演説、個人演説会」（16.7％）

が、区部では「インターネットによる選挙運動」（12.0％）が上位５項目に入っている。 

 

【性別】 

 女性では上位５項目に入っていない「インターネットによる選挙運動」（16.5％）が男性の第３位に

入っている。 

 

【年齢別】 

 「新聞などマスコミによる選挙関係の報道・評論」は、30歳以上で第１位であるが、50歳代（44.3％）

でも４割台半ばと高くなっている。「インターネットによる選挙運動」は20～40歳代が２割前後で、い

新聞などマスコミによる選挙関係の報道・評論 

政見放送などテレビ・ラジオを通じてのもの 

選挙公報 

街頭演説、個人演説会 

各政党等の政策等を記載した選挙運動用のパンフレット等 

インターネットによる選挙運動（現在は禁止されているが、
実施できるようにする） 

立会演説会（現在は実施されていないが、開催できるよう
にする） 

候補者のポスターなど掲示によるもの 

候補者のビラ、はがきなど有権者に配布されるもの 

その他 

別に情報を増やす必要はない 

わからない 

無回答 

34.0

29.7

16.7

13.4

12.6

11.7

7.2

6.6

3.0

1.3

13.9

6.8

0.8

0 20 40 60(%)

（n＝1,123） 
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ずれも第３位に入っている。 

 

【職業別】 

 「新聞などマスコミによる選挙関係の報道・評論」は自営業（42.5％）で４割を超えていて、「政見

放送などテレビ・ラジオを通じてのもの」も自営業（36.3％）で３割台半ばとなっている。「インター

ネットによる選挙運動」は勤め人（17.9％）の第３位に入っている。 

 

【選挙への関心度】 

 「新聞などマスコミによる選挙関係の報道・評論」は関心があった（40.3％）層で４割となっていて、

関心がなかった（24.2％）層でも約４人に１人となっている。 

 

【支持政党の有無別】 

 「政見放送などテレビ・ラジオを通じてのもの」は以前はなかったが今回はある（35.4％）層で最も

高く、この層は「選挙公報」（25.3％）でも最も高くなっている。（図表５－９） 

 

【時系列比較】 

 今回を含めて過去４回の参議院議員選挙の結果と比較してみたが、選択肢が若干異なる部分があり、

厳密には比較できないが、比較的差異がみられるのは、「新聞・雑誌、テレビなどマスコミによる選挙

関係の報道・評論」（平成13年：23.7％→今回：34.0％）の10.3ポイント増、「候補者のビラ、はがきな

ど有権者に配布されるもの」（平成13年：9.5％→今回：3.0％）の6.5ポイント減、「立会演説会」（平成

13年：13.1％→今回：7.2％）の5.9ポイント減などとなっている。（図表５－10） 

 



73 

＜図表５－９＞属性別／増やしてほしい情報（上位５位） 

（%） 
 ｎ １位 ２位 ３位 ４位 ５位 

新聞等マスコミに
よる報道・評論 

政見放送等テレビ
等を通じてのもの 

選挙公報 街頭演説、個人演
説会 

選挙運動用のパン
フレット等 全   体 1,123 

34.0 29.7 16.7 13.4 12.6 
新聞等マスコミに
よる報道・評論 

政見放送等テレビ
等を通じてのもの 

選挙公報 インターネットによる選挙運動／選挙
運動用のパンフレット等 区  部 728 

34.8 28.3 16.1 12.0 
新聞等マスコミに
よる報道・評論 

政見放送等テレビ
等を通じてのもの 

選挙公報 街頭演説、個人演
説会 

選挙運動用のパン
フレット等 

地
域
別 市 郡 部 395 

32.7 32.4 18.0 16.7 13.7 
新聞等マスコミに
よる報道・評論 

政見放送等テレビ
等を通じてのもの 

インターネットに
よる選挙運動 

選挙公報 街頭演説、個人演
説会 男  性 559 

36.7 29.2 16.5 15.9 13.6 
新聞等マスコミに
よる報道・評論 

政見放送等テレビ
等を通じてのもの 

選挙公報 街頭演説、個人演
説会 

選挙運動用のパン
フレット等 

性
別 

女  性 564 
31.4 30.3 17.6 13.3 12.9 

政見放送等テレビ
等を通じてのもの 

新聞等マスコミに
よる報道・評論 

インターネットに
よる選挙運動 

街頭演説、個人演
説会 

選挙運動用のパン
フレット等 20 歳 代 155 

30.3 29.0 21.3 11.6 8.4 
新聞等マスコミに
よる報道・評論 

政見放送等テレビ
等を通じてのもの 

インターネットに
よる選挙運動 

選挙運動用のパン
フレット等 

選挙公報 
30 歳 代 198 

27.3 25.3 18.7 15.2 13.6 
新聞等マスコミに
よる報道・評論 

政見放送等テレビ
等を通じてのもの 

インターネットに
よる選挙運動 

街頭演説、個人演
説会 

選挙公報 
40 歳 代 172 

29.7 28.5 19.8 14.0 11.6 
新聞等マスコミに
よる報道・評論 

政見放送等テレビ
等を通じてのもの 

選挙公報 選挙運動用のパン
フレット等 

街頭演説、個人演
説会 50 歳 代 237 

44.3 27.0 18.1 13.9 13.1 
新聞等マスコミに
よる報道・評論 

政見放送等テレビ
等を通じてのもの 

選挙公報 街頭演説、個人演
説会 

選挙運動用のパン
フレット等 

年
齢
別 

60 歳 以 上 361 
35.2 34.3 24.1 15.0 13.0 

新聞等マスコミに
よる報道・評論 

政見放送等テレビ
等を通じてのもの 

選挙運動用のパン
フレット等 

選挙公報 ポスターなど掲示
によるもの 自 営 業 113 

42.5 36.3 18.6 15.0 11.5 
新聞等マスコミに
よる報道・評論 

政見放送等テレビ
等を通じてのもの 

インターネットに
よる選挙運動 

街頭演説、個人演
説会 

選挙公報 
勤 め 人 515 

35.3 26.6 17.9 13.4 13.0 
政見放送等テレビ
等を通じてのもの 

新聞等マスコミに
よる報道・評論 

選挙公報 街頭演説、個人演
説会 

選挙運動用のパン
フレット等 

職
業
別 

無  職 481 
31.8 31.0 21.4 13.9 12.1 

新聞等マスコミに
よる報道・評論 

政見放送等テレビ
等を通じてのもの 

選挙公報 街頭演説、個人演
説会 

選挙運動用のパン
フレット等 関 心 が あ っ た 710 

40.3 33.4 21.7 14.9 14.8 
政見放送等テレビ
等を通じてのもの 

新聞等マスコミに
よる報道・評論 

街頭演説、個人演
説会 

選挙公報 ポスターなど掲示
によるもの どちらともいえない 109 

32.1 22.9 21.1 11.0 10.1 
新聞等マスコミに
よる報道・評論 

政見放送等テレビ
等を通じてのもの 

インターネットに
よる選挙運動 

選挙運動用のパン
フレット等 

街頭演説、個人演
説会 関 心 が な か っ た 293 

24.2 21.2 11.6 9.2 7.2 
選挙公報 インターネットによる選挙運動／街頭

演説、個人演説会 
- - 

選
挙
へ
の
関
心
度
別 わ か ら な い 、 
答 え た く な い 11 

18.2 9.1 - - 
新聞等マスコミに
よる報道・評論 

政見放送等テレビ
等を通じてのもの 

選挙公報 選挙運動用のパン
フレット等 

街頭演説、個人演
説会 以 前 か ら あ る 321 

38.3 31.8 22.1 19.3 14.3 
新聞等マスコミに
よる報道・評論 

政見放送等テレビ
等を通じてのもの 

選挙公報 街頭演説、個人演
説会 

選挙運動用のパン
フレット等 以前はなかったが、

今 回 は あ る 
99 

37.4 35.4 25.3 22.2 16.2 
新聞等マスコミに
よる報道・評論 

政見放送等テレビ
等を通じてのもの 

選挙公報 インターネットに
よる選挙運動 

街頭演説、個人演
説会 以前はあったが、今

回 は な い 
222 

37.8 31.5 18.9 16.2 14.4 
新聞等マスコミに
よる報道・評論 

政見放送等テレビ
等を通じてのもの 

インターネットに
よる選挙運動 

街頭演説、個人演
説会 

選挙公報 
以 前 か ら な い 434 

29.3 26.7 14.7 11.1 10.4 
新聞等マスコミに
よる報道・評論 

政見放送等テレビ
等を通じてのもの 

選挙公報 ポスターなど掲示
によるもの 

インターネットによる選
挙運動／街頭演説、個人
演説会 

支
持
政
党
の
有
無
別 

わ か ら な い 、 
答 え た く な い 42 

23.8 16.7 11.9 9.5 7.1 
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＜図表５－10＞時系列比較／増やしてほしい情報 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

新聞などマスコミによる選挙関係の報道・評論 

政見放送などテレビ・ラジオを通じてのもの 
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街頭演説、個人演説会 

各政党等の政策等を記載した選挙運動用のパンフレット等 

インターネットによる選挙運動 

立会演説会 

候補者のポスターなど掲示によるもの 

候補者のビラ、はがきなど有権者に配布されるもの 

その他 

別に情報を増やす必要はない 

わからない 

無回答 
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６ 選挙制度改正の認知状況 

（１）改正された選挙制度の認知状況 

 ◇「候補者名又は政党名等を書いて投票」が48.5％で最も高い 

問11 前回の参議院議員選挙から、比例代表選出議員の選挙に非拘束名簿方式が導入されるなど選挙

制度が改正されましたが、あなたが知っているものをいくつでも選んでください。 

 

＜図表６－１＞選挙制度改正の周知（複数回答） 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 前回(平成13年)の参議院議員選挙から選挙制度が改正されたが、４項目の改正点をあげて認知状況を聞
いた結果、「候補者名又は政党名等を書いて投票」が48.5％で最も高くなっている。（図表６－１） 

 

 

【地域別】 

「候補者名等を書いて投票する」は市郡部（54.7％）が区部（45.2％）より9.5ポイント高く、「得票数

の最も多い順に当選人が決まる」も市郡部（50.6％）が区部（39.0％）より11.6ポイント高くなっている。 

 

【性別】 

「参議院議員の定数は242人である」は男性（26.1％）が女性（20.9％）を5.2ポイント上回っている。 

 

【年齢別】 

「候補者名等を書いて投票する」は50歳代（60.8％）で最も高く６割を超えており、同年代は「得票数

の最も多い順に当選人が決まる」（56.1％）も５割台半ばを超えて高くなっている。また、「参議院議員の

定数は242人である」は60歳以上（29.6％）でほぼ３割、「候補者が選挙運動を行うことができる」は50

歳代（27.3％）が２割台半ばとなっている。 

 

【職業別】 

 自営業が４項目ともに最も高くなっている。特に「候補者名等を書いて投票する」（57.5％）、「得票数

比例代表選出議員の選挙では、政党等が届け出た候補者名簿に記載さ
れた候補者氏名又は政党等の名称・略称のいずれかを書いて投票する 

比例代表選出議員の選挙では、各政党等の当選人の数の中で、候補者
個人名で記載した得票数の最も多い候補者から順に、当選人が決まる 

参議院議員の定数は、242 人である 

比例代表選出議員の選挙では、候補者名簿を届け出た政党等のほか、
候補者が選挙運動を行うことができる 

いずれも知らない 

わからない 

48.5

43.1

23.5

19.0

22.2

11.0

0 20 40 60 (%)

（n＝1,123） 



76 

の最も多い順に当選人が決まる」（56.6％）は過半数が知っていると答えている。 

 

【選挙への関心度別】 

 関心があった層はいずれの項目でも高くなっている。特に「候補者名等を書いて投票する」（62.8％）、

「得票数の最も多い順に当選人が決まる」（54.5％）は半数を超え、高くなっている。 

 

【支持政党の有無別】 

 以前からある層ではいずれの項目でも高くなっていて、「候補者名等を書いて投票する」（64.5％）、

「得票数の最も多い順に当選人が決まる」（56.7％）２項目は半数を超えている。（図表６－２） 
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＜図表６－２＞属性別／改正された選挙制度の周知状況（上位５位） 

（%） 
 ｎ １位 ２位 ３位 ４位 

候補者氏名等を書い
て投票する 

得票数の最も多い順
に当選人が決まる 

参議院議員の定数
は、242人である 

候補者が選挙運動を
行うことができる 全   体 1,123 

48.5 43.1 23.5 19.0 
候補者氏名等を書い
て投票する 

得票数の最も多い順
に当選人が決まる 

参議院議員の定数
は、242人である 

候補者が選挙運動を
行うことができる 区  部 728 

45.2 39.0 22.1 19.1 
候補者氏名等を書い
て投票する 

得票数の最も多い順
に当選人が決まる 

参議院議員の定数
は、242人である 

候補者が選挙運動を
行うことができる 

地
域
別 市 郡 部 395 

54.7 50.6 26.1 18.7 
候補者氏名等を書い
て投票する 

得票数の最も多い順
に当選人が決まる 

参議院議員の定数
は、242人である 

候補者が選挙運動を
行うことができる 男  性 559 

50.4 43.6 26.1 20.8 
候補者氏名等を書い
て投票する 

得票数の最も多い順
に当選人が決まる 

参議院議員の定数
は、242人である 

候補者が選挙運動を
行うことができる 

性
別 

女  性 564 
46.6 42.6 20.9 17.2 

候補者氏名等を書い
て投票する 

得票数の最も多い順
に当選人が決まる 

参議院議員の定数
は、242人である 

候補者が選挙運動を
行うことができる 20 歳 代 155 

35.5 27.7 11.0 10.3 
候補者氏名等を書い
て投票する 

得票数の最も多い順
に当選人が決まる 

参議院議員の定数
は、242人である 

候補者が選挙運動を
行うことができる 30 歳 代 198 

40.4 34.3 19.2 15.2 
候補者氏名等を書い
て投票する 

得票数の最も多い順
に当選人が決まる 

候補者が選挙運動を
行うことができる 

参議院議員の定数
は、242人である 40 歳 代 172 

55.2 49.4 27.3 25.6 
候補者氏名等を書い
て投票する 

得票数の最も多い順
に当選人が決まる 

候補者が選挙運動を
行うことができる 

参議院議員の定数
は、242人である 50 歳 代 237 

60.8 56.1 24.9 24.5 
候補者氏名等を書い
て投票する 

得票数の最も多い順
に当選人が決まる 

参議院議員の定数
は、242人である 

候補者が選挙運動を
行うことができる 

年
齢
別 

60 歳 以 上 361 
47.4 42.9 29.6 16.9 

候補者氏名等を書い
て投票する 

得票数の最も多い順
に当選人が決まる 

参議院議員の定数
は、242人である 

候補者が選挙運動を
行うことができる 自 営 業 113 

57.5 56.6 30.1 28.3 
候補者氏名等を書い
て投票する 

得票数の最も多い順
に当選人が決まる 

参議院議員の定数
は、242人である 

候補者が選挙運動を
行うことができる 勤 め 人 515 

49.3 43.1 21.9 20.6 
候補者氏名等を書い
て投票する 

得票数の最も多い順
に当選人が決まる 

参議院議員の定数
は、242人である 

候補者が選挙運動を
行うことができる 

職
業
別 

無  職 481 
45.5 39.9 23.9 15.2 

候補者氏名等を書い
て投票する 

得票数の最も多い順
に当選人が決まる 

参議院議員の定数
は、242人である 

候補者が選挙運動を
行うことができる 関 心 が あ っ た 710 

62.8 54.5 27.6 24.1 
得票数の最も多い順
に当選人が決まる 

候補者氏名等を書い
て投票する 

参議院議員の定数
は、242人である 

候補者が選挙運動を
行うことができる どちらともいえない 109 

31.2 24.8 20.2 11.0 
候補者氏名等を書い
て投票する 

得票数の最も多い順
に当選人が決まる 

参議院議員の定数
は、242人である 

候補者が選挙運動を
行うことができる 関 心 が な か っ た 293 

24.2 21.2 14.7 10.2 
参議院議員の定数
は、242人である 

候補者氏名等を書いて投票する／得票数
の最も多い順に当選人が決まる 

- 

選
挙
へ
の
関
心
度
別 わ か ら な い 、 
答 え た く な い 11 

27.3 9.1 - 
候補者氏名等を書い
て投票する 

得票数の最も多い順
に当選人が決まる 

参議院議員の定数
は、242人である 

候補者が選挙運動を
行うことができる 以 前 か ら あ る 321 

64.5 56.7 28.3 24.0 
候補者氏名等を書い
て投票する 

得票数の最も多い順
に当選人が決まる 

参議院議員の定数
は、242人である 

候補者が選挙運動を
行うことができる 以前はなかったが、

今 回 は あ る 
99 

57.6 51.5 30.3 22.2 
候補者氏名等を書い
て投票する 

得票数の最も多い順
に当選人が決まる 

参議院議員の定数
は、242人である 

候補者が選挙運動を
行うことができる 以前はあったが、今

回 は な い 
222 

47.3 43.2 28.4 21.6 
候補者氏名等を書い
て投票する 

得票数の最も多い順
に当選人が決まる 

参議院議員の定数
は、242人である 

候補者が選挙運動を
行うことができる 以 前 か ら な い 434 

38.0 32.9 15.7 14.3 
参議院議員の定数は、242人である／候補者氏名等を書いて投票
する／得票数の最も多い順に当選人が決まる 

候補者が選挙運動を
行うことができる 

支
持
政
党
の
有
無
別 

わ か ら な い 、 
答 え た く な い 42 

23.8 7.1 
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（２）「期日前投票制度」の認知度 

 ◇「知っている」は50.0％で、「見聞きしたことはない」は15.5％ 

問12 昨年、公職選挙法が改正され、「期日前投票制度」が導入されましたが、このことを知ってい

ますか。次の中から１つだけ選んでください。 

 
＜図表６－３＞「期日前投票制度」の認知 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

 平成15年に公職選挙法が改正されて、「期日前投票制度」が導入されたが、その認知状況を聞いたとこ

ろ、「知っていた」（50.0％）は半数で、「聞いたことがある」（25.6％）は２割台半ばであった。また、「見

聞きしたことはない」（15.5％）は１割台半ばとなっている。（図表６－３） 

 

 

【地域別】 

 「知っている」は市郡部（55.9％）が区部（46.8％）よりも9.1ポイント高く、「見聞きしたことはない」

は区部（18.3％）が市郡部（10.4％）を7.9ポイント上回っている。 

【性別】 

 ほとんど差異はみられない。 

【年齢別】 

 「知っている」は50歳代（58.6％）で６割に近く、40歳代（51.7％）と60歳以上（52.6％）で半数を超

えているが、概ね年代が低下するにしたがって低くなっている。また、「見聞きしたことはない」は20歳

代（20.0％）と30歳代（21.2％）で２割を超えている。 

【職業別】 

ほとんど異はみられない。 

【選挙への関心度別】 

 「知っている」は関心があった（61.5％）層で６割を超えていて、「見聞きしたことはない」は関心が

なかった（28.3％）層で３割に近い。 

【支持政党の有無別】 

 「知っている」は以前からある（64.8％）層で６割台半となっていて、以前からない層（41.2％）と比

較すると、23.6ポイント高くなっている。（図表６－４） 

 ｎ 
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＜図表６－４＞属性別／「期日前投票制度」の認知 
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26.6
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（２－１）認知媒体 

 ◇「テレビの報道」が48.8％で、「新聞報道記事」が39.7％ 

問12－１ 次の何により知りましたか。 

 

＜図表６－５＞認知媒体（複数回答） 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 問12で、期日前投票制度を「知っている」と答えた人に何で知ったかを聞いた。最も多かったのは「テ

レビの報道」（48.8％）でほぼ半数となっており、次いで「新聞報道記事」（39.7％）で約４割となって

いる。このほかでは、「区市町村選挙管理委員会から送られた投票所入場券（ハガキなど）」（23.8％）、

「都や区市の広報」（14.9％）、「国や都が行った新聞広告」（11.4％）となっている。（図表６－５） 

 

【地域別】 

 「新聞報道記事」は市郡部（44.3％）が区部（36.7％）より7.6ポイント高く、同じく「投票所入場券」

も6.2ポイント高くなっている。 

【性別】 

 「新聞報道記事」は男性（44.6％）が女性（34.8％）より9.8ポイント高く、「投票所入場券」は女性（28.0％）

が男性（19.6％）より8.4ポイント高くなっている。 

 

【年齢別】 

 60歳以上を除いてすべての年代で「テレビの報道」が最も高くなっている。 

 

【職業別】 

 自営業で「テレビの報道」（65.0％）、「新聞報道記事」（46.7％）が最も高くなっている。（図表６－６） 

テレビの報道 

新聞報道記事 

区市町村選挙管理委員会から送られた
投票所入場券（ハガキなど） 

都や区市の広報 

国や都が行った新聞広告 

ラジオの報道 

期日前投票制度のパンフレット 

インターネットのホームページ 

街頭啓発イベント 

その他 

わからない 

48.8

39.7

23.8

14.9

11.4

5.2

2.7

0.5

5.2

0.7

0 20 40 60 (%)

-
（n＝562） 
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＜図表６－６＞属性別／認知媒体（上位５位） 
（%） 

 ｎ １位 ２位 ３位 ４位 ５位 
テレビの報道 新聞報道記事 投票所入場券 都や区市の広報 国や都が行った新

聞広告 全   体 562 
48.8 39.7 23.8 14.9 11.4 

テレビの報道 新聞報道記事 投票所入場券 都や区市の広報 国や都が行った新
聞広告 区  部 341 

50.7 36.7 21.4 14.1 10.9 
テレビの報道 新聞報道記事 投票所入場券 都や区市の広報 国や都が行った新

聞広告 

地
域
別 市 郡 部 221 

45.7 44.3 27.6 16.3 12.2 
テレビの報道 新聞報道記事 投票所入場券 都や区市の広報 国や都が行った新聞

広告／ラジオの報道 男  性 280 
50.4 44.6 19.6 12.5 7.1 

テレビの報道 新聞報道記事 投票所入場券 都や区市の広報 国や都が行った新
聞広告 

性
別 

女  性 282 
47.2 34.8 28.0 17.4 15.6 

テレビの報道 新聞報道記事 投票所入場券 国や都が行った新
聞広告 

ラジオの報道／都
や区市の広報 20 歳 代 59 

47.5 32.2 25.4 5.1 3.4 
テレビの報道 投票所入場券 新聞報道記事 都や区市の広報 国や都が行った新

聞広告 30 歳 代 85 
55.3 34.1 28.2 28.2 8.2 

テレビの報道 新聞報道記事 投票所入場券 都や区市の広報 国や都が行った新
聞広告 40 歳 代 89 

50.6 32.6 22.5 20.2 7.9 
テレビの報道 新聞報道記事 投票所入場券 都や区市の広報 国や都が行った新

聞広告 50 歳 代 139 
54.7 43.9 24.5 18.7 17.3 

新聞報道記事 テレビの報道 投票所入場券 都や区市の広報 国や都が行った新
聞広告 

年
齢
別 

60 歳 以 上 190 
47.4 41.1 18.9 15.8 12.1 

テレビの報道 新聞報道記事 投票所入場券 国や都が行った新
聞広告 

ラジオの報道 
自 営 業 60 

65.0 46.7 23.3 15.0 11.7 
テレビの報道 新聞報道記事 投票所入場券 都や区市の広報 国や都が行った新

聞広告 勤 め 人 254 
48.0 36.6 27.6 13.4 8.7 

テレビの報道 新聞報道記事 投票所入場券 都や区市の広報 国や都が行った新
聞広告 

職
業
別 

無  職 241 
46.5 41.1 19.5 18.3 13.7 

テレビの報道 新聞報道記事 投票所入場券 都や区市の広報 国や都が行った新
聞広告 関 心 が あ っ た 437 

49.2 42.3 24.7 16.2 11.0 
テレビの報道 新聞報道記事 投票所入場券／都や区市の広報 

 
国や都が行った新
聞広告 どちらともいえない 29 

55.2 24.1 17.2 10.3 
テレビの報道 新聞報道記事 投票所入場券 国や都が行った新

聞広告 
都や区市の広報 

関 心 が な か っ た 94 
45.7 31.9 22.3 13.8 8.5 

新聞報道記事 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

選
挙
へ
の
関
心
度
別 わ か ら な い 、 
答 え た く な い 2 

50.0 - - - - 
テレビの報道 新聞報道記事 投票所入場券 都や区市の広報 国や都が行った新

聞広告 以 前 か ら あ る 208 
46.6 41.3 22.6 17.8 11.5 

テレビの報道 新聞報道記事 投票所入場券 都や区市の広報 国や都が行った新
聞広告 以前はなかったが、

今 回 は あ る 
60 

50.0 41.7 26.7 16.7 15.0 
テレビの報道 新聞報道記事 投票所入場券 国や都が行った新

聞広告 
都や区市の広報 以前はあったが、今

回 は な い 
105 

55.2 39.0 27.6 10.5 8.6 
テレビの報道 新聞報道記事 投票所入場券 都や区市の広報 国や都が行った新

聞広告 以 前 か ら な い 179 
48.0 37.4 21.2 14.5 10.1 

新聞報道記事 
 

テレビの報道 国や都が行った新聞広告／投票所入場券／都や区市の広報 

支
持
政
党
の
有
無
別 

わ か ら な い 、 
答 え た く な い 8 

50.0 37.5 25.0 
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問１　選挙への関心度 問２　投票率からみた都民の関心度
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全　  体 1123 710 317 393 109 293 223 70 11 1123 571 79 492 478 73 1
  100.0 63.2 28.2 35.0 9.7 26.1 19.9 6.2 1.0 100.0 50.8 7.0 43.8 42.6 6.5 0.1
区　部　計 728 442 191 251 75 205 155 50 6 728 377 59 318 293 57 1
 100.0 60.7 26.2 34.5 10.3 28.2 21.3 6.9 0.8 100.0 51.8 8.1 43.7 40.2 7.8 0.1
センター・コア 187 124 58 66 13 50 41 9      - 187 114 15 99 62 11      -
　　　　　エリア 100.0 66.3 31.0 35.3 7.0 26.7 21.9 4.8      - 100.0 61.0 8.0 52.9 33.2 5.9      -
区部東部 229 133 47 86 31 64 45 19 1 229 118 16 102 95 15 1
　　・北部エリア 100.0 58.1 20.5 37.6 13.5 27.9 19.7 8.3 0.4 100.0 51.5 7.0 44.5 41.5 6.6 0.4
区部西部 312 185 86 99 31 91 69 22 5 312 145 28 117 136 31      -
　　・南部エリア 100.0 59.3 27.6 31.7 9.9 29.2 22.1 7.1 1.6 100.0 46.5 9.0 37.5 43.6 9.9      -

市郡部　計 395 268 126 142 34 88 68 20 5 395 194 20 174 185 16      -
 100.0 67.8 31.9 35.9 8.6 22.3 17.2 5.1 1.3 100.0 49.1 5.1 44.1 46.8 4.1      -
多摩東部エリア 143 111 46 65 8 22 18 4 2 143 66 13 53 71 6      -
 100.0 77.6 32.2 45.5 5.6 15.4 12.6 2.8 1.4 100.0 46.2 9.1 37.1 49.7 4.2      -
多摩中央部北 53 35 19 16 5 12 9 3 1 53 37 1 36 13 3      -
　　　　　エリア 100.0 66.0 35.8 30.2 9.4 22.6 17.0 5.7 1.9 100.0 69.8 1.9 67.9 24.5 5.7      -
多摩中央部南 171 105 59 46 18 46 35 11 2 171 75 3 72 91 5      -
　　　　　エリア 100.0 61.4 34.5 26.9 10.5 26.9 20.5 6.4 1.2 100.0 43.9 1.8 42.1 53.2 2.9      -
多摩西部エリア 28 17 2 15 3 8 6 2      - 28 16 3 13 10 2      -
 100.0 60.7 7.1 53.6 10.7 28.6 21.4 7.1      - 100.0 57.1 10.7 46.4 35.7 7.1      -

男　性 559 369 196 173 47 140 103 37 3 559 265 43 222 265 29      -
 100.0 66.0 35.1 30.9 8.4 25.0 18.4 6.6 0.5 100.0 47.4 7.7 39.7 47.4 5.2      -
女　性 564 341 121 220 62 153 120 33 8 564 306 36 270 213 44 1
 100.0 60.5 21.5 39.0 11.0 27.1 21.3 5.9 1.4 100.0 54.3 6.4 47.9 37.8 7.8 0.2
20歳代 155 64 21 43 14 73 48 25 4 155 70 12 58 66 19      -
 100.0 41.3 13.5 27.7 9.0 47.1 31.0 16.1 2.6 100.0 45.2 7.7 37.4 42.6 12.3      -
20～24歳 62 25 6 19 4 33 20 13      - 62 25 5 20 30 7      -
 100.0 40.3 9.7 30.6 6.5 53.2 32.3 21.0      - 100.0 40.3 8.1 32.3 48.4 11.3      -
25～29歳 93 39 15 24 10 40 28 12 4 93 45 7 38 36 12      -
 100.0 41.9 16.1 25.8 10.8 43.0 30.1 12.9 4.3 100.0 48.4 7.5 40.9 38.7 12.9      -

30歳代 198 103 37 66 20 74 58 16 1 198 91 7 84 93 14      -
 100.0 52.0 18.7 33.3 10.1 37.4 29.3 8.1 0.5 100.0 46.0 3.5 42.4 47.0 7.1      -
40歳代 172 109 43 66 20 43 38 5      - 172 88 13 75 73 11      -
 100.0 63.4 25.0 38.4 11.6 25.0 22.1 2.9      - 100.0 51.2 7.6 43.6 42.4 6.4      -
50歳代 237 171 90 81 19 46 35 11 1 237 108 23 85 119 10      -
 100.0 72.2 38.0 34.2 8.0 19.4 14.8 4.6 0.4 100.0 45.6 9.7 35.9 50.2 4.2      -
60歳以上 361 263 126 137 36 57 44 13 5 361 214 24 190 127 19 1
 100.0 72.9 34.9 38.0 10.0 15.8 12.2 3.6 1.4 100.0 59.3 6.6 52.6 35.2 5.3 0.3
20歳代 86 40 16 24 6 39 27 12 1 86 37 8 29 42 7      -
 100.0 46.5 18.6 27.9 7.0 45.3 31.4 14.0 1.2 100.0 43.0 9.3 33.7 48.8 8.1      -
30歳代 109 62 26 36 8 39 28 11      - 109 46 4 42 57 6      -
 100.0 56.9 23.9 33.0 7.3 35.8 25.7 10.1      - 100.0 42.2 3.7 38.5 52.3 5.5      -
40歳代 87 56 30 26 9 22 19 3      - 87 41 8 33 41 5      -
 100.0 64.4 34.5 29.9 10.3 25.3 21.8 3.4      - 100.0 47.1 9.2 37.9 47.1 5.7      -
50歳代 115 88 55 33 7 19 13 6 1 115 48 10 38 62 5      -
 100.0 76.5 47.8 28.7 6.1 16.5 11.3 5.2 0.9 100.0 41.7 8.7 33.0 53.9 4.3      -
60歳以上 162 123 69 54 17 21 16 5 1 162 93 13 80 63 6      -
 100.0 75.9 42.6 33.3 10.5 13.0 9.9 3.1 0.6 100.0 57.4 8.0 49.4 38.9 3.7      -
20歳代 69 24 5 19 8 34 21 13 3 69 33 4 29 24 12      -
 100.0 34.8 7.2 27.5 11.6 49.3 30.4 18.8 4.3 100.0 47.8 5.8 42.0 34.8 17.4      -
30歳代 89 41 11 30 12 35 30 5 1 89 45 3 42 36 8      -
 100.0 46.1 12.4 33.7 13.5 39.3 33.7 5.6 1.1 100.0 50.6 3.4 47.2 40.4 9.0      -
40歳代 85 53 13 40 11 21 19 2      - 85 47 5 42 32 6      -
 100.0 62.4 15.3 47.1 12.9 24.7 22.4 2.4      - 100.0 55.3 5.9 49.4 37.6 7.1      -
50歳代 122 83 35 48 12 27 22 5      - 122 60 13 47 57 5      -
 100.0 68.0 28.7 39.3 9.8 22.1 18.0 4.1      - 100.0 49.2 10.7 38.5 46.7 4.1      -
60歳以上 199 140 57 83 19 36 28 8 4 199 121 11 110 64 13 1
 100.0 70.4 28.6 41.7 9.5 18.1 14.1 4.0 2.0 100.0 60.8 5.5 55.3 32.2 6.5 0.5

５年未満　計 249 145 54 91 16 86 65 21 2 249 114 11 103 117 18      -
 100.0 58.2 21.7 36.5 6.4 34.5 26.1 8.4 0.8 100.0 45.8 4.4 41.4 47.0 7.2      -
１年未満 39 25 12 13 1 13 9 4      - 39 15 1 14 17 7      -
 100.0 64.1 30.8 33.3 2.6 33.3 23.1 10.3      - 100.0 38.5 2.6 35.9 43.6 17.9      -
１年以上３年未満 92 52 16 36 5 34 27 7 1 92 48 3 45 39 5      -
 100.0 56.5 17.4 39.1 5.4 37.0 29.3 7.6 1.1 100.0 52.2 3.3 48.9 42.4 5.4      -
３年以上５年未満 118 68 26 42 10 39 29 10 1 118 51 7 44 61 6      -
 100.0 57.6 22.0 35.6 8.5 33.1 24.6 8.5 0.8 100.0 43.2 5.9 37.3 51.7 5.1      -

５年以上10年未満 188 108 52 56 19 60 43 17 1 188 85 15 70 89 14      -
 100.0 57.4 27.7 29.8 10.1 31.9 22.9 9.0 0.5 100.0 45.2 8.0 37.2 47.3 7.4      -
10年以上20年未満 201 134 63 71 22 44 32 12 1 201 95 19 76 91 15      -
 100.0 66.7 31.3 35.3 10.9 21.9 15.9 6.0 0.5 100.0 47.3 9.5 37.8 45.3 7.5      -
20年以上 476 319 148 171 52 99 80 19 6 476 275 34 241 176 24 1
 100.0 67.0 31.1 35.9 10.9 20.8 16.8 4.0 1.3 100.0 57.8 7.1 50.6 37.0 5.0 0.2
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全　  体 1123 710 317 393 109 293 223 70 11 1123 571 79 492 478 73 1
  100.0 63.2 28.2 35.0 9.7 26.1 19.9 6.2 1.0 100.0 50.8 7.0 43.8 42.6 6.5 0.1
自営業　計 113 88 44 44 9 16 16      -      - 113 52 10 42 58 3      -
 100.0 77.9 38.9 38.9 8.0 14.2 14.2      -      - 100.0 46.0 8.8 37.2 51.3 2.7      -
農林漁業 4 4 3 1      -      -      -      -      - 4 1 1      - 3      -      -
 100.0 100.0 75.0 25.0      -      -      -      -      - 100.0 25.0 25.0      - 75.0      -      -
商工・サービス業 58 46 20 26 3 9 9      -      - 58 32 4 28 24 2      -
 100.0 79.3 34.5 44.8 5.2 15.5 15.5      -      - 100.0 55.2 6.9 48.3 41.4 3.4      -
自由業 51 38 21 17 6 7 7      -      - 51 19 5 14 31 1      -
 100.0 74.5 41.2 33.3 11.8 13.7 13.7      -      - 100.0 37.3 9.8 27.5 60.8 2.0      -

勤め人　計 515 305 140 165 49 156 117 39 5 515 248 36 212 229 38      -
 100.0 59.2 27.2 32.0 9.5 30.3 22.7 7.6 1.0 100.0 48.2 7.0 41.2 44.5 7.4      -
経営・管理職 56 45 31 14 2 9 9      -      - 56 28 4 24 27 1      -
 100.0 80.4 55.4 25.0 3.6 16.1 16.1      -      - 100.0 50.0 7.1 42.9 48.2 1.8      -
技術職 78 46 21 25 7 24 14 10 1 78 43 6 37 29 6      -
 100.0 59.0 26.9 32.1 9.0 30.8 17.9 12.8 1.3 100.0 55.1 7.7 47.4 37.2 7.7      -
事務職 156 78 29 49 18 58 46 12 2 156 78 10 68 63 15      -
 100.0 50.0 18.6 31.4 11.5 37.2 29.5 7.7 1.3 100.0 50.0 6.4 43.6 40.4 9.6      -
研究・専門職 47 28 15 13 3 16 14 2      - 47 25 2 23 21 1      -
 100.0 59.6 31.9 27.7 6.4 34.0 29.8 4.3      - 100.0 53.2 4.3 48.9 44.7 2.1      -
現業・技能職 52 37 14 23 1 14 10 4      - 52 20 4 16 29 3      -
 100.0 71.2 26.9 44.2 1.9 26.9 19.2 7.7      - 100.0 38.5 7.7 30.8 55.8 5.8      -
販売・サービス業 126 71 30 41 18 35 24 11 2 126 54 10 44 60 12      -
 100.0 56.3 23.8 32.5 14.3 27.8 19.0 8.7 1.6 100.0 42.9 7.9 34.9 47.6 9.5      -

無　職　計 481 309 130 179 51 116 89 27 5 481 266 33 233 184 30 1
 100.0 64.2 27.0 37.2 10.6 24.1 18.5 5.6 1.0 100.0 55.3 6.9 48.4 38.3 6.2 0.2
主婦 276 177 68 109 27 69 56 13 3 276 163 21 142 97 15 1
 100.0 64.1 24.6 39.5 9.8 25.0 20.3 4.7 1.1 100.0 59.1 7.6 51.4 35.1 5.4 0.4
学生 25 15 2 13 1 9 4 5      - 25 10 3 7 14 1      -
 100.0 60.0 8.0 52.0 4.0 36.0 16.0 20.0      - 100.0 40.0 12.0 28.0 56.0 4.0      -
無職・その他 180 117 60 57 23 38 29 9 2 180 93 9 84 73 14      -
 100.0 65.0 33.3 31.7 12.8 21.1 16.1 5.0 1.1 100.0 51.7 5.0 46.7 40.6 7.8      -

関心があった　計 710 710 317 393      -      -      -      -      - 710 367 49 318 333 9 1
 100.0 100.0 44.6 55.4      -      -      -      -      - 100.0 51.7 6.9 44.8 46.9 1.3 0.1
かなり関心 317 317 317      -      -      -      -      -      - 317 138 15 123 179      -      -
　　　があった 100.0 100.0 100.0      -      -      -      -      -      - 100.0 43.5 4.7 38.8 56.5      -      -
少しは関心 393 393      - 393      -      -      -      -      - 393 229 34 195 154 9 1

 　　　があった 100.0 100.0      - 100.0      -      -      -      -      - 100.0 58.3 8.7 49.6 39.2 2.3 0.3
どちらともいえない 109      -      -      - 109      -      -      -      - 109 68 8 60 33 8      -
 100.0      -      -      - 100.0      -      -      -      - 100.0 62.4 7.3 55.0 30.3 7.3      -
関心がなかった　計 293      -      -      -      - 293 223 70      - 293 136 22 114 112 45      -
  100.0      -      -      -      - 100.0 76.1 23.9      - 100.0 46.4 7.5 38.9 38.2 15.4      -
あまり関心 223      -      -      -      - 223 223      -      - 223 109 17 92 89 25      -
　　　がなかった 100.0      -      -      -      - 100.0 100.0      -      - 100.0 48.9 7.6 41.3 39.9 11.2      -
まったく関心 70      -      -      -      - 70      - 70      - 70 27 5 22 23 20      -
　　　がなかった 100.0      -      -      -      - 100.0      - 100.0      - 100.0 38.6 7.1 31.4 32.9 28.6      -

わからない、 11      -      -      -      -      -      -      - 11 11      -      -      -      - 11      -
　　　答えたくない 100.0      -      -      -      -      -      -      - 100.0 100.0      -      -      -      - 100.0      -
支持政党あり　計 420 359 191 168 28 33 27 6      - 420 251 32 219 160 9      -

100.0 85.5 45.5 40.0 6.7 7.9 6.4 1.4      - 100.0 59.8 7.6 52.1 38.1 2.1      -
以前からある 321 273 147 126 20 28 23 5      - 321 195 29 166 119 7      -
 100.0 85.0 45.8 39.3 6.2 8.7 7.2 1.6      - 100.0 60.7 9.0 51.7 37.1 2.2      -
以前はなかったが 99 86 44 42 8 5 4 1      - 99 56 3 53 41 2      -
　　　今回はある 100.0 86.9 44.4 42.4 8.1 5.1 4.0 1.0      - 100.0 56.6 3.0 53.5 41.4 2.0      -

支持政党なし　計 698 346 125 221 81 260 196 64 11 698 317 47 270 316 64 1
100.0 49.6 17.9 31.7 11.6 37.2 28.1 9.2 1.6 100.0 45.4 6.7 38.7 45.3 9.2 0.1

以前はあったが 222 145 50 95 31 46 39 7      - 222 112 17 95 97 13      -
　　　今はない 100.0 65.3 22.5 42.8 14.0 20.7 17.6 3.2      - 100.0 50.5 7.7 42.8 43.7 5.9      -
以前からない 434 188 71 117 44 199 148 51 3 434 191 28 163 211 31 1
 100.0 43.3 16.4 27.0 10.1 45.9 34.1 11.8 0.7 100.0 44.0 6.5 37.6 48.6 7.1 0.2

わからない、 42 13 4 9 6 15 9 6 8 42 14 2 12 8 20      -
　　　答えたくない 100.0 31.0 9.5 21.4 14.3 35.7 21.4 14.3 19.0 100.0 33.3 4.8 28.6 19.0 47.6      -

選
挙
へ
の
関
心
度
別

支
持
政
党
の
有
無
別

職
　
業
　
別

86



問３　有権者が思う投票率上昇の理由

調
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う
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ら

政
治
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員
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て
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委
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や
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行
っ
て
い
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候
補
者
氏
名
又
は
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党
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で
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投
票
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行
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だ
っ
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そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
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全　  体 1123 339 53 418 359 339 32 105 213 33 121 13
  100.0 30.2 4.7 37.2 32.0 30.2 2.8 9.3 19.0 2.9 10.8 1.2
区　部　計 728 214 37 252 229 223 16 64 132 23 96 10
 100.0 29.4 5.1 34.6 31.5 30.6 2.2 8.8 18.1 3.2 13.2 1.4
センター・コア 187 65 11 71 58 55 6 15 31 6 21      -
　　　　　エリア 100.0 34.8 5.9 38.0 31.0 29.4 3.2 8.0 16.6 3.2 11.2      -
区部東部 229 63 10 84 60 70 2 21 44 6 37 6
　　・北部エリア 100.0 27.5 4.4 36.7 26.2 30.6 0.9 9.2 19.2 2.6 16.2 2.6
区部西部 312 86 16 97 111 98 8 28 57 11 38 4
　　・南部エリア 100.0 27.6 5.1 31.1 35.6 31.4 2.6 9.0 18.3 3.5 12.2 1.3

市郡部　計 395 125 16 166 130 116 16 41 81 10 25 3
 100.0 31.6 4.1 42.0 32.9 29.4 4.1 10.4 20.5 2.5 6.3 0.8
多摩東部エリア 143 51 10 54 46 45 3 17 33 8 10      -
 100.0 35.7 7.0 37.8 32.2 31.5 2.1 11.9 23.1 5.6 7.0      -
多摩中央部北 53 17      - 23 14 10 1 8 6 1 9 1
　　　　　エリア 100.0 32.1      - 43.4 26.4 18.9 1.9 15.1 11.3 1.9 17.0 1.9
多摩中央部南 171 45 6 76 66 50 11 11 34 1 3 2
　　　　　エリア 100.0 26.3 3.5 44.4 38.6 29.2 6.4 6.4 19.9 0.6 1.8 1.2
多摩西部エリア 28 12      - 13 4 11 1 5 8      - 3      -
 100.0 42.9      - 46.4 14.3 39.3 3.6 17.9 28.6      - 10.7      -

男　性 559 173 22 189 168 174 19 43 104 24 57 5
 100.0 30.9 3.9 33.8 30.1 31.1 3.4 7.7 18.6 4.3 10.2 0.9
女　性 564 166 31 229 191 165 13 62 109 9 64 8
 100.0 29.4 5.5 40.6 33.9 29.3 2.3 11.0 19.3 1.6 11.3 1.4
20歳代 155 46 9 35 44 48 3 9 21 7 26      -
 100.0 29.7 5.8 22.6 28.4 31.0 1.9 5.8 13.5 4.5 16.8      -
20～24歳 62 17 5 13 15 15 1 3 7 3 11      -
 100.0 27.4 8.1 21.0 24.2 24.2 1.6 4.8 11.3 4.8 17.7      -
25～29歳 93 29 4 22 29 33 2 6 14 4 15      -
 100.0 31.2 4.3 23.7 31.2 35.5 2.2 6.5 15.1 4.3 16.1      -

30歳代 198 50 10 70 61 58 7 13 34 8 24 1
 100.0 25.3 5.1 35.4 30.8 29.3 3.5 6.6 17.2 4.0 12.1 0.5
40歳代 172 61 5 55 52 65 2 14 38 5 15 1
 100.0 35.5 2.9 32.0 30.2 37.8 1.2 8.1 22.1 2.9 8.7 0.6
50歳代 237 81 8 111 76 70 8 29 44 5 17 4
 100.0 34.2 3.4 46.8 32.1 29.5 3.4 12.2 18.6 2.1 7.2 1.7
60歳以上 361 101 21 147 126 98 12 40 76 8 39 7
 100.0 28.0 5.8 40.7 34.9 27.1 3.3 11.1 21.1 2.2 10.8 1.9
20歳代 86 27 2 18 21 26 2 2 11 5 13      -
 100.0 31.4 2.3 20.9 24.4 30.2 2.3 2.3 12.8 5.8 15.1      -
30歳代 109 26 2 31 34 32 3 4 16 6 16 1
 100.0 23.9 1.8 28.4 31.2 29.4 2.8 3.7 14.7 5.5 14.7 0.9
40歳代 87 25 2 28 28 32      - 6 20 4 8      -
 100.0 28.7 2.3 32.2 32.2 36.8      - 6.9 23.0 4.6 9.2      -
50歳代 115 37 5 53 31 33 5 15 22 4 8 2
 100.0 32.2 4.3 46.1 27.0 28.7 4.3 13.0 19.1 3.5 7.0 1.7
60歳以上 162 58 11 59 54 51 9 16 35 5 12 2
 100.0 35.8 6.8 36.4 33.3 31.5 5.6 9.9 21.6 3.1 7.4 1.2
20歳代 69 19 7 17 23 22 1 7 10 2 13      -
 100.0 27.5 10.1 24.6 33.3 31.9 1.4 10.1 14.5 2.9 18.8      -
30歳代 89 24 8 39 27 26 4 9 18 2 8      -
 100.0 27.0 9.0 43.8 30.3 29.2 4.5 10.1 20.2 2.2 9.0      -
40歳代 85 36 3 27 24 33 2 8 18 1 7 1
 100.0 42.4 3.5 31.8 28.2 38.8 2.4 9.4 21.2 1.2 8.2 1.2
50歳代 122 44 3 58 45 37 3 14 22 1 9 2
 100.0 36.1 2.5 47.5 36.9 30.3 2.5 11.5 18.0 0.8 7.4 1.6
60歳以上 199 43 10 88 72 47 3 24 41 3 27 5
 100.0 21.6 5.0 44.2 36.2 23.6 1.5 12.1 20.6 1.5 13.6 2.5

５年未満　計 249 79 13 97 77 65 3 23 33 11 37      -
 100.0 31.7 5.2 39.0 30.9 26.1 1.2 9.2 13.3 4.4 14.9      -
１年未満 39 11 4 13 12 13      - 5 7 1 8      -
 100.0 28.2 10.3 33.3 30.8 33.3      - 12.8 17.9 2.6 20.5      -
１年以上３年未満 92 32 3 37 30 21 3 6 5 7 13      -
 100.0 34.8 3.3 40.2 32.6 22.8 3.3 6.5 5.4 7.6 14.1      -
３年以上５年未満 118 36 6 47 35 31      - 12 21 3 16      -
 100.0 30.5 5.1 39.8 29.7 26.3      - 10.2 17.8 2.5 13.6      -

５年以上10年未満 188 53 8 59 57 51 6 15 27 8 24 1
 100.0 28.2 4.3 31.4 30.3 27.1 3.2 8.0 14.4 4.3 12.8 0.5
10年以上20年未満 201 73 11 73 76 69 9 12 45 2 13 3
 100.0 36.3 5.5 36.3 37.8 34.3 4.5 6.0 22.4 1.0 6.5 1.5
20年以上 476 132 21 188 147 151 14 54 106 12 46 8
 100.0 27.7 4.4 39.5 30.9 31.7 2.9 11.3 22.3 2.5 9.7 1.7
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問３　有権者が思う投票率上昇の理由
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全　  体 1123 339 53 418 359 339 32 105 213 33 121 13
  100.0 30.2 4.7 37.2 32.0 30.2 2.8 9.3 19.0 2.9 10.8 1.2
自営業　計 113 34 4 48 37 38 3 12 25 2 6 2
 100.0 30.1 3.5 42.5 32.7 33.6 2.7 10.6 22.1 1.8 5.3 1.8
農林漁業 4      -      - 1 1      -      -      -      -      - 1 1
 100.0      -      - 25.0 25.0      -      -      -      -      - 25.0 25.0
商工・サービス業 58 14 2 26 21 22      - 8 17 1 2 1
 100.0 24.1 3.4 44.8 36.2 37.9      - 13.8 29.3 1.7 3.4 1.7
自由業 51 20 2 21 15 16 3 4 8 1 3      -
 100.0 39.2 3.9 41.2 29.4 31.4 5.9 7.8 15.7 2.0 5.9      -

勤め人　計 515 167 22 177 156 165 12 37 92 22 52 3
 100.0 32.4 4.3 34.4 30.3 32.0 2.3 7.2 17.9 4.3 10.1 0.6
経営・管理職 56 28 1 18 15 23 1 4 10 2 2      -
 100.0 50.0 1.8 32.1 26.8 41.1 1.8 7.1 17.9 3.6 3.6      -
技術職 78 30 3 25 21 19 1 11 9 5 9 1
 100.0 38.5 3.8 32.1 26.9 24.4 1.3 14.1 11.5 6.4 11.5 1.3
事務職 156 40 8 54 51 52 2 6 30 5 24 1
 100.0 25.6 5.1 34.6 32.7 33.3 1.3 3.8 19.2 3.2 15.4 0.6
研究・専門職 47 16 1 17 17 15      - 3 10 4 3      -
 100.0 34.0 2.1 36.2 36.2 31.9      - 6.4 21.3 8.5 6.4      -
現業・技能職 52 15 3 23 11 20 2 3 9 3 5 1
 100.0 28.8 5.8 44.2 21.2 38.5 3.8 5.8 17.3 5.8 9.6 1.9
販売・サービス業 126 38 6 40 41 36 6 10 24 3 9      -
 100.0 30.2 4.8 31.7 32.5 28.6 4.8 7.9 19.0 2.4 7.1      -

無　職　計 481 135 27 188 163 132 17 52 94 9 61 7
 100.0 28.1 5.6 39.1 33.9 27.4 3.5 10.8 19.5 1.9 12.7 1.5
主婦 276 75 14 130 102 75 5 29 52 4 27 4
 100.0 27.2 5.1 47.1 37.0 27.2 1.8 10.5 18.8 1.4 9.8 1.4
学生 25 9 1 6 9 6      - 1 4 1 3      -
 100.0 36.0 4.0 24.0 36.0 24.0      - 4.0 16.0 4.0 12.0      -
無職・その他 180 51 12 52 52 51 12 22 38 4 31 3
 100.0 28.3 6.7 28.9 28.9 28.3 6.7 12.2 21.1 2.2 17.2 1.7

関心があった　計 710 256 34 321 274 237 24 86 140 28 21 7
 100.0 36.1 4.8 45.2 38.6 33.4 3.4 12.1 19.7 3.9 3.0 1.0
かなり関心 317 132 9 157 132 116 14 36 50 14 7      -
　　　があった 100.0 41.6 2.8 49.5 41.6 36.6 4.4 11.4 15.8 4.4 2.2      -
少しは関心 393 124 25 164 142 121 10 50 90 14 14 7

 　　　があった 100.0 31.6 6.4 41.7 36.1 30.8 2.5 12.7 22.9 3.6 3.6 1.8
どちらともいえない 109 23 9 32 24 35 3 9 26 2 18      -
 100.0 21.1 8.3 29.4 22.0 32.1 2.8 8.3 23.9 1.8 16.5      -
関心がなかった　計 293 59 10 63 61 66 5 10 46 3 76 5
  100.0 20.1 3.4 21.5 20.8 22.5 1.7 3.4 15.7 1.0 25.9 1.7
あまり関心 223 45 8 53 49 56 3 6 39 2 47 4
　　　がなかった 100.0 20.2 3.6 23.8 22.0 25.1 1.3 2.7 17.5 0.9 21.1 1.8
まったく関心 70 14 2 10 12 10 2 4 7 1 29 1
　　　がなかった 100.0 20.0 2.9 14.3 17.1 14.3 2.9 5.7 10.0 1.4 41.4 1.4

わからない、 11 1      - 2      - 1      -      - 1      - 6 1
　　　答えたくない 100.0 9.1      - 18.2      - 9.1      -      - 9.1      - 54.5 9.1
支持政党あり　計 420 157 23 185 149 130 16 59 80 6 23 5

100.0 37.4 5.5 44.0 35.5 31.0 3.8 14.0 19.0 1.4 5.5 1.2
以前からある 321 119 11 133 117 94 13 40 53 3 22 5
 100.0 37.1 3.4 41.4 36.4 29.3 4.0 12.5 16.5 0.9 6.9 1.6
以前はなかったが 99 38 12 52 32 36 3 19 27 3 1      -
　　　今回はある 100.0 38.4 12.1 52.5 32.3 36.4 3.0 19.2 27.3 3.0 1.0      -

支持政党なし　計 698 178 30 231 210 209 16 46 132 27 98 8
100.0 25.5 4.3 33.1 30.1 29.9 2.3 6.6 18.9 3.9 14.0 1.1

以前はあったが 222 62 14 98 67 85 10 20 46 7 19 3
　　　今はない 100.0 27.9 6.3 44.1 30.2 38.3 4.5 9.0 20.7 3.2 8.6 1.4
以前からない 434 110 14 124 135 116 6 25 80 19 61 3
 100.0 25.3 3.2 28.6 31.1 26.7 1.4 5.8 18.4 4.4 14.1 0.7

わからない、 42 6 2 9 8 8      - 1 6 1 18 2
　　　答えたくない 100.0 14.3 4.8 21.4 19.0 19.0      - 2.4 14.3 2.4 42.9 4.8
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問４　支持政党の有無 問５　投票参加の有無

調
　
査
　
数

あ
る
　
計

　
以
前
か
ら
あ
る

　
以
前
は
な
か
っ
た
が
、

　
　
　
　
　
今
回
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あ
る

な
い
　
計

　
以
前
は
あ
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が
、

　
　
　
　
　
　
今
は
な
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以
前
か
ら
な
い

わ
か
ら
な
い
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え
た
く
な
い

無
回
答

調
　
査
　
数

投
票
し
た
 
 
計

　
７
月
1
1
日
投
票
日

　
　
　
当
日
に
投
票
し
た

　
期
日
前
（
不
在
者
）

　
　
　
　
　
投
票
を
し
た

投
票
し
な
か
っ
た

答
え
た
く
な
い

全　  体 1123 420 321 99 698 222 434 42 5 1123 783 713 70 308 32
  100.0 37.4 28.6 8.8 62.2 19.8 38.6 3.7 0.4 100.0 69.7 63.5 6.2 27.4 2.8
区　部　計 728 273 210 63 451 143 274 34 4 728 491 462 29 218 19
 100.0 37.5 28.8 8.7 62.0 19.6 37.6 4.7 0.5 100.0 67.4 63.5 4.0 29.9 2.6
センター・コア 187 80 61 19 105 37 63 5 2 187 134 125 9 48 5
　　　　　エリア 100.0 42.8 32.6 10.2 56.1 19.8 33.7 2.7 1.1 100.0 71.7 66.8 4.8 25.7 2.7
区部東部 229 88 76 12 139 38 92 9 2 229 155 146 9 71 3
　　・北部エリア 100.0 38.4 33.2 5.2 60.7 16.6 40.2 3.9 0.9 100.0 67.7 63.8 3.9 31.0 1.3
区部西部 312 105 73 32 207 68 119 20      - 312 202 191 11 99 11
　　・南部エリア 100.0 33.7 23.4 10.3 66.3 21.8 38.1 6.4      - 100.0 64.7 61.2 3.5 31.7 3.5

市郡部　計 395 147 111 36 247 79 160 8 1 395 292 251 41 90 13
 100.0 37.2 28.1 9.1 62.5 20.0 40.5 2.0 0.3 100.0 73.9 63.5 10.4 22.8 3.3
多摩東部エリア 143 58 44 14 85 30 50 5      - 143 107 90 17 29 7
 100.0 40.6 30.8 9.8 59.4 21.0 35.0 3.5      - 100.0 74.8 62.9 11.9 20.3 4.9
多摩中央部北 53 18 13 5 34 16 17 1 1 53 38 30 8 12 3
　　　　　エリア 100.0 34.0 24.5 9.4 64.2 30.2 32.1 1.9 1.9 100.0 71.7 56.6 15.1 22.6 5.7
多摩中央部南 171 54 41 13 117 30 86 1      - 171 127 115 12 41 3
　　　　　エリア 100.0 31.6 24.0 7.6 68.4 17.5 50.3 0.6      - 100.0 74.3 67.3 7.0 24.0 1.8
多摩西部エリア 28 17 13 4 11 3 7 1      - 28 20 16 4 8      -
 100.0 60.7 46.4 14.3 39.3 10.7 25.0 3.6      - 100.0 71.4 57.1 14.3 28.6      -

男　性 559 213 168 45 344 114 214 16 2 559 397 364 33 146 16
 100.0 38.1 30.1 8.1 61.5 20.4 38.3 2.9 0.4 100.0 71.0 65.1 5.9 26.1 2.9
女　性 564 207 153 54 354 108 220 26 3 564 386 349 37 162 16
 100.0 36.7 27.1 9.6 62.8 19.1 39.0 4.6 0.5 100.0 68.4 61.9 6.6 28.7 2.8
20歳代 155 29 17 12 125 12 104 9 1 155 66 58 8 85 4
 100.0 18.7 11.0 7.7 80.6 7.7 67.1 5.8 0.6 100.0 42.6 37.4 5.2 54.8 2.6
20～24歳 62 9 5 4 53 5 46 2      - 62 23 22 1 37 2
 100.0 14.5 8.1 6.5 85.5 8.1 74.2 3.2      - 100.0 37.1 35.5 1.6 59.7 3.2
25～29歳 93 20 12 8 72 7 58 7 1 93 43 36 7 48 2
 100.0 21.5 12.9 8.6 77.4 7.5 62.4 7.5 1.1 100.0 46.2 38.7 7.5 51.6 2.2

30歳代 198 44 30 14 153 31 113 9 1 198 111 99 12 78 9
 100.0 22.2 15.2 7.1 77.3 15.7 57.1 4.5 0.5 100.0 56.1 50.0 6.1 39.4 4.5
40歳代 172 52 40 12 120 40 72 8      - 172 121 107 14 45 6
 100.0 30.2 23.3 7.0 69.8 23.3 41.9 4.7      - 100.0 70.3 62.2 8.1 26.2 3.5
50歳代 237 102 82 20 133 59 67 7 2 237 190 177 13 42 5
 100.0 43.0 34.6 8.4 56.1 24.9 28.3 3.0 0.8 100.0 80.2 74.7 5.5 17.7 2.1
60歳以上 361 193 152 41 167 80 78 9 1 361 295 272 23 58 8
 100.0 53.5 42.1 11.4 46.3 22.2 21.6 2.5 0.3 100.0 81.7 75.3 6.4 16.1 2.2
20歳代 86 19 11 8 67 8 55 4      - 86 40 36 4 43 3
 100.0 22.1 12.8 9.3 77.9 9.3 64.0 4.7      - 100.0 46.5 41.9 4.7 50.0 3.5
30歳代 109 25 17 8 83 16 63 4 1 109 64 56 8 42 3
 100.0 22.9 15.6 7.3 76.1 14.7 57.8 3.7 0.9 100.0 58.7 51.4 7.3 38.5 2.8
40歳代 87 25 18 7 62 22 36 4      - 87 61 54 7 20 6
 100.0 28.7 20.7 8.0 71.3 25.3 41.4 4.6      - 100.0 70.1 62.1 8.0 23.0 6.9
50歳代 115 50 42 8 64 29 32 3 1 115 90 84 6 22 3
 100.0 43.5 36.5 7.0 55.7 25.2 27.8 2.6 0.9 100.0 78.3 73.0 5.2 19.1 2.6
60歳以上 162 94 80 14 68 39 28 1      - 162 142 134 8 19 1
 100.0 58.0 49.4 8.6 42.0 24.1 17.3 0.6      - 100.0 87.7 82.7 4.9 11.7 0.6
20歳代 69 10 6 4 58 4 49 5 1 69 26 22 4 42 1
 100.0 14.5 8.7 5.8 84.1 5.8 71.0 7.2 1.4 100.0 37.7 31.9 5.8 60.9 1.4
30歳代 89 19 13 6 70 15 50 5      - 89 47 43 4 36 6
 100.0 21.3 14.6 6.7 78.7 16.9 56.2 5.6      - 100.0 52.8 48.3 4.5 40.4 6.7
40歳代 85 27 22 5 58 18 36 4      - 85 60 53 7 25      -
 100.0 31.8 25.9 5.9 68.2 21.2 42.4 4.7      - 100.0 70.6 62.4 8.2 29.4      -
50歳代 122 52 40 12 69 30 35 4 1 122 100 93 7 20 2
 100.0 42.6 32.8 9.8 56.6 24.6 28.7 3.3 0.8 100.0 82.0 76.2 5.7 16.4 1.6
60歳以上 199 99 72 27 99 41 50 8 1 199 153 138 15 39 7
 100.0 49.7 36.2 13.6 49.7 20.6 25.1 4.0 0.5 100.0 76.9 69.3 7.5 19.6 3.5

５年未満　計 249 77 50 27 170 38 122 10 2 249 143 125 18 98 8
 100.0 30.9 20.1 10.8 68.3 15.3 49.0 4.0 0.8 100.0 57.4 50.2 7.2 39.4 3.2
１年未満 39 17 8 9 21 6 13 2 1 39 22 20 2 15 2
 100.0 43.6 20.5 23.1 53.8 15.4 33.3 5.1 2.6 100.0 56.4 51.3 5.1 38.5 5.1
１年以上３年未満 92 29 22 7 63 13 49 1      - 92 48 40 8 41 3
 100.0 31.5 23.9 7.6 68.5 14.1 53.3 1.1      - 100.0 52.2 43.5 8.7 44.6 3.3
３年以上５年未満 118 31 20 11 86 19 60 7 1 118 73 65 8 42 3
 100.0 26.3 16.9 9.3 72.9 16.1 50.8 5.9 0.8 100.0 61.9 55.1 6.8 35.6 2.5

５年以上10年未満 188 54 37 17 134 38 86 10      - 188 123 109 14 55 10
 100.0 28.7 19.7 9.0 71.3 20.2 45.7 5.3      - 100.0 65.4 58.0 7.4 29.3 5.3
10年以上20年未満 201 72 59 13 127 42 75 10 2 201 156 144 12 42 3
 100.0 35.8 29.4 6.5 63.2 20.9 37.3 5.0 1.0 100.0 77.6 71.6 6.0 20.9 1.5
20年以上 476 217 175 42 258 100 148 10 1 476 356 331 25 110 10
 100.0 45.6 36.8 8.8 54.2 21.0 31.1 2.1 0.2 100.0 74.8 69.5 5.3 23.1 2.1
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問４　支持政党の有無 問５　投票参加の有無

調
　
査
　
数

あ
る
　
計

　
以
前
か
ら
あ
る

　
以
前
は
な
か
っ
た
が
、

　
　
　
　
　
今
回
は
あ
る

な
い
　
計

　
以
前
は
あ
っ
た
が
、

　
　
　
　
　
　
今
は
な
い

　
以
前
か
ら
な
い

わ
か
ら
な
い
、

　
　
　
　
答
え
た
く
な
い

無
回
答

調
　
査
　
数

投
票
し
た
 
 
計

　
７
月
1
1
日
投
票
日

　
　
　
当
日
に
投
票
し
た

　
期
日
前
（
不
在
者
）

　
　
　
　
　
投
票
を
し
た

投
票
し
な
か
っ
た

答
え
た
く
な
い

全　  体 1123 420 321 99 698 222 434 42 5 1123 783 713 70 308 32
  100.0 37.4 28.6 8.8 62.2 19.8 38.6 3.7 0.4 100.0 69.7 63.5 6.2 27.4 2.8
自営業　計 113 57 51 6 56 22 33 1      - 113 96 89 7 16 1
 100.0 50.4 45.1 5.3 49.6 19.5 29.2 0.9      - 100.0 85.0 78.8 6.2 14.2 0.9
農林漁業 4 2 2      - 2 1 1      -      - 4 4 4      -      -      -
 100.0 50.0 50.0      - 50.0 25.0 25.0      -      - 100.0 100.0 100.0      -      -      -
商工・サービス業 58 30 29 1 28 13 15      -      - 58 49 46 3 9      -
 100.0 51.7 50.0 1.7 48.3 22.4 25.9      -      - 100.0 84.5 79.3 5.2 15.5      -
自由業 51 25 20 5 26 8 17 1      - 51 43 39 4 7 1
 100.0 49.0 39.2 9.8 51.0 15.7 33.3 2.0      - 100.0 84.3 76.5 7.8 13.7 2.0

勤め人　計 515 161 116 45 350 90 235 25 4 515 322 291 31 172 21
 100.0 31.3 22.5 8.7 68.0 17.5 45.6 4.9 0.8 100.0 62.5 56.5 6.0 33.4 4.1
経営・管理職 56 28 20 8 28 13 15      -      - 56 47 43 4 6 3
 100.0 50.0 35.7 14.3 50.0 23.2 26.8      -      - 100.0 83.9 76.8 7.1 10.7 5.4
技術職 78 24 19 5 54 15 34 5      - 78 50 43 7 24 4
 100.0 30.8 24.4 6.4 69.2 19.2 43.6 6.4      - 100.0 64.1 55.1 9.0 30.8 5.1
事務職 156 37 22 15 118 24 85 9 1 156 89 83 6 62 5
 100.0 23.7 14.1 9.6 75.6 15.4 54.5 5.8 0.6 100.0 57.1 53.2 3.8 39.7 3.2
研究・専門職 47 15 11 4 31 8 23      - 1 47 29 28 1 17 1
 100.0 31.9 23.4 8.5 66.0 17.0 48.9      - 2.1 100.0 61.7 59.6 2.1 36.2 2.1
現業・技能職 52 20 18 2 31 10 20 1 1 52 34 31 3 16 2
 100.0 38.5 34.6 3.8 59.6 19.2 38.5 1.9 1.9 100.0 65.4 59.6 5.8 30.8 3.8
販売・サービス業 126 37 26 11 88 20 58 10 1 126 73 63 10 47 6
 100.0 29.4 20.6 8.7 69.8 15.9 46.0 7.9 0.8 100.0 57.9 50.0 7.9 37.3 4.8

無　職　計 481 199 152 47 281 106 161 14 1 481 356 326 30 116 9
 100.0 41.4 31.6 9.8 58.4 22.0 33.5 2.9 0.2 100.0 74.0 67.8 6.2 24.1 1.9
主婦 276 112 87 25 164 62 94 8      - 276 211 196 15 60 5
 100.0 40.6 31.5 9.1 59.4 22.5 34.1 2.9      - 100.0 76.4 71.0 5.4 21.7 1.8
学生 25 4 3 1 21      - 20 1      - 25 15 14 1 10      -
 100.0 16.0 12.0 4.0 84.0      - 80.0 4.0      - 100.0 60.0 56.0 4.0 40.0      -
無職・その他 180 83 62 21 96 44 47 5 1 180 130 116 14 46 4
 100.0 46.1 34.4 11.7 53.3 24.4 26.1 2.8 0.6 100.0 72.2 64.4 7.8 25.6 2.2

関心があった　計 710 359 273 86 346 145 188 13 5 710 630 574 56 71 9
 100.0 50.6 38.5 12.1 48.7 20.4 26.5 1.8 0.7 100.0 88.7 80.8 7.9 10.0 1.3
かなり関心 317 191 147 44 125 50 71 4 1 317 306 273 33 10 1
　　　があった 100.0 60.3 46.4 13.9 39.4 15.8 22.4 1.3 0.3 100.0 96.5 86.1 10.4 3.2 0.3
少しは関心 393 168 126 42 221 95 117 9 4 393 324 301 23 61 8

 　　　があった 100.0 42.7 32.1 10.7 56.2 24.2 29.8 2.3 1.0 100.0 82.4 76.6 5.9 15.5 2.0
どちらともいえない 109 28 20 8 81 31 44 6      - 109 69 64 5 37 3
 100.0 25.7 18.3 7.3 74.3 28.4 40.4 5.5      - 100.0 63.3 58.7 4.6 33.9 2.8
関心がなかった　計 293 33 28 5 260 46 199 15      - 293 84 75 9 196 13
  100.0 11.3 9.6 1.7 88.7 15.7 67.9 5.1      - 100.0 28.7 25.6 3.1 66.9 4.4
あまり関心 223 27 23 4 196 39 148 9      - 223 73 64 9 143 7
　　　がなかった 100.0 12.1 10.3 1.8 87.9 17.5 66.4 4.0      - 100.0 32.7 28.7 4.0 64.1 3.1
まったく関心 70 6 5 1 64 7 51 6      - 70 11 11      - 53 6
　　　がなかった 100.0 8.6 7.1 1.4 91.4 10.0 72.9 8.6      - 100.0 15.7 15.7      - 75.7 8.6

わからない、 11      -      -      - 11      - 3 8      - 11      -      -      - 4 7
　　　答えたくない 100.0      -      -      - 100.0      - 27.3 72.7      - 100.0      -      -      - 36.4 63.6
支持政党あり　計 420 420 321 99      -      -      -      -      - 420 382 344 38 34 4

100.0 100.0 76.4 23.6      -      -      -      -      - 100.0 91.0 81.9 9.0 8.1 1.0
以前からある 321 321 321      -      -      -      -      -      - 321 291 259 32 28 2
 100.0 100.0 100.0      -      -      -      -      -      - 100.0 90.7 80.7 10.0 8.7 0.6
以前はなかったが 99 99      - 99      -      -      -      -      - 99 91 85 6 6 2
　　　今回はある 100.0 100.0      - 100.0      -      -      -      -      - 100.0 91.9 85.9 6.1 6.1 2.0

支持政党なし　計 698      -      -      - 698 222 434 42      - 698 397 367 30 273 28
100.0      -      -      - 100.0 31.8 62.2 6.0      - 100.0 56.9 52.6 4.3 39.1 4.0

以前はあったが 222      -      -      - 222 222      -      -      - 222 152 143 9 63 7
　　　今はない 100.0      -      -      - 100.0 100.0      -      -      - 100.0 68.5 64.4 4.1 28.4 3.2
以前からない 434      -      -      - 434      - 434      -      - 434 229 208 21 194 11
 100.0      -      -      - 100.0      - 100.0      -      - 100.0 52.8 47.9 4.8 44.7 2.5

わからない、 42      -      -      - 42      -      - 42      - 42 16 16      - 16 10
　　　答えたくない 100.0      -      -      - 100.0      -      - 100.0      - 100.0 38.1 38.1      - 38.1 23.8
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問５－１　投票の動機
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、
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、
知
人
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頼
ま
れ
た
か
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国
の
政
治
を
良
く
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る
た
め

に
は
、
投
票
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る
こ
と
が
大

切
だ
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っ
た
か
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今
の
政
治
を
変
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思
っ
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票
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国
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、
国
民
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ス
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ミ
や
市
民
活
動
で
、

投
票
率
の
向
上
が
話
題
と

な
っ
て
い
た
か
ら

期
日
前
制
度
の
創
設
に
よ
り

投
票
し
や
す
く
な
っ
た
か
ら

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全　  体 783 229 41 215 107 48 386 242 387 255 24 37 13 5 14
  100.0 29.2 5.2 27.5 13.7 6.1 49.3 30.9 49.4 32.6 3.1 4.7 1.7 0.6 1.8
区　部　計 491 148 28 130 70 34 235 145 240 162 14 11 9 4 12
 100.0 30.1 5.7 26.5 14.3 6.9 47.9 29.5 48.9 33.0 2.9 2.2 1.8 0.8 2.4
センター・コア 134 40 5 40 18 9 66 39 81 42 1 4 1      - 3
　　　　　エリア 100.0 29.9 3.7 29.9 13.4 6.7 49.3 29.1 60.4 31.3 0.7 3.0 0.7      - 2.2
区部東部 155 47 7 32 18 14 72 48 69 48 2 3 5 2 5
　　・北部エリア 100.0 30.3 4.5 20.6 11.6 9.0 46.5 31.0 44.5 31.0 1.3 1.9 3.2 1.3 3.2
区部西部 202 61 16 58 34 11 97 58 90 72 11 4 3 2 4
　　・南部エリア 100.0 30.2 7.9 28.7 16.8 5.4 48.0 28.7 44.6 35.6 5.4 2.0 1.5 1.0 2.0

市郡部　計 292 81 13 85 37 14 151 97 147 93 10 26 4 1 2
 100.0 27.7 4.5 29.1 12.7 4.8 51.7 33.2 50.3 31.8 3.4 8.9 1.4 0.3 0.7
多摩東部エリア 107 35 4 26 18 4 61 35 49 38 6 10 3      -      -
 100.0 32.7 3.7 24.3 16.8 3.7 57.0 32.7 45.8 35.5 5.6 9.3 2.8      -      -
多摩中央部北 38 10 1 10 4 3 16 16 15 16 1 6      - 1 2
　　　　　エリア 100.0 26.3 2.6 26.3 10.5 7.9 42.1 42.1 39.5 42.1 2.6 15.8      - 2.6 5.3
多摩中央部南 127 29 8 43 14 4 62 40 74 32 2 7 1      -      -
　　　　　エリア 100.0 22.8 6.3 33.9 11.0 3.1 48.8 31.5 58.3 25.2 1.6 5.5 0.8      -      -
多摩西部エリア 20 7      - 6 1 3 12 6 9 7 1 3      -      -      -
 100.0 35.0      - 30.0 5.0 15.0 60.0 30.0 45.0 35.0 5.0 15.0      -      -      -

男　性 397 117 22 133 64 19 188 131 179 134 15 15 8 3 5
 100.0 29.5 5.5 33.5 16.1 4.8 47.4 33.0 45.1 33.8 3.8 3.8 2.0 0.8 1.3
女　性 386 112 19 82 43 29 198 111 208 121 9 22 5 2 9
 100.0 29.0 4.9 21.2 11.1 7.5 51.3 28.8 53.9 31.3 2.3 5.7 1.3 0.5 2.3
20歳代 66 15 6 17 14 3 26 14 29 26 2 4 2      -      -
 100.0 22.7 9.1 25.8 21.2 4.5 39.4 21.2 43.9 39.4 3.0 6.1 3.0      -      -
20～24歳 23 5 2 6 5 1 8 5 11 10 1      - 1      -      -
 100.0 21.7 8.7 26.1 21.7 4.3 34.8 21.7 47.8 43.5 4.3      - 4.3      -      -
25～29歳 43 10 4 11 9 2 18 9 18 16 1 4 1      -      -
 100.0 23.3 9.3 25.6 20.9 4.7 41.9 20.9 41.9 37.2 2.3 9.3 2.3      -      -

30歳代 111 21 3 31 25 7 51 32 49 46 5 4 4      - 1
 100.0 18.9 2.7 27.9 22.5 6.3 45.9 28.8 44.1 41.4 4.5 3.6 3.6      - 0.9
40歳代 121 31 7 27 13 8 61 33 65 47 1 7 2 1 2
 100.0 25.6 5.8 22.3 10.7 6.6 50.4 27.3 53.7 38.8 0.8 5.8 1.7 0.8 1.7
50歳代 190 61 12 65 27 15 106 80 95 60 9 10 2 1 2
 100.0 32.1 6.3 34.2 14.2 7.9 55.8 42.1 50.0 31.6 4.7 5.3 1.1 0.5 1.1
60歳以上 295 101 13 75 28 15 142 83 149 76 7 12 3 3 9
 100.0 34.2 4.4 25.4 9.5 5.1 48.1 28.1 50.5 25.8 2.4 4.1 1.0 1.0 3.1
20歳代 40 9 3 12 10 1 15 8 14 16 2 2 1      -      -
 100.0 22.5 7.5 30.0 25.0 2.5 37.5 20.0 35.0 40.0 5.0 5.0 2.5      -      -
30歳代 64 11 3 19 16 4 30 20 30 28 2 2 3      -      -
 100.0 17.2 4.7 29.7 25.0 6.3 46.9 31.3 46.9 43.8 3.1 3.1 4.7      -      -
40歳代 61 16 5 10 7 3 33 19 29 25      - 3 2 1      -
 100.0 26.2 8.2 16.4 11.5 4.9 54.1 31.1 47.5 41.0      - 4.9 3.3 1.6      -
50歳代 90 32 8 40 17 5 47 40 37 23 5 5 2 1 1
 100.0 35.6 8.9 44.4 18.9 5.6 52.2 44.4 41.1 25.6 5.6 5.6 2.2 1.1 1.1
60歳以上 142 49 3 52 14 6 63 44 69 42 6 3      - 1 4
 100.0 34.5 2.1 36.6 9.9 4.2 44.4 31.0 48.6 29.6 4.2 2.1      - 0.7 2.8
20歳代 26 6 3 5 4 2 11 6 15 10      - 2 1      -      -
 100.0 23.1 11.5 19.2 15.4 7.7 42.3 23.1 57.7 38.5      - 7.7 3.8      -      -
30歳代 47 10      - 12 9 3 21 12 19 18 3 2 1      - 1
 100.0 21.3      - 25.5 19.1 6.4 44.7 25.5 40.4 38.3 6.4 4.3 2.1      - 2.1
40歳代 60 15 2 17 6 5 28 14 36 22 1 4      -      - 2
 100.0 25.0 3.3 28.3 10.0 8.3 46.7 23.3 60.0 36.7 1.7 6.7      -      - 3.3
50歳代 100 29 4 25 10 10 59 40 58 37 4 5      -      - 1
 100.0 29.0 4.0 25.0 10.0 10.0 59.0 40.0 58.0 37.0 4.0 5.0      -      - 1.0
60歳以上 153 52 10 23 14 9 79 39 80 34 1 9 3 2 5
 100.0 34.0 6.5 15.0 9.2 5.9 51.6 25.5 52.3 22.2 0.7 5.9 2.0 1.3 3.3

５年未満　計 143 37 8 45 25 12 70 44 59 60 5 7 3      - 2
 100.0 25.9 5.6 31.5 17.5 8.4 49.0 30.8 41.3 42.0 3.5 4.9 2.1      - 1.4
１年未満 22 10 3 6 6 2 13 6 11 11      - 1      -      -      -
 100.0 45.5 13.6 27.3 27.3 9.1 59.1 27.3 50.0 50.0      - 4.5      -      -      -
１年以上３年未満 48 9 2 17 6 3 26 12 25 22 1 5 1      -      -
 100.0 18.8 4.2 35.4 12.5 6.3 54.2 25.0 52.1 45.8 2.1 10.4 2.1      -      -
３年以上５年未満 73 18 3 22 13 7 31 26 23 27 4 1 2      - 2
 100.0 24.7 4.1 30.1 17.8 9.6 42.5 35.6 31.5 37.0 5.5 1.4 2.7      - 2.7

５年以上10年未満 123 34 7 31 18 5 62 38 57 35 5 7 2      - 2
 100.0 27.6 5.7 25.2 14.6 4.1 50.4 30.9 46.3 28.5 4.1 5.7 1.6      - 1.6
10年以上20年未満 156 41 11 40 28 10 78 50 79 51 3 8 3 2 2
 100.0 26.3 7.1 25.6 17.9 6.4 50.0 32.1 50.6 32.7 1.9 5.1 1.9 1.3 1.3
20年以上 356 117 15 98 35 21 175 107 190 109 11 15 5 3 8
 100.0 32.9 4.2 27.5 9.8 5.9 49.2 30.1 53.4 30.6 3.1 4.2 1.4 0.8 2.2

男
　
性

女
　
性

居
住
年
数
別

地
域
別

性
　
別

年
齢
別

性
別
・
年
齢
別

91



問５－１　投票の動機
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す
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と
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投
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そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全　  体 783 229 41 215 107 48 386 242 387 255 24 37 13 5 14
  100.0 29.2 5.2 27.5 13.7 6.1 49.3 30.9 49.4 32.6 3.1 4.7 1.7 0.6 1.8
自営業　計 96 35 6 36 13 7 51 31 43 33 4 5 2      - 2
 100.0 36.5 6.3 37.5 13.5 7.3 53.1 32.3 44.8 34.4 4.2 5.2 2.1      - 2.1
農林漁業 4 1      - 2 2 1 2 2 1 1      -      -      -      -      -
 100.0 25.0      - 50.0 50.0 25.0 50.0 50.0 25.0 25.0      -      -      -      -      -
商工・サービス業 49 18 4 16 6 2 24 12 22 19 4 3 1      - 2
 100.0 36.7 8.2 32.7 12.2 4.1 49.0 24.5 44.9 38.8 8.2 6.1 2.0      - 4.1
自由業 43 16 2 18 5 4 25 17 20 13      - 2 1      -      -
 100.0 37.2 4.7 41.9 11.6 9.3 58.1 39.5 46.5 30.2      - 4.7 2.3      -      -

勤め人　計 322 89 17 90 58 22 169 110 152 129 8 14 4 2 1
 100.0 27.6 5.3 28.0 18.0 6.8 52.5 34.2 47.2 40.1 2.5 4.3 1.2 0.6 0.3
経営・管理職 47 13 4 18 10 3 27 18 22 21      - 2      -      -      -
 100.0 27.7 8.5 38.3 21.3 6.4 57.4 38.3 46.8 44.7      - 4.3      -      -      -
技術職 50 17 2 13 10 6 21 15 16 22 1 4      - 2      -
 100.0 34.0 4.0 26.0 20.0 12.0 42.0 30.0 32.0 44.0 2.0 8.0      - 4.0      -
事務職 89 25 6 24 12 3 43 26 45 28 2 3 1      - 1
 100.0 28.1 6.7 27.0 13.5 3.4 48.3 29.2 50.6 31.5 2.2 3.4 1.1      - 1.1
研究・専門職 29 6      - 7 8 1 19 10 18 18 1 1 1      -      -
 100.0 20.7      - 24.1 27.6 3.4 65.5 34.5 62.1 62.1 3.4 3.4 3.4      -      -
現業・技能職 34 11 3 7 8 2 20 19 18 12 2 1 2      -      -
 100.0 32.4 8.8 20.6 23.5 5.9 58.8 55.9 52.9 35.3 5.9 2.9 5.9      -      -
販売・サービス業 73 17 2 21 10 7 39 22 33 28 2 3      -      -      -
 100.0 23.3 2.7 28.8 13.7 9.6 53.4 30.1 45.2 38.4 2.7 4.1      -      -      -

無　職　計 356 104 16 87 34 19 162 97 186 92 12 17 7 3 11
 100.0 29.2 4.5 24.4 9.6 5.3 45.5 27.2 52.2 25.8 3.4 4.8 2.0 0.8 3.1
主婦 211 56 11 40 20 12 101 60 116 52 6 10 3 2 8
 100.0 26.5 5.2 19.0 9.5 5.7 47.9 28.4 55.0 24.6 2.8 4.7 1.4 0.9 3.8
学生 15 2 2 4 4 1 3 3 7 5 1      - 2      -      -
 100.0 13.3 13.3 26.7 26.7 6.7 20.0 20.0 46.7 33.3 6.7      - 13.3      -      -
無職・その他 130 46 3 43 10 6 58 34 63 35 5 7 2 1 3
 100.0 35.4 2.3 33.1 7.7 4.6 44.6 26.2 48.5 26.9 3.8 5.4 1.5 0.8 2.3

関心があった　計 630 201 37 194 98 38 334 214 307 219 18 30 10 1 10
 100.0 31.9 5.9 30.8 15.6 6.0 53.0 34.0 48.7 34.8 2.9 4.8 1.6 0.2 1.6
かなり関心 306 110 21 128 51 6 184 126 144 109 6 17 4      - 5
　　　があった 100.0 35.9 6.9 41.8 16.7 2.0 60.1 41.2 47.1 35.6 2.0 5.6 1.3      - 1.6
少しは関心 324 91 16 66 47 32 150 88 163 110 12 13 6 1 5

 　　　があった 100.0 28.1 4.9 20.4 14.5 9.9 46.3 27.2 50.3 34.0 3.7 4.0 1.9 0.3 1.5
どちらともいえない 69 21 3 11 3 7 23 16 40 14 4 2      -      - 1
 100.0 30.4 4.3 15.9 4.3 10.1 33.3 23.2 58.0 20.3 5.8 2.9      -      - 1.4
関心がなかった　計 84 7 1 10 6 3 29 12 40 22 2 5 3 4 3
  100.0 8.3 1.2 11.9 7.1 3.6 34.5 14.3 47.6 26.2 2.4 6.0 3.6 4.8 3.6
あまり関心 73 7 1 9 5 3 28 11 35 21 2 5 1 3 2
　　　がなかった 100.0 9.6 1.4 12.3 6.8 4.1 38.4 15.1 47.9 28.8 2.7 6.8 1.4 4.1 2.7
まったく関心 11      -      - 1 1      - 1 1 5 1      -      - 2 1 1
　　　がなかった 100.0      -      - 9.1 9.1      - 9.1 9.1 45.5 9.1      -      - 18.2 9.1 9.1

わからない、      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　　答えたくない      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
支持政党あり　計 382 162 15 149 44 29 197 117 177 110 10 16 3 1 7

100.0 42.4 3.9 39.0 11.5 7.6 51.6 30.6 46.3 28.8 2.6 4.2 0.8 0.3 1.8
以前からある 291 128 12 114 30 21 153 86 142 92 5 10 3 1 3
 100.0 44.0 4.1 39.2 10.3 7.2 52.6 29.6 48.8 31.6 1.7 3.4 1.0 0.3 1.0
以前はなかったが 91 34 3 35 14 8 44 31 35 18 5 6      -      - 4
　　　今回はある 100.0 37.4 3.3 38.5 15.4 8.8 48.4 34.1 38.5 19.8 5.5 6.6      -      - 4.4

支持政党なし　計 397 66 26 65 62 19 189 125 208 143 14 20 10 4 7
100.0 16.6 6.5 16.4 15.6 4.8 47.6 31.5 52.4 36.0 3.5 5.0 2.5 1.0 1.8

以前はあったが 152 32 8 31 26 7 73 55 77 47 7 8 1 1 6
　　　今はない 100.0 21.1 5.3 20.4 17.1 4.6 48.0 36.2 50.7 30.9 4.6 5.3 0.7 0.7 3.9
以前からない 229 31 18 33 36 12 110 68 121 91 6 12 8 2 1
 100.0 13.5 7.9 14.4 15.7 5.2 48.0 29.7 52.8 39.7 2.6 5.2 3.5 0.9 0.4

わからない、 16 3      - 1      -      - 6 2 10 5 1      - 1 1      -
　　　答えたくない 100.0 18.8      - 6.3      -      - 37.5 12.5 62.5 31.3 6.3      - 6.3 6.3      -

選
挙
へ
の
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度
別
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政
党
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無
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問５－２　投票した候補者の選定基準 問５－３　投票する候補者を決めた時期

調
　
査
　
数

人
物

政
党

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

調
　
査
　
数

選
挙
期
間
に
入
る
前
か
ら

（
６
月
2
3
日
以
前
）

選
挙
期
間
の
初
め
頃

（
６
月
2
4
日
頃
）

選
挙
期
間
の
中
頃

選
挙
期
間
の
終
わ
り
頃

投
票
日
当
日

（
７
月
1
1
日
）

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全　  体 783 272 374 116 7 14 783 169 114 146 206 115 14 19
  100.0 34.7 47.8 14.8 0.9 1.8 100.0 21.6 14.6 18.6 26.3 14.7 1.8 2.4
区　部　計 491 163 235 76 6 11 491 100 68 82 139 79 10 13
 100.0 33.2 47.9 15.5 1.2 2.2 100.0 20.4 13.8 16.7 28.3 16.1 2.0 2.6
センター・コア 134 55 59 15      - 5 134 23 20 21 39 22 2 7
　　　　　エリア 100.0 41.0 44.0 11.2      - 3.7 100.0 17.2 14.9 15.7 29.1 16.4 1.5 5.2
区部東部 155 44 79 26 4 2 155 39 24 22 39 23 5 3
　　・北部エリア 100.0 28.4 51.0 16.8 2.6 1.3 100.0 25.2 15.5 14.2 25.2 14.8 3.2 1.9
区部西部 202 64 97 35 2 4 202 38 24 39 61 34 3 3
　　・南部エリア 100.0 31.7 48.0 17.3 1.0 2.0 100.0 18.8 11.9 19.3 30.2 16.8 1.5 1.5

市郡部　計 292 109 139 40 1 3 292 69 46 64 67 36 4 6
 100.0 37.3 47.6 13.7 0.3 1.0 100.0 23.6 15.8 21.9 22.9 12.3 1.4 2.1
多摩東部エリア 107 41 47 18      - 1 107 25 17 23 24 14 1 3
 100.0 38.3 43.9 16.8      - 0.9 100.0 23.4 15.9 21.5 22.4 13.1 0.9 2.8
多摩中央部北 38 14 18 3 1 2 38 10 6 3 12 5      - 2
　　　　　エリア 100.0 36.8 47.4 7.9 2.6 5.3 100.0 26.3 15.8 7.9 31.6 13.2      - 5.3
多摩中央部南 127 44 67 16      -      - 127 31 17 34 27 16 2      -
　　　　　エリア 100.0 34.6 52.8 12.6      -      - 100.0 24.4 13.4 26.8 21.3 12.6 1.6      -
多摩西部エリア 20 10 7 3      -      - 20 3 6 4 4 1 1 1
 100.0 50.0 35.0 15.0      -      - 100.0 15.0 30.0 20.0 20.0 5.0 5.0 5.0

男　性 397 112 215 61 3 6 397 106 57 58 102 59 7 8
 100.0 28.2 54.2 15.4 0.8 1.5 100.0 26.7 14.4 14.6 25.7 14.9 1.8 2.0
女　性 386 160 159 55 4 8 386 63 57 88 104 56 7 11
 100.0 41.5 41.2 14.2 1.0 2.1 100.0 16.3 14.8 22.8 26.9 14.5 1.8 2.8
20歳代 66 19 33 13 1      - 66 9 7 8 21 14 5 2
 100.0 28.8 50.0 19.7 1.5      - 100.0 13.6 10.6 12.1 31.8 21.2 7.6 3.0
20～24歳 23 7 11 4 1      - 23 1 5 2 8 5 1 1
 100.0 30.4 47.8 17.4 4.3      - 100.0 4.3 21.7 8.7 34.8 21.7 4.3 4.3
25～29歳 43 12 22 9      -      - 43 8 2 6 13 9 4 1
 100.0 27.9 51.2 20.9      -      - 100.0 18.6 4.7 14.0 30.2 20.9 9.3 2.3

30歳代 111 27 53 29 1 1 111 17 9 14 41 25 4 1
 100.0 24.3 47.7 26.1 0.9 0.9 100.0 15.3 8.1 12.6 36.9 22.5 3.6 0.9
40歳代 121 50 52 16 1 2 121 22 19 25 34 17 2 2
 100.0 41.3 43.0 13.2 0.8 1.7 100.0 18.2 15.7 20.7 28.1 14.0 1.7 1.7
50歳代 190 71 91 25      - 3 190 46 27 39 44 30      - 4
 100.0 37.4 47.9 13.2      - 1.6 100.0 24.2 14.2 20.5 23.2 15.8      - 2.1
60歳以上 295 105 145 33 4 8 295 75 52 60 66 29 3 10
 100.0 35.6 49.2 11.2 1.4 2.7 100.0 25.4 17.6 20.3 22.4 9.8 1.0 3.4
20歳代 40 9 22 9      -      - 40 6 4 3 15 7 3 2
 100.0 22.5 55.0 22.5      -      - 100.0 15.0 10.0 7.5 37.5 17.5 7.5 5.0
30歳代 64 12 33 19      -      - 64 13 6 5 25 14 1      -
 100.0 18.8 51.6 29.7      -      - 100.0 20.3 9.4 7.8 39.1 21.9 1.6      -
40歳代 61 24 28 8 1      - 61 13 10 13 16 7 2      -
 100.0 39.3 45.9 13.1 1.6      - 100.0 21.3 16.4 21.3 26.2 11.5 3.3      -
50歳代 90 26 52 10      - 2 90 28 10 16 20 14      - 2
 100.0 28.9 57.8 11.1      - 2.2 100.0 31.1 11.1 17.8 22.2 15.6      - 2.2
60歳以上 142 41 80 15 2 4 142 46 27 21 26 17 1 4
 100.0 28.9 56.3 10.6 1.4 2.8 100.0 32.4 19.0 14.8 18.3 12.0 0.7 2.8
20歳代 26 10 11 4 1      - 26 3 3 5 6 7 2      -
 100.0 38.5 42.3 15.4 3.8      - 100.0 11.5 11.5 19.2 23.1 26.9 7.7      -
30歳代 47 15 20 10 1 1 47 4 3 9 16 11 3 1
 100.0 31.9 42.6 21.3 2.1 2.1 100.0 8.5 6.4 19.1 34.0 23.4 6.4 2.1
40歳代 60 26 24 8      - 2 60 9 9 12 18 10      - 2
 100.0 43.3 40.0 13.3      - 3.3 100.0 15.0 15.0 20.0 30.0 16.7      - 3.3
50歳代 100 45 39 15      - 1 100 18 17 23 24 16      - 2
 100.0 45.0 39.0 15.0      - 1.0 100.0 18.0 17.0 23.0 24.0 16.0      - 2.0
60歳以上 153 64 65 18 2 4 153 29 25 39 40 12 2 6
 100.0 41.8 42.5 11.8 1.3 2.6 100.0 19.0 16.3 25.5 26.1 7.8 1.3 3.9

５年未満　計 143 47 66 28 1 1 143 24 17 26 44 27 2 3
 100.0 32.9 46.2 19.6 0.7 0.7 100.0 16.8 11.9 18.2 30.8 18.9 1.4 2.1
１年未満 22 10 9 3      -      - 22 2 3 7 7 3      -      -
 100.0 45.5 40.9 13.6      -      - 100.0 9.1 13.6 31.8 31.8 13.6      -      -
１年以上３年未満 48 14 24 9      - 1 48 9 5 6 16 10 1 1
 100.0 29.2 50.0 18.8      - 2.1 100.0 18.8 10.4 12.5 33.3 20.8 2.1 2.1
３年以上５年未満 73 23 33 16 1      - 73 13 9 13 21 14 1 2
 100.0 31.5 45.2 21.9 1.4      - 100.0 17.8 12.3 17.8 28.8 19.2 1.4 2.7

５年以上10年未満 123 41 59 20      - 3 123 24 12 22 42 16 4 3
 100.0 33.3 48.0 16.3      - 2.4 100.0 19.5 9.8 17.9 34.1 13.0 3.3 2.4
10年以上20年未満 156 58 75 18 1 4 156 31 22 35 38 25 3 2
 100.0 37.2 48.1 11.5 0.6 2.6 100.0 19.9 14.1 22.4 24.4 16.0 1.9 1.3
20年以上 356 125 172 48 5 6 356 90 62 62 81 45 5 11
 100.0 35.1 48.3 13.5 1.4 1.7 100.0 25.3 17.4 17.4 22.8 12.6 1.4 3.1

男
　
性
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性
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年
数
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別
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別
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別
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問５－２　投票した候補者の選定基準 問５－３　投票する候補者を決めた時期

調
　
査
　
数

人
物

政
党

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

調
　
査
　
数

選
挙
期
間
に
入
る
前
か
ら

（
６
月
2
3
日
以
前
）

選
挙
期
間
の
初
め
頃

（
６
月
2
4
日
頃
）

選
挙
期
間
の
中
頃

選
挙
期
間
の
終
わ
り
頃

投
票
日
当
日

（
７
月
1
1
日
）

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全　  体 783 272 374 116 7 14 783 169 114 146 206 115 14 19
  100.0 34.7 47.8 14.8 0.9 1.8 100.0 21.6 14.6 18.6 26.3 14.7 1.8 2.4
自営業　計 96 29 48 15      - 4 96 30 16 16 22 7 1 4
 100.0 30.2 50.0 15.6      - 4.2 100.0 31.3 16.7 16.7 22.9 7.3 1.0 4.2
農林漁業 4 2 2      -      -      - 4 2      - 1      -      - 1      -
 100.0 50.0 50.0      -      -      - 100.0 50.0      - 25.0      -      - 25.0      -
商工・サービス業 49 15 24 7      - 3 49 12 10 8 12 4      - 3
 100.0 30.6 49.0 14.3      - 6.1 100.0 24.5 20.4 16.3 24.5 8.2      - 6.1
自由業 43 12 22 8      - 1 43 16 6 7 10 3      - 1
 100.0 27.9 51.2 18.6      - 2.3 100.0 37.2 14.0 16.3 23.3 7.0      - 2.3

勤め人　計 322 102 156 61 2 1 322 74 28 59 95 53 8 5
 100.0 31.7 48.4 18.9 0.6 0.3 100.0 23.0 8.7 18.3 29.5 16.5 2.5 1.6
経営・管理職 47 14 25 8      -      - 47 12 8 7 11 9      -      -
 100.0 29.8 53.2 17.0      -      - 100.0 25.5 17.0 14.9 23.4 19.1      -      -
技術職 50 11 28 9 2      - 50 15 6 5 11 10 3      -
 100.0 22.0 56.0 18.0 4.0      - 100.0 30.0 12.0 10.0 22.0 20.0 6.0      -
事務職 89 31 39 19      -      - 89 13 4 21 36 13 2      -
 100.0 34.8 43.8 21.3      -      - 100.0 14.6 4.5 23.6 40.4 14.6 2.2      -
研究・専門職 29 11 11 6      - 1 29 6      - 2 13 5 1 2
 100.0 37.9 37.9 20.7      - 3.4 100.0 20.7      - 6.9 44.8 17.2 3.4 6.9
現業・技能職 34 10 18 6      -      - 34 7 6 8 6 6      - 1
 100.0 29.4 52.9 17.6      -      - 100.0 20.6 17.6 23.5 17.6 17.6      - 2.9
販売・サービス業 73 25 35 13      -      - 73 21 4 16 18 10 2 2
 100.0 34.2 47.9 17.8      -      - 100.0 28.8 5.5 21.9 24.7 13.7 2.7 2.7

無　職　計 356 138 167 38 5 8 356 65 68 69 86 53 5 10
 100.0 38.8 46.9 10.7 1.4 2.2 100.0 18.3 19.1 19.4 24.2 14.9 1.4 2.8
主婦 211 91 91 23 3 3 211 31 35 50 55 31 4 5
 100.0 43.1 43.1 10.9 1.4 1.4 100.0 14.7 16.6 23.7 26.1 14.7 1.9 2.4
学生 15 4 8 2 1      - 15 1 2 1 4 6      - 1
 100.0 26.7 53.3 13.3 6.7      - 100.0 6.7 13.3 6.7 26.7 40.0      - 6.7
無職・その他 130 43 68 13 1 5 130 33 31 18 27 16 1 4
 100.0 33.1 52.3 10.0 0.8 3.8 100.0 25.4 23.8 13.8 20.8 12.3 0.8 3.1

関心があった　計 630 225 322 69 5 9 630 153 97 114 167 78 6 15
 100.0 35.7 51.1 11.0 0.8 1.4 100.0 24.3 15.4 18.1 26.5 12.4 1.0 2.4
かなり関心 306 106 174 22      - 4 306 107 45 55 64 27 2 6
　　　があった 100.0 34.6 56.9 7.2      - 1.3 100.0 35.0 14.7 18.0 20.9 8.8 0.7 2.0
少しは関心 324 119 148 47 5 5 324 46 52 59 103 51 4 9

 　　　があった 100.0 36.7 45.7 14.5 1.5 1.5 100.0 14.2 16.0 18.2 31.8 15.7 1.2 2.8
どちらともいえない 69 24 23 20      - 2 69 7 9 21 14 13 3 2
 100.0 34.8 33.3 29.0      - 2.9 100.0 10.1 13.0 30.4 20.3 18.8 4.3 2.9
関心がなかった　計 84 23 29 27 2 3 84 9 8 11 25 24 5 2
  100.0 27.4 34.5 32.1 2.4 3.6 100.0 10.7 9.5 13.1 29.8 28.6 6.0 2.4
あまり関心 73 22 26 21 2 2 73 8 7 11 24 18 3 2
　　　がなかった 100.0 30.1 35.6 28.8 2.7 2.7 100.0 11.0 9.6 15.1 32.9 24.7 4.1 2.7
まったく関心 11 1 3 6      - 1 11 1 1      - 1 6 2      -
　　　がなかった 100.0 9.1 27.3 54.5      - 9.1 100.0 9.1 9.1      - 9.1 54.5 18.2      -

わからない、      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　　答えたくない      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
支持政党あり　計 382 124 229 24      - 5 382 129 75 75 63 32      - 8

100.0 32.5 59.9 6.3      - 1.3 100.0 33.8 19.6 19.6 16.5 8.4      - 2.1
以前からある 291 90 177 19      - 5 291 108 57 54 44 20      - 8
 100.0 30.9 60.8 6.5      - 1.7 100.0 37.1 19.6 18.6 15.1 6.9      - 2.7
以前はなかったが 91 34 52 5      -      - 91 21 18 21 19 12      -      -
　　　今回はある 100.0 37.4 57.1 5.5      -      - 100.0 23.1 19.8 23.1 20.9 13.2      -      -

支持政党なし　計 397 146 144 91 7 9 397 40 39 70 141 83 14 10
100.0 36.8 36.3 22.9 1.8 2.3 100.0 10.1 9.8 17.6 35.5 20.9 3.5 2.5

以前はあったが 152 55 60 29 3 5 152 15 15 28 53 33 3 5
　　　今はない 100.0 36.2 39.5 19.1 2.0 3.3 100.0 9.9 9.9 18.4 34.9 21.7 2.0 3.3
以前からない 229 84 79 59 3 4 229 22 24 39 85 44 10 5
 100.0 36.7 34.5 25.8 1.3 1.7 100.0 9.6 10.5 17.0 37.1 19.2 4.4 2.2

わからない、 16 7 5 3 1      - 16 3      - 3 3 6 1      -
　　　答えたくない 100.0 43.8 31.3 18.8 6.3      - 100.0 18.8      - 18.8 18.8 37.5 6.3      -
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問５－４　選挙区選挙で投票した候補者の選定理由

調
　
査
　
数

国
政
全
体
の
こ
と
を
考
え
て

く
れ
る
人
だ
と
思
っ
た
か
ら

自
分
の
日
常
の
暮
ら
し
を

守
っ
て
く
れ
る
人
だ
と
思
っ

た
か
ら

候
補
者
の
政
策
や
主
張
に
賛

成
だ
か
ら

地
元
の
利
益
を
考
え
て
く
れ

る
人
だ
と
思
っ
た
か
ら

自
分
の
仕
事
や
職
業
上
の
利

益
を
守
っ
て
く
れ
る
人
だ
と

思
っ
た
か
ら

自
分
の
支
持
す
る
政
党
が
推

薦
す
る
人
だ
か
ら

団
体
や
組
織
や
知
人
に
頼
ま

れ
た
か
ら

人
柄
、
経
歴
な
ど
か
ら
国
政

を
託
す
の
に
最
適
な
人
だ
と

思
っ
た
か
ら

テ
レ
ビ
や
新
聞
な
ど
マ
ス
コ

ミ
を
通
し
て
知
っ
て
い
る
人

だ
か
ら

家
族
や
友
人
と
の
選
挙
に
関

す
る
話
し
で
、
ふ
さ
わ
し
い

人
だ
と
思
っ
た
か
ら

ポ
ス
タ
ー
や
選
挙
公
報
な
ど

を
見
て
、
ふ
さ
わ
し
い
人
だ

と
思
っ
た
か
ら

特
に
理
由
は
な
い
（
な
ん
と

な
く
）

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全　  体 783 263 132 252 36 37 213 47 150 70 47 95 63 27 11 13
  100.0 33.6 16.9 32.2 4.6 4.7 27.2 6.0 19.2 8.9 6.0 12.1 8.0 3.4 1.4 1.7
区　部　計 491 161 80 160 29 26 133 34 83 40 30 64 41 20 9 11
 100.0 32.8 16.3 32.6 5.9 5.3 27.1 6.9 16.9 8.1 6.1 13.0 8.4 4.1 1.8 2.2
センター・コア 134 37 26 42 9 7 41 7 24 13 7 16 6 5 5 5
　　　　　エリア 100.0 27.6 19.4 31.3 6.7 5.2 30.6 5.2 17.9 9.7 5.2 11.9 4.5 3.7 3.7 3.7
区部東部 155 50 21 46 7 10 42 15 27 4 12 14 17 6 3 3
　　・北部エリア 100.0 32.3 13.5 29.7 4.5 6.5 27.1 9.7 17.4 2.6 7.7 9.0 11.0 3.9 1.9 1.9
区部西部 202 74 33 72 13 9 50 12 32 23 11 34 18 9 1 3
　　・南部エリア 100.0 36.6 16.3 35.6 6.4 4.5 24.8 5.9 15.8 11.4 5.4 16.8 8.9 4.5 0.5 1.5

市郡部　計 292 102 52 92 7 11 80 13 67 30 17 31 22 7 2 2
 100.0 34.9 17.8 31.5 2.4 3.8 27.4 4.5 22.9 10.3 5.8 10.6 7.5 2.4 0.7 0.7
多摩東部エリア 107 38 26 35 1 5 28 3 28 8 4 10 7 6      -      -
 100.0 35.5 24.3 32.7 0.9 4.7 26.2 2.8 26.2 7.5 3.7 9.3 6.5 5.6      -      -
多摩中央部北 38 16 5 13 1      - 5 4 10 2 3 5 1      - 1 1
　　　　　エリア 100.0 42.1 13.2 34.2 2.6      - 13.2 10.5 26.3 5.3 7.9 13.2 2.6      - 2.6 2.6
多摩中央部南 127 42 19 40 4 4 38 5 26 18 7 12 14 1 1 1
　　　　　エリア 100.0 33.1 15.0 31.5 3.1 3.1 29.9 3.9 20.5 14.2 5.5 9.4 11.0 0.8 0.8 0.8
多摩西部エリア 20 6 2 4 1 2 9 1 3 2 3 4      -      -      -      -
 100.0 30.0 10.0 20.0 5.0 10.0 45.0 5.0 15.0 10.0 15.0 20.0      -      -      -      -

男　性 397 134 54 118 23 22 123 20 73 28 16 38 35 22 8 8
 100.0 33.8 13.6 29.7 5.8 5.5 31.0 5.0 18.4 7.1 4.0 9.6 8.8 5.5 2.0 2.0
女　性 386 129 78 134 13 15 90 27 77 42 31 57 28 5 3 5
 100.0 33.4 20.2 34.7 3.4 3.9 23.3 7.0 19.9 10.9 8.0 14.8 7.3 1.3 0.8 1.3
20歳代 66 18 8 20 3      - 14 3 15 12 4 7 12 4      - 1
 100.0 27.3 12.1 30.3 4.5      - 21.2 4.5 22.7 18.2 6.1 10.6 18.2 6.1      - 1.5
20～24歳 23 11 2 9      -      - 2 1 5 5 2 4 5 1      - 1
 100.0 47.8 8.7 39.1      -      - 8.7 4.3 21.7 21.7 8.7 17.4 21.7 4.3      - 4.3
25～29歳 43 7 6 11 3      - 12 2 10 7 2 3 7 3      -      -
 100.0 16.3 14.0 25.6 7.0      - 27.9 4.7 23.3 16.3 4.7 7.0 16.3 7.0      -      -

30歳代 111 29 21 36 4 6 25 7 19 9 4 11 16 5 1 1
 100.0 26.1 18.9 32.4 3.6 5.4 22.5 6.3 17.1 8.1 3.6 9.9 14.4 4.5 0.9 0.9
40歳代 121 41 21 43 5 10 26 6 23 4 3 19 6 5 2 2
 100.0 33.9 17.4 35.5 4.1 8.3 21.5 5.0 19.0 3.3 2.5 15.7 5.0 4.1 1.7 1.7
50歳代 190 73 41 61 8 10 59 14 30 20 18 30 9 7 3 1
 100.0 38.4 21.6 32.1 4.2 5.3 31.1 7.4 15.8 10.5 9.5 15.8 4.7 3.7 1.6 0.5
60歳以上 295 102 41 92 16 11 89 17 63 25 18 28 20 6 5 8
 100.0 34.6 13.9 31.2 5.4 3.7 30.2 5.8 21.4 8.5 6.1 9.5 6.8 2.0 1.7 2.7
20歳代 40 13 6 10 3      - 11 1 7 4 2 3 5 3      - 1
 100.0 32.5 15.0 25.0 7.5      - 27.5 2.5 17.5 10.0 5.0 7.5 12.5 7.5      - 2.5
30歳代 64 15 7 17 3 3 17 3 7 5 1 7 11 5 1      -
 100.0 23.4 10.9 26.6 4.7 4.7 26.6 4.7 10.9 7.8 1.6 10.9 17.2 7.8 1.6      -
40歳代 61 23 10 21 4 7 12 2 13 1 2 9 2 2 2      -
 100.0 37.7 16.4 34.4 6.6 11.5 19.7 3.3 21.3 1.6 3.3 14.8 3.3 3.3 3.3      -
50歳代 90 40 12 26 4 6 31 7 15 7 4 7 6 7 2 1
 100.0 44.4 13.3 28.9 4.4 6.7 34.4 7.8 16.7 7.8 4.4 7.8 6.7 7.8 2.2 1.1
60歳以上 142 43 19 44 9 6 52 7 31 11 7 12 11 5 3 6
 100.0 30.3 13.4 31.0 6.3 4.2 36.6 4.9 21.8 7.7 4.9 8.5 7.7 3.5 2.1 4.2
20歳代 26 5 2 10      -      - 3 2 8 8 2 4 7 1      -      -
 100.0 19.2 7.7 38.5      -      - 11.5 7.7 30.8 30.8 7.7 15.4 26.9 3.8      -      -
30歳代 47 14 14 19 1 3 8 4 12 4 3 4 5      -      - 1
 100.0 29.8 29.8 40.4 2.1 6.4 17.0 8.5 25.5 8.5 6.4 8.5 10.6      -      - 2.1
40歳代 60 18 11 22 1 3 14 4 10 3 1 10 4 3      - 2
 100.0 30.0 18.3 36.7 1.7 5.0 23.3 6.7 16.7 5.0 1.7 16.7 6.7 5.0      - 3.3
50歳代 100 33 29 35 4 4 28 7 15 13 14 23 3      - 1      -
 100.0 33.0 29.0 35.0 4.0 4.0 28.0 7.0 15.0 13.0 14.0 23.0 3.0      - 1.0      -
60歳以上 153 59 22 48 7 5 37 10 32 14 11 16 9 1 2 2
 100.0 38.6 14.4 31.4 4.6 3.3 24.2 6.5 20.9 9.2 7.2 10.5 5.9 0.7 1.3 1.3

５年未満　計 143 45 27 45 7 4 33 12 26 17 5 23 10 6      - 2
 100.0 31.5 18.9 31.5 4.9 2.8 23.1 8.4 18.2 11.9 3.5 16.1 7.0 4.2      - 1.4
１年未満 22 7 6 9 1      - 5 2 3 5 1 3 1      -      -      -
 100.0 31.8 27.3 40.9 4.5      - 22.7 9.1 13.6 22.7 4.5 13.6 4.5      -      -      -
１年以上３年未満 48 15 5 10 4 1 13 4 9 6 3 7 4 3      - 1
 100.0 31.3 10.4 20.8 8.3 2.1 27.1 8.3 18.8 12.5 6.3 14.6 8.3 6.3      - 2.1
３年以上５年未満 73 23 16 26 2 3 15 6 14 6 1 13 5 3      - 1
 100.0 31.5 21.9 35.6 2.7 4.1 20.5 8.2 19.2 8.2 1.4 17.8 6.8 4.1      - 1.4

５年以上10年未満 123 41 22 37 2 6 35 6 25 8 5 12 11 6 3 3
 100.0 33.3 17.9 30.1 1.6 4.9 28.5 4.9 20.3 6.5 4.1 9.8 8.9 4.9 2.4 2.4
10年以上20年未満 156 56 23 56 6 6 42 6 33 9 7 20 14 5 3      -
 100.0 35.9 14.7 35.9 3.8 3.8 26.9 3.8 21.2 5.8 4.5 12.8 9.0 3.2 1.9      -
20年以上 356 121 59 112 21 21 103 22 65 36 29 39 26 10 5 8
 100.0 34.0 16.6 31.5 5.9 5.9 28.9 6.2 18.3 10.1 8.1 11.0 7.3 2.8 1.4 2.2

男
　
性

女
　
性

居
住
年
数
別

地
域
別

性
　
別

年
齢
別

性
別
・
年
齢
別
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問５－４　選挙区選挙で投票した候補者の選定理由

調
　
査
　
数

国
政
全
体
の
こ
と
を
考
え
て

く
れ
る
人
だ
と
思
っ
た
か
ら

自
分
の
日
常
の
暮
ら
し
を

守
っ
て
く
れ
る
人
だ
と
思
っ

た
か
ら

候
補
者
の
政
策
や
主
張
に
賛

成
だ
か
ら

地
元
の
利
益
を
考
え
て
く
れ

る
人
だ
と
思
っ
た
か
ら

自
分
の
仕
事
や
職
業
上
の
利

益
を
守
っ
て
く
れ
る
人
だ
と

思
っ
た
か
ら

自
分
の
支
持
す
る
政
党
が
推

薦
す
る
人
だ
か
ら

団
体
や
組
織
や
知
人
に
頼
ま

れ
た
か
ら

人
柄
、
経
歴
な
ど
か
ら
国
政

を
託
す
の
に
最
適
な
人
だ
と

思
っ
た
か
ら

テ
レ
ビ
や
新
聞
な
ど
マ
ス
コ

ミ
を
通
し
て
知
っ
て
い
る
人

だ
か
ら

家
族
や
友
人
と
の
選
挙
に
関

す
る
話
し
で
、
ふ
さ
わ
し
い

人
だ
と
思
っ
た
か
ら

ポ
ス
タ
ー
や
選
挙
公
報
な
ど

を
見
て
、
ふ
さ
わ
し
い
人
だ

と
思
っ
た
か
ら

特
に
理
由
は
な
い
（
な
ん
と

な
く
）

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全　  体 783 263 132 252 36 37 213 47 150 70 47 95 63 27 11 13
  100.0 33.6 16.9 32.2 4.6 4.7 27.2 6.0 19.2 8.9 6.0 12.1 8.0 3.4 1.4 1.7
自営業　計 96 30 9 32 5 6 30 7 12 9 3 7 5 4 1 4
 100.0 31.3 9.4 33.3 5.2 6.3 31.3 7.3 12.5 9.4 3.1 7.3 5.2 4.2 1.0 4.2
農林漁業 4 3      -      -      -      -      -      - 1 2 1      -      -      -      -      -
 100.0 75.0      -      -      -      -      -      - 25.0 50.0 25.0      -      -      -      -      -
商工・サービス業 49 10 7 18 4 4 18 2 7 2 2 6 3 3      - 2
 100.0 20.4 14.3 36.7 8.2 8.2 36.7 4.1 14.3 4.1 4.1 12.2 6.1 6.1      - 4.1
自由業 43 17 2 14 1 2 12 5 4 5      - 1 2 1 1 2
 100.0 39.5 4.7 32.6 2.3 4.7 27.9 11.6 9.3 11.6      - 2.3 4.7 2.3 2.3 4.7

勤め人　計 322 108 57 100 13 17 79 17 66 31 17 44 28 16 5 1
 100.0 33.5 17.7 31.1 4.0 5.3 24.5 5.3 20.5 9.6 5.3 13.7 8.7 5.0 1.6 0.3
経営・管理職 47 17 4 11 2 3 17 2 10 4 1 8 3 6      -      -
 100.0 36.2 8.5 23.4 4.3 6.4 36.2 4.3 21.3 8.5 2.1 17.0 6.4 12.8      -      -
技術職 50 14 9 17 4 5 9 5 12 2 2 6 3 4 3      -
 100.0 28.0 18.0 34.0 8.0 10.0 18.0 10.0 24.0 4.0 4.0 12.0 6.0 8.0 6.0      -
事務職 89 29 16 29 2 2 24 2 15 13 6 17 9 2      -      -
 100.0 32.6 18.0 32.6 2.2 2.2 27.0 2.2 16.9 14.6 6.7 19.1 10.1 2.2      -      -
研究・専門職 29 13 6 11 1 2 5      - 9 3 2 5 2      -      - 1
 100.0 44.8 20.7 37.9 3.4 6.9 17.2      - 31.0 10.3 6.9 17.2 6.9      -      - 3.4
現業・技能職 34 16 7 8 2 2 9 2 8 3 2 3 2 3 1      -
 100.0 47.1 20.6 23.5 5.9 5.9 26.5 5.9 23.5 8.8 5.9 8.8 5.9 8.8 2.9      -
販売・サービス業 73 19 15 24 2 3 15 6 12 6 4 5 9 1 1      -
 100.0 26.0 20.5 32.9 2.7 4.1 20.5 8.2 16.4 8.2 5.5 6.8 12.3 1.4 1.4      -

無　職　計 356 121 63 117 18 13 103 22 70 30 26 42 29 7 5 8
 100.0 34.0 17.7 32.9 5.1 3.7 28.9 6.2 19.7 8.4 7.3 11.8 8.1 2.0 1.4 2.2
主婦 211 65 43 74 7 9 55 11 40 18 17 27 14 2 3 3
 100.0 30.8 20.4 35.1 3.3 4.3 26.1 5.2 19.0 8.5 8.1 12.8 6.6 0.9 1.4 1.4
学生 15 7 1 6      -      - 1 1 3 2 2 3 3 1      - 1
 100.0 46.7 6.7 40.0      -      - 6.7 6.7 20.0 13.3 13.3 20.0 20.0 6.7      - 6.7
無職・その他 130 49 19 37 11 4 47 10 27 10 7 12 12 4 2 4
 100.0 37.7 14.6 28.5 8.5 3.1 36.2 7.7 20.8 7.7 5.4 9.2 9.2 3.1 1.5 3.1

関心があった　計 630 231 109 223 30 30 182 37 128 47 38 79 35 24 8 9
 100.0 36.7 17.3 35.4 4.8 4.8 28.9 5.9 20.3 7.5 6.0 12.5 5.6 3.8 1.3 1.4
かなり関心 306 128 56 119 12 14 102 9 64 19 17 34 13 12 1 7
　　　があった 100.0 41.8 18.3 38.9 3.9 4.6 33.3 2.9 20.9 6.2 5.6 11.1 4.2 3.9 0.3 2.3
少しは関心 324 103 53 104 18 16 80 28 64 28 21 45 22 12 7 2

 　　　があった 100.0 31.8 16.4 32.1 5.6 4.9 24.7 8.6 19.8 8.6 6.5 13.9 6.8 3.7 2.2 0.6
どちらともいえない 69 18 14 15 3 5 15 4 15 11 5 6 7      -      - 2
 100.0 26.1 20.3 21.7 4.3 7.2 21.7 5.8 21.7 15.9 7.2 8.7 10.1      -      - 2.9
関心がなかった　計 84 14 9 14 3 2 16 6 7 12 4 10 21 3 3 2
  100.0 16.7 10.7 16.7 3.6 2.4 19.0 7.1 8.3 14.3 4.8 11.9 25.0 3.6 3.6 2.4
あまり関心 73 13 8 14 3 2 15 5 7 11 4 10 16 1 2 2
　　　がなかった 100.0 17.8 11.0 19.2 4.1 2.7 20.5 6.8 9.6 15.1 5.5 13.7 21.9 1.4 2.7 2.7
まったく関心 11 1 1      -      -      - 1 1      - 1      -      - 5 2 1      -
　　　がなかった 100.0 9.1 9.1      -      -      - 9.1 9.1      - 9.1      -      - 45.5 18.2 9.1      -

わからない、      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　　答えたくない      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
支持政党あり　計 382 162 66 137 20 19 164 23 76 33 22 44 9 6 2 6

100.0 42.4 17.3 35.9 5.2 5.0 42.9 6.0 19.9 8.6 5.8 11.5 2.4 1.6 0.5 1.6
以前からある 291 120 47 115 14 11 135 17 57 19 13 29 7 4 2 6
 100.0 41.2 16.2 39.5 4.8 3.8 46.4 5.8 19.6 6.5 4.5 10.0 2.4 1.4 0.7 2.1
以前はなかったが 91 42 19 22 6 8 29 6 19 14 9 15 2 2      -      -
　　　今回はある 100.0 46.2 20.9 24.2 6.6 8.8 31.9 6.6 20.9 15.4 9.9 16.5 2.2 2.2      -      -

支持政党なし　計 397 100 66 113 16 18 49 24 74 37 25 51 53 21 9 7
100.0 25.2 16.6 28.5 4.0 4.5 12.3 6.0 18.6 9.3 6.3 12.8 13.4 5.3 2.3 1.8

以前はあったが 152 47 28 46 6 8 22 13 41 12 8 24 14 5 2 6
　　　今はない 100.0 30.9 18.4 30.3 3.9 5.3 14.5 8.6 27.0 7.9 5.3 15.8 9.2 3.3 1.3 3.9
以前からない 229 50 36 63 10 10 25 11 32 23 16 25 37 15 6 1
 100.0 21.8 15.7 27.5 4.4 4.4 10.9 4.8 14.0 10.0 7.0 10.9 16.2 6.6 2.6 0.4

わからない、 16 3 2 4      -      - 2      - 1 2 1 2 2 1 1      -
　　　答えたくない 100.0 18.8 12.5 25.0      -      - 12.5      - 6.3 12.5 6.3 12.5 12.5 6.3 6.3      -

選
挙
へ
の
関
心
度
別

支
持
政
党
の
有
無
別

職
　
業
　
別
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問５－５　比例代表投票での記載

調
　
査
　
数

政
党
名
を
記
載
し
て
投
票
し

た 候
補
者
氏
名
を
記
載
し
て
投

票
し
た

答
え
た
く
な
い

無
回
答

全　  体 783 436 296 36 15
  100.0 55.7 37.8 4.6 1.9
区　部　計 491 269 183 25 14
 100.0 54.8 37.3 5.1 2.9
センター・コア 134 76 48 3 7
　　　　　エリア 100.0 56.7 35.8 2.2 5.2
区部東部 155 92 49 10 4
　　・北部エリア 100.0 59.4 31.6 6.5 2.6
区部西部 202 101 86 12 3
　　・南部エリア 100.0 50.0 42.6 5.9 1.5

市郡部　計 292 167 113 11 1
 100.0 57.2 38.7 3.8 0.3
多摩東部エリア 107 63 37 7      -
 100.0 58.9 34.6 6.5      -
多摩中央部北 38 21 14 2 1
　　　　　エリア 100.0 55.3 36.8 5.3 2.6
多摩中央部南 127 75 50 2      -
　　　　　エリア 100.0 59.1 39.4 1.6      -
多摩西部エリア 20 8 12      -      -
 100.0 40.0 60.0      -      -

男　性 397 227 143 18 9
 100.0 57.2 36.0 4.5 2.3
女　性 386 209 153 18 6
 100.0 54.1 39.6 4.7 1.6
20歳代 66 36 23 6 1
 100.0 54.5 34.8 9.1 1.5
20～24歳 23 13 8 1 1
 100.0 56.5 34.8 4.3 4.3
25～29歳 43 23 15 5      -
 100.0 53.5 34.9 11.6      -

30歳代 111 66 37 7 1
 100.0 59.5 33.3 6.3 0.9
40歳代 121 68 48 2 3
 100.0 56.2 39.7 1.7 2.5
50歳代 190 97 83 7 3
 100.0 51.1 43.7 3.7 1.6
60歳以上 295 169 105 14 7
 100.0 57.3 35.6 4.7 2.4
20歳代 40 21 15 3 1
 100.0 52.5 37.5 7.5 2.5
30歳代 64 39 19 6      -
 100.0 60.9 29.7 9.4      -
40歳代 61 35 24 1 1
 100.0 57.4 39.3 1.6 1.6
50歳代 90 48 40 1 1
 100.0 53.3 44.4 1.1 1.1
60歳以上 142 84 45 7 6
 100.0 59.2 31.7 4.9 4.2
20歳代 26 15 8 3      -
 100.0 57.7 30.8 11.5      -
30歳代 47 27 18 1 1
 100.0 57.4 38.3 2.1 2.1
40歳代 60 33 24 1 2
 100.0 55.0 40.0 1.7 3.3
50歳代 100 49 43 6 2
 100.0 49.0 43.0 6.0 2.0
60歳以上 153 85 60 7 1
 100.0 55.6 39.2 4.6 0.7

５年未満　計 143 77 59 6 1
 100.0 53.8 41.3 4.2 0.7
１年未満 22 13 9      -      -
 100.0 59.1 40.9      -      -
１年以上３年未満 48 22 21 4 1
 100.0 45.8 43.8 8.3 2.1
３年以上５年未満 73 42 29 2      -
 100.0 57.5 39.7 2.7      -

５年以上10年未満 123 66 49 4 4
 100.0 53.7 39.8 3.3 3.3
10年以上20年未満 156 97 53 4 2
 100.0 62.2 34.0 2.6 1.3
20年以上 356 195 133 20 8
 100.0 54.8 37.4 5.6 2.2

男
　
性

女
　
性

居
住
年
数
別

地
域
別

性
　
別

年
齢
別

性
別
・
年
齢
別
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問５－５　比例代表投票での記載

調
　
査
　
数

政
党
名
を
記
載
し
て
投
票
し

た 候
補
者
氏
名
を
記
載
し
て
投

票
し
た

答
え
た
く
な
い

無
回
答

全　  体 783 436 296 36 15
  100.0 55.7 37.8 4.6 1.9
自営業　計 96 56 35      - 5
 100.0 58.3 36.5      - 5.2
農林漁業 4 2 2      -      -
 100.0 50.0 50.0      -      -
商工・サービス業 49 28 16      - 5
 100.0 57.1 32.7      - 10.2
自由業 43 26 17      -      -
 100.0 60.5 39.5      -      -

勤め人　計 322 179 125 15 3
 100.0 55.6 38.8 4.7 0.9
経営・管理職 47 30 15 2      -
 100.0 63.8 31.9 4.3      -
技術職 50 23 20 6 1
 100.0 46.0 40.0 12.0 2.0
事務職 89 51 35 3      -
 100.0 57.3 39.3 3.4      -
研究・専門職 29 16 11 1 1
 100.0 55.2 37.9 3.4 3.4
現業・技能職 34 20 13 1      -
 100.0 58.8 38.2 2.9      -
販売・サービス業 73 39 31 2 1
 100.0 53.4 42.5 2.7 1.4

無　職　計 356 197 132 20 7
 100.0 55.3 37.1 5.6 2.0
主婦 211 110 84 14 3
 100.0 52.1 39.8 6.6 1.4
学生 15 11 2 1 1
 100.0 73.3 13.3 6.7 6.7
無職・その他 130 76 46 5 3
 100.0 58.5 35.4 3.8 2.3

関心があった　計 630 360 234 28 8
 100.0 57.1 37.1 4.4 1.3
かなり関心 306 181 115 6 4
　　　があった 100.0 59.2 37.6 2.0 1.3
少しは関心 324 179 119 22 4

 　　　があった 100.0 55.2 36.7 6.8 1.2
どちらともいえない 69 32 33 2 2
 100.0 46.4 47.8 2.9 2.9
関心がなかった　計 84 44 29 6 5
  100.0 52.4 34.5 7.1 6.0
あまり関心 73 38 27 3 5
　　　がなかった 100.0 52.1 37.0 4.1 6.8
まったく関心 11 6 2 3      -
　　　がなかった 100.0 54.5 18.2 27.3      -

わからない、      -      -      -      -      -
　　　答えたくない      -      -      -      -      -
支持政党あり　計 382 218 153 7 4

100.0 57.1 40.1 1.8 1.0
以前からある 291 171 111 5 4
 100.0 58.8 38.1 1.7 1.4
以前はなかったが 91 47 42 2      -
　　　今回はある 100.0 51.6 46.2 2.2      -

支持政党なし　計 397 214 143 29 11
100.0 53.9 36.0 7.3 2.8

以前はあったが 152 80 58 8 6
　　　今はない 100.0 52.6 38.2 5.3 3.9
以前からない 229 129 80 17 3
 100.0 56.3 34.9 7.4 1.3

わからない、 16 5 5 4 2
　　　答えたくない 100.0 31.3 31.3 25.0 12.5

選
挙
へ
の
関
心
度
別

支
持
政
党
の
有
無
別

職
　
業
　
別
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問５－６　選挙の際に期待した政策

調
　
査
　
数

構
造
改
革

政
治
姿
勢

行
政
改
革

政
界
再
編

景
気
対
策

雇
用
対
策

少
子
高
齢
化
対
策

福
祉
対
策

医
療
・
衛
生
対
策

物
価
・
消
費
者
対
策

教
育
・
非
行
・
い
じ
め
問
題

環
境
・
公
害
対
策

税
制
改
革

土
地
・
住
宅
対
策
（
都
市
再

開
発
な
ど
市
街
地
の
整
備
を

含
む
）

防
災
対
策

全　  体 783 147 158 130 83 317 84 78 149 61 82 53 36 99 8 24
  100.0 18.8 20.2 16.6 10.6 40.5 10.7 10.0 19.0 7.8 10.5 6.8 4.6 12.6 1.0 3.1
区　部　計 491 84 87 81 53 198 53 47 94 37 47 31 24 69 5 14
 100.0 17.1 17.7 16.5 10.8 40.3 10.8 9.6 19.1 7.5 9.6 6.3 4.9 14.1 1.0 2.9
センター・コア 134 22 34 25 10 48 15 17 22 13 10 15 8 18      - 3
　　　　　エリア 100.0 16.4 25.4 18.7 7.5 35.8 11.2 12.7 16.4 9.7 7.5 11.2 6.0 13.4      - 2.2
区部東部 155 35 25 26 23 63 18 9 33 9 13 8 7 21 1 3
　　・北部エリア 100.0 22.6 16.1 16.8 14.8 40.6 11.6 5.8 21.3 5.8 8.4 5.2 4.5 13.5 0.6 1.9
区部西部 202 27 28 30 20 87 20 21 39 15 24 8 9 30 4 8
　　・南部エリア 100.0 13.4 13.9 14.9 9.9 43.1 9.9 10.4 19.3 7.4 11.9 4.0 4.5 14.9 2.0 4.0

市郡部　計 292 63 71 49 30 119 31 31 55 24 35 22 12 30 3 10
 100.0 21.6 24.3 16.8 10.3 40.8 10.6 10.6 18.8 8.2 12.0 7.5 4.1 10.3 1.0 3.4
多摩東部エリア 107 22 32 18 15 36 6 14 15 8 11 11 3 12 3 3
 100.0 20.6 29.9 16.8 14.0 33.6 5.6 13.1 14.0 7.5 10.3 10.3 2.8 11.2 2.8 2.8
多摩中央部北 38 6 11 5 2 15 2 6 11 4 3 3 4 4      -      -
　　　　　エリア 100.0 15.8 28.9 13.2 5.3 39.5 5.3 15.8 28.9 10.5 7.9 7.9 10.5 10.5      -      -
多摩中央部南 127 30 23 24 12 57 21 8 24 10 20 7 5 14      - 6
　　　　　エリア 100.0 23.6 18.1 18.9 9.4 44.9 16.5 6.3 18.9 7.9 15.7 5.5 3.9 11.0      - 4.7
多摩西部エリア 20 5 5 2 1 11 2 3 5 2 1 1      -      -      - 1
 100.0 25.0 25.0 10.0 5.0 55.0 10.0 15.0 25.0 10.0 5.0 5.0      -      -      - 5.0

男　性 397 89 79 78 56 158 46 31 57 18 37 18 15 51 4 13
 100.0 22.4 19.9 19.6 14.1 39.8 11.6 7.8 14.4 4.5 9.3 4.5 3.8 12.8 1.0 3.3
女　性 386 58 79 52 27 159 38 47 92 43 45 35 21 48 4 11
 100.0 15.0 20.5 13.5 7.0 41.2 9.8 12.2 23.8 11.1 11.7 9.1 5.4 12.4 1.0 2.8
20歳代 66 12 12 7 11 25 9 6 4 1 6 3 4 14      - 1
 100.0 18.2 18.2 10.6 16.7 37.9 13.6 9.1 6.1 1.5 9.1 4.5 6.1 21.2      - 1.5
20～24歳 23 5 6 2 4 11 5 2      -      -      - 1 2 6      -      -
 100.0 21.7 26.1 8.7 17.4 47.8 21.7 8.7      -      -      - 4.3 8.7 26.1      -      -
25～29歳 43 7 6 5 7 14 4 4 4 1 6 2 2 8      - 1
 100.0 16.3 14.0 11.6 16.3 32.6 9.3 9.3 9.3 2.3 14.0 4.7 4.7 18.6      - 2.3

30歳代 111 27 17 18 11 44 11 18 14 10 8 7 4 14      - 8
 100.0 24.3 15.3 16.2 9.9 39.6 9.9 16.2 12.6 9.0 7.2 6.3 3.6 12.6      - 7.2
40歳代 121 22 26 24 13 52 17 9 16 7 13 13 4 19      - 3
 100.0 18.2 21.5 19.8 10.7 43.0 14.0 7.4 13.2 5.8 10.7 10.7 3.3 15.7      - 2.5
50歳代 190 31 37 34 25 79 28 15 38 13 25 5 8 18 4 5
 100.0 16.3 19.5 17.9 13.2 41.6 14.7 7.9 20.0 6.8 13.2 2.6 4.2 9.5 2.1 2.6
60歳以上 295 55 66 47 23 117 19 30 77 30 30 25 16 34 4 7
 100.0 18.6 22.4 15.9 7.8 39.7 6.4 10.2 26.1 10.2 10.2 8.5 5.4 11.5 1.4 2.4
20歳代 40 9 10 2 10 18 7 2      - 1 3      - 2 8      - 1
 100.0 22.5 25.0 5.0 25.0 45.0 17.5 5.0      - 2.5 7.5      - 5.0 20.0      - 2.5
30歳代 64 15 11 13 7 22 6 10 6 4 3 1 2 9      - 4
 100.0 23.4 17.2 20.3 10.9 34.4 9.4 15.6 9.4 6.3 4.7 1.6 3.1 14.1      - 6.3
40歳代 61 16 12 15 7 29 9 2 7 2 6 5      - 9      - 2
 100.0 26.2 19.7 24.6 11.5 47.5 14.8 3.3 11.5 3.3 9.8 8.2      - 14.8      - 3.3
50歳代 90 18 20 20 15 37 11 6 16 2 9 1 2 10 3 2
 100.0 20.0 22.2 22.2 16.7 41.1 12.2 6.7 17.8 2.2 10.0 1.1 2.2 11.1 3.3 2.2
60歳以上 142 31 26 28 17 52 13 11 28 9 16 11 9 15 1 4
 100.0 21.8 18.3 19.7 12.0 36.6 9.2 7.7 19.7 6.3 11.3 7.7 6.3 10.6 0.7 2.8
20歳代 26 3 2 5 1 7 2 4 4      - 3 3 2 6      -      -
 100.0 11.5 7.7 19.2 3.8 26.9 7.7 15.4 15.4      - 11.5 11.5 7.7 23.1      -      -
30歳代 47 12 6 5 4 22 5 8 8 6 5 6 2 5      - 4
 100.0 25.5 12.8 10.6 8.5 46.8 10.6 17.0 17.0 12.8 10.6 12.8 4.3 10.6      - 8.5
40歳代 60 6 14 9 6 23 8 7 9 5 7 8 4 10      - 1
 100.0 10.0 23.3 15.0 10.0 38.3 13.3 11.7 15.0 8.3 11.7 13.3 6.7 16.7      - 1.7
50歳代 100 13 17 14 10 42 17 9 22 11 16 4 6 8 1 3
 100.0 13.0 17.0 14.0 10.0 42.0 17.0 9.0 22.0 11.0 16.0 4.0 6.0 8.0 1.0 3.0
60歳以上 153 24 40 19 6 65 6 19 49 21 14 14 7 19 3 3
 100.0 15.7 26.1 12.4 3.9 42.5 3.9 12.4 32.0 13.7 9.2 9.2 4.6 12.4 2.0 2.0

５年未満　計 143 34 24 19 17 61 14 20 19 8 12 11 9 18 1 4
 100.0 23.8 16.8 13.3 11.9 42.7 9.8 14.0 13.3 5.6 8.4 7.7 6.3 12.6 0.7 2.8
１年未満 22 5 4 3 2 8 1 2 2 1 1 4      - 2      - 1
 100.0 22.7 18.2 13.6 9.1 36.4 4.5 9.1 9.1 4.5 4.5 18.2      - 9.1      - 4.5
１年以上３年未満 48 12 5 7 7 20 4 5 6 5 4 2 4 4      - 1
 100.0 25.0 10.4 14.6 14.6 41.7 8.3 10.4 12.5 10.4 8.3 4.2 8.3 8.3      - 2.1
３年以上５年未満 73 17 15 9 8 33 9 13 11 2 7 5 5 12 1 2
 100.0 23.3 20.5 12.3 11.0 45.2 12.3 17.8 15.1 2.7 9.6 6.8 6.8 16.4 1.4 2.7

５年以上10年未満 123 17 25 20 14 47 15 16 22 5 13 11 2 18      - 7
 100.0 13.8 20.3 16.3 11.4 38.2 12.2 13.0 17.9 4.1 10.6 8.9 1.6 14.6      - 5.7
10年以上20年未満 156 34 32 34 19 69 20 16 17 11 16 9 5 24      - 4
 100.0 21.8 20.5 21.8 12.2 44.2 12.8 10.3 10.9 7.1 10.3 5.8 3.2 15.4      - 2.6
20年以上 356 62 76 56 31 139 35 26 91 36 41 20 20 39 7 9
 100.0 17.4 21.3 15.7 8.7 39.0 9.8 7.3 25.6 10.1 11.5 5.6 5.6 11.0 2.0 2.5
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問５－６　選挙の際に期待した政策

防
衛
・
安
全
保
障
問
題

憲
法
改
正
問
題

年
金
問
題

イ
ラ
ク
問
題
・
派
遣

拉
致
問
題

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全　  体 45 59 340 82 46 6 25 1 7
  5.7 7.5 43.4 10.5 5.9 0.8 3.2 0.1 0.9
区　部　計 30 41 212 48 35 3 19 1 6
 6.1 8.4 43.2 9.8 7.1 0.6 3.9 0.2 1.2
センター・コア 11 5 49 13 13 2 3      - 3
　　　　　エリア 8.2 3.7 36.6 9.7 9.7 1.5 2.2      - 2.2
区部東部 5 14 69 10 7      - 10      - 2
　　・北部エリア 3.2 9.0 44.5 6.5 4.5      - 6.5      - 1.3
区部西部 14 22 94 25 15 1 6 1 1
　　・南部エリア 6.9 10.9 46.5 12.4 7.4 0.5 3.0 0.5 0.5

市郡部　計 15 18 128 34 11 3 6      - 1
 5.1 6.2 43.8 11.6 3.8 1.0 2.1      - 0.3
多摩東部エリア 6 5 48 15 6 2 3      -      -
 5.6 4.7 44.9 14.0 5.6 1.9 2.8      -      -
多摩中央部北 3 4 13 5      -      -      -      - 1
　　　　　エリア 7.9 10.5 34.2 13.2      -      -      -      - 2.6
多摩中央部南 5 7 59 12 5 1 2      -      -
　　　　　エリア 3.9 5.5 46.5 9.4 3.9 0.8 1.6      -      -
多摩西部エリア 1 2 8 2      -      - 1      -      -
 5.0 10.0 40.0 10.0      -      - 5.0      -      -

男　性 31 32 167 44 19 5 13 1 4
 7.8 8.1 42.1 11.1 4.8 1.3 3.3 0.3 1.0
女　性 14 27 173 38 27 1 12      - 3
 3.6 7.0 44.8 9.8 7.0 0.3 3.1      - 0.8
20歳代 2 5 26 11 8      - 4      - 2
 3.0 7.6 39.4 16.7 12.1      - 6.1      - 3.0
20～24歳      - 1 9 4 3      - 1      - 1
      - 4.3 39.1 17.4 13.0      - 4.3      - 4.3
25～29歳 2 4 17 7 5      - 3      - 1
 4.7 9.3 39.5 16.3 11.6      - 7.0      - 2.3

30歳代 4 11 54 13 2 1 4      -      -
 3.6 9.9 48.6 11.7 1.8 0.9 3.6      -      -
40歳代 7 10 37 17 10      - 5      - 1
 5.8 8.3 30.6 14.0 8.3      - 4.1      - 0.8
50歳代 16 13 95 19 10 3 5 1      -
 8.4 6.8 50.0 10.0 5.3 1.6 2.6 0.5      -
60歳以上 16 20 128 22 16 2 7      - 4
 5.4 6.8 43.4 7.5 5.4 0.7 2.4      - 1.4
20歳代 2 5 16 7 4      - 1      - 1
 5.0 12.5 40.0 17.5 10.0      - 2.5      - 2.5
30歳代 4 7 31 10 1 1 3      -      -
 6.3 10.9 48.4 15.6 1.6 1.6 4.7      -      -
40歳代 5 3 18 7 6      - 3      -      -
 8.2 4.9 29.5 11.5 9.8      - 4.9      -      -
50歳代 10 6 43 7 3 3 2 1      -
 11.1 6.7 47.8 7.8 3.3 3.3 2.2 1.1      -
60歳以上 10 11 59 13 5 1 4      - 3
 7.0 7.7 41.5 9.2 3.5 0.7 2.8      - 2.1
20歳代      -      - 10 4 4      - 3      - 1
      -      - 38.5 15.4 15.4      - 11.5      - 3.8
30歳代      - 4 23 3 1      - 1      -      -
      - 8.5 48.9 6.4 2.1      - 2.1      -      -
40歳代 2 7 19 10 4      - 2      - 1
 3.3 11.7 31.7 16.7 6.7      - 3.3      - 1.7
50歳代 6 7 52 12 7      - 3      -      -
 6.0 7.0 52.0 12.0 7.0      - 3.0      -      -
60歳以上 6 9 69 9 11 1 3      - 1
 3.9 5.9 45.1 5.9 7.2 0.7 2.0      - 0.7

５年未満　計 8 11 66 23 9      - 3      - 1
 5.6 7.7 46.2 16.1 6.3      - 2.1      - 0.7
１年未満 3 3 8 4 5      -      -      -      -
 13.6 13.6 36.4 18.2 22.7      -      -      -      -
１年以上３年未満 3 4 26 10 3      -      -      - 1
 6.3 8.3 54.2 20.8 6.3      -      -      - 2.1
３年以上５年未満 2 4 32 9 1      - 3      -      -
 2.7 5.5 43.8 12.3 1.4      - 4.1      -      -

５年以上10年未満 9 10 48 14 9 2 6      -      -
 7.3 8.1 39.0 11.4 7.3 1.6 4.9      -      -
10年以上20年未満 8 10 59 11 7      - 7 1 2
 5.1 6.4 37.8 7.1 4.5      - 4.5 0.6 1.3
20年以上 20 28 166 34 19 4 8      - 4
 5.6 7.9 46.6 9.6 5.3 1.1 2.2      - 1.1
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問５－６　選挙の際に期待した政策

調
　
査
　
数

構
造
改
革

政
治
姿
勢

行
政
改
革

政
界
再
編

景
気
対
策

雇
用
対
策

少
子
高
齢
化
対
策

福
祉
対
策

医
療
・
衛
生
対
策

物
価
・
消
費
者
対
策

教
育
・
非
行
・
い
じ
め
問
題

環
境
・
公
害
対
策

税
制
改
革

土
地
・
住
宅
対
策
（
都
市
再

開
発
な
ど
市
街
地
の
整
備
を

含
む
）

防
災
対
策

全　  体 783 147 158 130 83 317 84 78 149 61 82 53 36 99 8 24
  100.0 18.8 20.2 16.6 10.6 40.5 10.7 10.0 19.0 7.8 10.5 6.8 4.6 12.6 1.0 3.1
自営業　計 96 24 23 16 13 44 7 5 14 6 7 4 2 14 1 3
 100.0 25.0 24.0 16.7 13.5 45.8 7.3 5.2 14.6 6.3 7.3 4.2 2.1 14.6 1.0 3.1
農林漁業 4      -      - 1 1 1 1      -      - 1      -      -      -      - 1      -
 100.0      -      - 25.0 25.0 25.0 25.0      -      - 25.0      -      -      -      - 25.0      -
商工・サービス業 49 14 15 6 6 24 1 2 9 3 5 3 1 9      - 1
 100.0 28.6 30.6 12.2 12.2 49.0 2.0 4.1 18.4 6.1 10.2 6.1 2.0 18.4      - 2.0
自由業 43 10 8 9 6 19 5 3 5 2 2 1 1 5      - 2
 100.0 23.3 18.6 20.9 14.0 44.2 11.6 7.0 11.6 4.7 4.7 2.3 2.3 11.6      - 4.7

勤め人　計 322 71 54 64 42 132 40 29 48 14 33 13 13 39 4 12
 100.0 22.0 16.8 19.9 13.0 41.0 12.4 9.0 14.9 4.3 10.2 4.0 4.0 12.1 1.2 3.7
経営・管理職 47 13 10 9 7 17 7 2 8      - 2 2 1 7      - 1
 100.0 27.7 21.3 19.1 14.9 36.2 14.9 4.3 17.0      - 4.3 4.3 2.1 14.9      - 2.1
技術職 50 11 13 10 6 19 4 8 4 1 2 3 1 3      - 2
 100.0 22.0 26.0 20.0 12.0 38.0 8.0 16.0 8.0 2.0 4.0 6.0 2.0 6.0      - 4.0
事務職 89 18 10 17 7 40 10 7 10 5 15 1 3 15 2 4
 100.0 20.2 11.2 19.1 7.9 44.9 11.2 7.9 11.2 5.6 16.9 1.1 3.4 16.9 2.2 4.5
研究・専門職 29 5 4 6 4 8 2 6 5 5 1 4 2 2      - 1
 100.0 17.2 13.8 20.7 13.8 27.6 6.9 20.7 17.2 17.2 3.4 13.8 6.9 6.9      - 3.4
現業・技能職 34 8 8 6 6 13 6 3 8      - 3 1 3 4 2 1
 100.0 23.5 23.5 17.6 17.6 38.2 17.6 8.8 23.5      - 8.8 2.9 8.8 11.8 5.9 2.9
販売・サービス業 73 16 9 16 12 35 11 3 13 3 10 2 3 8      - 3
 100.0 21.9 12.3 21.9 16.4 47.9 15.1 4.1 17.8 4.1 13.7 2.7 4.1 11.0      - 4.1

無　職　計 356 52 79 50 26 139 37 43 85 39 41 33 20 46 3 9
 100.0 14.6 22.2 14.0 7.3 39.0 10.4 12.1 23.9 11.0 11.5 9.3 5.6 12.9 0.8 2.5
主婦 211 25 46 25 12 89 20 31 56 29 24 20 9 33 2 5
 100.0 11.8 21.8 11.8 5.7 42.2 9.5 14.7 26.5 13.7 11.4 9.5 4.3 15.6 0.9 2.4
学生 15 2 3 2 2 7 3 1      - 1      - 1 3 3      -      -
 100.0 13.3 20.0 13.3 13.3 46.7 20.0 6.7      - 6.7      - 6.7 20.0 20.0      -      -
無職・その他 130 25 30 23 12 43 14 11 29 9 17 12 8 10 1 4
 100.0 19.2 23.1 17.7 9.2 33.1 10.8 8.5 22.3 6.9 13.1 9.2 6.2 7.7 0.8 3.1

関心があった　計 630 133 146 118 78 246 58 65 111 47 58 45 32 82 6 13
 100.0 21.1 23.2 18.7 12.4 39.0 9.2 10.3 17.6 7.5 9.2 7.1 5.1 13.0 1.0 2.1
かなり関心 306 86 89 69 46 103 25 31 43 15 25 24 10 33 4 4
　　　があった 100.0 28.1 29.1 22.5 15.0 33.7 8.2 10.1 14.1 4.9 8.2 7.8 3.3 10.8 1.3 1.3
少しは関心 324 47 57 49 32 143 33 34 68 32 33 21 22 49 2 9

 　　　があった 100.0 14.5 17.6 15.1 9.9 44.1 10.2 10.5 21.0 9.9 10.2 6.5 6.8 15.1 0.6 2.8
どちらともいえない 69 8 5 7 2 29 8 3 18 8 13 1 2 6 1 8
 100.0 11.6 7.2 10.1 2.9 42.0 11.6 4.3 26.1 11.6 18.8 1.4 2.9 8.7 1.4 11.6
関心がなかった　計 84 6 7 5 3 42 18 10 20 6 11 7 2 11 1 3
  100.0 7.1 8.3 6.0 3.6 50.0 21.4 11.9 23.8 7.1 13.1 8.3 2.4 13.1 1.2 3.6
あまり関心 73 5 6 5 2 39 17 9 18 6 10 6 2 10 1 3
　　　がなかった 100.0 6.8 8.2 6.8 2.7 53.4 23.3 12.3 24.7 8.2 13.7 8.2 2.7 13.7 1.4 4.1
まったく関心 11 1 1      - 1 3 1 1 2      - 1 1      - 1      -      -
　　　がなかった 100.0 9.1 9.1      - 9.1 27.3 9.1 9.1 18.2      - 9.1 9.1      - 9.1      -      -

わからない、      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　　答えたくない      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
支持政党あり　計 382 84 91 68 43 152 30 39 72 30 39 24 12 45 5 11

100.0 22.0 23.8 17.8 11.3 39.8 7.9 10.2 18.8 7.9 10.2 6.3 3.1 11.8 1.3 2.9
以前からある 291 65 81 53 31 122 21 30 54 20 23 18 10 33 3 5
 100.0 22.3 27.8 18.2 10.7 41.9 7.2 10.3 18.6 6.9 7.9 6.2 3.4 11.3 1.0 1.7
以前はなかったが 91 19 10 15 12 30 9 9 18 10 16 6 2 12 2 6
　　　今回はある 100.0 20.9 11.0 16.5 13.2 33.0 9.9 9.9 19.8 11.0 17.6 6.6 2.2 13.2 2.2 6.6

支持政党なし　計 397 63 66 62 40 165 54 39 77 31 43 29 23 54 3 13
100.0 15.9 16.6 15.6 10.1 41.6 13.6 9.8 19.4 7.8 10.8 7.3 5.8 13.6 0.8 3.3

以前はあったが 152 22 27 31 16 65 17 13 33 12 17 10 9 24 2 7
　　　今はない 100.0 14.5 17.8 20.4 10.5 42.8 11.2 8.6 21.7 7.9 11.2 6.6 5.9 15.8 1.3 4.6
以前からない 229 39 37 27 23 95 34 25 42 18 25 19 13 28 1 5
 100.0 17.0 16.2 11.8 10.0 41.5 14.8 10.9 18.3 7.9 10.9 8.3 5.7 12.2 0.4 2.2

わからない、 16 2 2 4 1 5 3 1 2 1 1      - 1 2      - 1
　　　答えたくない 100.0 12.5 12.5 25.0 6.3 31.3 18.8 6.3 12.5 6.3 6.3      - 6.3 12.5      - 6.3
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問５－６　選挙の際に期待した政策

防
衛
・
安
全
保
障
問
題

憲
法
改
正
問
題

年
金
問
題

イ
ラ
ク
問
題
・
派
遣

拉
致
問
題

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全　  体 45 59 340 82 46 6 25 1 7
  5.7 7.5 43.4 10.5 5.9 0.8 3.2 0.1 0.9
自営業　計 8 9 37 11 8 1 3      -      -
 8.3 9.4 38.5 11.5 8.3 1.0 3.1      -      -
農林漁業      -      - 1 1 1      -      -      -      -
      -      - 25.0 25.0 25.0      -      -      -      -
商工・サービス業 3 5 19 5 3 1      -      -      -
 6.1 10.2 38.8 10.2 6.1 2.0      -      -      -
自由業 5 4 17 5 4      - 3      -      -
 11.6 9.3 39.5 11.6 9.3      - 7.0      -      -

勤め人　計 21 25 144 40 14 4 10      - 3
 6.5 7.8 44.7 12.4 4.3 1.2 3.1      - 0.9
経営・管理職 8 5 19 7 1 2 1      -      -
 17.0 10.6 40.4 14.9 2.1 4.3 2.1      -      -
技術職 2 5 25 2 2      - 4      -      -
 4.0 10.0 50.0 4.0 4.0      - 8.0      -      -
事務職 3 6 42 16 4 1 5      -      -
 3.4 6.7 47.2 18.0 4.5 1.1 5.6      -      -
研究・専門職 4 2 11 7 1      -      -      - 1
 13.8 6.9 37.9 24.1 3.4      -      -      - 3.4
現業・技能職      - 3 18 2 2 1      -      -      -
      - 8.8 52.9 5.9 5.9 2.9      -      -      -
販売・サービス業 4 4 29 6 4      -      -      - 2
 5.5 5.5 39.7 8.2 5.5      -      -      - 2.7

無　職　計 15 25 156 29 22 1 11 1 4
 4.2 7.0 43.8 8.1 6.2 0.3 3.1 0.3 1.1
主婦 9 18 101 14 13 1 6      -      -
 4.3 8.5 47.9 6.6 6.2 0.5 2.8      -      -
学生      - 1 4 3 2      - 1      - 1
      - 6.7 26.7 20.0 13.3      - 6.7      - 6.7
無職・その他 6 6 51 12 7      - 4 1 3
 4.6 4.6 39.2 9.2 5.4      - 3.1 0.8 2.3

関心があった　計 40 54 276 73 39 3 12      - 4
 6.3 8.6 43.8 11.6 6.2 0.5 1.9      - 0.6
かなり関心 27 30 125 41 17 1 3      - 1
　　　があった 8.8 9.8 40.8 13.4 5.6 0.3 1.0      - 0.3
少しは関心 13 24 151 32 22 2 9      - 3

 　　　があった 4.0 7.4 46.6 9.9 6.8 0.6 2.8      - 0.9
どちらともいえない 3 1 30 2 4 1 7      - 2
 4.3 1.4 43.5 2.9 5.8 1.4 10.1      - 2.9
関心がなかった　計 2 4 34 7 3 2 6 1 1
  2.4 4.8 40.5 8.3 3.6 2.4 7.1 1.2 1.2
あまり関心 2 3 30 6 3 1 4      - 1
　　　がなかった 2.7 4.1 41.1 8.2 4.1 1.4 5.5      - 1.4
まったく関心      - 1 4 1      - 1 2 1      -
　　　がなかった      - 9.1 36.4 9.1      - 9.1 18.2 9.1      -

わからない、      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　　答えたくない      -      -      -      -      -      -      -      -      -
支持政党あり　計 24 31 180 40 21 2 9      - 2

6.3 8.1 47.1 10.5 5.5 0.5 2.4      - 0.5
以前からある 15 26 133 29 13 2 9      - 2
 5.2 8.9 45.7 10.0 4.5 0.7 3.1      - 0.7
以前はなかったが 9 5 47 11 8      -      -      -      -
　　　今回はある 9.9 5.5 51.6 12.1 8.8      -      -      -      -

支持政党なし　計 21 28 157 41 25 4 16 1 4
5.3 7.1 39.5 10.3 6.3 1.0 4.0 0.3 1.0

以前はあったが 15 13 60 14 11      - 4      - 2
　　　今はない 9.9 8.6 39.5 9.2 7.2      - 2.6      - 1.3
以前からない 6 15 89 27 13 3 11 1 2
 2.6 6.6 38.9 11.8 5.7 1.3 4.8 0.4 0.9

わからない、      -      - 8      - 1 1 1      -      -
　　　答えたくない      -      - 50.0      - 6.3 6.3 6.3      -      -

職
　
業
　
別

選
挙
へ
の
関
心
度
別

支
持
政
党
の
有
無
別
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問５－７　棄権理由

調
　
査
　
数

仕
事
や
商
売
が
忙
し
く
、
時

間
が
な
か
っ
た
か
ら

旅
行
に
出
か
け
て
い
た
か
ら

選
挙
よ
り
も
重
要
な
予
定
が

あ
っ
た
か
ら

天
気
が
悪
か
っ
た
（
暑
す
ぎ

た
、
雨
だ
っ
た
）
か
ら

病
気
（
看
病
を
含
む
）
や
体

が
不
自
由
だ
っ
た
か
ら

投
票
所
へ
行
く
の
が
面
倒

だ
っ
た
か
ら

投
票
所
が
遠
か
っ
た
（
不
便

だ
っ
た
、
わ
か
ら
な
か
っ

た
）
か
ら

適
当
な
候
補
者
が
い
な
か
っ

た
か
ら

候
補
者
の
人
柄
や
政
党
の
政

策
が
わ
か
ら
な
か
っ
た
か
ら

政
治
や
選
挙
に
は
関
心
が
な

い
か
ら

当
選
す
る
人
が
ほ
ぼ
決
ま
っ

て
い
た
か
ら

選
挙
に
よ
っ
て
政
治
や
暮
ら

し
が
良
く
な
る
わ
け
で
は
な

い
か
ら

自
分
一
人
が
投
票
し
な
く
て

も
選
挙
に
影
響
が
な
い
か
ら

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全　  体 308 107 15 41 3 28 53 10 68 45 54 16 61 37 25 4 6
  100.0 34.7 4.9 13.3 1.0 9.1 17.2 3.2 22.1 14.6 17.5 5.2 19.8 12.0 8.1 1.3 1.9
区　部　計 218 78 9 26 2 20 39 6 42 28 42 13 38 24 18 4 4
 100.0 35.8 4.1 11.9 0.9 9.2 17.9 2.8 19.3 12.8 19.3 6.0 17.4 11.0 8.3 1.8 1.8
センター・コア 48 14 2 5 1 5 10      - 9 6 9 1 11 2 6 2 1
　　　　　エリア 100.0 29.2 4.2 10.4 2.1 10.4 20.8      - 18.8 12.5 18.8 2.1 22.9 4.2 12.5 4.2 2.1
区部東部 71 20 4 9      - 10 12 4 13 11 12 10 22 14 5      -      -
　　・北部エリア 100.0 28.2 5.6 12.7      - 14.1 16.9 5.6 18.3 15.5 16.9 14.1 31.0 19.7 7.0      -      -
区部西部 99 44 3 12 1 5 17 2 20 11 21 2 5 8 7 2 3
　　・南部エリア 100.0 44.4 3.0 12.1 1.0 5.1 17.2 2.0 20.2 11.1 21.2 2.0 5.1 8.1 7.1 2.0 3.0

市郡部　計 90 29 6 15 1 8 14 4 26 17 12 3 23 13 7      - 2
 100.0 32.2 6.7 16.7 1.1 8.9 15.6 4.4 28.9 18.9 13.3 3.3 25.6 14.4 7.8      - 2.2
多摩東部エリア 29 8 2 6 1 1 5 2 9 7 3 1 4 4 3      - 1
 100.0 27.6 6.9 20.7 3.4 3.4 17.2 6.9 31.0 24.1 10.3 3.4 13.8 13.8 10.3      - 3.4
多摩中央部北 12 2 1      -      - 1 1      - 3      - 5      - 3 1 2      - 1
　　　　　エリア 100.0 16.7 8.3      -      - 8.3 8.3      - 25.0      - 41.7      - 25.0 8.3 16.7      - 8.3
多摩中央部南 41 15 3 6      - 5 7 1 12 9 4 1 13 7 2      -      -
　　　　　エリア 100.0 36.6 7.3 14.6      - 12.2 17.1 2.4 29.3 22.0 9.8 2.4 31.7 17.1 4.9      -      -
多摩西部エリア 8 4      - 3      - 1 1 1 2 1      - 1 3 1      -      -      -
 100.0 50.0      - 37.5      - 12.5 12.5 12.5 25.0 12.5      - 12.5 37.5 12.5      -      -      -

男　性 146 67 5 21      - 6 22 4 29 19 25 12 26 15 8 1 3
 100.0 45.9 3.4 14.4      - 4.1 15.1 2.7 19.9 13.0 17.1 8.2 17.8 10.3 5.5 0.7 2.1
女　性 162 40 10 20 3 22 31 6 39 26 29 4 35 22 17 3 3
 100.0 24.7 6.2 12.3 1.9 13.6 19.1 3.7 24.1 16.0 17.9 2.5 21.6 13.6 10.5 1.9 1.9
20歳代 85 31 4 13 2 1 22 4 17 14 22 7 21 13 6 2 1
 100.0 36.5 4.7 15.3 2.4 1.2 25.9 4.7 20.0 16.5 25.9 8.2 24.7 15.3 7.1 2.4 1.2
20～24歳 37 12 1 8 1      - 10      - 8 9 12 4 11 7 5      -      -
 100.0 32.4 2.7 21.6 2.7      - 27.0      - 21.6 24.3 32.4 10.8 29.7 18.9 13.5      -      -
25～29歳 48 19 3 5 1 1 12 4 9 5 10 3 10 6 1 2 1
 100.0 39.6 6.3 10.4 2.1 2.1 25.0 8.3 18.8 10.4 20.8 6.3 20.8 12.5 2.1 4.2 2.1

30歳代 78 33 5 12 1 3 14 2 18 13 10 2 16 7 4      - 3
 100.0 42.3 6.4 15.4 1.3 3.8 17.9 2.6 23.1 16.7 12.8 2.6 20.5 9.0 5.1      - 3.8
40歳代 45 20 1 5      - 2 8 1 12 7 8 1 8 8 2      - 1
 100.0 44.4 2.2 11.1      - 4.4 17.8 2.2 26.7 15.6 17.8 2.2 17.8 17.8 4.4      - 2.2
50歳代 42 17 2 3      - 4 3 1 12 5 5 6 10 6 4 1      -
 100.0 40.5 4.8 7.1      - 9.5 7.1 2.4 28.6 11.9 11.9 14.3 23.8 14.3 9.5 2.4      -
60歳以上 58 6 3 8      - 18 6 2 9 6 9      - 6 3 9 1 1
 100.0 10.3 5.2 13.8      - 31.0 10.3 3.4 15.5 10.3 15.5      - 10.3 5.2 15.5 1.7 1.7
20歳代 43 16 2 9      -      - 5 1 6 5 7 5 7 5 1 1      -
 100.0 37.2 4.7 20.9      -      - 11.6 2.3 14.0 11.6 16.3 11.6 16.3 11.6 2.3 2.3      -
30歳代 42 23 2 8      - 1 5      - 9 4 8 2 8 2 2      - 2
 100.0 54.8 4.8 19.0      - 2.4 11.9      - 21.4 9.5 19.0 4.8 19.0 4.8 4.8      - 4.8
40歳代 20 14      - 3      -      - 6 1 3 4 4 1 2 3      -      -      -
 100.0 70.0      - 15.0      -      - 30.0 5.0 15.0 20.0 20.0 5.0 10.0 15.0      -      -      -
50歳代 22 10 1      -      - 2 2 1 5 3 3 4 4 3 3      -      -
 100.0 45.5 4.5      -      - 9.1 9.1 4.5 22.7 13.6 13.6 18.2 18.2 13.6 13.6      -      -
60歳以上 19 4      - 1      - 3 4 1 6 3 3      - 5 2 2      - 1
 100.0 21.1      - 5.3      - 15.8 21.1 5.3 31.6 15.8 15.8      - 26.3 10.5 10.5      - 5.3
20歳代 42 15 2 4 2 1 17 3 11 9 15 2 14 8 5 1 1
 100.0 35.7 4.8 9.5 4.8 2.4 40.5 7.1 26.2 21.4 35.7 4.8 33.3 19.0 11.9 2.4 2.4
30歳代 36 10 3 4 1 2 9 2 9 9 2      - 8 5 2      - 1
 100.0 27.8 8.3 11.1 2.8 5.6 25.0 5.6 25.0 25.0 5.6      - 22.2 13.9 5.6      - 2.8
40歳代 25 6 1 2      - 2 2      - 9 3 4      - 6 5 2      - 1
 100.0 24.0 4.0 8.0      - 8.0 8.0      - 36.0 12.0 16.0      - 24.0 20.0 8.0      - 4.0
50歳代 20 7 1 3      - 2 1      - 7 2 2 2 6 3 1 1      -
 100.0 35.0 5.0 15.0      - 10.0 5.0      - 35.0 10.0 10.0 10.0 30.0 15.0 5.0 5.0      -
60歳以上 39 2 3 7      - 15 2 1 3 3 6      - 1 1 7 1      -
 100.0 5.1 7.7 17.9      - 38.5 5.1 2.6 7.7 7.7 15.4      - 2.6 2.6 17.9 2.6      -

５年未満　計 98 36 8 13 1 5 21 8 20 20 18 6 18 15 5 1 3
 100.0 36.7 8.2 13.3 1.0 5.1 21.4 8.2 20.4 20.4 18.4 6.1 18.4 15.3 5.1 1.0 3.1
１年未満 15 7      - 2      - 1 4      - 4 2 3 1 4 3      - 1      -
 100.0 46.7      - 13.3      - 6.7 26.7      - 26.7 13.3 20.0 6.7 26.7 20.0      - 6.7      -
１年以上３年未満 41 17 4 5 1 3 8 5 7 11 10 3 9 4 3      - 1
 100.0 41.5 9.8 12.2 2.4 7.3 19.5 12.2 17.1 26.8 24.4 7.3 22.0 9.8 7.3      - 2.4
３年以上５年未満 42 12 4 6      - 1 9 3 9 7 5 2 5 8 2      - 2
 100.0 28.6 9.5 14.3      - 2.4 21.4 7.1 21.4 16.7 11.9 4.8 11.9 19.0 4.8      - 4.8

５年以上10年未満 55 27 2 6 1 2 8      - 13 5 10 4 8 4 1      - 1
 100.0 49.1 3.6 10.9 1.8 3.6 14.5      - 23.6 9.1 18.2 7.3 14.5 7.3 1.8      - 1.8
10年以上20年未満 42 16 3 6 1 1 9      - 11 7 6      - 9 7 4      - 1
 100.0 38.1 7.1 14.3 2.4 2.4 21.4      - 26.2 16.7 14.3      - 21.4 16.7 9.5      - 2.4
20年以上 110 28 2 16      - 19 15 2 23 13 19 5 24 10 15 3 1
 100.0 25.5 1.8 14.5      - 17.3 13.6 1.8 20.9 11.8 17.3 4.5 21.8 9.1 13.6 2.7 0.9

男
　
性

女
　
性

居
住
年
数
別

地
域
別

性
　
別

年
齢
別

性
別
・
年
齢
別
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問５－７　棄権理由

調
　
査
　
数

仕
事
や
商
売
が
忙
し
く
、
時

間
が
な
か
っ
た
か
ら

旅
行
に
出
か
け
て
い
た
か
ら

選
挙
よ
り
も
重
要
な
予
定
が

あ
っ
た
か
ら

天
気
が
悪
か
っ
た
（
暑
す
ぎ

た
、
雨
だ
っ
た
）
か
ら

病
気
（
看
病
を
含
む
）
や
体

が
不
自
由
だ
っ
た
か
ら

投
票
所
へ
行
く
の
が
面
倒

だ
っ
た
か
ら

投
票
所
が
遠
か
っ
た
（
不
便

だ
っ
た
、
わ
か
ら
な
か
っ

た
）
か
ら

適
当
な
候
補
者
が
い
な
か
っ

た
か
ら

候
補
者
の
人
柄
や
政
党
の
政

策
が
わ
か
ら
な
か
っ
た
か
ら

政
治
や
選
挙
に
は
関
心
が
な

い
か
ら

当
選
す
る
人
が
ほ
ぼ
決
ま
っ

て
い
た
か
ら

選
挙
に
よ
っ
て
政
治
や
暮
ら

し
が
良
く
な
る
わ
け
で
は
な

い
か
ら

自
分
一
人
が
投
票
し
な
く
て

も
選
挙
に
影
響
が
な
い
か
ら

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全　  体 308 107 15 41 3 28 53 10 68 45 54 16 61 37 25 4 6
  100.0 34.7 4.9 13.3 1.0 9.1 17.2 3.2 22.1 14.6 17.5 5.2 19.8 12.0 8.1 1.3 1.9
自営業　計 16 10 1 3      - 1 2      - 4 3 2      - 3      - 1      -      -
 100.0 62.5 6.3 18.8      - 6.3 12.5      - 25.0 18.8 12.5      - 18.8      - 6.3      -      -
農林漁業      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
商工・サービス業 9 6 1 1      -      - 2      - 3 1 2      - 2      - 1      -      -
 100.0 66.7 11.1 11.1      -      - 22.2      - 33.3 11.1 22.2      - 22.2      - 11.1      -      -
自由業 7 4      - 2      - 1      -      - 1 2      -      - 1      -      -      -      -
 100.0 57.1      - 28.6      - 14.3      -      - 14.3 28.6      -      - 14.3      -      -      -      -

勤め人　計 172 83 8 23 2 4 33 7 40 27 32 8 31 21 13 2 2
 100.0 48.3 4.7 13.4 1.2 2.3 19.2 4.1 23.3 15.7 18.6 4.7 18.0 12.2 7.6 1.2 1.2
経営・管理職 6 3      - 1      - 1 1      - 2 1      -      -      - 2      -      -      -
 100.0 50.0      - 16.7      - 16.7 16.7      - 33.3 16.7      -      -      - 33.3      -      -      -
技術職 24 13 1 3      - 1 3 1 5 4 4 3 5 2      -      - 1
 100.0 54.2 4.2 12.5      - 4.2 12.5 4.2 20.8 16.7 16.7 12.5 20.8 8.3      -      - 4.2
事務職 62 25 5 11 2 1 12 3 11 9 15 2 9 5 6 1 1
 100.0 40.3 8.1 17.7 3.2 1.6 19.4 4.8 17.7 14.5 24.2 3.2 14.5 8.1 9.7 1.6 1.6
研究・専門職 17 11      - 2      -      - 4      - 7 2 1 1 5 2 4      -      -
 100.0 64.7      - 11.8      -      - 23.5      - 41.2 11.8 5.9 5.9 29.4 11.8 23.5      -      -
現業・技能職 16 6      - 2      - 1 3 1 1 3 3 1 3 3 1      -      -
 100.0 37.5      - 12.5      - 6.3 18.8 6.3 6.3 18.8 18.8 6.3 18.8 18.8 6.3      -      -
販売・サービス業 47 25 2 4      -      - 10 2 14 8 9 1 9 7 2 1      -
 100.0 53.2 4.3 8.5      -      - 21.3 4.3 29.8 17.0 19.1 2.1 19.1 14.9 4.3 2.1      -

無　職　計 116 14 6 15 1 23 18 3 23 15 19 6 26 14 11 2 4
 100.0 12.1 5.2 12.9 0.9 19.8 15.5 2.6 19.8 12.9 16.4 5.2 22.4 12.1 9.5 1.7 3.4
主婦 60 6 4 8      - 13 10 1 12 9 6 2 14 7 4 1 2
 100.0 10.0 6.7 13.3      - 21.7 16.7 1.7 20.0 15.0 10.0 3.3 23.3 11.7 6.7 1.7 3.3
学生 10 1      - 3      -      - 1      - 3 2 4 2 3 2 1      -      -
 100.0 10.0      - 30.0      -      - 10.0      - 30.0 20.0 40.0 20.0 30.0 20.0 10.0      -      -
無職・その他 46 7 2 4 1 10 7 2 8 4 9 2 9 5 6 1 2
 100.0 15.2 4.3 8.7 2.2 21.7 15.2 4.3 17.4 8.7 19.6 4.3 19.6 10.9 13.0 2.2 4.3

関心があった　計 71 29 5 9      - 12 3 3 21 12 1 4 8 8 8      -      -
 100.0 40.8 7.0 12.7      - 16.9 4.2 4.2 29.6 16.9 1.4 5.6 11.3 11.3 11.3      -      -
かなり関心 10 6      -      -      - 3      -      - 2 2      -      - 1      - 4      -      -
　　　があった 100.0 60.0      -      -      - 30.0      -      - 20.0 20.0      -      - 10.0      - 40.0      -      -
少しは関心 61 23 5 9      - 9 3 3 19 10 1 4 7 8 4      -      -

 　　　があった 100.0 37.7 8.2 14.8      - 14.8 4.9 4.9 31.1 16.4 1.6 6.6 11.5 13.1 6.6      -      -
どちらともいえない 37 9 3 2      - 2 5      - 6 4 5 2 7 7 1      - 5
 100.0 24.3 8.1 5.4      - 5.4 13.5      - 16.2 10.8 13.5 5.4 18.9 18.9 2.7      - 13.5
関心がなかった　計 196 67 7 30 3 14 44 7 41 29 46 10 44 21 16 4 1
  100.0 34.2 3.6 15.3 1.5 7.1 22.4 3.6 20.9 14.8 23.5 5.1 22.4 10.7 8.2 2.0 0.5
あまり関心 143 51 6 25 2 11 24 7 24 18 26 6 28 15 10 2 1
　　　がなかった 100.0 35.7 4.2 17.5 1.4 7.7 16.8 4.9 16.8 12.6 18.2 4.2 19.6 10.5 7.0 1.4 0.7
まったく関心 53 16 1 5 1 3 20      - 17 11 20 4 16 6 6 2      -
　　　がなかった 100.0 30.2 1.9 9.4 1.9 5.7 37.7      - 32.1 20.8 37.7 7.5 30.2 11.3 11.3 3.8      -

わからない、 4 2      -      -      -      - 1      -      -      - 2      - 2 1      -      -      -
　　　答えたくない 100.0 50.0      -      -      -      - 25.0      -      -      - 50.0      - 50.0 25.0      -      -      -
支持政党あり　計 34 10 4 4      - 7 4 2 7 4 4      - 3      - 4      -      -

100.0 29.4 11.8 11.8      - 20.6 11.8 5.9 20.6 11.8 11.8      - 8.8      - 11.8      -      -
以前からある 28 9 2 3      - 7 4 2 6 3 3      - 3      - 4      -      -
 100.0 32.1 7.1 10.7      - 25.0 14.3 7.1 21.4 10.7 10.7      - 10.7      - 14.3      -      -
以前はなかったが 6 1 2 1      -      -      -      - 1 1 1      -      -      -      -      -      -
　　　今回はある 100.0 16.7 33.3 16.7      -      -      -      - 16.7 16.7 16.7      -      -      -      -      -      -

支持政党なし　計 273 96 11 37 3 21 49 8 61 41 50 16 58 37 21 4 6
100.0 35.2 4.0 13.6 1.1 7.7 17.9 2.9 22.3 15.0 18.3 5.9 21.2 13.6 7.7 1.5 2.2

以前はあったが 63 20 1 7      - 4 9 3 21 8 7 3 15 12 3 1 3
　　　今はない 100.0 31.7 1.6 11.1      - 6.3 14.3 4.8 33.3 12.7 11.1 4.8 23.8 19.0 4.8 1.6 4.8
以前からない 194 70 8 27 3 17 37 5 38 31 42 12 40 22 17 3 3
 100.0 36.1 4.1 13.9 1.5 8.8 19.1 2.6 19.6 16.0 21.6 6.2 20.6 11.3 8.8 1.5 1.5

わからない、 16 6 2 3      -      - 3      - 2 2 1 1 3 3 1      -      -
　　　答えたくない 100.0 37.5 12.5 18.8      -      - 18.8      - 12.5 12.5 6.3 6.3 18.8 18.8 6.3      -      -

選
挙
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の
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心
度
別

支
持
政
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無
別

職
　
業
　
別
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問６①接触した媒体（見聞きした選挙情報）

調
　
査
　
数

選
挙
公
報

テ
レ
ビ
の
政
見
放
送
、
経
歴

放
送

ラ
ジ
オ
の
政
見
放
送
、
経
歴

放
送

候
補
者
等
の
新
聞
広
告

候
補
者
等
の
ポ
ス
タ
ー

候
補
者
の
は
が
き

候
補
者
等
の
ビ
ラ

候
補
者
の
個
人
演
説
会

候
補
者
の
街
頭
演
説

候
補
者
の
連
呼

候
補
者
の
選
挙
運
動
用
自
動

車 電
話
に
よ
る
投
票
依
頼

知
人
、
友
人
、
親
類
な
ど
か

ら
の
勧
め

仕
事
関
係
の
団
体
（
同
業
組

合
、
商
店
会
な
ど
）
の
推
薦

政
党
、
候
補
者
等
の
後
援
会

な
ど
の
推
薦

全　  体 1123 435 427 78 235 444 92 104 79 213 129 129 88 137 54 58
  100.0 38.7 38.0 6.9 20.9 39.5 8.2 9.3 7.0 19.0 11.5 11.5 7.8 12.2 4.8 5.2
区　部　計 728 259 245 51 147 301 63 66 40 130 98 93 56 93 33 44
 100.0 35.6 33.7 7.0 20.2 41.3 8.7 9.1 5.5 17.9 13.5 12.8 7.7 12.8 4.5 6.0
センター・コア 187 73 64 9 40 71 17 21 7 31 24 23 15 30 9 13
　　　　　エリア 100.0 39.0 34.2 4.8 21.4 38.0 9.1 11.2 3.7 16.6 12.8 12.3 8.0 16.0 4.8 7.0
区部東部 229 75 73 17 45 88 17 19 12 31 25 26 12 29 11 15
　　・北部エリア 100.0 32.8 31.9 7.4 19.7 38.4 7.4 8.3 5.2 13.5 10.9 11.4 5.2 12.7 4.8 6.6
区部西部 312 111 108 25 62 142 29 26 21 68 49 44 29 34 13 16
　　・南部エリア 100.0 35.6 34.6 8.0 19.9 45.5 9.3 8.3 6.7 21.8 15.7 14.1 9.3 10.9 4.2 5.1

市郡部　計 395 176 182 27 88 143 29 38 39 83 31 36 32 44 21 14
 100.0 44.6 46.1 6.8 22.3 36.2 7.3 9.6 9.9 21.0 7.8 9.1 8.1 11.1 5.3 3.5
多摩東部エリア 143 50 59 9 37 59 13 10 8 23 15 18 11 16 9 5
 100.0 35.0 41.3 6.3 25.9 41.3 9.1 7.0 5.6 16.1 10.5 12.6 7.7 11.2 6.3 3.5
多摩中央部北 53 23 18 4 12 16 4 3 5 10 5 3 4 10 2 2
　　　　　エリア 100.0 43.4 34.0 7.5 22.6 30.2 7.5 5.7 9.4 18.9 9.4 5.7 7.5 18.9 3.8 3.8
多摩中央部南 171 93 95 13 35 58 10 24 24 50 11 14 14 17 9 5
　　　　　エリア 100.0 54.4 55.6 7.6 20.5 33.9 5.8 14.0 14.0 29.2 6.4 8.2 8.2 9.9 5.3 2.9
多摩西部エリア 28 10 10 1 4 10 2 1 2      -      - 1 3 1 1 2
 100.0 35.7 35.7 3.6 14.3 35.7 7.1 3.6 7.1      -      - 3.6 10.7 3.6 3.6 7.1

男　性 559 197 210 42 95 217 36 41 29 96 52 49 32 54 32 26
 100.0 35.2 37.6 7.5 17.0 38.8 6.4 7.3 5.2 17.2 9.3 8.8 5.7 9.7 5.7 4.7
女　性 564 238 217 36 140 227 56 63 50 117 77 80 56 83 22 32
 100.0 42.2 38.5 6.4 24.8 40.2 9.9 11.2 8.9 20.7 13.7 14.2 9.9 14.7 3.9 5.7
20歳代 155 40 42 7 18 66 6 15 11 37 28 31 7 16 6 3
 100.0 25.8 27.1 4.5 11.6 42.6 3.9 9.7 7.1 23.9 18.1 20.0 4.5 10.3 3.9 1.9
20～24歳 62 17 13 3 6 29 3 5 4 17 8 11 2 5 1 1
 100.0 27.4 21.0 4.8 9.7 46.8 4.8 8.1 6.5 27.4 12.9 17.7 3.2 8.1 1.6 1.6
25～29歳 93 23 29 4 12 37 3 10 7 20 20 20 5 11 5 2
 100.0 24.7 31.2 4.3 12.9 39.8 3.2 10.8 7.5 21.5 21.5 21.5 5.4 11.8 5.4 2.2

30歳代 198 63 66 8 31 92 18 20 8 42 23 28 17 25 10 4
 100.0 31.8 33.3 4.0 15.7 46.5 9.1 10.1 4.0 21.2 11.6 14.1 8.6 12.6 5.1 2.0
40歳代 172 74 70 9 46 82 15 14 11 38 27 24 19 18 11 8
 100.0 43.0 40.7 5.2 26.7 47.7 8.7 8.1 6.4 22.1 15.7 14.0 11.0 10.5 6.4 4.7
50歳代 237 92 93 18 68 101 24 23 20 37 21 20 18 38 15 23
 100.0 38.8 39.2 7.6 28.7 42.6 10.1 9.7 8.4 15.6 8.9 8.4 7.6 16.0 6.3 9.7
60歳以上 361 166 156 36 72 103 29 32 29 59 30 26 27 40 12 20
 100.0 46.0 43.2 10.0 19.9 28.5 8.0 8.9 8.0 16.3 8.3 7.2 7.5 11.1 3.3 5.5
20歳代 86 26 27 5 11 39 2 7 5 16 11 14 3 6 3 2
 100.0 30.2 31.4 5.8 12.8 45.3 2.3 8.1 5.8 18.6 12.8 16.3 3.5 7.0 3.5 2.3
30歳代 109 31 34 4 18 48 7 8 2 20 9 10 7 10 5 2
 100.0 28.4 31.2 3.7 16.5 44.0 6.4 7.3 1.8 18.3 8.3 9.2 6.4 9.2 4.6 1.8
40歳代 87 31 33 5 18 41 4 6 6 19 13 9 8 6 9 4
 100.0 35.6 37.9 5.7 20.7 47.1 4.6 6.9 6.9 21.8 14.9 10.3 9.2 6.9 10.3 4.6
50歳代 115 36 45 11 25 44 9 8 1 14 7 7 6 16 10 11
 100.0 31.3 39.1 9.6 21.7 38.3 7.8 7.0 0.9 12.2 6.1 6.1 5.2 13.9 8.7 9.6
60歳以上 162 73 71 17 23 45 14 12 15 27 12 9 8 16 5 7
 100.0 45.1 43.8 10.5 14.2 27.8 8.6 7.4 9.3 16.7 7.4 5.6 4.9 9.9 3.1 4.3
20歳代 69 14 15 2 7 27 4 8 6 21 17 17 4 10 3 1
 100.0 20.3 21.7 2.9 10.1 39.1 5.8 11.6 8.7 30.4 24.6 24.6 5.8 14.5 4.3 1.4
30歳代 89 32 32 4 13 44 11 12 6 22 14 18 10 15 5 2
 100.0 36.0 36.0 4.5 14.6 49.4 12.4 13.5 6.7 24.7 15.7 20.2 11.2 16.9 5.6 2.2
40歳代 85 43 37 4 28 41 11 8 5 19 14 15 11 12 2 4
 100.0 50.6 43.5 4.7 32.9 48.2 12.9 9.4 5.9 22.4 16.5 17.6 12.9 14.1 2.4 4.7
50歳代 122 56 48 7 43 57 15 15 19 23 14 13 12 22 5 12
 100.0 45.9 39.3 5.7 35.2 46.7 12.3 12.3 15.6 18.9 11.5 10.7 9.8 18.0 4.1 9.8
60歳以上 199 93 85 19 49 58 15 20 14 32 18 17 19 24 7 13
 100.0 46.7 42.7 9.5 24.6 29.1 7.5 10.1 7.0 16.1 9.0 8.5 9.5 12.1 3.5 6.5

５年未満　計 249 83 81 11 45 117 17 30 17 51 39 45 15 31 9 10
 100.0 33.3 32.5 4.4 18.1 47.0 6.8 12.0 6.8 20.5 15.7 18.1 6.0 12.4 3.6 4.0
１年未満 39 11 14 2 10 16      - 4 4 10 5 8 1 2      - 1
 100.0 28.2 35.9 5.1 25.6 41.0      - 10.3 10.3 25.6 12.8 20.5 2.6 5.1      - 2.6
１年以上３年未満 92 37 36 2 17 44 8 11 5 20 15 16 6 17 6 6
 100.0 40.2 39.1 2.2 18.5 47.8 8.7 12.0 5.4 21.7 16.3 17.4 6.5 18.5 6.5 6.5
３年以上５年未満 118 35 31 7 18 57 9 15 8 21 19 21 8 12 3 3
 100.0 29.7 26.3 5.9 15.3 48.3 7.6 12.7 6.8 17.8 16.1 17.8 6.8 10.2 2.5 2.5

５年以上10年未満 188 81 76 17 29 76 11 12 4 32 14 15 10 15 8 6
 100.0 43.1 40.4 9.0 15.4 40.4 5.9 6.4 2.1 17.0 7.4 8.0 5.3 8.0 4.3 3.2
10年以上20年未満 201 83 83 15 57 89 17 24 11 52 29 27 24 35 12 12
 100.0 41.3 41.3 7.5 28.4 44.3 8.5 11.9 5.5 25.9 14.4 13.4 11.9 17.4 6.0 6.0
20年以上 476 185 186 35 102 159 47 38 47 77 47 42 39 55 25 30
 100.0 38.9 39.1 7.4 21.4 33.4 9.9 8.0 9.9 16.2 9.9 8.8 8.2 11.6 5.3 6.3
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問６①接触した媒体（見聞きした選挙情報）
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の
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ト

そ
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れ
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も
接
し
な
い

わ
か
ら
な
い
、
忘
れ
た

無
回
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全　  体 46 92 446 331 125 9 22 24 155
  4.1 8.2 39.7 29.5 11.1 0.8 2.0 2.1 13.8
区　部　計 32 62 289 215 74 5 18 18 119
 4.4 8.5 39.7 29.5 10.2 0.7 2.5 2.5 16.3
センター・コア 7 18 77 55 22 2 5 6 22
　　　　　エリア 3.7 9.6 41.2 29.4 11.8 1.1 2.7 3.2 11.8
区部東部 11 18 88 59 20 2 8 7 46
　　・北部エリア 4.8 7.9 38.4 25.8 8.7 0.9 3.5 3.1 20.1
区部西部 14 26 124 101 32 1 5 5 51
　　・南部エリア 4.5 8.3 39.7 32.4 10.3 0.3 1.6 1.6 16.3

市郡部　計 14 30 157 116 51 4 4 6 36
 3.5 7.6 39.7 29.4 12.9 1.0 1.0 1.5 9.1
多摩東部エリア 7 7 56 41 19 3 1 2 20
 4.9 4.9 39.2 28.7 13.3 2.1 0.7 1.4 14.0
多摩中央部北 2 9 19 19 6 1      - 1 8
　　　　　エリア 3.8 17.0 35.8 35.8 11.3 1.9      - 1.9 15.1
多摩中央部南 5 10 73 46 22      - 3 3 2
　　　　　エリア 2.9 5.8 42.7 26.9 12.9      - 1.8 1.8 1.2
多摩西部エリア      - 4 9 10 4      -      -      - 6
      - 14.3 32.1 35.7 14.3      -      -      - 21.4

男　性 22 33 228 173 56 4 10 16 83
 3.9 5.9 40.8 30.9 10.0 0.7 1.8 2.9 14.8
女　性 24 59 218 158 69 5 12 8 72
 4.3 10.5 38.7 28.0 12.2 0.9 2.1 1.4 12.8
20歳代 4 13 58 36 3      - 3 7 31
 2.6 8.4 37.4 23.2 1.9      - 1.9 4.5 20.0
20～24歳 1 4 22 14 1      -      - 4 15
 1.6 6.5 35.5 22.6 1.6      -      - 6.5 24.2
25～29歳 3 9 36 22 2      - 3 3 16
 3.2 9.7 38.7 23.7 2.2      - 3.2 3.2 17.2

30歳代 5 12 82 49 21 2 5 5 32
 2.5 6.1 41.4 24.7 10.6 1.0 2.5 2.5 16.2
40歳代 8 6 83 65 16 2 2 1 25
 4.7 3.5 48.3 37.8 9.3 1.2 1.2 0.6 14.5
50歳代 18 24 99 89 37 2 5 4 25
 7.6 10.1 41.8 37.6 15.6 0.8 2.1 1.7 10.5
60歳以上 11 37 124 92 48 3 7 7 42
 3.0 10.2 34.3 25.5 13.3 0.8 1.9 1.9 11.6
20歳代 1 7 35 21 1      - 1 3 18
 1.2 8.1 40.7 24.4 1.2      - 1.2 3.5 20.9
30歳代 4 5 42 29 12 2 4 4 20
 3.7 4.6 38.5 26.6 11.0 1.8 3.7 3.7 18.3
40歳代 4 4 44 33 7      - 1 1 13
 4.6 4.6 50.6 37.9 8.0      - 1.1 1.1 14.9
50歳代 8 9 51 42 16 1 3 3 13
 7.0 7.8 44.3 36.5 13.9 0.9 2.6 2.6 11.3
60歳以上 5 8 56 48 20 1 1 5 19
 3.1 4.9 34.6 29.6 12.3 0.6 0.6 3.1 11.7
20歳代 3 6 23 15 2      - 2 4 13
 4.3 8.7 33.3 21.7 2.9      - 2.9 5.8 18.8
30歳代 1 7 40 20 9      - 1 1 12
 1.1 7.9 44.9 22.5 10.1      - 1.1 1.1 13.5
40歳代 4 2 39 32 9 2 1      - 12
 4.7 2.4 45.9 37.6 10.6 2.4 1.2      - 14.1
50歳代 10 15 48 47 21 1 2 1 12
 8.2 12.3 39.3 38.5 17.2 0.8 1.6 0.8 9.8
60歳以上 6 29 68 44 28 2 6 2 23
 3.0 14.6 34.2 22.1 14.1 1.0 3.0 1.0 11.6

５年未満　計 12 21 98 76 27 1 7 6 41
 4.8 8.4 39.4 30.5 10.8 0.4 2.8 2.4 16.5
１年未満 3 4 16 17 4      - 2      - 6
 7.7 10.3 41.0 43.6 10.3      - 5.1      - 15.4
１年以上３年未満 4 10 38 28 11      - 2 1 15
 4.3 10.9 41.3 30.4 12.0      - 2.2 1.1 16.3
３年以上５年未満 5 7 44 31 12 1 3 5 20
 4.2 5.9 37.3 26.3 10.2 0.8 2.5 4.2 16.9

５年以上10年未満 5 5 77 53 18 3 2 5 23
 2.7 2.7 41.0 28.2 9.6 1.6 1.1 2.7 12.2
10年以上20年未満 7 19 90 65 25      - 3 4 19
 3.5 9.5 44.8 32.3 12.4      - 1.5 2.0 9.5
20年以上 22 46 180 136 55 4 10 9 68
 4.6 9.7 37.8 28.6 11.6 0.8 2.1 1.9 14.3
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問６①接触した媒体（見聞きした選挙情報）

調
　
査
　
数
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挙
公
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見
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、
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送

候
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者
等
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新
聞
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候
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者
等
の
ポ
ス
タ
ー

候
補
者
の
は
が
き

候
補
者
等
の
ビ
ラ

候
補
者
の
個
人
演
説
会

候
補
者
の
街
頭
演
説

候
補
者
の
連
呼

候
補
者
の
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挙
運
動
用
自
動

車 電
話
に
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る
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依
頼

知
人
、
友
人
、
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ど
か

ら
の
勧
め

仕
事
関
係
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体
（
同
業
組

合
、
商
店
会
な
ど
）
の
推
薦

政
党
、
候
補
者
等
の
後
援
会

な
ど
の
推
薦

全　  体 1123 435 427 78 235 444 92 104 79 213 129 129 88 137 54 58
  100.0 38.7 38.0 6.9 20.9 39.5 8.2 9.3 7.0 19.0 11.5 11.5 7.8 12.2 4.8 5.2
自営業　計 113 49 52 10 25 46 9 9 6 27 15 13 15 18 11 8
 100.0 43.4 46.0 8.8 22.1 40.7 8.0 8.0 5.3 23.9 13.3 11.5 13.3 15.9 9.7 7.1
農林漁業 4 1 3      - 1      -      -      -      - 1      -      -      -      -      - 1
 100.0 25.0 75.0      - 25.0      -      -      -      - 25.0      -      -      -      -      - 25.0
商工・サービス業 58 29 26 7 15 27 6 3 2 11 12 7 10 11 6 6
 100.0 50.0 44.8 12.1 25.9 46.6 10.3 5.2 3.4 19.0 20.7 12.1 17.2 19.0 10.3 10.3
自由業 51 19 23 3 9 19 3 6 4 15 3 6 5 7 5 1
 100.0 37.3 45.1 5.9 17.6 37.3 5.9 11.8 7.8 29.4 5.9 11.8 9.8 13.7 9.8 2.0

勤め人　計 515 170 170 28 96 228 30 46 22 91 66 67 27 59 31 22
 100.0 33.0 33.0 5.4 18.6 44.3 5.8 8.9 4.3 17.7 12.8 13.0 5.2 11.5 6.0 4.3
経営・管理職 56 24 22 1 15 30 6 8 3 8 6 8 6 7 4 3
 100.0 42.9 39.3 1.8 26.8 53.6 10.7 14.3 5.4 14.3 10.7 14.3 10.7 12.5 7.1 5.4
技術職 78 29 24 3 12 33 5 8 3 16 10 12 2 12 13 5
 100.0 37.2 30.8 3.8 15.4 42.3 6.4 10.3 3.8 20.5 12.8 15.4 2.6 15.4 16.7 6.4
事務職 156 47 53 8 27 67 7 10 7 26 21 20 8 12 5 3
 100.0 30.1 34.0 5.1 17.3 42.9 4.5 6.4 4.5 16.7 13.5 12.8 5.1 7.7 3.2 1.9
研究・専門職 47 15 16 4 7 21 2 8 2 10 10 12 1 2 2 1
 100.0 31.9 34.0 8.5 14.9 44.7 4.3 17.0 4.3 21.3 21.3 25.5 2.1 4.3 4.3 2.1
現業・技能職 52 20 20 8 12 26 2 6      - 8 6 6 5 8 2 5
 100.0 38.5 38.5 15.4 23.1 50.0 3.8 11.5      - 15.4 11.5 11.5 9.6 15.4 3.8 9.6
販売・サービス業 126 35 35 4 23 51 8 6 7 23 13 9 5 18 5 5
 100.0 27.8 27.8 3.2 18.3 40.5 6.3 4.8 5.6 18.3 10.3 7.1 4.0 14.3 4.0 4.0

無　職　計 481 213 202 40 112 165 53 49 50 93 48 49 46 59 10 28
 100.0 44.3 42.0 8.3 23.3 34.3 11.0 10.2 10.4 19.3 10.0 10.2 9.6 12.3 2.1 5.8
主婦 276 130 121 20 75 110 34 30 29 60 31 37 35 38 6 18
 100.0 47.1 43.8 7.2 27.2 39.9 12.3 10.9 10.5 21.7 11.2 13.4 12.7 13.8 2.2 6.5
学生 25 10 8 2 4 14 3 4 4 6 3 5 1 3      - 1
 100.0 40.0 32.0 8.0 16.0 56.0 12.0 16.0 16.0 24.0 12.0 20.0 4.0 12.0      - 4.0
無職・その他 180 73 73 18 33 41 16 15 17 27 14 7 10 18 4 9
 100.0 40.6 40.6 10.0 18.3 22.8 8.9 8.3 9.4 15.0 7.8 3.9 5.6 10.0 2.2 5.0

関心があった　計 710 333 316 61 184 325 72 82 56 151 85 86 62 101 42 47
 100.0 46.9 44.5 8.6 25.9 45.8 10.1 11.5 7.9 21.3 12.0 12.1 8.7 14.2 5.9 6.6
かなり関心 317 152 151 33 96 131 32 39 32 75 36 29 23 28 17 31
　　　があった 100.0 47.9 47.6 10.4 30.3 41.3 10.1 12.3 10.1 23.7 11.4 9.1 7.3 8.8 5.4 9.8
少しは関心 393 181 165 28 88 194 40 43 24 76 49 57 39 73 25 16

 　　　があった 100.0 46.1 42.0 7.1 22.4 49.4 10.2 10.9 6.1 19.3 12.5 14.5 9.9 18.6 6.4 4.1
どちらともいえない 109 44 46 11 20 34 9 12 7 20 10 10 8 12 5 5
 100.0 40.4 42.2 10.1 18.3 31.2 8.3 11.0 6.4 18.3 9.2 9.2 7.3 11.0 4.6 4.6
関心がなかった　計 293 57 61 5 31 84 10 10 16 41 34 33 17 24 7 6
  100.0 19.5 20.8 1.7 10.6 28.7 3.4 3.4 5.5 14.0 11.6 11.3 5.8 8.2 2.4 2.0
あまり関心 223 50 53 3 27 69 7 7 12 31 26 26 13 18 4 4
　　　がなかった 100.0 22.4 23.8 1.3 12.1 30.9 3.1 3.1 5.4 13.9 11.7 11.7 5.8 8.1 1.8 1.8
まったく関心 70 7 8 2 4 15 3 3 4 10 8 7 4 6 3 2
　　　がなかった 100.0 10.0 11.4 2.9 5.7 21.4 4.3 4.3 5.7 14.3 11.4 10.0 5.7 8.6 4.3 2.9

わからない、 11 1 4 1      - 1 1      -      - 1      -      - 1      -      -      -
　　　答えたくない 100.0 9.1 36.4 9.1      - 9.1 9.1      -      - 9.1      -      - 9.1      -      -      -
支持政党あり　計 420 193 178 34 100 169 40 45 41 84 47 44 38 56 26 42

100.0 46.0 42.4 8.1 23.8 40.2 9.5 10.7 9.8 20.0 11.2 10.5 9.0 13.3 6.2 10.0
以前からある 321 154 135 24 81 133 28 39 32 63 35 34 29 49 20 37
 100.0 48.0 42.1 7.5 25.2 41.4 8.7 12.1 10.0 19.6 10.9 10.6 9.0 15.3 6.2 11.5
以前はなかったが 99 39 43 10 19 36 12 6 9 21 12 10 9 7 6 5
　　　今回はある 100.0 39.4 43.4 10.1 19.2 36.4 12.1 6.1 9.1 21.2 12.1 10.1 9.1 7.1 6.1 5.1

支持政党なし　計 698 240 247 43 133 274 52 59 38 128 81 84 49 81 28 16
100.0 34.4 35.4 6.2 19.1 39.3 7.4 8.5 5.4 18.3 11.6 12.0 7.0 11.6 4.0 2.3

以前はあったが 222 92 94 23 54 86 21 25 12 46 21 21 18 30 11 6
　　　今はない 100.0 41.4 42.3 10.4 24.3 38.7 9.5 11.3 5.4 20.7 9.5 9.5 8.1 13.5 5.0 2.7
以前からない 434 134 144 18 77 178 26 32 26 77 59 56 29 49 17 10
 100.0 30.9 33.2 4.1 17.7 41.0 6.0 7.4 6.0 17.7 13.6 12.9 6.7 11.3 3.9 2.3

わからない、 42 14 9 2 2 10 5 2      - 5 1 7 2 2      -      -
　　　答えたくない 100.0 33.3 21.4 4.8 4.8 23.8 11.9 4.8      - 11.9 2.4 16.7 4.8 4.8      -      -
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問６①接触した媒体（見聞きした選挙情報）
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全　  体 46 92 446 331 125 9 22 24 155
  4.1 8.2 39.7 29.5 11.1 0.8 2.0 2.1 13.8
自営業　計 8 7 51 36 12 1      - 2 9
 7.1 6.2 45.1 31.9 10.6 0.9      - 1.8 8.0
農林漁業      - 1 1 1      -      -      -      -      -
      - 25.0 25.0 25.0      -      -      -      -      -
商工・サービス業 5 2 27 17 7 1      - 1 5
 8.6 3.4 46.6 29.3 12.1 1.7      - 1.7 8.6
自由業 3 4 23 18 5      -      - 1 4
 5.9 7.8 45.1 35.3 9.8      -      - 2.0 7.8

勤め人　計 22 39 224 168 55 3 13 11 79
 4.3 7.6 43.5 32.6 10.7 0.6 2.5 2.1 15.3
経営・管理職 4 2 33 30 13 1 1 1 5
 7.1 3.6 58.9 53.6 23.2 1.8 1.8 1.8 8.9
技術職 4 9 36 27 8      - 2 3 10
 5.1 11.5 46.2 34.6 10.3      - 2.6 3.8 12.8
事務職 3 13 61 42 11      - 2 4 30
 1.9 8.3 39.1 26.9 7.1      - 1.3 2.6 19.2
研究・専門職 1 5 23 18 7 1 3 1 7
 2.1 10.6 48.9 38.3 14.9 2.1 6.4 2.1 14.9
現業・技能職 5 3 20 18 7 1 2      - 7
 9.6 5.8 38.5 34.6 13.5 1.9 3.8      - 13.5
販売・サービス業 5 7 51 33 9      - 3 2 20
 4.0 5.6 40.5 26.2 7.1      - 2.4 1.6 15.9

無　職　計 16 44 167 125 57 4 9 11 62
 3.3 9.1 34.7 26.0 11.9 0.8 1.9 2.3 12.9
主婦 10 25 103 76 36 2 4 3 27
 3.6 9.1 37.3 27.5 13.0 0.7 1.4 1.1 9.8
学生      - 3 12 4 1      -      - 1 5
      - 12.0 48.0 16.0 4.0      -      - 4.0 20.0
無職・その他 6 16 52 45 20 2 5 7 30
 3.3 8.9 28.9 25.0 11.1 1.1 2.8 3.9 16.7

関心があった　計 40 74 330 266 110 7 6 8 30
 5.6 10.4 46.5 37.5 15.5 1.0 0.8 1.1 4.2
かなり関心 19 38 158 139 73 4 2 3 10
　　　があった 6.0 12.0 49.8 43.8 23.0 1.3 0.6 0.9 3.2
少しは関心 21 36 172 127 37 3 4 5 20

 　　　があった 5.3 9.2 43.8 32.3 9.4 0.8 1.0 1.3 5.1
どちらともいえない 2 7 41 28 7      - 3 4 16
 1.8 6.4 37.6 25.7 6.4      - 2.8 3.7 14.7
関心がなかった　計 4 11 73 37 8 2 13 11 104
  1.4 3.8 24.9 12.6 2.7 0.7 4.4 3.8 35.5
あまり関心 2 9 63 30 6 1 6 8 74
　　　がなかった 0.9 4.0 28.3 13.5 2.7 0.4 2.7 3.6 33.2
まったく関心 2 2 10 7 2 1 7 3 30
　　　がなかった 2.9 2.9 14.3 10.0 2.9 1.4 10.0 4.3 42.9

わからない、      -      - 2      -      -      -      - 1 5
　　　答えたくない      -      - 18.2      -      -      -      - 9.1 45.5
支持政党あり　計 26 40 168 149 69 5 7 6 20

6.2 9.5 40.0 35.5 16.4 1.2 1.7 1.4 4.8
以前からある 24 29 125 107 58 3 6 3 14
 7.5 9.0 38.9 33.3 18.1 0.9 1.9 0.9 4.4
以前はなかったが 2 11 43 42 11 2 1 3 6
　　　今回はある 2.0 11.1 43.4 42.4 11.1 2.0 1.0 3.0 6.1

支持政党なし　計 19 51 276 181 55 4 14 18 134
2.7 7.3 39.5 25.9 7.9 0.6 2.0 2.6 19.2

以前はあったが 7 18 90 66 29 1 1 5 36
　　　今はない 3.2 8.1 40.5 29.7 13.1 0.5 0.5 2.3 16.2
以前からない 12 31 174 108 24 3 13 12 85
 2.8 7.1 40.1 24.9 5.5 0.7 3.0 2.8 19.6

わからない、      - 2 12 7 2      -      - 1 13
　　　答えたくない      - 4.8 28.6 16.7 4.8      -      - 2.4 31.0
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問６②候補者の選定に役立った媒体

調
　
査
　
数

選
挙
公
報

テ
レ
ビ
の
政
見
放
送
、
経
歴

放
送

ラ
ジ
オ
の
政
見
放
送
、
経
歴

放
送

候
補
者
等
の
新
聞
広
告

候
補
者
等
の
ポ
ス
タ
ー

候
補
者
の
は
が
き

候
補
者
等
の
ビ
ラ

候
補
者
の
個
人
演
説
会

候
補
者
の
街
頭
演
説

候
補
者
の
連
呼

候
補
者
の
選
挙
運
動
用
自
動

車 電
話
に
よ
る
投
票
依
頼

知
人
、
友
人
、
親
類
な
ど
か

ら
の
勧
め

仕
事
関
係
の
団
体
（
同
業
組

合
、
商
店
会
な
ど
）
の
推
薦

政
党
、
候
補
者
等
の
後
援
会

な
ど
の
推
薦

全　  体 783 194 178 35 86 100 14 33 47 76 9 3 7 52 21 44
  100.0 24.8 22.7 4.5 11.0 12.8 1.8 4.2 6.0 9.7 1.1 0.4 0.9 6.6 2.7 5.6
区　部　計 491 110 101 25 55 70 7 17 26 47 7 2 3 35 13 34
 100.0 22.4 20.6 5.1 11.2 14.3 1.4 3.5 5.3 9.6 1.4 0.4 0.6 7.1 2.6 6.9
センター・コア 134 33 36 7 19 15 2 4 9 11 2      -      - 15 6 11
　　　　　エリア 100.0 24.6 26.9 5.2 14.2 11.2 1.5 3.0 6.7 8.2 1.5      -      - 11.2 4.5 8.2
区部東部 155 39 27 9 18 28 3 5 9 15 3 2 2 10 5 17
　　・北部エリア 100.0 25.2 17.4 5.8 11.6 18.1 1.9 3.2 5.8 9.7 1.9 1.3 1.3 6.5 3.2 11.0
区部西部 202 38 38 9 18 27 2 8 8 21 2      - 1 10 2 6
　　・南部エリア 100.0 18.8 18.8 4.5 8.9 13.4 1.0 4.0 4.0 10.4 1.0      - 0.5 5.0 1.0 3.0

市郡部　計 292 84 77 10 31 30 7 16 21 29 2 1 4 17 8 10
 100.0 28.8 26.4 3.4 10.6 10.3 2.4 5.5 7.2 9.9 0.7 0.3 1.4 5.8 2.7 3.4
多摩東部エリア 107 28 23 4 13 14 2 5 4 3      - 1 2 7 2 4
 100.0 26.2 21.5 3.7 12.1 13.1 1.9 4.7 3.7 2.8      - 0.9 1.9 6.5 1.9 3.7
多摩中央部北 38 9 8      - 6 4 1 2 5 4      -      - 1 2 1 1
　　　　　エリア 100.0 23.7 21.1      - 15.8 10.5 2.6 5.3 13.2 10.5      -      - 2.6 5.3 2.6 2.6
多摩中央部南 127 36 39 5 8 9 4 9 10 22 2      - 1 7 5 5
　　　　　エリア 100.0 28.3 30.7 3.9 6.3 7.1 3.1 7.1 7.9 17.3 1.6      - 0.8 5.5 3.9 3.9
多摩西部エリア 20 11 7 1 4 3      -      - 2      -      -      -      - 1      -      -
 100.0 55.0 35.0 5.0 20.0 15.0      -      - 10.0      -      -      -      - 5.0      -      -

男　性 397 95 86 18 36 49 8 18 16 35 3 1 3 16 12 29
 100.0 23.9 21.7 4.5 9.1 12.3 2.0 4.5 4.0 8.8 0.8 0.3 0.8 4.0 3.0 7.3
女　性 386 99 92 17 50 51 6 15 31 41 6 2 4 36 9 15
 100.0 25.6 23.8 4.4 13.0 13.2 1.6 3.9 8.0 10.6 1.6 0.5 1.0 9.3 2.3 3.9
20歳代 66 8 11 3 3 12 1 1 5 9 3      -      - 4      - 2
 100.0 12.1 16.7 4.5 4.5 18.2 1.5 1.5 7.6 13.6 4.5      -      - 6.1      - 3.0
20～24歳 23 4 3      - 2 5 1      - 3 4 1      -      - 2      -      -
 100.0 17.4 13.0      - 8.7 21.7 4.3      - 13.0 17.4 4.3      -      - 8.7      -      -
25～29歳 43 4 8 3 1 7      - 1 2 5 2      -      - 2      - 2
 100.0 9.3 18.6 7.0 2.3 16.3      - 2.3 4.7 11.6 4.7      -      - 4.7      - 4.7

30歳代 111 21 30 5 13 18      - 5 4 13 1      -      - 6 3 5
 100.0 18.9 27.0 4.5 11.7 16.2      - 4.5 3.6 11.7 0.9      -      - 5.4 2.7 4.5
40歳代 121 31 24 5 15 15      - 6 5 9      -      -      - 4 8 7
 100.0 25.6 19.8 4.1 12.4 12.4      - 5.0 4.1 7.4      -      -      - 3.3 6.6 5.8
50歳代 190 42 42 8 19 26 5 8 13 13 2      - 2 19 4 12
 100.0 22.1 22.1 4.2 10.0 13.7 2.6 4.2 6.8 6.8 1.1      - 1.1 10.0 2.1 6.3
60歳以上 295 92 71 14 36 29 8 13 20 32 3 3 5 19 6 18
 100.0 31.2 24.1 4.7 12.2 9.8 2.7 4.4 6.8 10.8 1.0 1.0 1.7 6.4 2.0 6.1
20歳代 40 6 9 3 2 5      -      - 3 4 1      -      - 2      - 1
 100.0 15.0 22.5 7.5 5.0 12.5      -      - 7.5 10.0 2.5      -      - 5.0      - 2.5
30歳代 64 12 12 2 8 12      - 3      - 5 1      -      - 2 1 3
 100.0 18.8 18.8 3.1 12.5 18.8      - 4.7      - 7.8 1.6      -      - 3.1 1.6 4.7
40歳代 61 12 10 2 7 5      - 4 3 5      -      -      - 1 6 6
 100.0 19.7 16.4 3.3 11.5 8.2      - 6.6 4.9 8.2      -      -      - 1.6 9.8 9.8
50歳代 90 17 21 1 7 11 3 4 2 6      -      - 1 6 3 8
 100.0 18.9 23.3 1.1 7.8 12.2 3.3 4.4 2.2 6.7      -      - 1.1 6.7 3.3 8.9
60歳以上 142 48 34 10 12 16 5 7 8 15 1 1 2 5 2 11
 100.0 33.8 23.9 7.0 8.5 11.3 3.5 4.9 5.6 10.6 0.7 0.7 1.4 3.5 1.4 7.7
20歳代 26 2 2      - 1 7 1 1 2 5 2      -      - 2      - 1
 100.0 7.7 7.7      - 3.8 26.9 3.8 3.8 7.7 19.2 7.7      -      - 7.7      - 3.8
30歳代 47 9 18 3 5 6      - 2 4 8      -      -      - 4 2 2
 100.0 19.1 38.3 6.4 10.6 12.8      - 4.3 8.5 17.0      -      -      - 8.5 4.3 4.3
40歳代 60 19 14 3 8 10      - 2 2 4      -      -      - 3 2 1
 100.0 31.7 23.3 5.0 13.3 16.7      - 3.3 3.3 6.7      -      -      - 5.0 3.3 1.7
50歳代 100 25 21 7 12 15 2 4 11 7 2      - 1 13 1 4
 100.0 25.0 21.0 7.0 12.0 15.0 2.0 4.0 11.0 7.0 2.0      - 1.0 13.0 1.0 4.0
60歳以上 153 44 37 4 24 13 3 6 12 17 2 2 3 14 4 7
 100.0 28.8 24.2 2.6 15.7 8.5 2.0 3.9 7.8 11.1 1.3 1.3 2.0 9.2 2.6 4.6

５年未満　計 143 30 34 8 14 34      - 7 10 18 1      -      - 12 2 5
 100.0 21.0 23.8 5.6 9.8 23.8      - 4.9 7.0 12.6 0.7      -      - 8.4 1.4 3.5
１年未満 22 4 5 1 4 5      - 1 3 4      -      -      - 1      -      -
 100.0 18.2 22.7 4.5 18.2 22.7      - 4.5 13.6 18.2      -      -      - 4.5      -      -
１年以上３年未満 48 14 16 2 4 9      - 3 1 6      -      -      - 6 2 4
 100.0 29.2 33.3 4.2 8.3 18.8      - 6.3 2.1 12.5      -      -      - 12.5 4.2 8.3
３年以上５年未満 73 12 13 5 6 20      - 3 6 8 1      -      - 5      - 1
 100.0 16.4 17.8 6.8 8.2 27.4      - 4.1 8.2 11.0 1.4      -      - 6.8      - 1.4

５年以上10年未満 123 23 28 5 10 12      - 7 3 6 1      -      - 6 3 12
 100.0 18.7 22.8 4.1 8.1 9.8      - 5.7 2.4 4.9 0.8      -      - 4.9 2.4 9.8
10年以上20年未満 156 35 32 6 18 15 4 5 9 18 3      - 1 10 7 6
 100.0 22.4 20.5 3.8 11.5 9.6 2.6 3.2 5.8 11.5 1.9      - 0.6 6.4 4.5 3.8
20年以上 356 105 83 16 44 39 10 14 25 34 4 3 6 24 9 21
 100.0 29.5 23.3 4.5 12.4 11.0 2.8 3.9 7.0 9.6 1.1 0.8 1.7 6.7 2.5 5.9
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問６②候補者の選定に役立った媒体

そ
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団
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教
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、
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会
、
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化
団
体
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ど
）
の
推
薦

家
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話
し
合
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ビ
・
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オ
の
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聞
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誌
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ど
の
選
挙
報

道 各
政
党
等
の
政
策
等
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し
た
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挙
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動
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の
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フ

レ
ッ
ト

そ
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っ
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も
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は
な
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わ
か
ら
な
い
、
忘
れ
た

無
回
答

全　  体 23 49 215 161 70 6 54 10 70
  2.9 6.3 27.5 20.6 8.9 0.8 6.9 1.3 8.9
区　部　計 16 31 125 96 41 2 41 7 54
 3.3 6.3 25.5 19.6 8.4 0.4 8.4 1.4 11.0
センター・コア 3 9 34 28 13      - 7 3 12
　　　　　エリア 2.2 6.7 25.4 20.9 9.7      - 5.2 2.2 9.0
区部東部 9 8 47 27 9 1 12 1 12
　　・北部エリア 5.8 5.2 30.3 17.4 5.8 0.6 7.7 0.6 7.7
区部西部 4 14 44 41 19 1 22 3 30
　　・南部エリア 2.0 6.9 21.8 20.3 9.4 0.5 10.9 1.5 14.9

市郡部　計 7 18 90 65 29 4 13 3 16
 2.4 6.2 30.8 22.3 9.9 1.4 4.5 1.0 5.5
多摩東部エリア 3 6 37 25 7 3 3 2 12
 2.8 5.6 34.6 23.4 6.5 2.8 2.8 1.9 11.2
多摩中央部北 3 3 6 11 6 1 2 1 2
　　　　　エリア 7.9 7.9 15.8 28.9 15.8 2.6 5.3 2.6 5.3
多摩中央部南 1 7 44 26 15      - 8      - 2
　　　　　エリア 0.8 5.5 34.6 20.5 11.8      - 6.3      - 1.6
多摩西部エリア      - 2 3 3 1      -      -      -      -
      - 10.0 15.0 15.0 5.0      -      -      -      -

男　性 12 16 116 94 34 3 35 10 39
 3.0 4.0 29.2 23.7 8.6 0.8 8.8 2.5 9.8
女　性 11 33 99 67 36 3 19      - 31
 2.8 8.5 25.6 17.4 9.3 0.8 4.9      - 8.0
20歳代 2 3 24 18 3      - 7 3 4
 3.0 4.5 36.4 27.3 4.5      - 10.6 4.5 6.1
20～24歳      - 1 10 6 1      - 2 2      -
      - 4.3 43.5 26.1 4.3      - 8.7 8.7      -
25～29歳 2 2 14 12 2      - 5 1 4
 4.7 4.7 32.6 27.9 4.7      - 11.6 2.3 9.3

30歳代 1 6 32 22 8 2 10 3 8
 0.9 5.4 28.8 19.8 7.2 1.8 9.0 2.7 7.2
40歳代 1 2 39 30 7 1 12      - 12
 0.8 1.7 32.2 24.8 5.8 0.8 9.9      - 9.9
50歳代 15 11 47 45 22 1 9 2 16
 7.9 5.8 24.7 23.7 11.6 0.5 4.7 1.1 8.4
60歳以上 4 27 73 46 30 2 16 2 30
 1.4 9.2 24.7 15.6 10.2 0.7 5.4 0.7 10.2
20歳代 1 1 13 13 1      - 5 3 2
 2.5 2.5 32.5 32.5 2.5      - 12.5 7.5 5.0
30歳代      -      - 19 16 5 2 8 3 6
      -      - 29.7 25.0 7.8 3.1 12.5 4.7 9.4
40歳代      - 2 19 14 3      - 8      - 6
      - 3.3 31.1 23.0 4.9      - 13.1      - 9.8
50歳代 9 6 24 23 10      - 6 2 6
 10.0 6.7 26.7 25.6 11.1      - 6.7 2.2 6.7
60歳以上 2 7 41 28 15 1 8 2 19
 1.4 4.9 28.9 19.7 10.6 0.7 5.6 1.4 13.4
20歳代 1 2 11 5 2      - 2      - 2
 3.8 7.7 42.3 19.2 7.7      - 7.7      - 7.7
30歳代 1 6 13 6 3      - 2      - 2
 2.1 12.8 27.7 12.8 6.4      - 4.3      - 4.3
40歳代 1      - 20 16 4 1 4      - 6
 1.7      - 33.3 26.7 6.7 1.7 6.7      - 10.0
50歳代 6 5 23 22 12 1 3      - 10
 6.0 5.0 23.0 22.0 12.0 1.0 3.0      - 10.0
60歳以上 2 20 32 18 15 1 8      - 11
 1.3 13.1 20.9 11.8 9.8 0.7 5.2      - 7.2

５年未満　計 7 7 41 38 14 1 9 3 9
 4.9 4.9 28.7 26.6 9.8 0.7 6.3 2.1 6.3
１年未満 2      - 7 9 2      -      -      - 1
 9.1      - 31.8 40.9 9.1      -      -      - 4.5
１年以上３年未満 3 3 15 13 7      - 2      -      -
 6.3 6.3 31.3 27.1 14.6      - 4.2      -      -
３年以上５年未満 2 4 19 16 5 1 7 3 8
 2.7 5.5 26.0 21.9 6.8 1.4 9.6 4.1 11.0

５年以上10年未満 2 5 35 25 9 2 6 3 10
 1.6 4.1 28.5 20.3 7.3 1.6 4.9 2.4 8.1
10年以上20年未満 2 12 42 26 15      - 12 1 21
 1.3 7.7 26.9 16.7 9.6      - 7.7 0.6 13.5
20年以上 12 25 97 72 32 2 26 3 29
 3.4 7.0 27.2 20.2 9.0 0.6 7.3 0.8 8.1
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問６②候補者の選定に役立った媒体

調
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ラ
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（
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店
会
な
ど
）
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政
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、
候
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等
の
後
援
会

な
ど
の
推
薦

全　  体 783 194 178 35 86 100 14 33 47 76 9 3 7 52 21 44
  100.0 24.8 22.7 4.5 11.0 12.8 1.8 4.2 6.0 9.7 1.1 0.4 0.9 6.6 2.7 5.6
自営業　計 96 26 24 7 12 16 2 3 2 6      -      - 1 5 6 11
 100.0 27.1 25.0 7.3 12.5 16.7 2.1 3.1 2.1 6.3      -      - 1.0 5.2 6.3 11.5
農林漁業 4      - 1      -      -      -      -      -      - 1      -      -      -      -      - 1
 100.0      - 25.0      -      -      -      -      -      - 25.0      -      -      -      -      - 25.0
商工・サービス業 49 16 13 5 8 9 1      - 2 2      -      -      - 1 3 6
 100.0 32.7 26.5 10.2 16.3 18.4 2.0      - 4.1 4.1      -      -      - 2.0 6.1 12.2
自由業 43 10 10 2 4 7 1 3      - 3      -      - 1 4 3 4
 100.0 23.3 23.3 4.7 9.3 16.3 2.3 7.0      - 7.0      -      - 2.3 9.3 7.0 9.3

勤め人　計 322 71 68 11 34 45 3 21 15 27 4 1 1 17 10 17
 100.0 22.0 21.1 3.4 10.6 14.0 0.9 6.5 4.7 8.4 1.2 0.3 0.3 5.3 3.1 5.3
経営・管理職 47 13 11 1 3 6      - 6      - 2      -      -      - 2 1 3
 100.0 27.7 23.4 2.1 6.4 12.8      - 12.8      - 4.3      -      -      - 4.3 2.1 6.4
技術職 50 11 5      - 3 5 1 4 4 5      - 1      - 1 4 3
 100.0 22.0 10.0      - 6.0 10.0 2.0 8.0 8.0 10.0      - 2.0      - 2.0 8.0 6.0
事務職 89 21 20 2 8 19      - 3 6 12 3      -      - 5 1 4
 100.0 23.6 22.5 2.2 9.0 21.3      - 3.4 6.7 13.5 3.4      -      - 5.6 1.1 4.5
研究・専門職 29 6 11 3 3 1      - 2 1 2 1      -      - 1      - 1
 100.0 20.7 37.9 10.3 10.3 3.4      - 6.9 3.4 6.9 3.4      -      - 3.4      - 3.4
現業・技能職 34 7 9 3 5 6      - 3      - 2      -      -      - 2 1 3
 100.0 20.6 26.5 8.8 14.7 17.6      - 8.8      - 5.9      -      -      - 5.9 2.9 8.8
販売・サービス業 73 13 12 2 12 8 2 3 4 4      -      - 1 6 3 3
 100.0 17.8 16.4 2.7 16.4 11.0 2.7 4.1 5.5 5.5      -      - 1.4 8.2 4.1 4.1

無　職　計 356 97 83 17 40 38 9 9 29 42 5 2 5 30 3 16
 100.0 27.2 23.3 4.8 11.2 10.7 2.5 2.5 8.1 11.8 1.4 0.6 1.4 8.4 0.8 4.5
主婦 211 55 49 8 26 21 3 4 17 22 3 2 3 22 2 7
 100.0 26.1 23.2 3.8 12.3 10.0 1.4 1.9 8.1 10.4 1.4 0.9 1.4 10.4 0.9 3.3
学生 15 5 3      - 2 4 1      - 2 1      -      -      - 2      -      -
 100.0 33.3 20.0      - 13.3 26.7 6.7      - 13.3 6.7      -      -      - 13.3      -      -
無職・その他 130 37 31 9 12 13 5 5 10 19 2      - 2 6 1 9
 100.0 28.5 23.8 6.9 9.2 10.0 3.8 3.8 7.7 14.6 1.5      - 1.5 4.6 0.8 6.9

関心があった　計 630 164 150 31 73 83 10 28 40 62 7 2 7 39 17 40
 100.0 26.0 23.8 4.9 11.6 13.2 1.6 4.4 6.3 9.8 1.1 0.3 1.1 6.2 2.7 6.3
かなり関心 306 77 71 18 41 31 5 18 20 34 3 1 5 10 7 27
　　　があった 100.0 25.2 23.2 5.9 13.4 10.1 1.6 5.9 6.5 11.1 1.0 0.3 1.6 3.3 2.3 8.8
少しは関心 324 87 79 13 32 52 5 10 20 28 4 1 2 29 10 13

 　　　があった 100.0 26.9 24.4 4.0 9.9 16.0 1.5 3.1 6.2 8.6 1.2 0.3 0.6 9.0 3.1 4.0
どちらともいえない 69 17 16 3 8 5 2 4 5 9 1 1      - 5 3 1
 100.0 24.6 23.2 4.3 11.6 7.2 2.9 5.8 7.2 13.0 1.4 1.4      - 7.2 4.3 1.4
関心がなかった　計 84 13 12 1 5 12 2 1 2 5 1      -      - 8 1 3
  100.0 15.5 14.3 1.2 6.0 14.3 2.4 1.2 2.4 6.0 1.2      -      - 9.5 1.2 3.6
あまり関心 73 13 11 1 5 11 2 1 2 5 1      -      - 7 1 3
　　　がなかった 100.0 17.8 15.1 1.4 6.8 15.1 2.7 1.4 2.7 6.8 1.4      -      - 9.6 1.4 4.1
まったく関心 11      - 1      -      - 1      -      -      -      -      -      -      - 1      -      -
　　　がなかった 100.0      - 9.1      -      - 9.1      -      -      -      -      -      -      - 9.1      -      -

わからない、      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　　答えたくない      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
支持政党あり　計 382 99 92 17 44 53 7 16 28 43 5 3 4 26 17 33

100.0 25.9 24.1 4.5 11.5 13.9 1.8 4.2 7.3 11.3 1.3 0.8 1.0 6.8 4.5 8.6
以前からある 291 77 63 12 39 42 6 16 20 31 3 2 3 20 14 28
 100.0 26.5 21.6 4.1 13.4 14.4 2.1 5.5 6.9 10.7 1.0 0.7 1.0 6.9 4.8 9.6
以前はなかったが 91 22 29 5 5 11 1      - 8 12 2 1 1 6 3 5
　　　今回はある 100.0 24.2 31.9 5.5 5.5 12.1 1.1      - 8.8 13.2 2.2 1.1 1.1 6.6 3.3 5.5

支持政党なし　計 397 94 85 18 42 47 7 17 19 33 4      - 3 26 4 11
100.0 23.7 21.4 4.5 10.6 11.8 1.8 4.3 4.8 8.3 1.0      - 0.8 6.5 1.0 2.8

以前はあったが 152 41 44 12 20 18 3 8 6 13 2      - 2 9      - 4
　　　今はない 100.0 27.0 28.9 7.9 13.2 11.8 2.0 5.3 3.9 8.6 1.3      - 1.3 5.9      - 2.6
以前からない 229 49 41 6 22 26 3 8 12 20 2      - 1 16 4 6
 100.0 21.4 17.9 2.6 9.6 11.4 1.3 3.5 5.2 8.7 0.9      - 0.4 7.0 1.7 2.6

わからない、 16 4      -      -      - 3 1 1 1      -      -      -      - 1      - 1
　　　答えたくない 100.0 25.0      -      -      - 18.8 6.3 6.3 6.3      -      -      -      - 6.3      - 6.3

職
　
業
　
別

選
挙
へ
の
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別
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政
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別
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問６②候補者の選定に役立った媒体

そ
の
他
の
団
体
（
宗
教
団

体
、
遺
族
会
、
文
化
団
体
な

ど
）
の
推
薦

家
族
と
の
話
し
合
い

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
の
選
挙
報

道 新
聞
・
雑
誌
な
ど
の
選
挙
報

道 各
政
党
等
の
政
策
等
を
記
載

し
た
選
挙
運
動
用
の
パ
ン
フ

レ
ッ
ト

そ
の
他

役
立
っ
た
も
の
は
な
い

わ
か
ら
な
い
、
忘
れ
た

無
回
答

全　  体 23 49 215 161 70 6 54 10 70
  2.9 6.3 27.5 20.6 8.9 0.8 6.9 1.3 8.9
自営業　計 3 5 34 14 13 1 8 2 4
 3.1 5.2 35.4 14.6 13.5 1.0 8.3 2.1 4.2
農林漁業      - 1 1      - 1      -      -      -      -
      - 25.0 25.0      - 25.0      -      -      -      -
商工・サービス業 2 1 19 6 7 1 3 1 2
 4.1 2.0 38.8 12.2 14.3 2.0 6.1 2.0 4.1
自由業 1 3 14 8 5      - 5 1 2
 2.3 7.0 32.6 18.6 11.6      - 11.6 2.3 4.7

勤め人　計 13 15 106 91 36 2 25 4 23
 4.0 4.7 32.9 28.3 11.2 0.6 7.8 1.2 7.1
経営・管理職 3 2 21 23 7 1 4 1 1
 6.4 4.3 44.7 48.9 14.9 2.1 8.5 2.1 2.1
技術職 5 1 14 12 6      - 4 1 3
 10.0 2.0 28.0 24.0 12.0      - 8.0 2.0 6.0
事務職 1 4 31 19 8      - 6      - 8
 1.1 4.5 34.8 21.3 9.0      - 6.7      - 9.0
研究・専門職 1 2 9 10 5 1 2      - 2
 3.4 6.9 31.0 34.5 17.2 3.4 6.9      - 6.9
現業・技能職 1 2 10 7 5      - 2      - 4
 2.9 5.9 29.4 20.6 14.7      - 5.9      - 11.8
販売・サービス業 2 4 21 20 5      - 7 2 5
 2.7 5.5 28.8 27.4 6.8      - 9.6 2.7 6.8

無　職　計 7 28 73 56 20 2 20 4 41
 2.0 7.9 20.5 15.7 5.6 0.6 5.6 1.1 11.5
主婦 4 17 42 30 13 1 9      - 22
 1.9 8.1 19.9 14.2 6.2 0.5 4.3      - 10.4
学生      - 1 6 4      -      - 1 1      -
      - 6.7 40.0 26.7      -      - 6.7 6.7      -
無職・その他 3 10 25 22 7 1 10 3 19
 2.3 7.7 19.2 16.9 5.4 0.8 7.7 2.3 14.6

関心があった　計 19 45 178 141 64 6 34 8 57
 3.0 7.1 28.3 22.4 10.2 1.0 5.4 1.3 9.0
かなり関心 9 28 106 87 49 3 13 3 25
　　　があった 2.9 9.2 34.6 28.4 16.0 1.0 4.2 1.0 8.2
少しは関心 10 17 72 54 15 3 21 5 32

 　　　があった 3.1 5.2 22.2 16.7 4.6 0.9 6.5 1.5 9.9
どちらともいえない 2 2 20 8 3      - 5 1 6
 2.9 2.9 29.0 11.6 4.3      - 7.2 1.4 8.7
関心がなかった　計 2 2 17 12 3      - 15 1 7
  2.4 2.4 20.2 14.3 3.6      - 17.9 1.2 8.3
あまり関心 2 2 16 10 3      - 9 1 7
　　　がなかった 2.7 2.7 21.9 13.7 4.1      - 12.3 1.4 9.6
まったく関心      -      - 1 2      -      - 6      -      -
　　　がなかった      -      - 9.1 18.2      -      - 54.5      -      -

わからない、      -      -      -      -      -      -      -      -      -
　　　答えたくない      -      -      -      -      -      -      -      -      -
支持政党あり　計 18 27 94 75 43 4 17 4 33

4.7 7.1 24.6 19.6 11.3 1.0 4.5 1.0 8.6
以前からある 18 22 72 53 34 2 13 2 25
 6.2 7.6 24.7 18.2 11.7 0.7 4.5 0.7 8.6
以前はなかったが      - 5 22 22 9 2 4 2 8
　　　今回はある      - 5.5 24.2 24.2 9.9 2.2 4.4 2.2 8.8

支持政党なし　計 5 22 121 86 27 2 37 6 34
1.3 5.5 30.5 21.7 6.8 0.5 9.3 1.5 8.6

以前はあったが 4 8 36 30 14 1 9 2 16
　　　今はない 2.6 5.3 23.7 19.7 9.2 0.7 5.9 1.3 10.5
以前からない 1 14 83 53 12 1 26 3 14
 0.4 6.1 36.2 23.1 5.2 0.4 11.4 1.3 6.1

わからない、      -      - 2 3 1      - 2 1 4
　　　答えたくない      -      - 12.5 18.8 6.3      - 12.5 6.3 25.0

職
　
業
　
別
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別
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問７　選挙公報の利用状況

調
　
査
　
数

読
ん
だ
　
計

　
よ
く
読
ん
だ

　
ざ
っ
と
読
ん
だ

　
一
部
分
だ
け
読
ん
だ

読
ま
な
か
っ
た

選
挙
公
報
の
配
布
に
気
が
つ

か
な
か
っ
た

忘
れ
た

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全　  体 1123 611 116 321 174 337 98 18 21 38
  100.0 54.4 10.3 28.6 15.5 30.0 8.7 1.6 1.9 3.4
区　部　計 728 347 58 191 98 236 81 16 17 31
 100.0 47.7 8.0 26.2 13.5 32.4 11.1 2.2 2.3 4.3
センター・コア 187 92 15 61 16 54 19 7 2 13
　　　　　エリア 100.0 49.2 8.0 32.6 8.6 28.9 10.2 3.7 1.1 7.0
区部東部 229 105 14 55 36 69 33 4 12 6
　　・北部エリア 100.0 45.9 6.1 24.0 15.7 30.1 14.4 1.7 5.2 2.6
区部西部 312 150 29 75 46 113 29 5 3 12
　　・南部エリア 100.0 48.1 9.3 24.0 14.7 36.2 9.3 1.6 1.0 3.8

市郡部　計 395 264 58 130 76 101 17 2 4 7
 100.0 66.8 14.7 32.9 19.2 25.6 4.3 0.5 1.0 1.8
多摩東部エリア 143 91 19 51 21 43 5 1 2 1
 100.0 63.6 13.3 35.7 14.7 30.1 3.5 0.7 1.4 0.7
多摩中央部北 53 35 7 22 6 13 1      - 2 2
　　　　　エリア 100.0 66.0 13.2 41.5 11.3 24.5 1.9      - 3.8 3.8
多摩中央部南 171 117 29 42 46 41 10 1      - 2
　　　　　エリア 100.0 68.4 17.0 24.6 26.9 24.0 5.8 0.6      - 1.2
多摩西部エリア 28 21 3 15 3 4 1      -      - 2
 100.0 75.0 10.7 53.6 10.7 14.3 3.6      -      - 7.1

男　性 559 284 57 133 94 185 57 10 9 14
 100.0 50.8 10.2 23.8 16.8 33.1 10.2 1.8 1.6 2.5
女　性 564 327 59 188 80 152 41 8 12 24
 100.0 58.0 10.5 33.3 14.2 27.0 7.3 1.4 2.1 4.3
20歳代 155 44 2 22 20 64 28 5 9 5
 100.0 28.4 1.3 14.2 12.9 41.3 18.1 3.2 5.8 3.2
20～24歳 62 19 1 10 8 24 12 3 3 1
 100.0 30.6 1.6 16.1 12.9 38.7 19.4 4.8 4.8 1.6
25～29歳 93 25 1 12 12 40 16 2 6 4
 100.0 26.9 1.1 12.9 12.9 43.0 17.2 2.2 6.5 4.3

30歳代 198 69 9 37 23 88 26 5 1 9
 100.0 34.8 4.5 18.7 11.6 44.4 13.1 2.5 0.5 4.5
40歳代 172 97 17 48 32 58 13      - 3 1
 100.0 56.4 9.9 27.9 18.6 33.7 7.6      - 1.7 0.6
50歳代 237 148 26 82 40 64 12 4 2 7
 100.0 62.4 11.0 34.6 16.9 27.0 5.1 1.7 0.8 3.0
60歳以上 361 253 62 132 59 63 19 4 6 16
 100.0 70.1 17.2 36.6 16.3 17.5 5.3 1.1 1.7 4.4
20歳代 86 27 2 11 14 34 16 2 5 2
 100.0 31.4 2.3 12.8 16.3 39.5 18.6 2.3 5.8 2.3
30歳代 109 34 7 13 14 56 13 3      - 3
 100.0 31.2 6.4 11.9 12.8 51.4 11.9 2.8      - 2.8
40歳代 87 42 9 20 13 35 7      - 2 1
 100.0 48.3 10.3 23.0 14.9 40.2 8.0      - 2.3 1.1
50歳代 115 62 11 32 19 33 11 3 1 5
 100.0 53.9 9.6 27.8 16.5 28.7 9.6 2.6 0.9 4.3
60歳以上 162 119 28 57 34 27 10 2 1 3
 100.0 73.5 17.3 35.2 21.0 16.7 6.2 1.2 0.6 1.9
20歳代 69 17      - 11 6 30 12 3 4 3
 100.0 24.6      - 15.9 8.7 43.5 17.4 4.3 5.8 4.3
30歳代 89 35 2 24 9 32 13 2 1 6
 100.0 39.3 2.2 27.0 10.1 36.0 14.6 2.2 1.1 6.7
40歳代 85 55 8 28 19 23 6      - 1      -
 100.0 64.7 9.4 32.9 22.4 27.1 7.1      - 1.2      -
50歳代 122 86 15 50 21 31 1 1 1 2
 100.0 70.5 12.3 41.0 17.2 25.4 0.8 0.8 0.8 1.6
60歳以上 199 134 34 75 25 36 9 2 5 13
 100.0 67.3 17.1 37.7 12.6 18.1 4.5 1.0 2.5 6.5

５年未満　計 249 101 14 59 28 84 41 4 7 12
 100.0 40.6 5.6 23.7 11.2 33.7 16.5 1.6 2.8 4.8
１年未満 39 16 3 5 8 16 4 1 2      -
 100.0 41.0 7.7 12.8 20.5 41.0 10.3 2.6 5.1      -
１年以上３年未満 92 36 5 22 9 33 13 1 4 5
 100.0 39.1 5.4 23.9 9.8 35.9 14.1 1.1 4.3 5.4
３年以上５年未満 118 49 6 32 11 35 24 2 1 7
 100.0 41.5 5.1 27.1 9.3 29.7 20.3 1.7 0.8 5.9

５年以上10年未満 188 94 17 48 29 67 16 3 2 6
 100.0 50.0 9.0 25.5 15.4 35.6 8.5 1.6 1.1 3.2
10年以上20年未満 201 116 21 56 39 56 16 4 3 6
 100.0 57.7 10.4 27.9 19.4 27.9 8.0 2.0 1.5 3.0
20年以上 476 295 64 155 76 129 24 7 7 14
 100.0 62.0 13.4 32.6 16.0 27.1 5.0 1.5 1.5 2.9

男
　
性

女
　
性

居
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年
数
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地
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別

性
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年
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別

性
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・
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問７　選挙公報の利用状況

調
　
査
　
数

読
ん
だ
　
計

　
よ
く
読
ん
だ

　
ざ
っ
と
読
ん
だ

　
一
部
分
だ
け
読
ん
だ

読
ま
な
か
っ
た

選
挙
公
報
の
配
布
に
気
が
つ

か
な
か
っ
た

忘
れ
た

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全　  体 1123 611 116 321 174 337 98 18 21 38
  100.0 54.4 10.3 28.6 15.5 30.0 8.7 1.6 1.9 3.4
自営業　計 113 69 12 41 16 28 12 1      - 3
 100.0 61.1 10.6 36.3 14.2 24.8 10.6 0.9      - 2.7
農林漁業 4 3      - 2 1      - 1      -      -      -
 100.0 75.0      - 50.0 25.0      - 25.0      -      -      -
商工・サービス業 58 37 6 20 11 14 5      -      - 2
 100.0 63.8 10.3 34.5 19.0 24.1 8.6      -      - 3.4
自由業 51 29 6 19 4 14 6 1      - 1
 100.0 56.9 11.8 37.3 7.8 27.5 11.8 2.0      - 2.0

勤め人　計 515 237 42 115 80 186 60 11 7 14
 100.0 46.0 8.2 22.3 15.5 36.1 11.7 2.1 1.4 2.7
経営・管理職 56 36 10 17 9 12 6      -      - 2
 100.0 64.3 17.9 30.4 16.1 21.4 10.7      -      - 3.6
技術職 78 40 8 18 14 26 11      - 1      -
 100.0 51.3 10.3 23.1 17.9 33.3 14.1      - 1.3      -
事務職 156 62 9 30 23 62 18 5 5 4
 100.0 39.7 5.8 19.2 14.7 39.7 11.5 3.2 3.2 2.6
研究・専門職 47 23 5 13 5 19 3 2      -      -
 100.0 48.9 10.6 27.7 10.6 40.4 6.4 4.3      -      -
現業・技能職 52 25 5 11 9 16 9      -      - 2
 100.0 48.1 9.6 21.2 17.3 30.8 17.3      -      - 3.8
販売・サービス業 126 51 5 26 20 51 13 4 1 6
 100.0 40.5 4.0 20.6 15.9 40.5 10.3 3.2 0.8 4.8

無　職　計 481 298 61 162 75 121 24 6 11 21
 100.0 62.0 12.7 33.7 15.6 25.2 5.0 1.2 2.3 4.4
主婦 276 176 33 105 38 68 12 3 6 11
 100.0 63.8 12.0 38.0 13.8 24.6 4.3 1.1 2.2 4.0
学生 25 8 2 5 1 13 2 1 1      -
 100.0 32.0 8.0 20.0 4.0 52.0 8.0 4.0 4.0      -
無職・その他 180 114 26 52 36 40 10 2 4 10
 100.0 63.3 14.4 28.9 20.0 22.2 5.6 1.1 2.2 5.6

関心があった　計 710 471 107 255 109 156 52 10      - 21
 100.0 66.3 15.1 35.9 15.4 22.0 7.3 1.4      - 3.0
かなり関心 317 236 73 118 45 51 18 4      - 8
　　　があった 100.0 74.4 23.0 37.2 14.2 16.1 5.7 1.3      - 2.5
少しは関心 393 235 34 137 64 105 34 6      - 13

 　　　があった 100.0 59.8 8.7 34.9 16.3 26.7 8.7 1.5      - 3.3
どちらともいえない 109 58 4 26 28 35 8 1 1 6
 100.0 53.2 3.7 23.9 25.7 32.1 7.3 0.9 0.9 5.5
関心がなかった　計 293 81 5 39 37 139 38 6 18 11
  100.0 27.6 1.7 13.3 12.6 47.4 13.0 2.0 6.1 3.8
あまり関心 223 72 4 35 33 101 27 4 10 9
　　　がなかった 100.0 32.3 1.8 15.7 14.8 45.3 12.1 1.8 4.5 4.0
まったく関心 70 9 1 4 4 38 11 2 8 2
　　　がなかった 100.0 12.9 1.4 5.7 5.7 54.3 15.7 2.9 11.4 2.9

わからない、 11 1      - 1      - 7      - 1 2      -
　　　答えたくない 100.0 9.1      - 9.1      - 63.6      - 9.1 18.2      -
支持政党あり　計 420 299 69 160 70 83 21 5      - 12

100.0 71.2 16.4 38.1 16.7 19.8 5.0 1.2      - 2.9
以前からある 321 237 58 128 51 64 11 3      - 6
 100.0 73.8 18.1 39.9 15.9 19.9 3.4 0.9      - 1.9
以前はなかったが 99 62 11 32 19 19 10 2      - 6
　　　今回はある 100.0 62.6 11.1 32.3 19.2 19.2 10.1 2.0      - 6.1

支持政党なし　計 698 310 47 159 104 253 77 13 21 24
100.0 44.4 6.7 22.8 14.9 36.2 11.0 1.9 3.0 3.4

以前はあったが 222 134 16 73 45 61 13 1 1 12
　　　今はない 100.0 60.4 7.2 32.9 20.3 27.5 5.9 0.5 0.5 5.4
以前からない 434 162 28 79 55 175 60 11 15 11
 100.0 37.3 6.5 18.2 12.7 40.3 13.8 2.5 3.5 2.5

わからない、 42 14 3 7 4 17 4 1 5 1
　　　答えたくない 100.0 33.3 7.1 16.7 9.5 40.5 9.5 2.4 11.9 2.4

選
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問８　選挙ポスターの認知度

調
　
査
　
数

貼
っ
て
あ
る
ポ
ス
タ
ー
は
、

一
枚
一
枚
よ
く
見
た

関
心
あ
る
候
補
者
の
ポ
ス

タ
ー
し
か
見
な
か
っ
た

ほ
と
ん
ど
見
な
か
っ
た

忘
れ
た

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全　  体 1123 224 374 457 17 31 12 8
  100.0 19.9 33.3 40.7 1.5 2.8 1.1 0.7
区　部　計 728 159 237 289 9 21 7 6
 100.0 21.8 32.6 39.7 1.2 2.9 1.0 0.8
センター・コア 187 50 57 67 2 7 2 2
　　　　　エリア 100.0 26.7 30.5 35.8 1.1 3.7 1.1 1.1
区部東部 229 34 66 112 3 11 2 1
　　・北部エリア 100.0 14.8 28.8 48.9 1.3 4.8 0.9 0.4
区部西部 312 75 114 110 4 3 3 3
　　・南部エリア 100.0 24.0 36.5 35.3 1.3 1.0 1.0 1.0

市郡部　計 395 65 137 168 8 10 5 2
 100.0 16.5 34.7 42.5 2.0 2.5 1.3 0.5
多摩東部エリア 143 28 49 53 2 6 3 2
 100.0 19.6 34.3 37.1 1.4 4.2 2.1 1.4
多摩中央部北 53 11 16 24 1      - 1      -
　　　　　エリア 100.0 20.8 30.2 45.3 1.9      - 1.9      -
多摩中央部南 171 20 64 79 4 4      -      -
　　　　　エリア 100.0 11.7 37.4 46.2 2.3 2.3      -      -
多摩西部エリア 28 6 8 12 1      - 1      -
 100.0 21.4 28.6 42.9 3.6      - 3.6      -

男　性 559 110 181 236 8 16 6 2
 100.0 19.7 32.4 42.2 1.4 2.9 1.1 0.4
女　性 564 114 193 221 9 15 6 6
 100.0 20.2 34.2 39.2 1.6 2.7 1.1 1.1
20歳代 155 19 35 89 5 4 3      -
 100.0 12.3 22.6 57.4 3.2 2.6 1.9      -
20～24歳 62 5 17 37 1 1 1      -
 100.0 8.1 27.4 59.7 1.6 1.6 1.6      -
25～29歳 93 14 18 52 4 3 2      -
 100.0 15.1 19.4 55.9 4.3 3.2 2.2      -

30歳代 198 31 51 98 6 7 3 2
 100.0 15.7 25.8 49.5 3.0 3.5 1.5 1.0
40歳代 172 28 64 69 2 7      - 2
 100.0 16.3 37.2 40.1 1.2 4.1      - 1.2
50歳代 237 61 86 76 1 8 2 3
 100.0 25.7 36.3 32.1 0.4 3.4 0.8 1.3
60歳以上 361 85 138 125 3 5 4 1
 100.0 23.5 38.2 34.6 0.8 1.4 1.1 0.3
20歳代 86 10 20 50 3      - 3      -
 100.0 11.6 23.3 58.1 3.5      - 3.5      -
30歳代 109 21 22 56 2 6 2      -
 100.0 19.3 20.2 51.4 1.8 5.5 1.8      -
40歳代 87 18 31 35 1 2      -      -
 100.0 20.7 35.6 40.2 1.1 2.3      -      -
50歳代 115 27 43 37      - 6 1 1
 100.0 23.5 37.4 32.2      - 5.2 0.9 0.9
60歳以上 162 34 65 58 2 2      - 1
 100.0 21.0 40.1 35.8 1.2 1.2      - 0.6
20歳代 69 9 15 39 2 4      -      -
 100.0 13.0 21.7 56.5 2.9 5.8      -      -
30歳代 89 10 29 42 4 1 1 2
 100.0 11.2 32.6 47.2 4.5 1.1 1.1 2.2
40歳代 85 10 33 34 1 5      - 2
 100.0 11.8 38.8 40.0 1.2 5.9      - 2.4
50歳代 122 34 43 39 1 2 1 2
 100.0 27.9 35.2 32.0 0.8 1.6 0.8 1.6
60歳以上 199 51 73 67 1 3 4      -
 100.0 25.6 36.7 33.7 0.5 1.5 2.0      -

５年未満　計 249 49 75 104 9 6 3 3
 100.0 19.7 30.1 41.8 3.6 2.4 1.2 1.2
１年未満 39 6 13 20      -      -      -      -
 100.0 15.4 33.3 51.3      -      -      -      -
１年以上３年未満 92 16 23 40 6 5 1 1
 100.0 17.4 25.0 43.5 6.5 5.4 1.1 1.1
３年以上５年未満 118 27 39 44 3 1 2 2
 100.0 22.9 33.1 37.3 2.5 0.8 1.7 1.7

５年以上10年未満 188 33 58 86 3 7      - 1
 100.0 17.6 30.9 45.7 1.6 3.7      - 0.5
10年以上20年未満 201 41 73 77 2 7      - 1
 100.0 20.4 36.3 38.3 1.0 3.5      - 0.5
20年以上 476 100 165 187 3 11 7 3
 100.0 21.0 34.7 39.3 0.6 2.3 1.5 0.6
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性
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性
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年
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別
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問８　選挙ポスターの認知度

調
　
査
　
数

貼
っ
て
あ
る
ポ
ス
タ
ー
は
、

一
枚
一
枚
よ
く
見
た

関
心
あ
る
候
補
者
の
ポ
ス

タ
ー
し
か
見
な
か
っ
た

ほ
と
ん
ど
見
な
か
っ
た

忘
れ
た

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全　  体 1123 224 374 457 17 31 12 8
  100.0 19.9 33.3 40.7 1.5 2.8 1.1 0.7
自営業　計 113 30 43 32      - 7      - 1
 100.0 26.5 38.1 28.3      - 6.2      - 0.9
農林漁業 4 1 2 1      -      -      -      -
 100.0 25.0 50.0 25.0      -      -      -      -
商工・サービス業 58 12 25 15      - 5      - 1
 100.0 20.7 43.1 25.9      - 8.6      - 1.7
自由業 51 17 16 16      - 2      -      -
 100.0 33.3 31.4 31.4      - 3.9      -      -

勤め人　計 515 90 152 241 9 16 5 2
 100.0 17.5 29.5 46.8 1.7 3.1 1.0 0.4
経営・管理職 56 12 23 20      - 1      -      -
 100.0 21.4 41.1 35.7      - 1.8      -      -
技術職 78 8 21 40 3 3 3      -
 100.0 10.3 26.9 51.3 3.8 3.8 3.8      -
事務職 156 27 38 82 3 5      - 1
 100.0 17.3 24.4 52.6 1.9 3.2      - 0.6
研究・専門職 47 13 13 18      - 2      - 1
 100.0 27.7 27.7 38.3      - 4.3      - 2.1
現業・技能職 52 11 17 22 1 1      -      -
 100.0 21.2 32.7 42.3 1.9 1.9      -      -
販売・サービス業 126 19 40 59 2 4 2      -
 100.0 15.1 31.7 46.8 1.6 3.2 1.6      -

無　職　計 481 101 175 179 8 8 5 5
 100.0 21.0 36.4 37.2 1.7 1.7 1.0 1.0
主婦 276 64 102 95 5 5 1 4
 100.0 23.2 37.0 34.4 1.8 1.8 0.4 1.4
学生 25 2 10 11 1      - 1      -
 100.0 8.0 40.0 44.0 4.0      - 4.0      -
無職・その他 180 35 63 73 2 3 3 1
 100.0 19.4 35.0 40.6 1.1 1.7 1.7 0.6

関心があった　計 710 187 276 214 7 19 1 6
 100.0 26.3 38.9 30.1 1.0 2.7 0.1 0.8
かなり関心 317 102 113 90 1 9      - 2
　　　があった 100.0 32.2 35.6 28.4 0.3 2.8      - 0.6
少しは関心 393 85 163 124 6 10 1 4

 　　　があった 100.0 21.6 41.5 31.6 1.5 2.5 0.3 1.0
どちらともいえない 109 10 41 52 2 2 2      -
 100.0 9.2 37.6 47.7 1.8 1.8 1.8      -
関心がなかった　計 293 27 57 185 7 10 5 2
  100.0 9.2 19.5 63.1 2.4 3.4 1.7 0.7
あまり関心 223 24 50 135 3 7 2 2
　　　がなかった 100.0 10.8 22.4 60.5 1.3 3.1 0.9 0.9
まったく関心 70 3 7 50 4 3 3      -
　　　がなかった 100.0 4.3 10.0 71.4 5.7 4.3 4.3      -

わからない、 11      -      - 6 1      - 4      -
　　　答えたくない 100.0      -      - 54.5 9.1      - 36.4      -
支持政党あり　計 420 121 166 121 3 6      - 3

100.0 28.8 39.5 28.8 0.7 1.4      - 0.7
以前からある 321 99 121 92 3 4      - 2
 100.0 30.8 37.7 28.7 0.9 1.2      - 0.6
以前はなかったが 99 22 45 29      - 2      - 1
　　　今回はある 100.0 22.2 45.5 29.3      - 2.0      - 1.0

支持政党なし　計 698 103 205 334 14 25 12 5
100.0 14.8 29.4 47.9 2.0 3.6 1.7 0.7

以前はあったが 222 32 95 79 3 10 3      -
　　　今はない 100.0 14.4 42.8 35.6 1.4 4.5 1.4      -
以前からない 434 67 104 231 10 15 4 3
 100.0 15.4 24.0 53.2 2.3 3.5 0.9 0.7

わからない、 42 4 6 24 1      - 5 2
　　　答えたくない 100.0 9.5 14.3 57.1 2.4      - 11.9 4.8

選
挙
へ
の
関
心
度
別

支
持
政
党
の
有
無
別

職
　
業
　
別
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問９　啓発媒体との接触状況

調
　
査
　
数
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入
場
券
（
選
挙
の
お
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Ｍ
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発
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聞
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道
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電
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・
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関
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の
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市
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村
等
の
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の
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共
施
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等
で
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市
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委
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会
の
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ネ
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ト
ホ
ー
ム
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ー
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頭
啓
発
キ
ャ
ン
ペ
ー
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立
川
や
お
台
場
な
ど
で
の
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挙
啓
発
イ
ベ
ン
ト

都
・
区
市
町
村
の
広
報
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都
及
び
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市
町
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ど
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懸
垂
幕
・
横
断
幕
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掲
出

区
市
町
村
の
広
報
車

電
光
掲
示
板

全　  体 1123 544 662 250 427 97 161 208 122 12 33 12 256 61 192 27
  100.0 48.4 58.9 22.3 38.0 8.6 14.3 18.5 10.9 1.1 2.9 1.1 22.8 5.4 17.1 2.4
区　部　計 728 340 441 167 273 57 86 132 73 8 24 2 139 27 117 19
 100.0 46.7 60.6 22.9 37.5 7.8 11.8 18.1 10.0 1.1 3.3 0.3 19.1 3.7 16.1 2.6
センター・コア 187 83 117 35 66 13 25 37 17 2 6 1 39 8 29 1
　　　　　エリア 100.0 44.4 62.6 18.7 35.3 7.0 13.4 19.8 9.1 1.1 3.2 0.5 20.9 4.3 15.5 0.5
区部東部 229 119 139 55 93 21 24 32 20 2 7 1 48 5 31 6
　　・北部エリア 100.0 52.0 60.7 24.0 40.6 9.2 10.5 14.0 8.7 0.9 3.1 0.4 21.0 2.2 13.5 2.6
区部西部 312 138 185 77 114 23 37 63 36 4 11      - 52 14 57 12
　　・南部エリア 100.0 44.2 59.3 24.7 36.5 7.4 11.9 20.2 11.5 1.3 3.5      - 16.7 4.5 18.3 3.8

市郡部　計 395 204 221 83 154 40 75 76 49 4 9 10 117 34 75 8
 100.0 51.6 55.9 21.0 39.0 10.1 19.0 19.2 12.4 1.0 2.3 2.5 29.6 8.6 19.0 2.0
多摩東部エリア 143 72 78 37 62 14 36 32 18 2 4 2 33 6 29 6
 100.0 50.3 54.5 25.9 43.4 9.8 25.2 22.4 12.6 1.4 2.8 1.4 23.1 4.2 20.3 4.2
多摩中央部北 53 29 22 8 19 6 7 7 8 1      - 3 21 2 8 1
　　　　　エリア 100.0 54.7 41.5 15.1 35.8 11.3 13.2 13.2 15.1 1.9      - 5.7 39.6 3.8 15.1 1.9
多摩中央部南 171 81 106 32 58 16 27 32 16 1 4 5 50 25 33 1
　　　　　エリア 100.0 47.4 62.0 18.7 33.9 9.4 15.8 18.7 9.4 0.6 2.3 2.9 29.2 14.6 19.3 0.6
多摩西部エリア 28 22 15 6 15 4 5 5 7      - 1      - 13 1 5      -
 100.0 78.6 53.6 21.4 53.6 14.3 17.9 17.9 25.0      - 3.6      - 46.4 3.6 17.9      -

男　性 559 258 338 114 206 32 77 96 61 5 18 4 105 36 84 13
 100.0 46.2 60.5 20.4 36.9 5.7 13.8 17.2 10.9 0.9 3.2 0.7 18.8 6.4 15.0 2.3
女　性 564 286 324 136 221 65 84 112 61 7 15 8 151 25 108 14
 100.0 50.7 57.4 24.1 39.2 11.5 14.9 19.9 10.8 1.2 2.7 1.4 26.8 4.4 19.1 2.5
20歳代 155 63 85 31 33 8 10 39 23      - 9 3 13 7 21 4
 100.0 40.6 54.8 20.0 21.3 5.2 6.5 25.2 14.8      - 5.8 1.9 8.4 4.5 13.5 2.6
20～24歳 62 25 31 10 15 6 6 15 7      - 5 1 7 2 10 2
 100.0 40.3 50.0 16.1 24.2 9.7 9.7 24.2 11.3      - 8.1 1.6 11.3 3.2 16.1 3.2
25～29歳 93 38 54 21 18 2 4 24 16      - 4 2 6 5 11 2
 100.0 40.9 58.1 22.6 19.4 2.2 4.3 25.8 17.2      - 4.3 2.2 6.5 5.4 11.8 2.2

30歳代 198 99 116 41 55 10 24 42 19 6 8 4 27 9 28 7
 100.0 50.0 58.6 20.7 27.8 5.1 12.1 21.2 9.6 3.0 4.0 2.0 13.6 4.5 14.1 3.5
40歳代 172 85 114 33 81 12 31 35 22      - 3 2 42 10 28 4
 100.0 49.4 66.3 19.2 47.1 7.0 18.0 20.3 12.8      - 1.7 1.2 24.4 5.8 16.3 2.3
50歳代 237 122 144 58 106 26 37 48 33 5 6 1 67 16 51 6
 100.0 51.5 60.8 24.5 44.7 11.0 15.6 20.3 13.9 2.1 2.5 0.4 28.3 6.8 21.5 2.5
60歳以上 361 175 203 87 152 41 59 44 25 1 7 2 107 19 64 6
 100.0 48.5 56.2 24.1 42.1 11.4 16.3 12.2 6.9 0.3 1.9 0.6 29.6 5.3 17.7 1.7
20歳代 86 34 49 14 16 3 3 21 15      - 3 1 5 4 14 2
 100.0 39.5 57.0 16.3 18.6 3.5 3.5 24.4 17.4      - 3.5 1.2 5.8 4.7 16.3 2.3
30歳代 109 54 68 19 41 5 12 17 11 3 2 3 12 6 11 2
 100.0 49.5 62.4 17.4 37.6 4.6 11.0 15.6 10.1 2.8 1.8 2.8 11.0 5.5 10.1 1.8
40歳代 87 37 58 16 41 3 11 19 9      - 3      - 19 5 8 3
 100.0 42.5 66.7 18.4 47.1 3.4 12.6 21.8 10.3      - 3.4      - 21.8 5.7 9.2 3.4
50歳代 115 52 62 25 44 6 20 21 13 2 4      - 26 9 20 4
 100.0 45.2 53.9 21.7 38.3 5.2 17.4 18.3 11.3 1.7 3.5      - 22.6 7.8 17.4 3.5
60歳以上 162 81 101 40 64 15 31 18 13      - 6      - 43 12 31 2
 100.0 50.0 62.3 24.7 39.5 9.3 19.1 11.1 8.0      - 3.7      - 26.5 7.4 19.1 1.2
20歳代 69 29 36 17 17 5 7 18 8      - 6 2 8 3 7 2
 100.0 42.0 52.2 24.6 24.6 7.2 10.1 26.1 11.6      - 8.7 2.9 11.6 4.3 10.1 2.9
30歳代 89 45 48 22 14 5 12 25 8 3 6 1 15 3 17 5
 100.0 50.6 53.9 24.7 15.7 5.6 13.5 28.1 9.0 3.4 6.7 1.1 16.9 3.4 19.1 5.6
40歳代 85 48 56 17 40 9 20 16 13      -      - 2 23 5 20 1
 100.0 56.5 65.9 20.0 47.1 10.6 23.5 18.8 15.3      -      - 2.4 27.1 5.9 23.5 1.2
50歳代 122 70 82 33 62 20 17 27 20 3 2 1 41 7 31 2
 100.0 57.4 67.2 27.0 50.8 16.4 13.9 22.1 16.4 2.5 1.6 0.8 33.6 5.7 25.4 1.6
60歳以上 199 94 102 47 88 26 28 26 12 1 1 2 64 7 33 4
 100.0 47.2 51.3 23.6 44.2 13.1 14.1 13.1 6.0 0.5 0.5 1.0 32.2 3.5 16.6 2.0

５年未満　計 249 124 156 55 79 17 33 73 31 5 11 4 42 15 46 8
 100.0 49.8 62.7 22.1 31.7 6.8 13.3 29.3 12.4 2.0 4.4 1.6 16.9 6.0 18.5 3.2
１年未満 39 14 23 12 15 2 5 14 4 1 2 2 10 2 8 1
 100.0 35.9 59.0 30.8 38.5 5.1 12.8 35.9 10.3 2.6 5.1 5.1 25.6 5.1 20.5 2.6
１年以上３年未満 92 46 61 20 29 6 12 31 16 2 6 1 15 6 15 2
 100.0 50.0 66.3 21.7 31.5 6.5 13.0 33.7 17.4 2.2 6.5 1.1 16.3 6.5 16.3 2.2
３年以上５年未満 118 64 72 23 35 9 16 28 11 2 3 1 17 7 23 5
 100.0 54.2 61.0 19.5 29.7 7.6 13.6 23.7 9.3 1.7 2.5 0.8 14.4 5.9 19.5 4.2

５年以上10年未満 188 85 105 49 62 16 28 34 21 3 6 2 33 8 29 4
 100.0 45.2 55.9 26.1 33.0 8.5 14.9 18.1 11.2 1.6 3.2 1.1 17.6 4.3 15.4 2.1
10年以上20年未満 201 102 128 43 83 18 28 35 27      - 5 1 54 13 36 6
 100.0 50.7 63.7 21.4 41.3 9.0 13.9 17.4 13.4      - 2.5 0.5 26.9 6.5 17.9 3.0
20年以上 476 232 267 101 201 46 71 66 42 4 11 5 126 25 81 9
 100.0 48.7 56.1 21.2 42.2 9.7 14.9 13.9 8.8 0.8 2.3 1.1 26.5 5.3 17.0 1.9
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・
年
齢
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問９　啓発媒体との接触状況

綿
棒
、
傷
ば
ん
そ
う
こ
う
な

ど
の
啓
発
配
布
物

見
た
り
聞
い
た
り
し
た
も
の

は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全　  体 14 62 38 6
  1.2 5.5 3.4 0.5
区　部　計 8 50 27 4
 1.1 6.9 3.7 0.5
センター・コア 3 14 6 1
　　　　　エリア 1.6 7.5 3.2 0.5
区部東部 1 18 9 1
　　・北部エリア 0.4 7.9 3.9 0.4
区部西部 4 18 12 2
　　・南部エリア 1.3 5.8 3.8 0.6

市郡部　計 6 12 11 2
 1.5 3.0 2.8 0.5
多摩東部エリア 2 6 5      -
 1.4 4.2 3.5      -
多摩中央部北      - 1 3 2
　　　　　エリア      - 1.9 5.7 3.8
多摩中央部南 3 5 2      -
　　　　　エリア 1.8 2.9 1.2      -
多摩西部エリア 1      - 1      -
 3.6      - 3.6      -

男　性 3 32 22 2
 0.5 5.7 3.9 0.4
女　性 11 30 16 4
 2.0 5.3 2.8 0.7
20歳代      - 20 8      -
      - 12.9 5.2      -
20～24歳      - 9 2      -
      - 14.5 3.2      -
25～29歳      - 11 6      -
      - 11.8 6.5      -

30歳代 5 12 5 2
 2.5 6.1 2.5 1.0
40歳代      - 3 6 2
      - 1.7 3.5 1.2
50歳代 4 10 8 2
 1.7 4.2 3.4 0.8
60歳以上 5 17 11      -
 1.4 4.7 3.0      -
20歳代      - 12 4      -
      - 14.0 4.7      -
30歳代      - 7 5      -
      - 6.4 4.6      -
40歳代      - 2 4 1
      - 2.3 4.6 1.1
50歳代 1 6 5 1
 0.9 5.2 4.3 0.9
60歳以上 2 5 4      -
 1.2 3.1 2.5      -
20歳代      - 8 4      -
      - 11.6 5.8      -
30歳代 5 5      - 2
 5.6 5.6      - 2.2
40歳代      - 1 2 1
      - 1.2 2.4 1.2
50歳代 3 4 3 1
 2.5 3.3 2.5 0.8
60歳以上 3 12 7      -
 1.5 6.0 3.5      -

５年未満　計 5 15 10 3
 2.0 6.0 4.0 1.2
１年未満 1 4 3      -
 2.6 10.3 7.7      -
１年以上３年未満 1 5 4 1
 1.1 5.4 4.3 1.1
３年以上５年未満 3 6 3 2
 2.5 5.1 2.5 1.7

５年以上10年未満 1 7 7 1
 0.5 3.7 3.7 0.5
10年以上20年未満 4 11 4      -
 2.0 5.5 2.0      -
20年以上 4 28 16 1
 0.8 5.9 3.4 0.2
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数
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年
齢
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問９　啓発媒体との接触状況

調
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立
川
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お
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ど
で
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挙
啓
発
イ
ベ
ン
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都
・
区
市
町
村
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広
報
紙

都
及
び
区
市
町
村
等
の
庁
舎

な
ど
で
懸
垂
幕
・
横
断
幕
の

掲
出

区
市
町
村
の
広
報
車

電
光
掲
示
板

全　  体 1123 544 662 250 427 97 161 208 122 12 33 12 256 61 192 27
  100.0 48.4 58.9 22.3 38.0 8.6 14.3 18.5 10.9 1.1 2.9 1.1 22.8 5.4 17.1 2.4
自営業　計 113 57 76 29 50 8 18 21 15 1 6 1 30 9 21 1
 100.0 50.4 67.3 25.7 44.2 7.1 15.9 18.6 13.3 0.9 5.3 0.9 26.5 8.0 18.6 0.9
農林漁業 4 2 3      - 1      -      - 1      -      -      -      - 1 1      -      -
 100.0 50.0 75.0      - 25.0      -      - 25.0      -      -      -      - 25.0 25.0      -      -
商工・サービス業 58 31 33 15 26 4 5 9 8 1 2      - 16 3 9 1
 100.0 53.4 56.9 25.9 44.8 6.9 8.6 15.5 13.8 1.7 3.4      - 27.6 5.2 15.5 1.7
自由業 51 24 40 14 23 4 13 11 7      - 4 1 13 5 12      -
 100.0 47.1 78.4 27.5 45.1 7.8 25.5 21.6 13.7      - 7.8 2.0 25.5 9.8 23.5      -

勤め人　計 515 229 295 110 183 33 67 115 58 10 18 6 96 33 81 16
 100.0 44.5 57.3 21.4 35.5 6.4 13.0 22.3 11.3 1.9 3.5 1.2 18.6 6.4 15.7 3.1
経営・管理職 56 28 30 8 33      - 12 13 2 1 2      - 13 5 12 3
 100.0 50.0 53.6 14.3 58.9      - 21.4 23.2 3.6 1.8 3.6      - 23.2 8.9 21.4 5.4
技術職 78 36 46 13 24 3 11 17 10 1 1      - 12 3 7 2
 100.0 46.2 59.0 16.7 30.8 3.8 14.1 21.8 12.8 1.3 1.3      - 15.4 3.8 9.0 2.6
事務職 156 61 93 33 58 5 17 38 15 2 1 2 34 13 19 1
 100.0 39.1 59.6 21.2 37.2 3.2 10.9 24.4 9.6 1.3 0.6 1.3 21.8 8.3 12.2 0.6
研究・専門職 47 28 27 14 16 5 11 18 9 1 3 3 10 4 10 2
 100.0 59.6 57.4 29.8 34.0 10.6 23.4 38.3 19.1 2.1 6.4 6.4 21.3 8.5 21.3 4.3
現業・技能職 52 27 28 13 19 4 8 10 13      - 3      - 11 4 13 3
 100.0 51.9 53.8 25.0 36.5 7.7 15.4 19.2 25.0      - 5.8      - 21.2 7.7 25.0 5.8
販売・サービス業 126 49 71 29 33 16 8 19 9 5 8 1 16 4 20 5
 100.0 38.9 56.3 23.0 26.2 12.7 6.3 15.1 7.1 4.0 6.3 0.8 12.7 3.2 15.9 4.0

無　職　計 481 256 283 109 188 55 74 71 48 1 9 4 127 19 89 10
 100.0 53.2 58.8 22.7 39.1 11.4 15.4 14.8 10.0 0.2 1.9 0.8 26.4 4.0 18.5 2.1
主婦 276 159 158 65 116 35 42 43 30 1 4 3 79 10 49 6
 100.0 57.6 57.2 23.6 42.0 12.7 15.2 15.6 10.9 0.4 1.4 1.1 28.6 3.6 17.8 2.2
学生 25 12 14 4 4 2 3 7 4      - 2      - 3 1 8 1
 100.0 48.0 56.0 16.0 16.0 8.0 12.0 28.0 16.0      - 8.0      - 12.0 4.0 32.0 4.0
無職・その他 180 85 111 40 68 18 29 21 14      - 3 1 45 8 32 3
 100.0 47.2 61.7 22.2 37.8 10.0 16.1 11.7 7.8      - 1.7 0.6 25.0 4.4 17.8 1.7

関心があった　計 710 391 437 178 323 75 140 140 91 8 23 4 199 44 134 19
 100.0 55.1 61.5 25.1 45.5 10.6 19.7 19.7 12.8 1.1 3.2 0.6 28.0 6.2 18.9 2.7
かなり関心 317 172 207 85 157 34 75 67 41 2 10      - 103 29 59 7
　　　があった 100.0 54.3 65.3 26.8 49.5 10.7 23.7 21.1 12.9 0.6 3.2      - 32.5 9.1 18.6 2.2
少しは関心 393 219 230 93 166 41 65 73 50 6 13 4 96 15 75 12

 　　　があった 100.0 55.7 58.5 23.7 42.2 10.4 16.5 18.6 12.7 1.5 3.3 1.0 24.4 3.8 19.1 3.1
どちらともいえない 109 46 62 28 38 10 7 21 7 1 1      - 27 8 20 1
 100.0 42.2 56.9 25.7 34.9 9.2 6.4 19.3 6.4 0.9 0.9      - 24.8 7.3 18.3 0.9
関心がなかった　計 293 106 159 43 66 12 14 46 24 3 9 8 30 9 36 7
  100.0 36.2 54.3 14.7 22.5 4.1 4.8 15.7 8.2 1.0 3.1 2.7 10.2 3.1 12.3 2.4
あまり関心 223 87 134 33 58 9 11 34 17 3 5 6 25 8 31 7
　　　がなかった 100.0 39.0 60.1 14.8 26.0 4.0 4.9 15.2 7.6 1.3 2.2 2.7 11.2 3.6 13.9 3.1
まったく関心 70 19 25 10 8 3 3 12 7      - 4 2 5 1 5      -
　　　がなかった 100.0 27.1 35.7 14.3 11.4 4.3 4.3 17.1 10.0      - 5.7 2.9 7.1 1.4 7.1      -

わからない、 11 1 4 1      -      -      - 1      -      -      -      -      -      - 2      -
　　　答えたくない 100.0 9.1 36.4 9.1      -      -      - 9.1      -      -      -      -      -      - 18.2      -
支持政党あり　計 420 234 258 102 191 47 75 78 56 2 11 3 118 25 77 8

100.0 55.7 61.4 24.3 45.5 11.2 17.9 18.6 13.3 0.5 2.6 0.7 28.1 6.0 18.3 1.9
以前からある 321 189 192 73 147 33 56 55 41 1 9 1 97 20 57 5
 100.0 58.9 59.8 22.7 45.8 10.3 17.4 17.1 12.8 0.3 2.8 0.3 30.2 6.2 17.8 1.6
以前はなかったが 99 45 66 29 44 14 19 23 15 1 2 2 21 5 20 3
　　　今回はある 100.0 45.5 66.7 29.3 44.4 14.1 19.2 23.2 15.2 1.0 2.0 2.0 21.2 5.1 20.2 3.0

支持政党なし　計 698 307 400 147 233 49 86 129 66 10 22 9 136 36 114 19
100.0 44.0 57.3 21.1 33.4 7.0 12.3 18.5 9.5 1.4 3.2 1.3 19.5 5.2 16.3 2.7

以前はあったが 222 108 139 68 93 24 36 47 30 6 6 3 55 10 42 7
　　　今はない 100.0 48.6 62.6 30.6 41.9 10.8 16.2 21.2 13.5 2.7 2.7 1.4 24.8 4.5 18.9 3.2
以前からない 434 188 242 68 129 21 48 78 35 3 16 6 77 26 65 10
 100.0 43.3 55.8 15.7 29.7 4.8 11.1 18.0 8.1 0.7 3.7 1.4 17.7 6.0 15.0 2.3

わからない、 42 11 19 11 11 4 2 4 1 1      -      - 4      - 7 2
　　　答えたくない 100.0 26.2 45.2 26.2 26.2 9.5 4.8 9.5 2.4 2.4      -      - 9.5      - 16.7 4.8

選
挙
へ
の
関
心
度
別

支
持
政
党
の
有
無
別

職
　
業
　
別
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問９　啓発媒体との接触状況

綿
棒
、
傷
ば
ん
そ
う
こ
う
な

ど
の
啓
発
配
布
物

見
た
り
聞
い
た
り
し
た
も
の

は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全　  体 14 62 38 6
  1.2 5.5 3.4 0.5
自営業　計 3 3 2 1
 2.7 2.7 1.8 0.9
農林漁業      -      -      -      -
      -      -      -      -
商工・サービス業 1 3 1 1
 1.7 5.2 1.7 1.7
自由業 2      - 1      -
 3.9      - 2.0      -

勤め人　計 6 34 17 2
 1.2 6.6 3.3 0.4
経営・管理職      - 1 4 1
      - 1.8 7.1 1.8
技術職      - 4 4      -
      - 5.1 5.1      -
事務職 3 12 6      -
 1.9 7.7 3.8      -
研究・専門職 3 2      - 1
 6.4 4.3      - 2.1
現業・技能職      - 6 1      -
      - 11.5 1.9      -
販売・サービス業      - 9 2      -
      - 7.1 1.6      -

無　職　計 5 22 18 2
 1.0 4.6 3.7 0.4
主婦 3 9 10 1
 1.1 3.3 3.6 0.4
学生      - 2 1      -
      - 8.0 4.0      -
無職・その他 2 11 7 1
 1.1 6.1 3.9 0.6

関心があった　計 13 16 12 2
 1.8 2.3 1.7 0.3
かなり関心 6 4 6 1
　　　があった 1.9 1.3 1.9 0.3
少しは関心 7 12 6 1

 　　　があった 1.8 3.1 1.5 0.3
どちらともいえない      - 5 3      -
      - 4.6 2.8      -
関心がなかった　計 1 40 18 4
  0.3 13.7 6.1 1.4
あまり関心 1 21 12 4
　　　がなかった 0.4 9.4 5.4 1.8
まったく関心      - 19 6      -
　　　がなかった      - 27.1 8.6      -

わからない、      - 1 5      -
　　　答えたくない      - 9.1 45.5      -
支持政党あり　計 5 9 5 2

1.2 2.1 1.2 0.5
以前からある 3 9 3 2
 0.9 2.8 0.9 0.6
以前はなかったが 2      - 2      -
　　　今回はある 2.0      - 2.0      -

支持政党なし　計 9 53 33 4
1.3 7.6 4.7 0.6

以前はあったが 5 3 7 2
　　　今はない 2.3 1.4 3.2 0.9
以前からない 4 48 19 2
 0.9 11.1 4.4 0.5

わからない、      - 2 7      -
　　　答えたくない      - 4.8 16.7      -

職
　
業
　
別

選
挙
へ
の
関
心
度
別

支
持
政
党
の
有
無
別
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問10　増やしてほしい情報

調
　
査
　
数

政
見
放
送
な
ど
テ
レ
ビ
・
ラ

ジ
オ
を
通
じ
て
の
も
の

新
聞
な
ど
マ
ス
コ
ミ
に
よ
る

選
挙
関
係
の
報
道
・
評
論

選
挙
公
報

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
に
よ
る
選

挙
運
動

各
政
党
等
の
政
策
等
を
記
載

し
た
選
挙
運
動
用
の
パ
ン
フ

レ
ッ
ト
等

立
会
演
説
会

街
頭
演
説
、
個
人
演
説
会

候
補
者
の
ポ
ス
タ
ー
な
ど
掲

示
に
よ
る
も
の

候
補
者
の
ビ
ラ
、
は
が
き
な

ど
有
権
者
に
配
布
さ
れ
る
も

の そ
の
他

別
に
情
報
を
増
や
す
必
要
は

な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全　  体 1123 334 382 188 131 141 81 151 74 34 15 156 76 9
  100.0 29.7 34.0 16.7 11.7 12.6 7.2 13.4 6.6 3.0 1.3 13.9 6.8 0.8
区　部　計 728 206 253 117 87 87 45 85 45 20 11 108 61 7
 100.0 28.3 34.8 16.1 12.0 12.0 6.2 11.7 6.2 2.7 1.5 14.8 8.4 1.0
センター・コア 187 53 70 38 15 24 15 19 15 5 1 24 13 3
　　　　　エリア 100.0 28.3 37.4 20.3 8.0 12.8 8.0 10.2 8.0 2.7 0.5 12.8 7.0 1.6
区部東部 229 77 82 28 20 24 7 22 14 4 4 43 21 2
　　・北部エリア 100.0 33.6 35.8 12.2 8.7 10.5 3.1 9.6 6.1 1.7 1.7 18.8 9.2 0.9
区部西部 312 76 101 51 52 39 23 44 16 11 6 41 27 2
　　・南部エリア 100.0 24.4 32.4 16.3 16.7 12.5 7.4 14.1 5.1 3.5 1.9 13.1 8.7 0.6

市郡部　計 395 128 129 71 44 54 36 66 29 14 4 48 15 2
 100.0 32.4 32.7 18.0 11.1 13.7 9.1 16.7 7.3 3.5 1.0 12.2 3.8 0.5
多摩東部エリア 143 48 53 22 12 19 10 15 12 5 2 21 10 1
 100.0 33.6 37.1 15.4 8.4 13.3 7.0 10.5 8.4 3.5 1.4 14.7 7.0 0.7
多摩中央部北 53 17 17 12 5 10 7 4 1 1      - 5 3 1
　　　　　エリア 100.0 32.1 32.1 22.6 9.4 18.9 13.2 7.5 1.9 1.9      - 9.4 5.7 1.9
多摩中央部南 171 51 48 32 26 19 15 43 15 7 2 20 1      -
　　　　　エリア 100.0 29.8 28.1 18.7 15.2 11.1 8.8 25.1 8.8 4.1 1.2 11.7 0.6      -
多摩西部エリア 28 12 11 5 1 6 4 4 1 1      - 2 1      -
 100.0 42.9 39.3 17.9 3.6 21.4 14.3 14.3 3.6 3.6      - 7.1 3.6      -

男　性 559 163 205 89 92 68 47 76 28 15 10 75 28 3
 100.0 29.2 36.7 15.9 16.5 12.2 8.4 13.6 5.0 2.7 1.8 13.4 5.0 0.5
女　性 564 171 177 99 39 73 34 75 46 19 5 81 48 6
 100.0 30.3 31.4 17.6 6.9 12.9 6.0 13.3 8.2 3.4 0.9 14.4 8.5 1.1
20歳代 155 47 45 11 33 13 6 18 10 5 2 26 17 1
 100.0 30.3 29.0 7.1 21.3 8.4 3.9 11.6 6.5 3.2 1.3 16.8 11.0 0.6
20～24歳 62 21 15 5 12 7      - 7 3 3 1 12 6 1
 100.0 33.9 24.2 8.1 19.4 11.3      - 11.3 4.8 4.8 1.6 19.4 9.7 1.6
25～29歳 93 26 30 6 21 6 6 11 7 2 1 14 11      -
 100.0 28.0 32.3 6.5 22.6 6.5 6.5 11.8 7.5 2.2 1.1 15.1 11.8      -

30歳代 198 50 54 27 37 30 10 24 11 5 2 33 13 4
 100.0 25.3 27.3 13.6 18.7 15.2 5.1 12.1 5.6 2.5 1.0 16.7 6.6 2.0
40歳代 172 49 51 20 34 18 13 24 7 4 3 30 11 1
 100.0 28.5 29.7 11.6 19.8 10.5 7.6 14.0 4.1 2.3 1.7 17.4 6.4 0.6
50歳代 237 64 105 43 14 33 25 31 21 12 4 27 7 3
 100.0 27.0 44.3 18.1 5.9 13.9 10.5 13.1 8.9 5.1 1.7 11.4 3.0 1.3
60歳以上 361 124 127 87 13 47 27 54 25 8 4 40 28      -
 100.0 34.3 35.2 24.1 3.6 13.0 7.5 15.0 6.9 2.2 1.1 11.1 7.8      -
20歳代 86 27 25 4 25 5 5 13 3 1 1 16 7      -
 100.0 31.4 29.1 4.7 29.1 5.8 5.8 15.1 3.5 1.2 1.2 18.6 8.1      -
30歳代 109 26 35 10 26 20 6 11 4 3 1 18 5 2
 100.0 23.9 32.1 9.2 23.9 18.3 5.5 10.1 3.7 2.8 0.9 16.5 4.6 1.8
40歳代 87 23 27 10 22 8 11 12 2      - 2 17 5      -
 100.0 26.4 31.0 11.5 25.3 9.2 12.6 13.8 2.3      - 2.3 19.5 5.7      -
50歳代 115 31 59 20 11 11 14 14 8 5 3 13 2 1
 100.0 27.0 51.3 17.4 9.6 9.6 12.2 12.2 7.0 4.3 2.6 11.3 1.7 0.9
60歳以上 162 56 59 45 8 24 11 26 11 6 3 11 9      -
 100.0 34.6 36.4 27.8 4.9 14.8 6.8 16.0 6.8 3.7 1.9 6.8 5.6      -
20歳代 69 20 20 7 8 8 1 5 7 4 1 10 10 1
 100.0 29.0 29.0 10.1 11.6 11.6 1.4 7.2 10.1 5.8 1.4 14.5 14.5 1.4
30歳代 89 24 19 17 11 10 4 13 7 2 1 15 8 2
 100.0 27.0 21.3 19.1 12.4 11.2 4.5 14.6 7.9 2.2 1.1 16.9 9.0 2.2
40歳代 85 26 24 10 12 10 2 12 5 4 1 13 6 1
 100.0 30.6 28.2 11.8 14.1 11.8 2.4 14.1 5.9 4.7 1.2 15.3 7.1 1.2
50歳代 122 33 46 23 3 22 11 17 13 7 1 14 5 2
 100.0 27.0 37.7 18.9 2.5 18.0 9.0 13.9 10.7 5.7 0.8 11.5 4.1 1.6
60歳以上 199 68 68 42 5 23 16 28 14 2 1 29 19      -
 100.0 34.2 34.2 21.1 2.5 11.6 8.0 14.1 7.0 1.0 0.5 14.6 9.5      -

５年未満　計 249 72 71 28 35 34 24 35 14 11 3 35 19 4
 100.0 28.9 28.5 11.2 14.1 13.7 9.6 14.1 5.6 4.4 1.2 14.1 7.6 1.6
１年未満 39 11 12 3 5 2 3 8 1 2      - 8 3      -
 100.0 28.2 30.8 7.7 12.8 5.1 7.7 20.5 2.6 5.1      - 20.5 7.7      -
１年以上３年未満 92 31 26 12 12 16 8 10 4 4 2 14 4 3
 100.0 33.7 28.3 13.0 13.0 17.4 8.7 10.9 4.3 4.3 2.2 15.2 4.3 3.3
３年以上５年未満 118 30 33 13 18 16 13 17 9 5 1 13 12 1
 100.0 25.4 28.0 11.0 15.3 13.6 11.0 14.4 7.6 4.2 0.8 11.0 10.2 0.8

５年以上10年未満 188 46 63 25 39 20 10 22 11 7 4 26 15 3
 100.0 24.5 33.5 13.3 20.7 10.6 5.3 11.7 5.9 3.7 2.1 13.8 8.0 1.6
10年以上20年未満 201 67 77 34 20 27 16 28 13 2      - 25 14      -
 100.0 33.3 38.3 16.9 10.0 13.4 8.0 13.9 6.5 1.0      - 12.4 7.0      -
20年以上 476 146 169 101 36 60 31 66 35 14 7 68 27 1
 100.0 30.7 35.5 21.2 7.6 12.6 6.5 13.9 7.4 2.9 1.5 14.3 5.7 0.2

男
　
性
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性

居
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年
数
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別
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年
齢
別

性
別
・
年
齢
別
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問10　増やしてほしい情報

調
　
査
　
数

政
見
放
送
な
ど
テ
レ
ビ
・
ラ

ジ
オ
を
通
じ
て
の
も
の

新
聞
な
ど
マ
ス
コ
ミ
に
よ
る

選
挙
関
係
の
報
道
・
評
論

選
挙
公
報

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
に
よ
る
選

挙
運
動

各
政
党
等
の
政
策
等
を
記
載

し
た
選
挙
運
動
用
の
パ
ン
フ

レ
ッ
ト
等

立
会
演
説
会

街
頭
演
説
、
個
人
演
説
会

候
補
者
の
ポ
ス
タ
ー
な
ど
掲

示
に
よ
る
も
の

候
補
者
の
ビ
ラ
、
は
が
き
な

ど
有
権
者
に
配
布
さ
れ
る
も

の そ
の
他

別
に
情
報
を
増
や
す
必
要
は

な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全　  体 1123 334 382 188 131 141 81 151 74 34 15 156 76 9
  100.0 29.7 34.0 16.7 11.7 12.6 7.2 13.4 6.6 3.0 1.3 13.9 6.8 0.8
自営業　計 113 41 48 17 9 21 8 12 13 2 2 11 2 2
 100.0 36.3 42.5 15.0 8.0 18.6 7.1 10.6 11.5 1.8 1.8 9.7 1.8 1.8
農林漁業 4 1 1 2      -      - 1      -      -      -      - 1      -      -
 100.0 25.0 25.0 50.0      -      - 25.0      -      -      -      - 25.0      -      -
商工・サービス業 58 20 31 7 2 10 2 6 8 2      - 5 2 1
 100.0 34.5 53.4 12.1 3.4 17.2 3.4 10.3 13.8 3.4      - 8.6 3.4 1.7
自由業 51 20 16 8 7 11 5 6 5      - 2 5      - 1
 100.0 39.2 31.4 15.7 13.7 21.6 9.8 11.8 9.8      - 3.9 9.8      - 2.0

勤め人　計 515 137 182 67 92 61 39 69 28 19 6 79 30 3
 100.0 26.6 35.3 13.0 17.9 11.8 7.6 13.4 5.4 3.7 1.2 15.3 5.8 0.6
経営・管理職 56 17 28 10 10 11 4 4 3 3 2 4 2      -
 100.0 30.4 50.0 17.9 17.9 19.6 7.1 7.1 5.4 5.4 3.6 7.1 3.6      -
技術職 78 19 28 7 23 8 4 11 3 1      - 9 7 1
 100.0 24.4 35.9 9.0 29.5 10.3 5.1 14.1 3.8 1.3      - 11.5 9.0 1.3
事務職 156 39 56 15 27 20 12 21 14 6 1 28 7      -
 100.0 25.0 35.9 9.6 17.3 12.8 7.7 13.5 9.0 3.8 0.6 17.9 4.5      -
研究・専門職 47 11 21 7 9 5 2 8 3 2 1 2 3 1
 100.0 23.4 44.7 14.9 19.1 10.6 4.3 17.0 6.4 4.3 2.1 4.3 6.4 2.1
現業・技能職 52 17 16 3 10 4 5 4      - 3 1 14 2      -
 100.0 32.7 30.8 5.8 19.2 7.7 9.6 7.7      - 5.8 1.9 26.9 3.8      -
販売・サービス業 126 34 33 25 13 13 12 21 5 4 1 22 9 1
 100.0 27.0 26.2 19.8 10.3 10.3 9.5 16.7 4.0 3.2 0.8 17.5 7.1 0.8

無　職　計 481 153 149 103 28 58 34 67 32 13 6 63 43 3
 100.0 31.8 31.0 21.4 5.8 12.1 7.1 13.9 6.7 2.7 1.2 13.1 8.9 0.6
主婦 276 92 97 54 16 29 16 35 19 7 4 39 21 2
 100.0 33.3 35.1 19.6 5.8 10.5 5.8 12.7 6.9 2.5 1.4 14.1 7.6 0.7
学生 25 10 6 3 7 2      - 2 1      -      - 5 2      -
 100.0 40.0 24.0 12.0 28.0 8.0      - 8.0 4.0      -      - 20.0 8.0      -
無職・その他 180 51 46 46 5 27 18 30 12 6 2 19 20 1
 100.0 28.3 25.6 25.6 2.8 15.0 10.0 16.7 6.7 3.3 1.1 10.6 11.1 0.6

関心があった　計 710 237 286 154 90 105 64 106 49 24 9 61 15 3
 100.0 33.4 40.3 21.7 12.7 14.8 9.0 14.9 6.9 3.4 1.3 8.6 2.1 0.4
かなり関心 317 101 133 75 41 60 38 53 11 11 6 15 3 2
　　　があった 100.0 31.9 42.0 23.7 12.9 18.9 12.0 16.7 3.5 3.5 1.9 4.7 0.9 0.6
少しは関心 393 136 153 79 49 45 26 53 38 13 3 46 12 1

 　　　があった 100.0 34.6 38.9 20.1 12.5 11.5 6.6 13.5 9.7 3.3 0.8 11.7 3.1 0.3
どちらともいえない 109 35 25 12 6 9 5 23 11 6 2 16 11      -
 100.0 32.1 22.9 11.0 5.5 8.3 4.6 21.1 10.1 5.5 1.8 14.7 10.1      -
関心がなかった　計 293 62 71 20 34 27 12 21 14 4 4 75 45 6
  100.0 21.2 24.2 6.8 11.6 9.2 4.1 7.2 4.8 1.4 1.4 25.6 15.4 2.0
あまり関心 223 57 56 18 25 23 10 18 13 3 2 48 33 4
　　　がなかった 100.0 25.6 25.1 8.1 11.2 10.3 4.5 8.1 5.8 1.3 0.9 21.5 14.8 1.8
まったく関心 70 5 15 2 9 4 2 3 1 1 2 27 12 2
　　　がなかった 100.0 7.1 21.4 2.9 12.9 5.7 2.9 4.3 1.4 1.4 2.9 38.6 17.1 2.9

わからない、 11      -      - 2 1      -      - 1      -      -      - 4 5      -
　　　答えたくない 100.0      -      - 18.2 9.1      -      - 9.1      -      -      - 36.4 45.5      -
支持政党あり　計 420 137 160 96 28 78 40 68 30 18 6 39 8 2

100.0 32.6 38.1 22.9 6.7 18.6 9.5 16.2 7.1 4.3 1.4 9.3 1.9 0.5
以前からある 321 102 123 71 18 62 27 46 23 12 5 37 6 2
 100.0 31.8 38.3 22.1 5.6 19.3 8.4 14.3 7.2 3.7 1.6 11.5 1.9 0.6
以前はなかったが 99 35 37 25 10 16 13 22 7 6 1 2 2      -
　　　今回はある 100.0 35.4 37.4 25.3 10.1 16.2 13.1 22.2 7.1 6.1 1.0 2.0 2.0      -

支持政党なし　計 698 193 221 92 103 63 40 83 43 16 9 117 68 7
100.0 27.7 31.7 13.2 14.8 9.0 5.7 11.9 6.2 2.3 1.3 16.8 9.7 1.0

以前はあったが 222 70 84 42 36 23 18 32 14 7 2 16 19 2
　　　今はない 100.0 31.5 37.8 18.9 16.2 10.4 8.1 14.4 6.3 3.2 0.9 7.2 8.6 0.9
以前からない 434 116 127 45 64 38 22 48 25 9 6 91 37 5
 100.0 26.7 29.3 10.4 14.7 8.8 5.1 11.1 5.8 2.1 1.4 21.0 8.5 1.2

わからない、 42 7 10 5 3 2      - 3 4      - 1 10 12      -
　　　答えたくない 100.0 16.7 23.8 11.9 7.1 4.8      - 7.1 9.5      - 2.4 23.8 28.6      -
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問11　改正された選挙制度の認知状況 問12　「期日前投票制度」の認知度

調
　
査
　
数

参
議
院
議
員
の
定
数
は
、

2
4
2
人
で
あ
る

候
補
者
氏
名
又
は
政
党
名

称
・
略
称
の
い
ず
れ
か
を
書

い
て
投
票
す
る

得
票
数
の
最
も
多
い
候
補
者

か
ら
順
に
、
当
選
人
が
決
ま

る 政
党
等
の
ほ
か
、
候
補
者
が

選
挙
運
動
を
行
う
こ
と
が
で

き
る

い
ず
れ
も
知
ら
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

調
　
査
　
数

知
っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

見
聞
き
し
た
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全　  体 1123 264 545 484 213 249 124 28 1123 562 288 174 92 7
  100.0 23.5 48.5 43.1 19.0 22.2 11.0 2.5 100.0 50.0 25.6 15.5 8.2 0.6
区　部　計 728 161 329 284 139 184 90 22 728 341 184 133 65 5
 100.0 22.1 45.2 39.0 19.1 25.3 12.4 3.0 100.0 46.8 25.3 18.3 8.9 0.7
センター・コア 187 46 101 83 46 37 19 4 187 105 39 27 14 2
　　　　　エリア 100.0 24.6 54.0 44.4 24.6 19.8 10.2 2.1 100.0 56.1 20.9 14.4 7.5 1.1
区部東部 229 30 92 78 25 78 28 12 229 91 55 58 23 2
　　・北部エリア 100.0 13.1 40.2 34.1 10.9 34.1 12.2 5.2 100.0 39.7 24.0 25.3 10.0 0.9
区部西部 312 85 136 123 68 69 43 6 312 145 90 48 28 1
　　・南部エリア 100.0 27.2 43.6 39.4 21.8 22.1 13.8 1.9 100.0 46.5 28.8 15.4 9.0 0.3

市郡部　計 395 103 216 200 74 65 34 6 395 221 104 41 27 2
 100.0 26.1 54.7 50.6 18.7 16.5 8.6 1.5 100.0 55.9 26.3 10.4 6.8 0.5
多摩東部エリア 143 42 89 66 33 17 17 1 143 75 36 20 12      -
 100.0 29.4 62.2 46.2 23.1 11.9 11.9 0.7 100.0 52.4 25.2 14.0 8.4      -
多摩中央部北 53 7 34 29 8 4 8 2 53 35 10 1 6 1
　　　　　エリア 100.0 13.2 64.2 54.7 15.1 7.5 15.1 3.8 100.0 66.0 18.9 1.9 11.3 1.9
多摩中央部南 171 48 78 90 28 42 4      - 171 92 54 19 6      -
　　　　　エリア 100.0 28.1 45.6 52.6 16.4 24.6 2.3      - 100.0 53.8 31.6 11.1 3.5      -
多摩西部エリア 28 6 15 15 5 2 5 3 28 19 4 1 3 1
 100.0 21.4 53.6 53.6 17.9 7.1 17.9 10.7 100.0 67.9 14.3 3.6 10.7 3.6

男　性 559 146 282 244 116 126 54 12 559 280 152 85 37 5
 100.0 26.1 50.4 43.6 20.8 22.5 9.7 2.1 100.0 50.1 27.2 15.2 6.6 0.9
女　性 564 118 263 240 97 123 70 16 564 282 136 89 55 2
 100.0 20.9 46.6 42.6 17.2 21.8 12.4 2.8 100.0 50.0 24.1 15.8 9.8 0.4
20歳代 155 17 55 43 16 56 25 3 155 59 44 31 20 1
 100.0 11.0 35.5 27.7 10.3 36.1 16.1 1.9 100.0 38.1 28.4 20.0 12.9 0.6
20～24歳 62 8 20 18 6 24 11 1 62 21 16 16 8 1
 100.0 12.9 32.3 29.0 9.7 38.7 17.7 1.6 100.0 33.9 25.8 25.8 12.9 1.6
25～29歳 93 9 35 25 10 32 14 2 93 38 28 15 12      -
 100.0 9.7 37.6 26.9 10.8 34.4 15.1 2.2 100.0 40.9 30.1 16.1 12.9      -

30歳代 198 38 80 68 30 64 23 3 198 85 53 42 16 2
 100.0 19.2 40.4 34.3 15.2 32.3 11.6 1.5 100.0 42.9 26.8 21.2 8.1 1.0
40歳代 172 44 95 85 47 28 17 2 172 89 44 23 15 1
 100.0 25.6 55.2 49.4 27.3 16.3 9.9 1.2 100.0 51.7 25.6 13.4 8.7 0.6
50歳代 237 58 144 133 59 33 20 8 237 139 53 30 13 2
 100.0 24.5 60.8 56.1 24.9 13.9 8.4 3.4 100.0 58.6 22.4 12.7 5.5 0.8
60歳以上 361 107 171 155 61 68 39 12 361 190 94 48 28 1
 100.0 29.6 47.4 42.9 16.9 18.8 10.8 3.3 100.0 52.6 26.0 13.3 7.8 0.3
20歳代 86 9 32 21 8 32 14 2 86 32 30 15 8 1
 100.0 10.5 37.2 24.4 9.3 37.2 16.3 2.3 100.0 37.2 34.9 17.4 9.3 1.2
30歳代 109 21 45 42 17 36 13      - 109 48 28 25 6 2
 100.0 19.3 41.3 38.5 15.6 33.0 11.9      - 100.0 44.0 25.7 22.9 5.5 1.8
40歳代 87 26 47 40 22 16 9      - 87 42 22 13 10      -
 100.0 29.9 54.0 46.0 25.3 18.4 10.3      - 100.0 48.3 25.3 14.9 11.5      -
50歳代 115 29 70 64 33 20 5 5 115 66 28 15 5 1
 100.0 25.2 60.9 55.7 28.7 17.4 4.3 4.3 100.0 57.4 24.3 13.0 4.3 0.9
60歳以上 162 61 88 77 36 22 13 5 162 92 44 17 8 1
 100.0 37.7 54.3 47.5 22.2 13.6 8.0 3.1 100.0 56.8 27.2 10.5 4.9 0.6
20歳代 69 8 23 22 8 24 11 1 69 27 14 16 12      -
 100.0 11.6 33.3 31.9 11.6 34.8 15.9 1.4 100.0 39.1 20.3 23.2 17.4      -
30歳代 89 17 35 26 13 28 10 3 89 37 25 17 10      -
 100.0 19.1 39.3 29.2 14.6 31.5 11.2 3.4 100.0 41.6 28.1 19.1 11.2      -
40歳代 85 18 48 45 25 12 8 2 85 47 22 10 5 1
 100.0 21.2 56.5 52.9 29.4 14.1 9.4 2.4 100.0 55.3 25.9 11.8 5.9 1.2
50歳代 122 29 74 69 26 13 15 3 122 73 25 15 8 1
 100.0 23.8 60.7 56.6 21.3 10.7 12.3 2.5 100.0 59.8 20.5 12.3 6.6 0.8
60歳以上 199 46 83 78 25 46 26 7 199 98 50 31 20      -
 100.0 23.1 41.7 39.2 12.6 23.1 13.1 3.5 100.0 49.2 25.1 15.6 10.1      -

５年未満　計 249 54 124 104 59 59 32 2 249 118 61 45 24 1
 100.0 21.7 49.8 41.8 23.7 23.7 12.9 0.8 100.0 47.4 24.5 18.1 9.6 0.4
１年未満 39 9 19 19 7 10 3      - 39 16 13 9 1      -
 100.0 23.1 48.7 48.7 17.9 25.6 7.7      - 100.0 41.0 33.3 23.1 2.6      -
１年以上３年未満 92 22 49 36 24 24 8 1 92 45 23 13 11      -
 100.0 23.9 53.3 39.1 26.1 26.1 8.7 1.1 100.0 48.9 25.0 14.1 12.0      -
３年以上５年未満 118 23 56 49 28 25 21 1 118 57 25 23 12 1
 100.0 19.5 47.5 41.5 23.7 21.2 17.8 0.8 100.0 48.3 21.2 19.5 10.2 0.8

５年以上10年未満 188 50 86 76 32 42 21 6 188 93 50 28 16 1
 100.0 26.6 45.7 40.4 17.0 22.3 11.2 3.2 100.0 49.5 26.6 14.9 8.5 0.5
10年以上20年未満 201 53 110 108 53 43 15 3 201 118 50 22 10 1
 100.0 26.4 54.7 53.7 26.4 21.4 7.5 1.5 100.0 58.7 24.9 10.9 5.0 0.5
20年以上 476 106 223 195 69 101 54 16 476 232 124 78 38 4
 100.0 22.3 46.8 41.0 14.5 21.2 11.3 3.4 100.0 48.7 26.1 16.4 8.0 0.8
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問11　改正された選挙制度の認知状況 問12　「期日前投票制度」の認知度

調
　
査
　
数

参
議
院
議
員
の
定
数
は
、

2
4
2
人
で
あ
る

候
補
者
氏
名
又
は
政
党
名

称
・
略
称
の
い
ず
れ
か
を
書

い
て
投
票
す
る

得
票
数
の
最
も
多
い
候
補
者

か
ら
順
に
、
当
選
人
が
決
ま

る 政
党
等
の
ほ
か
、
候
補
者
が

選
挙
運
動
を
行
う
こ
と
が
で

き
る

い
ず
れ
も
知
ら
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

調
　
査
　
数

知
っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

見
聞
き
し
た
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全　  体 1123 264 545 484 213 249 124 28 1123 562 288 174 92 7
  100.0 23.5 48.5 43.1 19.0 22.2 11.0 2.5 100.0 50.0 25.6 15.5 8.2 0.6
自営業　計 113 34 65 64 32 12 8 5 113 60 32 15 4 2
 100.0 30.1 57.5 56.6 28.3 10.6 7.1 4.4 100.0 53.1 28.3 13.3 3.5 1.8
農林漁業 4      - 1 3      -      -      - 1 4 1 2 1      -      -
 100.0      - 25.0 75.0      -      -      - 25.0 100.0 25.0 50.0 25.0      -      -
商工・サービス業 58 8 36 29 12 9 3 2 58 29 16 10 2 1
 100.0 13.8 62.1 50.0 20.7 15.5 5.2 3.4 100.0 50.0 27.6 17.2 3.4 1.7
自由業 51 26 28 32 20 3 5 2 51 30 14 4 2 1
 100.0 51.0 54.9 62.7 39.2 5.9 9.8 3.9 100.0 58.8 27.5 7.8 3.9 2.0

勤め人　計 515 113 254 222 106 128 52 7 515 254 135 80 43 3
 100.0 21.9 49.3 43.1 20.6 24.9 10.1 1.4 100.0 49.3 26.2 15.5 8.3 0.6
経営・管理職 56 22 41 37 27 1 6      - 56 44 7 3 2      -
 100.0 39.3 73.2 66.1 48.2 1.8 10.7      - 100.0 78.6 12.5 5.4 3.6      -
技術職 78 8 34 34 8 20 12 2 78 42 21 7 7 1
 100.0 10.3 43.6 43.6 10.3 25.6 15.4 2.6 100.0 53.8 26.9 9.0 9.0 1.3
事務職 156 37 66 59 29 50 12      - 156 61 45 36 14      -
 100.0 23.7 42.3 37.8 18.6 32.1 7.7      - 100.0 39.1 28.8 23.1 9.0      -
研究・専門職 47 10 29 24 15 7 3 2 47 28 8 6 3 2
 100.0 21.3 61.7 51.1 31.9 14.9 6.4 4.3 100.0 59.6 17.0 12.8 6.4 4.3
現業・技能職 52 13 31 25 6 13 3      - 52 28 11 11 2      -
 100.0 25.0 59.6 48.1 11.5 25.0 5.8      - 100.0 53.8 21.2 21.2 3.8      -
販売・サービス業 126 23 53 43 21 37 16 3 126 51 43 17 15      -
 100.0 18.3 42.1 34.1 16.7 29.4 12.7 2.4 100.0 40.5 34.1 13.5 11.9      -

無　職　計 481 115 219 192 73 106 61 15 481 241 119 78 41 2
 100.0 23.9 45.5 39.9 15.2 22.0 12.7 3.1 100.0 50.1 24.7 16.2 8.5 0.4
主婦 276 67 131 117 45 57 29 7 276 144 64 41 27      -
 100.0 24.3 47.5 42.4 16.3 20.7 10.5 2.5 100.0 52.2 23.2 14.9 9.8      -
学生 25 2 9 7 1 7 8      - 25 9 7 6 2 1
 100.0 8.0 36.0 28.0 4.0 28.0 32.0      - 100.0 36.0 28.0 24.0 8.0 4.0
無職・その他 180 46 79 68 27 42 24 8 180 88 48 31 12 1
 100.0 25.6 43.9 37.8 15.0 23.3 13.3 4.4 100.0 48.9 26.7 17.2 6.7 0.6

関心があった　計 710 196 446 387 171 92 53 15 710 437 165 75 31 2
 100.0 27.6 62.8 54.5 24.1 13.0 7.5 2.1 100.0 61.5 23.2 10.6 4.4 0.3
かなり関心 317 101 222 194 100 28 16 9 317 223 63 24 6 1
　　　があった 100.0 31.9 70.0 61.2 31.5 8.8 5.0 2.8 100.0 70.3 19.9 7.6 1.9 0.3
少しは関心 393 95 224 193 71 64 37 6 393 214 102 51 25 1

 　　　があった 100.0 24.2 57.0 49.1 18.1 16.3 9.4 1.5 100.0 54.5 26.0 13.0 6.4 0.3
どちらともいえない 109 22 27 34 12 30 21 4 109 29 49 14 17      -
 100.0 20.2 24.8 31.2 11.0 27.5 19.3 3.7 100.0 26.6 45.0 12.8 15.6      -
関心がなかった　計 293 43 71 62 30 124 45 9 293 94 72 83 39 5
  100.0 14.7 24.2 21.2 10.2 42.3 15.4 3.1 100.0 32.1 24.6 28.3 13.3 1.7
あまり関心 223 33 56 51 24 93 32 8 223 70 58 62 29 4
　　　がなかった 100.0 14.8 25.1 22.9 10.8 41.7 14.3 3.6 100.0 31.4 26.0 27.8 13.0 1.8
まったく関心 70 10 15 11 6 31 13 1 70 24 14 21 10 1
　　　がなかった 100.0 14.3 21.4 15.7 8.6 44.3 18.6 1.4 100.0 34.3 20.0 30.0 14.3 1.4

わからない、 11 3 1 1      - 3 5      - 11 2 2 2 5      -
　　　答えたくない 100.0 27.3 9.1 9.1      - 27.3 45.5      - 100.0 18.2 18.2 18.2 45.5      -
支持政党あり　計 420 121 264 233 99 48 34 12 420 268 93 39 19 1

100.0 28.8 62.9 55.5 23.6 11.4 8.1 2.9 100.0 63.8 22.1 9.3 4.5 0.2
以前からある 321 91 207 182 77 34 25 9 321 208 69 28 15 1
 100.0 28.3 64.5 56.7 24.0 10.6 7.8 2.8 100.0 64.8 21.5 8.7 4.7 0.3
以前はなかったが 99 30 57 51 22 14 9 3 99 60 24 11 4      -
　　　今回はある 100.0 30.3 57.6 51.5 22.2 14.1 9.1 3.0 100.0 60.6 24.2 11.1 4.0      -

支持政党なし　計 698 141 280 249 113 201 89 16 698 292 195 134 71 6
100.0 20.2 40.1 35.7 16.2 28.8 12.8 2.3 100.0 41.8 27.9 19.2 10.2 0.9

以前はあったが 222 63 105 96 48 42 22 5 222 105 70 29 17 1
　　　今はない 100.0 28.4 47.3 43.2 21.6 18.9 9.9 2.3 100.0 47.3 31.5 13.1 7.7 0.5
以前からない 434 68 165 143 62 153 51 9 434 179 110 100 40 5
 100.0 15.7 38.0 32.9 14.3 35.3 11.8 2.1 100.0 41.2 25.3 23.0 9.2 1.2

わからない、 42 10 10 10 3 6 16 2 42 8 15 5 14      -
　　　答えたくない 100.0 23.8 23.8 23.8 7.1 14.3 38.1 4.8 100.0 19.0 35.7 11.9 33.3      -
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問12－１　認知媒体

調
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度
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わ
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無
回
答

全　  体 562 223 64 274 29 134 84 15      - 3 29 4 4
  100.0 39.7 11.4 48.8 5.2 23.8 14.9 2.7      - 0.5 5.2 0.7 0.7
区　部　計 341 125 37 173 17 73 48 8      - 3 15 3 3
 100.0 36.7 10.9 50.7 5.0 21.4 14.1 2.3      - 0.9 4.4 0.9 0.9
センター・コア 105 33 11 50 6 29 13 2      - 1 6 1 1
　　　　　エリア 100.0 31.4 10.5 47.6 5.7 27.6 12.4 1.9      - 1.0 5.7 1.0 1.0
区部東部 91 41 10 47 6 17 15 2      -      - 1      -      -
　　・北部エリア 100.0 45.1 11.0 51.6 6.6 18.7 16.5 2.2      -      - 1.1      -      -
区部西部 145 51 16 76 5 27 20 4      - 2 8 2 2
　　・南部エリア 100.0 35.2 11.0 52.4 3.4 18.6 13.8 2.8      - 1.4 5.5 1.4 1.4

市郡部　計 221 98 27 101 12 61 36 7      -      - 14 1 1
 100.0 44.3 12.2 45.7 5.4 27.6 16.3 3.2      -      - 6.3 0.5 0.5
多摩東部エリア 75 35 10 33 4 24 11 2      -      - 3      -      -
 100.0 46.7 13.3 44.0 5.3 32.0 14.7 2.7      -      - 4.0      -      -
多摩中央部北 35 16 5 16 2 10 4 3      -      - 2 1      -
　　　　　エリア 100.0 45.7 14.3 45.7 5.7 28.6 11.4 8.6      -      - 5.7 2.9      -
多摩中央部南 92 39 8 41 6 22 14 1      -      - 7      - 1
　　　　　エリア 100.0 42.4 8.7 44.6 6.5 23.9 15.2 1.1      -      - 7.6      - 1.1
多摩西部エリア 19 8 4 11      - 5 7 1      -      - 2      -      -
 100.0 42.1 21.1 57.9      - 26.3 36.8 5.3      -      - 10.5      -      -

男　性 280 125 20 141 20 55 35 7      - 3 9 4      -
 100.0 44.6 7.1 50.4 7.1 19.6 12.5 2.5      - 1.1 3.2 1.4      -
女　性 282 98 44 133 9 79 49 8      -      - 20      - 4
 100.0 34.8 15.6 47.2 3.2 28.0 17.4 2.8      -      - 7.1      - 1.4
20歳代 59 19 3 28 2 15 2 1      - 1 6 2 1
 100.0 32.2 5.1 47.5 3.4 25.4 3.4 1.7      - 1.7 10.2 3.4 1.7
20～24歳 21 8 2 13 1 4 1      -      -      - 3 1      -
 100.0 38.1 9.5 61.9 4.8 19.0 4.8      -      -      - 14.3 4.8      -
25～29歳 38 11 1 15 1 11 1 1      - 1 3 1 1
 100.0 28.9 2.6 39.5 2.6 28.9 2.6 2.6      - 2.6 7.9 2.6 2.6

30歳代 85 24 7 47 5 29 8 1      - 1 4      -      -
 100.0 28.2 8.2 55.3 5.9 34.1 9.4 1.2      - 1.2 4.7      -      -
40歳代 89 29 7 45 3 20 18 4      - 1 3 1 1
 100.0 32.6 7.9 50.6 3.4 22.5 20.2 4.5      - 1.1 3.4 1.1 1.1
50歳代 139 61 24 76 12 34 26 3      -      - 8 1 2
 100.0 43.9 17.3 54.7 8.6 24.5 18.7 2.2      -      - 5.8 0.7 1.4
60歳以上 190 90 23 78 7 36 30 6      -      - 8      -      -
 100.0 47.4 12.1 41.1 3.7 18.9 15.8 3.2      -      - 4.2      -      -
20歳代 32 12 2 17 1 4 2 1      - 1 1 2      -
 100.0 37.5 6.3 53.1 3.1 12.5 6.3 3.1      - 3.1 3.1 6.3      -
30歳代 48 14 3 25 5 15 5 1      - 1 2      -      -
 100.0 29.2 6.3 52.1 10.4 31.3 10.4 2.1      - 2.1 4.2      -      -
40歳代 42 15 1 22 2 9 4 3      - 1 1 1      -
 100.0 35.7 2.4 52.4 4.8 21.4 9.5 7.1      - 2.4 2.4 2.4      -
50歳代 66 32 5 38 8 11 11 1      -      - 4 1      -
 100.0 48.5 7.6 57.6 12.1 16.7 16.7 1.5      -      - 6.1 1.5      -
60歳以上 92 52 9 39 4 16 13 1      -      - 1      -      -
 100.0 56.5 9.8 42.4 4.3 17.4 14.1 1.1      -      - 1.1      -      -
20歳代 27 7 1 11 1 11      -      -      -      - 5      - 1
 100.0 25.9 3.7 40.7 3.7 40.7      -      -      -      - 18.5      - 3.7
30歳代 37 10 4 22      - 14 3      -      -      - 2      -      -
 100.0 27.0 10.8 59.5      - 37.8 8.1      -      -      - 5.4      -      -
40歳代 47 14 6 23 1 11 14 1      -      - 2      - 1
 100.0 29.8 12.8 48.9 2.1 23.4 29.8 2.1      -      - 4.3      - 2.1
50歳代 73 29 19 38 4 23 15 2      -      - 4      - 2
 100.0 39.7 26.0 52.1 5.5 31.5 20.5 2.7      -      - 5.5      - 2.7
60歳以上 98 38 14 39 3 20 17 5      -      - 7      -      -
 100.0 38.8 14.3 39.8 3.1 20.4 17.3 5.1      -      - 7.1      -      -

５年未満　計 118 36 11 68 8 32 14 1      - 1 9 2 1
 100.0 30.5 9.3 57.6 6.8 27.1 11.9 0.8      - 0.8 7.6 1.7 0.8
１年未満 16 5 1 8      - 6 3      -      -      - 1      -      -
 100.0 31.3 6.3 50.0      - 37.5 18.8      -      -      - 6.3      -      -
１年以上３年未満 45 11 4 24 1 10 3      -      - 1 4 2      -
 100.0 24.4 8.9 53.3 2.2 22.2 6.7      -      - 2.2 8.9 4.4      -
３年以上５年未満 57 20 6 36 7 16 8 1      -      - 4      - 1
 100.0 35.1 10.5 63.2 12.3 28.1 14.0 1.8      -      - 7.0      - 1.8

５年以上10年未満 93 30 4 44 7 25 14 4      - 1 4      - 2
 100.0 32.3 4.3 47.3 7.5 26.9 15.1 4.3      - 1.1 4.3      - 2.2
10年以上20年未満 118 54 18 56 4 33 21 2      - 1 8 2      -
 100.0 45.8 15.3 47.5 3.4 28.0 17.8 1.7      - 0.8 6.8 1.7      -
20年以上 232 102 31 106 10 44 35 8      -      - 8      - 1
 100.0 44.0 13.4 45.7 4.3 19.0 15.1 3.4      -      - 3.4      - 0.4
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問12－１　認知媒体

調
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全　  体 562 223 64 274 29 134 84 15      - 3 29 4 4
  100.0 39.7 11.4 48.8 5.2 23.8 14.9 2.7      - 0.5 5.2 0.7 0.7
自営業　計 60 28 9 39 7 14 5 2      -      - 3      -      -
 100.0 46.7 15.0 65.0 11.7 23.3 8.3 3.3      -      - 5.0      -      -
農林漁業 1      -      - 1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 100.0      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
商工・サービス業 29 16 5 19 2 6 3 1      -      - 1      -      -
 100.0 55.2 17.2 65.5 6.9 20.7 10.3 3.4      -      - 3.4      -      -
自由業 30 12 4 19 5 8 2 1      -      - 2      -      -
 100.0 40.0 13.3 63.3 16.7 26.7 6.7 3.3      -      - 6.7      -      -

勤め人　計 254 93 22 122 16 70 34 6      - 3 17 3 1
 100.0 36.6 8.7 48.0 6.3 27.6 13.4 2.4      - 1.2 6.7 1.2 0.4
経営・管理職 44 19 4 27 3 9 7 1      - 1 3      - 1
 100.0 43.2 9.1 61.4 6.8 20.5 15.9 2.3      - 2.3 6.8      - 2.3
技術職 42 11 4 24 2 10 4 1      - 1 3      -      -
 100.0 26.2 9.5 57.1 4.8 23.8 9.5 2.4      - 2.4 7.1      -      -
事務職 61 26 8 25 2 20 8      -      - 1 5 1      -
 100.0 42.6 13.1 41.0 3.3 32.8 13.1      -      - 1.6 8.2 1.6      -
研究・専門職 28 11 1 11      - 10 1 1      -      - 1      -      -
 100.0 39.3 3.6 39.3      - 35.7 3.6 3.6      -      - 3.6      -      -
現業・技能職 28 13 3 19 6 6 5 1      -      - 1 1      -
 100.0 46.4 10.7 67.9 21.4 21.4 17.9 3.6      -      - 3.6 3.6      -
販売・サービス業 51 13 2 16 3 15 9 2      -      - 4 1      -
 100.0 25.5 3.9 31.4 5.9 29.4 17.6 3.9      -      - 7.8 2.0      -

無　職　計 241 99 33 112 6 47 44 7      -      - 8 1 3
 100.0 41.1 13.7 46.5 2.5 19.5 18.3 2.9      -      - 3.3 0.4 1.2
主婦 144 50 20 68 4 33 29 4      -      - 6      - 3
 100.0 34.7 13.9 47.2 2.8 22.9 20.1 2.8      -      - 4.2      - 2.1
学生 9 5 1 5      - 2 1      -      -      -      - 1      -
 100.0 55.6 11.1 55.6      - 22.2 11.1      -      -      -      - 11.1      -
無職・その他 88 44 12 39 2 12 14 3      -      - 2      -      -
 100.0 50.0 13.6 44.3 2.3 13.6 15.9 3.4      -      - 2.3      -      -

関心があった　計 437 185 48 215 28 108 71 13      - 3 17 3 4
 100.0 42.3 11.0 49.2 6.4 24.7 16.2 3.0      - 0.7 3.9 0.7 0.9
かなり関心 223 101 23 119 14 43 33 8      - 2 11 2 2
　　　があった 100.0 45.3 10.3 53.4 6.3 19.3 14.8 3.6      - 0.9 4.9 0.9 0.9
少しは関心 214 84 25 96 14 65 38 5      - 1 6 1 2

 　　　があった 100.0 39.3 11.7 44.9 6.5 30.4 17.8 2.3      - 0.5 2.8 0.5 0.9
どちらともいえない 29 7 3 16      - 5 5      -      -      - 2      -      -
 100.0 24.1 10.3 55.2      - 17.2 17.2      -      -      - 6.9      -      -
関心がなかった　計 94 30 13 43 1 21 8 2      -      - 9 1      -
  100.0 31.9 13.8 45.7 1.1 22.3 8.5 2.1      -      - 9.6 1.1      -
あまり関心 70 20 11 35      - 18 5 2      -      - 5 1      -
　　　がなかった 100.0 28.6 15.7 50.0      - 25.7 7.1 2.9      -      - 7.1 1.4      -
まったく関心 24 10 2 8 1 3 3      -      -      - 4      -      -
　　　がなかった 100.0 41.7 8.3 33.3 4.2 12.5 12.5      -      -      - 16.7      -      -

わからない、 2 1      -      -      -      -      -      -      -      - 1      -      -
　　　答えたくない 100.0 50.0      -      -      -      -      -      -      -      - 50.0      -      -
支持政党あり　計 268 111 33 127 16 63 47 11      - 2 11      - 3

100.0 41.4 12.3 47.4 6.0 23.5 17.5 4.1      - 0.7 4.1      - 1.1
以前からある 208 86 24 97 11 47 37 8      -      - 11      - 3
 100.0 41.3 11.5 46.6 5.3 22.6 17.8 3.8      -      - 5.3      - 1.4
以前はなかったが 60 25 9 30 5 16 10 3      - 2      -      -      -
　　　今回はある 100.0 41.7 15.0 50.0 8.3 26.7 16.7 5.0      - 3.3      -      -      -

支持政党なし　計 292 112 31 147 13 69 37 4      - 1 18 4 1
100.0 38.4 10.6 50.3 4.5 23.6 12.7 1.4      - 0.3 6.2 1.4 0.3

以前はあったが 105 41 11 58 5 29 9 3      -      - 4      -      -
　　　今はない 100.0 39.0 10.5 55.2 4.8 27.6 8.6 2.9      -      - 3.8      -      -
以前からない 179 67 18 86 8 38 26 1      - 1 14 4 1
 100.0 37.4 10.1 48.0 4.5 21.2 14.5 0.6      - 0.6 7.8 2.2 0.6

わからない、 8 4 2 3      - 2 2      -      -      -      -      -      -
　　　答えたくない 100.0 50.0 25.0 37.5      - 25.0 25.0      -      -      -      -      -      -
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リ
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多
摩
西
部
エ
リ
ア

全　  体 1123 728 395 1123 187 229 312 143 53 171 28
  100.0 64.8 35.2 100.0 16.7 20.4 27.8 12.7 4.7 15.2 2.5
区　部　計 728 728      - 728 187 229 312      -      -      -      -
 100.0 100.0      - 100.0 25.7 31.5 42.9      -      -      -      -
センター・コア 187 187      - 187 187      -      -      -      -      -      -
　　　　　エリア 100.0 100.0      - 100.0 100.0      -      -      -      -      -      -
区部東部 229 229      - 229      - 229      -      -      -      -      -
　　・北部エリア 100.0 100.0      - 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -
区部西部 312 312      - 312      -      - 312      -      -      -      -
　　・南部エリア 100.0 100.0      - 100.0      -      - 100.0      -      -      -      -

市郡部　計 395      - 395 395      -      -      - 143 53 171 28
 100.0      - 100.0 100.0      -      -      - 36.2 13.4 43.3 7.1
多摩東部エリア 143      - 143 143      -      -      - 143      -      -      -
 100.0      - 100.0 100.0      -      -      - 100.0      -      -      -
多摩中央部北 53      - 53 53      -      -      -      - 53      -      -
　　　　　エリア 100.0      - 100.0 100.0      -      -      -      - 100.0      -      -
多摩中央部南 171      - 171 171      -      -      -      -      - 171      -
　　　　　エリア 100.0      - 100.0 100.0      -      -      -      -      - 100.0      -
多摩西部エリア 28      - 28 28      -      -      -      -      -      - 28
 100.0      - 100.0 100.0      -      -      -      -      -      - 100.0

男　性 559 377 182 559 89 121 167 66 22 82 12
 100.0 67.4 32.6 100.0 15.9 21.6 29.9 11.8 3.9 14.7 2.1
女　性 564 351 213 564 98 108 145 77 31 89 16
 100.0 62.2 37.8 100.0 17.4 19.1 25.7 13.7 5.5 15.8 2.8
20歳代 155 117 38 155 26 39 52 9 7 20 2
 100.0 75.5 24.5 100.0 16.8 25.2 33.5 5.8 4.5 12.9 1.3
20～24歳 62 49 13 62 7 18 24 1 2 8 2
 100.0 79.0 21.0 100.0 11.3 29.0 38.7 1.6 3.2 12.9 3.2
25～29歳 93 68 25 93 19 21 28 8 5 12      -
 100.0 73.1 26.9 100.0 20.4 22.6 30.1 8.6 5.4 12.9      -

30歳代 198 131 67 198 33 32 66 22 8 34 3
 100.0 66.2 33.8 100.0 16.7 16.2 33.3 11.1 4.0 17.2 1.5
40歳代 172 103 69 172 24 32 47 32 6 29 2
 100.0 59.9 40.1 100.0 14.0 18.6 27.3 18.6 3.5 16.9 1.2
50歳代 237 144 93 237 37 50 57 33 15 35 10
 100.0 60.8 39.2 100.0 15.6 21.1 24.1 13.9 6.3 14.8 4.2
60歳以上 361 233 128 361 67 76 90 47 17 53 11
 100.0 64.5 35.5 100.0 18.6 21.1 24.9 13.0 4.7 14.7 3.0
20歳代 86 70 16 86 13 24 33 6 2 7 1
 100.0 81.4 18.6 100.0 15.1 27.9 38.4 7.0 2.3 8.1 1.2
30歳代 109 70 39 109 19 18 33 11 6 20 2
 100.0 64.2 35.8 100.0 17.4 16.5 30.3 10.1 5.5 18.3 1.8
40歳代 87 56 31 87 12 18 26 16 2 13      -
 100.0 64.4 35.6 100.0 13.8 20.7 29.9 18.4 2.3 14.9      -
50歳代 115 77 38 115 20 23 34 11 9 13 5
 100.0 67.0 33.0 100.0 17.4 20.0 29.6 9.6 7.8 11.3 4.3
60歳以上 162 104 58 162 25 38 41 22 3 29 4
 100.0 64.2 35.8 100.0 15.4 23.5 25.3 13.6 1.9 17.9 2.5
20歳代 69 47 22 69 13 15 19 3 5 13 1
 100.0 68.1 31.9 100.0 18.8 21.7 27.5 4.3 7.2 18.8 1.4
30歳代 89 61 28 89 14 14 33 11 2 14 1
 100.0 68.5 31.5 100.0 15.7 15.7 37.1 12.4 2.2 15.7 1.1
40歳代 85 47 38 85 12 14 21 16 4 16 2
 100.0 55.3 44.7 100.0 14.1 16.5 24.7 18.8 4.7 18.8 2.4
50歳代 122 67 55 122 17 27 23 22 6 22 5
 100.0 54.9 45.1 100.0 13.9 22.1 18.9 18.0 4.9 18.0 4.1
60歳以上 199 129 70 199 42 38 49 25 14 24 7
 100.0 64.8 35.2 100.0 21.1 19.1 24.6 12.6 7.0 12.1 3.5

５年未満　計 249 164 85 249 45 42 77 34 19 30 2
 100.0 65.9 34.1 100.0 18.1 16.9 30.9 13.7 7.6 12.0 0.8
１年未満 39 31 8 39 9 7 15 2 1 5      -
 100.0 79.5 20.5 100.0 23.1 17.9 38.5 5.1 2.6 12.8      -
１年以上３年未満 92 57 35 92 19 17 21 14 5 15 1
 100.0 62.0 38.0 100.0 20.7 18.5 22.8 15.2 5.4 16.3 1.1
３年以上５年未満 118 76 42 118 17 18 41 18 13 10 1
 100.0 64.4 35.6 100.0 14.4 15.3 34.7 15.3 11.0 8.5 0.8

５年以上10年未満 188 114 74 188 25 31 58 31 6 32 5
 100.0 60.6 39.4 100.0 13.3 16.5 30.9 16.5 3.2 17.0 2.7
10年以上20年未満 201 133 68 201 29 35 69 21 5 38 4
 100.0 66.2 33.8 100.0 14.4 17.4 34.3 10.4 2.5 18.9 2.0
20年以上 476 311 165 476 87 117 107 55 22 71 17
 100.0 65.3 34.7 100.0 18.3 24.6 22.5 11.6 4.6 14.9 3.6
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全　  体 1123 728 395 1123 187 229 312 143 53 171 28
  100.0 64.8 35.2 100.0 16.7 20.4 27.8 12.7 4.7 15.2 2.5
自営業　計 113 84 29 113 32 28 24 13 1 14 1
 100.0 74.3 25.7 100.0 28.3 24.8 21.2 11.5 0.9 12.4 0.9
農林漁業 4 2 2 4 1 1      - 1      - 1      -
 100.0 50.0 50.0 100.0 25.0 25.0      - 25.0      - 25.0      -
商工・サービス業 58 48 10 58 18 19 11 5      - 4 1
 100.0 82.8 17.2 100.0 31.0 32.8 19.0 8.6      - 6.9 1.7
自由業 51 34 17 51 13 8 13 7 1 9      -
 100.0 66.7 33.3 100.0 25.5 15.7 25.5 13.7 2.0 17.6      -

勤め人　計 515 342 173 515 77 98 167 62 24 77 10
 100.0 66.4 33.6 100.0 15.0 19.0 32.4 12.0 4.7 15.0 1.9
経営・管理職 56 32 24 56 8 4 20 10 4 9 1
 100.0 57.1 42.9 100.0 14.3 7.1 35.7 17.9 7.1 16.1 1.8
技術職 78 50 28 78 7 22 21 9 5 13 1
 100.0 64.1 35.9 100.0 9.0 28.2 26.9 11.5 6.4 16.7 1.3
事務職 156 107 49 156 21 27 59 17 7 23 2
 100.0 68.6 31.4 100.0 13.5 17.3 37.8 10.9 4.5 14.7 1.3
研究・専門職 47 33 14 47 12 5 16 5 2 7      -
 100.0 70.2 29.8 100.0 25.5 10.6 34.0 10.6 4.3 14.9      -
現業・技能職 52 33 19 52 8 14 11 8 1 6 4
 100.0 63.5 36.5 100.0 15.4 26.9 21.2 15.4 1.9 11.5 7.7
販売・サービス業 126 87 39 126 21 26 40 13 5 19 2
 100.0 69.0 31.0 100.0 16.7 20.6 31.7 10.3 4.0 15.1 1.6

無　職　計 481 295 186 481 78 100 117 65 25 79 17
 100.0 61.3 38.7 100.0 16.2 20.8 24.3 13.5 5.2 16.4 3.5
主婦 276 153 123 276 49 47 57 44 13 53 13
 100.0 55.4 44.6 100.0 17.8 17.0 20.7 15.9 4.7 19.2 4.7
学生 25 16 9 25 1 8 7 2 2 4 1
 100.0 64.0 36.0 100.0 4.0 32.0 28.0 8.0 8.0 16.0 4.0
無職・その他 180 126 54 180 28 45 53 19 10 22 3
 100.0 70.0 30.0 100.0 15.6 25.0 29.4 10.6 5.6 12.2 1.7

関心があった　計 710 442 268 710 124 133 185 111 35 105 17
 100.0 62.3 37.7 100.0 17.5 18.7 26.1 15.6 4.9 14.8 2.4
かなり関心 317 191 126 317 58 47 86 46 19 59 2
　　　があった 100.0 60.3 39.7 100.0 18.3 14.8 27.1 14.5 6.0 18.6 0.6
少しは関心 393 251 142 393 66 86 99 65 16 46 15

 　　　があった 100.0 63.9 36.1 100.0 16.8 21.9 25.2 16.5 4.1 11.7 3.8
どちらともいえない 109 75 34 109 13 31 31 8 5 18 3
 100.0 68.8 31.2 100.0 11.9 28.4 28.4 7.3 4.6 16.5 2.8
関心がなかった　計 293 205 88 293 50 64 91 22 12 46 8
  100.0 70.0 30.0 100.0 17.1 21.8 31.1 7.5 4.1 15.7 2.7
あまり関心 223 155 68 223 41 45 69 18 9 35 6
　　　がなかった 100.0 69.5 30.5 100.0 18.4 20.2 30.9 8.1 4.0 15.7 2.7
まったく関心 70 50 20 70 9 19 22 4 3 11 2
　　　がなかった 100.0 71.4 28.6 100.0 12.9 27.1 31.4 5.7 4.3 15.7 2.9

わからない、 11 6 5 11      - 1 5 2 1 2      -
　　　答えたくない 100.0 54.5 45.5 100.0      - 9.1 45.5 18.2 9.1 18.2      -
支持政党あり　計 420 273 147 420 80 88 105 58 18 54 17

100.0 65.0 35.0 100.0 19.0 21.0 25.0 13.8 4.3 12.9 4.0
以前からある 321 210 111 321 61 76 73 44 13 41 13
 100.0 65.4 34.6 100.0 19.0 23.7 22.7 13.7 4.0 12.8 4.0
以前はなかったが 99 63 36 99 19 12 32 14 5 13 4
　　　今回はある 100.0 63.6 36.4 100.0 19.2 12.1 32.3 14.1 5.1 13.1 4.0

支持政党なし　計 698 451 247 698 105 139 207 85 34 117 11
100.0 64.6 35.4 100.0 15.0 19.9 29.7 12.2 4.9 16.8 1.6

以前はあったが 222 143 79 222 37 38 68 30 16 30 3
　　　今はない 100.0 64.4 35.6 100.0 16.7 17.1 30.6 13.5 7.2 13.5 1.4
以前からない 434 274 160 434 63 92 119 50 17 86 7
 100.0 63.1 36.9 100.0 14.5 21.2 27.4 11.5 3.9 19.8 1.6

わからない、 42 34 8 42 5 9 20 5 1 1 1
　　　答えたくない 100.0 81.0 19.0 100.0 11.9 21.4 47.6 11.9 2.4 2.4 2.4
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全　  体 1123 559 564 1123 62 93 198 172 237 361
  100.0 49.8 50.2 100.0 5.5 8.3 17.6 15.3 21.1 32.1
区　部　計 728 377 351 728 49 68 131 103 144 233
 100.0 51.8 48.2 100.0 6.7 9.3 18.0 14.1 19.8 32.0
センター・コア 187 89 98 187 7 19 33 24 37 67
　　　　　エリア 100.0 47.6 52.4 100.0 3.7 10.2 17.6 12.8 19.8 35.8
区部東部 229 121 108 229 18 21 32 32 50 76
　　・北部エリア 100.0 52.8 47.2 100.0 7.9 9.2 14.0 14.0 21.8 33.2
区部西部 312 167 145 312 24 28 66 47 57 90
　　・南部エリア 100.0 53.5 46.5 100.0 7.7 9.0 21.2 15.1 18.3 28.8

市郡部　計 395 182 213 395 13 25 67 69 93 128
 100.0 46.1 53.9 100.0 3.3 6.3 17.0 17.5 23.5 32.4
多摩東部エリア 143 66 77 143 1 8 22 32 33 47
 100.0 46.2 53.8 100.0 0.7 5.6 15.4 22.4 23.1 32.9
多摩中央部北 53 22 31 53 2 5 8 6 15 17
　　　　　エリア 100.0 41.5 58.5 100.0 3.8 9.4 15.1 11.3 28.3 32.1
多摩中央部南 171 82 89 171 8 12 34 29 35 53
　　　　　エリア 100.0 48.0 52.0 100.0 4.7 7.0 19.9 17.0 20.5 31.0
多摩西部エリア 28 12 16 28 2      - 3 2 10 11
 100.0 42.9 57.1 100.0 7.1      - 10.7 7.1 35.7 39.3

男　性 559 559      - 559 39 47 109 87 115 162
 100.0 100.0      - 100.0 7.0 8.4 19.5 15.6 20.6 29.0
女　性 564      - 564 564 23 46 89 85 122 199
 100.0      - 100.0 100.0 4.1 8.2 15.8 15.1 21.6 35.3
20歳代 155 86 69 155 62 93      -      -      -      -
 100.0 55.5 44.5 100.0 40.0 60.0      -      -      -      -
20～24歳 62 39 23 62 62      -      -      -      -      -
 100.0 62.9 37.1 100.0 100.0      -      -      -      -      -
25～29歳 93 47 46 93      - 93      -      -      -      -
 100.0 50.5 49.5 100.0      - 100.0      -      -      -      -

30歳代 198 109 89 198      -      - 198      -      -      -
 100.0 55.1 44.9 100.0      -      - 100.0      -      -      -
40歳代 172 87 85 172      -      -      - 172      -      -
 100.0 50.6 49.4 100.0      -      -      - 100.0      -      -
50歳代 237 115 122 237      -      -      -      - 237      -
 100.0 48.5 51.5 100.0      -      -      -      - 100.0      -
60歳以上 361 162 199 361      -      -      -      -      - 361
 100.0 44.9 55.1 100.0      -      -      -      -      - 100.0
20歳代 86 86      - 86 39 47      -      -      -      -
 100.0 100.0      - 100.0 45.3 54.7      -      -      -      -
30歳代 109 109      - 109      -      - 109      -      -      -
 100.0 100.0      - 100.0      -      - 100.0      -      -      -
40歳代 87 87      - 87      -      -      - 87      -      -
 100.0 100.0      - 100.0      -      -      - 100.0      -      -
50歳代 115 115      - 115      -      -      -      - 115      -
 100.0 100.0      - 100.0      -      -      -      - 100.0      -
60歳以上 162 162      - 162      -      -      -      -      - 162
 100.0 100.0      - 100.0      -      -      -      -      - 100.0
20歳代 69      - 69 69 23 46      -      -      -      -
 100.0      - 100.0 100.0 33.3 66.7      -      -      -      -
30歳代 89      - 89 89      -      - 89      -      -      -
 100.0      - 100.0 100.0      -      - 100.0      -      -      -
40歳代 85      - 85 85      -      -      - 85      -      -
 100.0      - 100.0 100.0      -      -      - 100.0      -      -
50歳代 122      - 122 122      -      -      -      - 122      -
 100.0      - 100.0 100.0      -      -      -      - 100.0      -
60歳以上 199      - 199 199      -      -      -      -      - 199
 100.0      - 100.0 100.0      -      -      -      -      - 100.0

５年未満　計 249 121 128 249 28 44 81 31 38 27
 100.0 48.6 51.4 100.0 11.2 17.7 32.5 12.4 15.3 10.8
１年未満 39 18 21 39 6 9 9 5 5 5
 100.0 46.2 53.8 100.0 15.4 23.1 23.1 12.8 12.8 12.8
１年以上３年未満 92 56 36 92 11 20 30 13 12 6
 100.0 60.9 39.1 100.0 12.0 21.7 32.6 14.1 13.0 6.5
３年以上５年未満 118 47 71 118 11 15 42 13 21 16
 100.0 39.8 60.2 100.0 9.3 12.7 35.6 11.0 17.8 13.6

５年以上10年未満 188 101 87 188 8 14 52 53 37 24
 100.0 53.7 46.3 100.0 4.3 7.4 27.7 28.2 19.7 12.8
10年以上20年未満 201 94 107 201 11 9 19 52 54 56
 100.0 46.8 53.2 100.0 5.5 4.5 9.5 25.9 26.9 27.9
20年以上 476 240 236 476 15 25 44 34 105 253
 100.0 50.4 49.6 100.0 3.2 5.3 9.2 7.1 22.1 53.2
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別

地
域
別

性
　
別

年
齢
別

性
別
・
年
齢
別
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対象者属性

調
　
査
　
数

男
性

女
性

調
　
査
　
数

2
0
〜
2
4
歳

2
5
〜
2
9
歳

3
0
〜
3
9
歳

4
0
〜
4
9
歳

5
0
〜
5
9
歳

6
0
歳
以
上

全　  体 1123 559 564 1123 62 93 198 172 237 361
  100.0 49.8 50.2 100.0 5.5 8.3 17.6 15.3 21.1 32.1
自営業　計 113 82 31 113 2 1 18 21 30 41
 100.0 72.6 27.4 100.0 1.8 0.9 15.9 18.6 26.5 36.3
農林漁業 4 3 1 4 1      -      -      - 1 2
 100.0 75.0 25.0 100.0 25.0      -      -      - 25.0 50.0
商工・サービス業 58 39 19 58      - 1 8 12 15 22
 100.0 67.2 32.8 100.0      - 1.7 13.8 20.7 25.9 37.9
自由業 51 40 11 51 1      - 10 9 14 17
 100.0 78.4 21.6 100.0 2.0      - 19.6 17.6 27.5 33.3

勤め人　計 515 327 188 515 30 77 128 100 126 54
 100.0 63.5 36.5 100.0 5.8 15.0 24.9 19.4 24.5 10.5
経営・管理職 56 50 6 56 1 2 4 16 23 10
 100.0 89.3 10.7 100.0 1.8 3.6 7.1 28.6 41.1 17.9
技術職 78 69 9 78 4 14 24 16 15 5
 100.0 88.5 11.5 100.0 5.1 17.9 30.8 20.5 19.2 6.4
事務職 156 75 81 156 11 24 42 32 35 12
 100.0 48.1 51.9 100.0 7.1 15.4 26.9 20.5 22.4 7.7
研究・専門職 47 24 23 47 2 9 14 9 7 6
 100.0 51.1 48.9 100.0 4.3 19.1 29.8 19.1 14.9 12.8
現業・技能職 52 40 12 52 4 6 10 8 18 6
 100.0 76.9 23.1 100.0 7.7 11.5 19.2 15.4 34.6 11.5
販売・サービス業 126 69 57 126 8 22 34 19 28 15
 100.0 54.8 45.2 100.0 6.3 17.5 27.0 15.1 22.2 11.9

無　職　計 481 143 338 481 29 14 50 49 76 263
 100.0 29.7 70.3 100.0 6.0 2.9 10.4 10.2 15.8 54.7
主婦 276 1 275 276 1 10 36 42 63 124
 100.0 0.4 99.6 100.0 0.4 3.6 13.0 15.2 22.8 44.9
学生 25 20 5 25 22 2 1      -      -      -
 100.0 80.0 20.0 100.0 88.0 8.0 4.0      -      -      -
無職・その他 180 122 58 180 6 2 13 7 13 139
 100.0 67.8 32.2 100.0 3.3 1.1 7.2 3.9 7.2 77.2

関心があった　計 710 369 341 710 25 39 103 109 171 263
 100.0 52.0 48.0 100.0 3.5 5.5 14.5 15.4 24.1 37.0
かなり関心 317 196 121 317 6 15 37 43 90 126
　　　があった 100.0 61.8 38.2 100.0 1.9 4.7 11.7 13.6 28.4 39.7
少しは関心 393 173 220 393 19 24 66 66 81 137

 　　　があった 100.0 44.0 56.0 100.0 4.8 6.1 16.8 16.8 20.6 34.9
どちらともいえない 109 47 62 109 4 10 20 20 19 36
 100.0 43.1 56.9 100.0 3.7 9.2 18.3 18.3 17.4 33.0
関心がなかった　計 293 140 153 293 33 40 74 43 46 57
  100.0 47.8 52.2 100.0 11.3 13.7 25.3 14.7 15.7 19.5
あまり関心 223 103 120 223 20 28 58 38 35 44
　　　がなかった 100.0 46.2 53.8 100.0 9.0 12.6 26.0 17.0 15.7 19.7
まったく関心 70 37 33 70 13 12 16 5 11 13
　　　がなかった 100.0 52.9 47.1 100.0 18.6 17.1 22.9 7.1 15.7 18.6

わからない、 11 3 8 11      - 4 1      - 1 5
　　　答えたくない 100.0 27.3 72.7 100.0      - 36.4 9.1      - 9.1 45.5
支持政党あり　計 420 213 207 420 9 20 44 52 102 193

100.0 50.7 49.3 100.0 2.1 4.8 10.5 12.4 24.3 46.0
以前からある 321 168 153 321 5 12 30 40 82 152
 100.0 52.3 47.7 100.0 1.6 3.7 9.3 12.5 25.5 47.4
以前はなかったが 99 45 54 99 4 8 14 12 20 41
　　　今回はある 100.0 45.5 54.5 100.0 4.0 8.1 14.1 12.1 20.2 41.4

支持政党なし　計 698 344 354 698 53 72 153 120 133 167
100.0 49.3 50.7 100.0 7.6 10.3 21.9 17.2 19.1 23.9

以前はあったが 222 114 108 222 5 7 31 40 59 80
　　　今はない 100.0 51.4 48.6 100.0 2.3 3.2 14.0 18.0 26.6 36.0
以前からない 434 214 220 434 46 58 113 72 67 78
 100.0 49.3 50.7 100.0 10.6 13.4 26.0 16.6 15.4 18.0

わからない、 42 16 26 42 2 7 9 8 7 9
　　　答えたくない 100.0 38.1 61.9 100.0 4.8 16.7 21.4 19.0 16.7 21.4

選
挙
へ
の
関
心
度
別

支
持
政
党
の
有
無
別

職
　
業
　
別
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対象者属性

調
　
査
　
数

農
林
漁
業

商
工
・
サ
ー
ビ
ス
業

自
由
業

経
営
・
管
理
職

技
術
職

事
務
職

研
究
・
専
門
職

現
業
・
技
能
職

販
売
・
サ
ー
ビ
ス
業

主
婦

学
生

無
職
・
そ
の
他

無
回
答

全　  体 1123 4 58 51 56 78 156 47 52 126 276 25 180 14
  100.0 0.4 5.2 4.5 5.0 6.9 13.9 4.2 4.6 11.2 24.6 2.2 16.0 1.2
区　部　計 728 2 48 34 32 50 107 33 33 87 153 16 126 7
 100.0 0.3 6.6 4.7 4.4 6.9 14.7 4.5 4.5 12.0 21.0 2.2 17.3 1.0
センター・コア 187 1 18 13 8 7 21 12 8 21 49 1 28      -
　　　　　エリア 100.0 0.5 9.6 7.0 4.3 3.7 11.2 6.4 4.3 11.2 26.2 0.5 15.0      -
区部東部 229 1 19 8 4 22 27 5 14 26 47 8 45 3
　　・北部エリア 100.0 0.4 8.3 3.5 1.7 9.6 11.8 2.2 6.1 11.4 20.5 3.5 19.7 1.3
区部西部 312      - 11 13 20 21 59 16 11 40 57 7 53 4
　　・南部エリア 100.0      - 3.5 4.2 6.4 6.7 18.9 5.1 3.5 12.8 18.3 2.2 17.0 1.3

市郡部　計 395 2 10 17 24 28 49 14 19 39 123 9 54 7
 100.0 0.5 2.5 4.3 6.1 7.1 12.4 3.5 4.8 9.9 31.1 2.3 13.7 1.8
多摩東部エリア 143 1 5 7 10 9 17 5 8 13 44 2 19 3
 100.0 0.7 3.5 4.9 7.0 6.3 11.9 3.5 5.6 9.1 30.8 1.4 13.3 2.1
多摩中央部北 53      -      - 1 4 5 7 2 1 5 13 2 10 3
　　　　　エリア 100.0      -      - 1.9 7.5 9.4 13.2 3.8 1.9 9.4 24.5 3.8 18.9 5.7
多摩中央部南 171 1 4 9 9 13 23 7 6 19 53 4 22 1
　　　　　エリア 100.0 0.6 2.3 5.3 5.3 7.6 13.5 4.1 3.5 11.1 31.0 2.3 12.9 0.6
多摩西部エリア 28      - 1      - 1 1 2      - 4 2 13 1 3      -
 100.0      - 3.6      - 3.6 3.6 7.1      - 14.3 7.1 46.4 3.6 10.7      -

男　性 559 3 39 40 50 69 75 24 40 69 1 20 122 7
 100.0 0.5 7.0 7.2 8.9 12.3 13.4 4.3 7.2 12.3 0.2 3.6 21.8 1.3
女　性 564 1 19 11 6 9 81 23 12 57 275 5 58 7
 100.0 0.2 3.4 2.0 1.1 1.6 14.4 4.1 2.1 10.1 48.8 0.9 10.3 1.2
20歳代 155 1 1 1 3 18 35 11 10 30 11 24 8 2
 100.0 0.6 0.6 0.6 1.9 11.6 22.6 7.1 6.5 19.4 7.1 15.5 5.2 1.3
20～24歳 62 1      - 1 1 4 11 2 4 8 1 22 6 1
 100.0 1.6      - 1.6 1.6 6.5 17.7 3.2 6.5 12.9 1.6 35.5 9.7 1.6
25～29歳 93      - 1      - 2 14 24 9 6 22 10 2 2 1
 100.0      - 1.1      - 2.2 15.1 25.8 9.7 6.5 23.7 10.8 2.2 2.2 1.1

30歳代 198      - 8 10 4 24 42 14 10 34 36 1 13 2
 100.0      - 4.0 5.1 2.0 12.1 21.2 7.1 5.1 17.2 18.2 0.5 6.6 1.0
40歳代 172      - 12 9 16 16 32 9 8 19 42      - 7 2
 100.0      - 7.0 5.2 9.3 9.3 18.6 5.2 4.7 11.0 24.4      - 4.1 1.2
50歳代 237 1 15 14 23 15 35 7 18 28 63      - 13 5
 100.0 0.4 6.3 5.9 9.7 6.3 14.8 3.0 7.6 11.8 26.6      - 5.5 2.1
60歳以上 361 2 22 17 10 5 12 6 6 15 124      - 139 3
 100.0 0.6 6.1 4.7 2.8 1.4 3.3 1.7 1.7 4.2 34.3      - 38.5 0.8
20歳代 86 1      - 1 3 15 10 5 9 16      - 19 5 2
 100.0 1.2      - 1.2 3.5 17.4 11.6 5.8 10.5 18.6      - 22.1 5.8 2.3
30歳代 109      - 8 10 4 22 21 5 8 20      - 1 9 1
 100.0      - 7.3 9.2 3.7 20.2 19.3 4.6 7.3 18.3      - 0.9 8.3 0.9
40歳代 87      - 5 6 13 14 22 5 3 11 1      - 6 1
 100.0      - 5.7 6.9 14.9 16.1 25.3 5.7 3.4 12.6 1.1      - 6.9 1.1
50歳代 115 1 10 10 21 13 16 4 16 13      -      - 8 3
 100.0 0.9 8.7 8.7 18.3 11.3 13.9 3.5 13.9 11.3      -      - 7.0 2.6
60歳以上 162 1 16 13 9 5 6 5 4 9      -      - 94      -
 100.0 0.6 9.9 8.0 5.6 3.1 3.7 3.1 2.5 5.6      -      - 58.0      -
20歳代 69      - 1      -      - 3 25 6 1 14 11 5 3      -
 100.0      - 1.4      -      - 4.3 36.2 8.7 1.4 20.3 15.9 7.2 4.3      -
30歳代 89      -      -      -      - 2 21 9 2 14 36      - 4 1
 100.0      -      -      -      - 2.2 23.6 10.1 2.2 15.7 40.4      - 4.5 1.1
40歳代 85      - 7 3 3 2 10 4 5 8 41      - 1 1
 100.0      - 8.2 3.5 3.5 2.4 11.8 4.7 5.9 9.4 48.2      - 1.2 1.2
50歳代 122      - 5 4 2 2 19 3 2 15 63      - 5 2
 100.0      - 4.1 3.3 1.6 1.6 15.6 2.5 1.6 12.3 51.6      - 4.1 1.6
60歳以上 199 1 6 4 1      - 6 1 2 6 124      - 45 3
 100.0 0.5 3.0 2.0 0.5      - 3.0 0.5 1.0 3.0 62.3      - 22.6 1.5

５年未満　計 249      - 4 11 14 22 45 22 13 35 49 8 24 2
 100.0      - 1.6 4.4 5.6 8.8 18.1 8.8 5.2 14.1 19.7 3.2 9.6 0.8
１年未満 39      -      - 1 2 3 7 6 3 5 4 1 6 1
 100.0      -      - 2.6 5.1 7.7 17.9 15.4 7.7 12.8 10.3 2.6 15.4 2.6
１年以上３年未満 92      - 1 5 5 14 15 6 5 18 15 3 5      -
 100.0      - 1.1 5.4 5.4 15.2 16.3 6.5 5.4 19.6 16.3 3.3 5.4      -
３年以上５年未満 118      - 3 5 7 5 23 10 5 12 30 4 13 1
 100.0      - 2.5 4.2 5.9 4.2 19.5 8.5 4.2 10.2 25.4 3.4 11.0 0.8

５年以上10年未満 188      - 3 11 11 19 38 6 13 25 44 3 12 3
 100.0      - 1.6 5.9 5.9 10.1 20.2 3.2 6.9 13.3 23.4 1.6 6.4 1.6
10年以上20年未満 201 1 11 11 11 13 35 5 7 26 50 4 25 2
 100.0 0.5 5.5 5.5 5.5 6.5 17.4 2.5 3.5 12.9 24.9 2.0 12.4 1.0
20年以上 476 3 40 18 20 24 38 14 19 39 132 10 118 1
 100.0 0.6 8.4 3.8 4.2 5.0 8.0 2.9 4.0 8.2 27.7 2.1 24.8 0.2

男
　
性

女
　
性

居
住
年
数
別

地
域
別

性
　
別

年
齢
別

性
別
・
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対象者属性

調
　
査
　
数

農
林
漁
業

商
工
・
サ
ー
ビ
ス
業

自
由
業

経
営
・
管
理
職

技
術
職

事
務
職

研
究
・
専
門
職

現
業
・
技
能
職

販
売
・
サ
ー
ビ
ス
業

主
婦

学
生

無
職
・
そ
の
他

無
回
答

全　  体 1123 4 58 51 56 78 156 47 52 126 276 25 180 14
  100.0 0.4 5.2 4.5 5.0 6.9 13.9 4.2 4.6 11.2 24.6 2.2 16.0 1.2
自営業　計 113 4 58 51      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 100.0 3.5 51.3 45.1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
農林漁業 4 4      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 100.0 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
商工・サービス業 58      - 58      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
自由業 51      -      - 51      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 100.0      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

勤め人　計 515      -      -      - 56 78 156 47 52 126      -      -      -      -
 100.0      -      -      - 10.9 15.1 30.3 9.1 10.1 24.5      -      -      -      -
経営・管理職 56      -      -      - 56      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 100.0      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
技術職 78      -      -      -      - 78      -      -      -      -      -      -      -      -
 100.0      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -
事務職 156      -      -      -      -      - 156      -      -      -      -      -      -      -
 100.0      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -
研究・専門職 47      -      -      -      -      -      - 47      -      -      -      -      -      -
 100.0      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -
現業・技能職 52      -      -      -      -      -      -      - 52      -      -      -      -      -
 100.0      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -
販売・サービス業 126      -      -      -      -      -      -      -      - 126      -      -      -      -
 100.0      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -      -

無　職　計 481      -      -      -      -      -      -      -      -      - 276 25 180      -
 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      - 57.4 5.2 37.4      -
主婦 276      -      -      -      -      -      -      -      -      - 276      -      -      -
 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -
学生 25      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 25      -      -
 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -
無職・その他 180      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 180      -
 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -

関心があった　計 710 4 46 38 45 46 78 28 37 71 177 15 117 8
 100.0 0.6 6.5 5.4 6.3 6.5 11.0 3.9 5.2 10.0 24.9 2.1 16.5 1.1
かなり関心 317 3 20 21 31 21 29 15 14 30 68 2 60 3
　　　があった 100.0 0.9 6.3 6.6 9.8 6.6 9.1 4.7 4.4 9.5 21.5 0.6 18.9 0.9
少しは関心 393 1 26 17 14 25 49 13 23 41 109 13 57 5

 　　　があった 100.0 0.3 6.6 4.3 3.6 6.4 12.5 3.3 5.9 10.4 27.7 3.3 14.5 1.3
どちらともいえない 109      - 3 6 2 7 18 3 1 18 27 1 23      -
 100.0      - 2.8 5.5 1.8 6.4 16.5 2.8 0.9 16.5 24.8 0.9 21.1      -
関心がなかった　計 293      - 9 7 9 24 58 16 14 35 69 9 38 5
  100.0      - 3.1 2.4 3.1 8.2 19.8 5.5 4.8 11.9 23.5 3.1 13.0 1.7
あまり関心 223      - 9 7 9 14 46 14 10 24 56 4 29 1
　　　がなかった 100.0      - 4.0 3.1 4.0 6.3 20.6 6.3 4.5 10.8 25.1 1.8 13.0 0.4
まったく関心 70      -      -      -      - 10 12 2 4 11 13 5 9 4
　　　がなかった 100.0      -      -      -      - 14.3 17.1 2.9 5.7 15.7 18.6 7.1 12.9 5.7

わからない、 11      -      -      -      - 1 2      -      - 2 3      - 2 1
　　　答えたくない 100.0      -      -      -      - 9.1 18.2      -      - 18.2 27.3      - 18.2 9.1
支持政党あり　計 420 2 30 25 28 24 37 15 20 37 112 4 83 3

100.0 0.5 7.1 6.0 6.7 5.7 8.8 3.6 4.8 8.8 26.7 1.0 19.8 0.7
以前からある 321 2 29 20 20 19 22 11 18 26 87 3 62 2
 100.0 0.6 9.0 6.2 6.2 5.9 6.9 3.4 5.6 8.1 27.1 0.9 19.3 0.6
以前はなかったが 99      - 1 5 8 5 15 4 2 11 25 1 21 1
　　　今回はある 100.0      - 1.0 5.1 8.1 5.1 15.2 4.0 2.0 11.1 25.3 1.0 21.2 1.0

支持政党なし　計 698 2 28 26 28 54 118 31 31 88 164 21 96 11
100.0 0.3 4.0 3.7 4.0 7.7 16.9 4.4 4.4 12.6 23.5 3.0 13.8 1.6

以前はあったが 222 1 13 8 13 15 24 8 10 20 62      - 44 4
　　　今はない 100.0 0.5 5.9 3.6 5.9 6.8 10.8 3.6 4.5 9.0 27.9      - 19.8 1.8
以前からない 434 1 15 17 15 34 85 23 20 58 94 20 47 5
 100.0 0.2 3.5 3.9 3.5 7.8 19.6 5.3 4.6 13.4 21.7 4.6 10.8 1.2

わからない、 42      -      - 1      - 5 9      - 1 10 8 1 5 2
　　　答えたくない 100.0      -      - 2.4      - 11.9 21.4      - 2.4 23.8 19.0 2.4 11.9 4.8

選
挙
へ
の
関
心
度
別

支
持
政
党
の
有
無
別

職
　
業
　
別
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対象者属性

調
　
査
　
数

１
年
未
満

１
年
以
上
３
年
未
満

３
年
以
上
５
年
未
満

５
年
以
上

　
　
　
1
0
年
未
満

1
0
年
以
上

　
　
　
2
0
年
未
満

2
0
年
以
上

無
回
答

全　  体 1123 39 92 118 188 201 476 9
  100.0 3.5 8.2 10.5 16.7 17.9 42.4 0.8
区　部　計 728 31 57 76 114 133 311 6
 100.0 4.3 7.8 10.4 15.7 18.3 42.7 0.8
センター・コア 187 9 19 17 25 29 87 1
　　　　　エリア 100.0 4.8 10.2 9.1 13.4 15.5 46.5 0.5
区部東部 229 7 17 18 31 35 117 4
　　・北部エリア 100.0 3.1 7.4 7.9 13.5 15.3 51.1 1.7
区部西部 312 15 21 41 58 69 107 1
　　・南部エリア 100.0 4.8 6.7 13.1 18.6 22.1 34.3 0.3

市郡部　計 395 8 35 42 74 68 165 3
 100.0 2.0 8.9 10.6 18.7 17.2 41.8 0.8
多摩東部エリア 143 2 14 18 31 21 55 2
 100.0 1.4 9.8 12.6 21.7 14.7 38.5 1.4
多摩中央部北 53 1 5 13 6 5 22 1
　　　　　エリア 100.0 1.9 9.4 24.5 11.3 9.4 41.5 1.9
多摩中央部南 171 5 15 10 32 38 71      -
　　　　　エリア 100.0 2.9 8.8 5.8 18.7 22.2 41.5      -
多摩西部エリア 28      - 1 1 5 4 17      -
 100.0      - 3.6 3.6 17.9 14.3 60.7      -

男　性 559 18 56 47 101 94 240 3
 100.0 3.2 10.0 8.4 18.1 16.8 42.9 0.5
女　性 564 21 36 71 87 107 236 6
 100.0 3.7 6.4 12.6 15.4 19.0 41.8 1.1
20歳代 155 15 31 26 22 20 40 1
 100.0 9.7 20.0 16.8 14.2 12.9 25.8 0.6
20～24歳 62 6 11 11 8 11 15      -
 100.0 9.7 17.7 17.7 12.9 17.7 24.2      -
25～29歳 93 9 20 15 14 9 25 1
 100.0 9.7 21.5 16.1 15.1 9.7 26.9 1.1

30歳代 198 9 30 42 52 19 44 2
 100.0 4.5 15.2 21.2 26.3 9.6 22.2 1.0
40歳代 172 5 13 13 53 52 34 2
 100.0 2.9 7.6 7.6 30.8 30.2 19.8 1.2
50歳代 237 5 12 21 37 54 105 3
 100.0 2.1 5.1 8.9 15.6 22.8 44.3 1.3
60歳以上 361 5 6 16 24 56 253 1
 100.0 1.4 1.7 4.4 6.6 15.5 70.1 0.3
20歳代 86 7 20 10 12 14 23      -
 100.0 8.1 23.3 11.6 14.0 16.3 26.7      -
30歳代 109 5 16 17 31 7 32 1
 100.0 4.6 14.7 15.6 28.4 6.4 29.4 0.9
40歳代 87 4 8 5 29 26 15      -
 100.0 4.6 9.2 5.7 33.3 29.9 17.2      -
50歳代 115 1 7 10 21 23 51 2
 100.0 0.9 6.1 8.7 18.3 20.0 44.3 1.7
60歳以上 162 1 5 5 8 24 119      -
 100.0 0.6 3.1 3.1 4.9 14.8 73.5      -
20歳代 69 8 11 16 10 6 17 1
 100.0 11.6 15.9 23.2 14.5 8.7 24.6 1.4
30歳代 89 4 14 25 21 12 12 1
 100.0 4.5 15.7 28.1 23.6 13.5 13.5 1.1
40歳代 85 1 5 8 24 26 19 2
 100.0 1.2 5.9 9.4 28.2 30.6 22.4 2.4
50歳代 122 4 5 11 16 31 54 1
 100.0 3.3 4.1 9.0 13.1 25.4 44.3 0.8
60歳以上 199 4 1 11 16 32 134 1
 100.0 2.0 0.5 5.5 8.0 16.1 67.3 0.5

５年未満　計 249 39 92 118      -      -      -      -
 100.0 15.7 36.9 47.4      -      -      -      -
１年未満 39 39      -      -      -      -      -      -
 100.0 100.0      -      -      -      -      -      -
１年以上３年未満 92      - 92      -      -      -      -      -
 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -
３年以上５年未満 118      -      - 118      -      -      -      -
 100.0      -      - 100.0      -      -      -      -

５年以上10年未満 188      -      -      - 188      -      -      -
 100.0      -      -      - 100.0      -      -      -
10年以上20年未満 201      -      -      -      - 201      -      -
 100.0      -      -      -      - 100.0      -      -
20年以上 476      -      -      -      -      - 476      -
 100.0      -      -      -      -      - 100.0      -

男
　
性

女
　
性

居
住
年
数
別

地
域
別

性
　
別

年
齢
別

性
別
・
年
齢
別
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対象者属性

調
　
査
　
数

１
年
未
満

１
年
以
上
３
年
未
満

３
年
以
上
５
年
未
満

５
年
以
上

　
　
　
1
0
年
未
満

1
0
年
以
上

　
　
　
2
0
年
未
満

2
0
年
以
上

無
回
答

全　  体 1123 39 92 118 188 201 476 9
  100.0 3.5 8.2 10.5 16.7 17.9 42.4 0.8
自営業　計 113 1 6 8 14 23 61      -
 100.0 0.9 5.3 7.1 12.4 20.4 54.0      -
農林漁業 4      -      -      -      - 1 3      -
 100.0      -      -      -      - 25.0 75.0      -
商工・サービス業 58      - 1 3 3 11 40      -
 100.0      - 1.7 5.2 5.2 19.0 69.0      -
自由業 51 1 5 5 11 11 18      -
 100.0 2.0 9.8 9.8 21.6 21.6 35.3      -

勤め人　計 515 26 63 62 112 97 154 1
 100.0 5.0 12.2 12.0 21.7 18.8 29.9 0.2
経営・管理職 56 2 5 7 11 11 20      -
 100.0 3.6 8.9 12.5 19.6 19.6 35.7      -
技術職 78 3 14 5 19 13 24      -
 100.0 3.8 17.9 6.4 24.4 16.7 30.8      -
事務職 156 7 15 23 38 35 38      -
 100.0 4.5 9.6 14.7 24.4 22.4 24.4      -
研究・専門職 47 6 6 10 6 5 14      -
 100.0 12.8 12.8 21.3 12.8 10.6 29.8      -
現業・技能職 52 3 5 5 13 7 19      -
 100.0 5.8 9.6 9.6 25.0 13.5 36.5      -
販売・サービス業 126 5 18 12 25 26 39 1
 100.0 4.0 14.3 9.5 19.8 20.6 31.0 0.8

無　職　計 481 11 23 47 59 79 260 2
 100.0 2.3 4.8 9.8 12.3 16.4 54.1 0.4
主婦 276 4 15 30 44 50 132 1
 100.0 1.4 5.4 10.9 15.9 18.1 47.8 0.4
学生 25 1 3 4 3 4 10      -
 100.0 4.0 12.0 16.0 12.0 16.0 40.0      -
無職・その他 180 6 5 13 12 25 118 1
 100.0 3.3 2.8 7.2 6.7 13.9 65.6 0.6

関心があった　計 710 25 52 68 108 134 319 4
 100.0 3.5 7.3 9.6 15.2 18.9 44.9 0.6
かなり関心 317 12 16 26 52 63 148      -
　　　があった 100.0 3.8 5.0 8.2 16.4 19.9 46.7      -
少しは関心 393 13 36 42 56 71 171 4

 　　　があった 100.0 3.3 9.2 10.7 14.2 18.1 43.5 1.0
どちらともいえない 109 1 5 10 19 22 52      -
 100.0 0.9 4.6 9.2 17.4 20.2 47.7      -
関心がなかった　計 293 13 34 39 60 44 99 4
  100.0 4.4 11.6 13.3 20.5 15.0 33.8 1.4
あまり関心 223 9 27 29 43 32 80 3
　　　がなかった 100.0 4.0 12.1 13.0 19.3 14.3 35.9 1.3
まったく関心 70 4 7 10 17 12 19 1
　　　がなかった 100.0 5.7 10.0 14.3 24.3 17.1 27.1 1.4

わからない、 11      - 1 1 1 1 6 1
　　　答えたくない 100.0      - 9.1 9.1 9.1 9.1 54.5 9.1
支持政党あり　計 420 17 29 31 54 72 217      -

100.0 4.0 6.9 7.4 12.9 17.1 51.7      -
以前からある 321 8 22 20 37 59 175      -
 100.0 2.5 6.9 6.2 11.5 18.4 54.5      -
以前はなかったが 99 9 7 11 17 13 42      -
　　　今回はある 100.0 9.1 7.1 11.1 17.2 13.1 42.4      -

支持政党なし　計 698 21 63 86 134 127 258 9
100.0 3.0 9.0 12.3 19.2 18.2 37.0 1.3

以前はあったが 222 6 13 19 38 42 100 4
　　　今はない 100.0 2.7 5.9 8.6 17.1 18.9 45.0 1.8
以前からない 434 13 49 60 86 75 148 3
 100.0 3.0 11.3 13.8 19.8 17.3 34.1 0.7

わからない、 42 2 1 7 10 10 10 2
　　　答えたくない 100.0 4.8 2.4 16.7 23.8 23.8 23.8 4.8

選
挙
へ
の
関
心
度
別

支
持
政
党
の
有
無
別

職
　
業
　
別
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選挙に関する世論調査（参議院議員選挙） 
 

平成１６年９月 
東京都選挙管理委員会 

 
 
 東京都選挙管理委員会から委託を受けて世論調査に参りました。株式会社サーベイ・リサーチセンタ
ーと申します。調査の結果はすべて統計的に処理しますので、個人の名前が出たりしてご迷惑をおかけ
することは絶対にありません。ご協力をよろしくお願いします。 
 さて、去る７月11日に参議院議員選挙がありました。本日は、この選挙に関していろいろご質問をさ
せていただきます。よろしくお願いします。 
 
 
問１ 【回答票１】あなたは、今回の参議院議員選挙に関心がありましたか。それとも関心がありませ

んでしたか。次の中から１つだけ選んでください。 

１ かなり関心があった 
２ 少しは関心があった 
３ どちらともいえない 

４ あまり関心がなかった 
５ まったく関心がなかった 
６ わからない、答えたくない 

 
問２ 【回答票２】今回の参議院議員選挙で、東京都における投票率は「56.08％」でしたが、この投

票率についてどのように感じましたか。この中から、あなたのお考えに近いものを１つ選んでくだ
さい。 

１ 高いほうだと思う 
２ まあまあだと思う 

３ 低いほうだと思う 
４ わからない 

 
問３ 【回答票３】今回の参議院議員選挙の東京都における投票率は、「56.08％」と前回選挙の投票率

53.27％に比べて上昇しましたが、投票率が上がったことについてどのような原因があると思いま
すか。次の中からいくつでも選んでください。 

１ 期日前投票制度の創設など、投票しやすい環境が整ったから 
２ 魅力ある候補者が多かったから 
３ 投票することで世の中を変えようと思う人が増えたから 
４ 政治に対して関心や興味を持つ人が増えたから 
５ マスコミが参議院議員選挙に関する報道を盛んに行っていたから 
６ 選挙管理委員会や地域の明るい選挙推進委員などが啓発活動を行っていたから 
７ 比例代表選出議員の選挙が前回から非拘束名簿式となり、候補者の氏名又は政党の名称を投票
用紙に記載して投票できるようになったから 
８ 投票に行きやすい天気だったから 
９ その他（具体的に                            ） 
10 わからない 

 
問４ 【回答票４】あなたは、日頃から支持する政党がありますか。この中から１つだけ選んでくださ

い。 

１ 以前からある 
２ 以前はなかったが、今回はある 
３ 以前はあったが、今はない 

４ 以前からない 
５ わからない、答えたくない 
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問５ 【回答票５】ところで、あなたは今回の参議院議員選挙では、投票しましたか。次の中から１つ
だけ選んでください。 

１ ７月11日の投票日当日に投票した 
２ 期日前（不在者）投票をした 
３ 投票しなかった 
４ 答えたくない 

 
（問５で「１ ７月11日の投票日当日に投票した」か「２ 期日前（不在者）投票をした」とお答えの方に） 
問５－１ 【回答票５－1】あなたが投票に行かれたのは、どのようなお考えからですか。次の中から

いくつでも選んでください。 

１ 当選させたい候補者がいたから 
２ 当選させたくない候補者がいたから 
３ 議席数を増加して欲しい政党があったから 
４ 議席数を増加させたくない政党があったから 
５ 自分の関係する団体、組織、知人に頼まれたから 
６ 国の政治を良くするためには、投票することが大切だと思ったから 
７ 今の政治を変えたいと思ったから 
８ 投票することは、国民の義務であるから 
９ 投票することは、国民の権利であるから 
10 マスコミや市民活動で、投票率の向上が話題となっていたから 
11 期日前制度の創設により投票しやすくなったから 
12 その他（具体的に                            ） 
13 わからない 

 
（問５で「１ ７月11日の投票日当日に投票した」か「２ 期日前（不在者）投票をした」とお答えの方に） 
問５－２ 【回答票５－２】あなたは、投票する際に、人物と政党とでは、どちらを重視しましたか。

次の中から１つだけ選んでください。 

１ 人物 
２ 政党 

３ どちらともいえない 
４ わからない 

 
（問５で「１ ７月11日の投票日当日に投票した」か「２ 期日前（不在者）投票をした」とお答えの方に） 
問５－３ 【回答票５－３】あなたが、今回の『選挙区選出議員の選挙』で、投票する候補者を決めた

のはいつ頃ですか。次の中から１つだけ選んでください。 

１ 選挙期間に入る前から（６月23日以前） 
２ 選挙期間の初め頃（６月24日頃） 
３ 選挙期間の中頃 

４ 選挙期間の終わり頃 
５ 投票日当日（７月11日） 
６ わからない 

 

（問５－７へ） 
（問６へ） 

（問５－１～問５－６へ） 
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（問５で「１ ７月11日の投票日当日に投票した」か「２ 期日前（不在者）投票をした」とお答えの方に） 
問５－４ 【回答票５－４】あなたが、『選挙区選出議員の選挙』で投票した候補者を選んだ主な理由

は何ですか。次の中からいくつでも選んでください。 

１ 国政全体のことを考えてくれる人だと思ったから 
２ 自分の日常の暮らしを守ってくれる人だと思ったから 
３ 候補者の政策や主張に賛成だから 
４ 地元の利益を考えてくれる人だと思ったから 
５ 自分の仕事や職業上の利益を守ってくれる人だと思ったから 
６ 自分の支持する政党が推薦する人だから 
７ 団体や組織や知人に頼まれたから 
８ 人柄、経歴などから国政を託すのに最適な人だと思ったから 
９ テレビや新聞などマスコミを通して知っている人だから 
10 家族や友人との選挙に関する話しの中で、ふさわしい人だと思ったから 
11 ポスターや選挙公報などを見て、ふさわしい人だと思ったから 
12 特に理由はない（なんとなく） 
13 その他（具体的に                            ） 
14 わからない 

 
（問５で「１ ７月11日の投票日当日に投票した」か「２ 期日前（不在者）投票をした」とお答えの方に） 
問５－５ 【回答票５－５】続いて、比例についてお伺いします。あなたは、『比例代表選出議員の選

挙』では、政党名、候補者氏名のどちらを記載して投票しましたか。次の中から１つだけ選んでく
ださい。 

１ 政党名を記載して投票した 
２ 候補者氏名を記載して投票した 

３ 答えたくない 

 
（問５で「１ ７月11日の投票日当日に投票した」か「２ 期日前（不在者）投票をした」とお答えの方に） 
問５－６ 【回答票５－６】次に、あなたは今回の参議院議員選挙の際、何に期待し何に関心を持って

投票しましたか。次の中から３つまで選んでください。 

１ 構造改革 
２ 政治姿勢 
３ 行政改革 
４ 政界再編 
５ 景気対策 
６ 雇用対策 
７ 少子高齢化対策 
８ 福祉対策 
９ 医療・衛生対策 
10 物価・消費者対策 
11 教育・非行・いじめ問題 
12 環境・公害対策 

13 税制改革 
14 土地・住宅対策（都市再開発など市街地の
整備を含む） 

15 防災対策 
16 防衛・安全保障問題 
17 憲法改正問題 
18 年金問題 
19 イラク問題・派遣 
20 拉致問題 
21 その他（具体的に          ）
22 特にない 
23 わからない 
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（問５で「３ 投票しなかった」とお答えの方に） 
問５－７ 【回答票５－７】あなたが、投票に行かなかったのは、どうしてですか。次の中からいくつ

でも選んでください。 

１ 仕事や商売が忙しく、時間がなかったから 
２ 旅行に出かけていたから 
３ 選挙よりも重要な予定があったから 
４ 天気が悪かった（暑すぎた、雨だった）から 
５ 病気（看病を含む）や体が不自由だったから 
６ 投票所へ行くのが面倒だったから 
７ 投票所が遠かった（不便だった、わからなかった）から 
８ 適当な候補者がいなかったから 
９ 候補者の人柄や政党の政策がわからなかったから 
10 政治や選挙には関心がないから 
11 当選する人がほぼ決まっていたから 
12 選挙によって政治や暮らしが良くなるわけではないから 
13 自分一人が投票しなくても選挙に影響がないから 
14 その他（具体的に                            ） 
15 わからない 
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問６ ①【回答票６】今回の参議院議員選挙で、あなたが見たり聞いたり、勧められたりしたものを次
の中からいくつでも選んでください。 

 
（問５で「１ ７月11日の投票日当日に投票した」か「２ 期日前（不在者）投票をした」とお答えの方に） 
   ②【回答票６】これらのうち投票する候補者を決めるのに役立ったものを、次の中からいくつで

も選んでください。 

 ① 見たり聞いた
りしたもの 

② 候補者を決め
る際に役立った
もの 

選挙公報 １ １ 

テレビの政見放送、経歴放送 ２ ２ 

ラジオの政見放送、経歴放送 ３ ３ 

候補者等の新聞広告 ４ ４ 

候補者等のポスター ５ ５ 

候補者のはがき ６ ６ 

候補者等のビラ ７ ７ 

候補者の個人演説会 ８ ８ 

候補者の街頭演説 ９ ９ 

候補者の連呼 10 10 

候補者の選挙運動用自動車 11 11 

電話による投票依頼 12 12 

知人、友人、親類などからの勧め 13 13 

仕事関係の団体（同業組合、商店会など）の推薦 14 14 

政党、候補者等の後援会などの推薦 15 15 

その他の団体（宗教団体、遺族会、文化団体など）の推薦 16 16 

家族との話し合い 17 17 

テレビ・ラジオの選挙報道 18 18 

新聞・雑誌などの選挙報道 19 19 

各政党等の政策等を記載した選挙運動用のパンフレット 20 20 

その他（具体的に                 ） 21 21 

どれにも接しない 22  

役立ったものはない  22 

わからない、忘れた 23 23 

 
問７ 【回答票７】今回の参議院議員選挙で、あなたは選挙公報をお読みになりましたか。次の中から

１つだけ選んでください。 

１ よく読んだ 
２ ざっと読んだ 
３ 一部分だけ読んだ 
４ 読まなかった 

５ 選挙公報の配布に気がつかなかった 
６ 忘れた 
７ わからない 
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問８ 【回答票８】次に、ポスター掲示場についてお伺いします。今回の参議院議員選挙では公営のポ
スター掲示場が各地域で設置されましたが、あなたはどの程度ご覧になりましたか。次の中から１
つだけ選んでください。 

１ 貼ってあるポスターは、一枚一枚よく見た 
２ 関心ある候補者のポスターしか見なかった 
３ ほとんど見なかった 

４ 忘れた 
５ その他（具体的に          ）
６ わからない 

 
問９ 【回答票９】今回の参議院議員選挙において総務省をはじめ、都及び区市町村選挙管理委員会並

びに地域の明るい選挙推進委員などが、いろいろな方法で投票参加を呼びかけましたが、この中で、
あなたが見たり、聞いたりしたものを、いくつでも選んでください。 

１ 投票所入場券（選挙のお知らせハガキなど） 
２ テレビ・ラジオのスポットＣＭ 
３ テレビ・ラジオの提供番組 
４ 新聞広告（日刊紙・夕刊紙） 
５ 新聞広告（フリーペーパー） 
６ 選挙啓発の新聞報道記事 
７ 電車・バス等の公共交通機関での中つり・駅貼ポスター掲出 
８ 都及び区市町村等の庁舎などの公共施設等でのポスター掲出 
９ 国や都及び区市町村選挙管理委員会のインターネットホームページ 
10 街頭啓発キャンペーン（渋谷ベロタクシー、選挙に行こうマラソンなど） 
11 立川やお台場などでの選挙啓発イベント 
12 都・区市町村の広報紙 
13 都及び区市町村等の庁舎などで懸垂幕･横断幕の掲出 
14 区市町村の広報車 
15 電光掲示板 
16 綿棒、傷ばんそうこうなどの啓発配布物 
17 見たり聞いたりしたものはない 
18 わからない 

 
問10 【回答票10】選挙にあたって、候補者及び政党を決める際の情報や判断材料として、今後どのよ

うな情報を増やしてほしいと思いますか。次の中から２つまで選んでください。 

１ 政見放送などテレビ・ラジオを通じてのもの 
２ 新聞などマスコミによる選挙関係の報道・評論 
３ 選挙公報 
４ インターネットによる選挙運動（現在は禁止されているが、実施できるようにする） 
５ 各政党等の政策等を記載した選挙運動用のパンフレット等 
６ 立会演説会（現在は実施されていないが、開催できるようにする） 
７ 街頭演説、個人演説会 
８ 候補者のポスターなど掲示によるもの 
９ 候補者のビラ、はがきなど有権者に配布されるもの 
10 その他（具体的に                     ） 
11 別に情報を増やす必要はない 
12 わからない 
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問11 【回答票11】前回の参議院議員選挙から、比例代表選出議員の選挙に非拘束名簿方式が導入され
るなど選挙制度が改正されましたが、あなたが知っているものをいくつでも選んでください。 

１ 参議院議員の定数は、242人である 
２ 比例代表選出議員の選挙では、政党等が届け出た候補者名簿に記載された候補者氏名又は政党
等の名称・略称のいずれかを書いて投票する 

３ 比例代表選出議員の選挙では、各政党等の当選人の数の中で、候補者個人名で記載した得票数
の最も多い候補者から順に、当選人が決まる 

４ 比例代表選出議員の選挙では、候補者名簿を届け出た政党等のほか、候補者が選挙運動を行う
ことができる 

５ いずれも知らない 
６ わからない 

 
問12 【回答票12】昨年、公職選挙法が改正され、「期日前投票制度」が導入されましたが、このこと

を知っていますか。次の中から１つだけ選んでください。 

１ 知っている 
２ 聞いたことがある 

３ 見聞きしたことはない 
４ わからない 

 
（問12で「１ 知っている」とお答えの方に） 
問12－１ 【回答票12－１】次の何により知りましたか。 

１ 新聞報道記事 
２ 国や都が行った新聞広告 
３ テレビの報道 
４ ラジオの報道 
５ 区市町村選挙管理委員会から送られた投票所入場券（ハガキなど） 
６ 都や区市の広報 
７ 期日前投票制度のパンフレット 
８ 街頭啓発イベント 
９ インターネットのホームページ 
10 その他（具体的に                     ） 
11 わからない 

 
 

＜フェイスシート＞ 
 
Ｆ１ 性別 

１ 男 ２ 女 

 
Ｆ２ 年齢 

１ 20～24歳 
２ 25～29歳 

３ 30～39歳 
４ 40～49歳 

５ 50～59歳 
６ 60歳以上 

 
 

（問12－１へ） 
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Ｆ３ 本人職業 

自営業 勤め人 無職 

１ 農林漁業 
２ 商工・サービス業 
３ 自由業 

４ 経営・管理職 
５ 技術職 
６ 事務職 
７ 研究・専門職 
８ 現業・技能職 
９ 販売・サービス業 

10 主婦 
11 学生 
12 無職・その他 

 
Ｆ４ 居住年数 

１ １年未満 
２ １年以上３年未満 

３ ３年以上５年未満 
４ ５年以上10年未満 

５ 10年以上20年未満 
６ 20年以上 

 
 

  どうもありがとうございました 
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